AOT'OBOP IMTOPYYEHMUS

r. MockBa «21» dpespans 2019 r.

ObmecTBo ¢ orpanmvennoii oTeercrBeHnocTHI0 «MHpoTEKY, HMCHYEMOE B JalIbHEIIeM
«IloBepennplii», «Opranu3aTop TOProB» B JIAIE I'enepanbroro mupextopa Ilanunoii TaTbss!
AJICKCaH/IPOBHBI, JISHCTBYIONIEH Ha OCHOBaHIK Y CTaBa, C OHOI CTOPOHBI, 1

OtkperToe akumonepnoe o6mecrso «CTPOMMANIMHA», HMCHYeMOe B jaibHeHmeM
«/loBepurenby, «/loKHIKY, B JIHLEC KOHKYPCHOTO YIpaBsomero Yaimma Cepres Muxaiijiosuua,
ACHCTBYIOLLEH HAa OCHOBaHHH Peirenns ApGurpaxksoro cyaa Meanosckoii o6nactu ot 28.03.2017 o
pery Ne A17-4620/2015, ¢ apyroif CTOPOHBL, COBMECTHO HUMeHyeMble «CTOPOHBIY, 3aAKITIOUHIH
HacTosumi JloroBop o HUKeCIeayIOImeM.

L MNPEAMET JOI'OBOPA

1.1. B coorsercreum ¢ mHactosmmm Jorosopom JloBepureib mopydaer [ToBepeHHOMY
COBEPLINTL OT HMCHH JloBepuTens u 3a cuer uMmyiectsa JIOKHAKA IOpUAKHYECKHE W (aKTHUECKHE
JICHCTRUSA, HANPABJICHHBIC HA PEAIN3AIMIO UMYIIECTRE, SBISIOLIErocs coOCTBEHHOCTLIO JlomKnnKa
(manee — Hmymecrso), B Xoje KOHKYPCHOTO TPOM3BOJCTBA, OCYIIGCTBIAEMOTO B OTHOLICHUH
Homxauka. Ilepeuenr MmyiiecTsa, noaexariero peaiusalud B COOTBETCTBHH C YCIOBHSIMH
Hacrosiero Jlorosopa, nepeuncren B Ilpunoxenun Ne 1, Ipunoxennn Ne 2, Ipunoxenuu Ne 3 k
HacToslemy Jlorosopy. Peanusauus HMyliecTBa AOJDKHA OBITH TPOBEJNEHA B COOTBETCTBHH C
3akoHosarebeTBoM P®d, Tpebomammamn PenepanbHoro sakoHa ot 26.10.2002 r. Ne 127-d3 «O
HecocToaTenbHOCTH (DankpoTeTse)y (natee — 3akon o GaHkporcTse), [Tpukaza MUHIKOHOMpA3BHTHSI
P® ot 23.07.2015 Ne 495, ycinoBusaME Mpoaxu, ycTaHoBIeHHBIMU [TolokeHHeM 0 MopsiKe, cpokax
u o6 ycnosusx mnpojaxu wuMymectBa OAO  «Crpommaimmnna» (HEABMKHMOE HMYILECTBO,
NCKTPOOOOPYI0BaHNE), YTBEPKIEHHOr0 KoMuTeTOM KpeauTtopos ot 19.11.2018 r., IMonoxenunem o
HopsAJIKe, cpokax u 00 yciaosusx npojaxu umymecrsa OAO «Crpommaumnay (060pyI0BaHHe, HHOE
UMYIIECTBO), YTBEPXKIEHHOr0 KOMHTETOM KpeautopoB ot 19.11.2018 r., Wsmenenusmu B
[Tonoxenne © nopsjke, cpokax M YCJIOBHAX TNpojaxd HMymecrsa OTKPBITOrO aKIHOHEPHOI'O
obmectBa «CrpomMaminHay (000pYJIOBaHHE, HHOE HMYINECTBO), YTBEPHKAEHHBIMH KOMHMTETOM
kpeauTopos ot 21.01.2019. IlonokeHneM 0 Nopsiike, CPOKax U 00 YCIOBUSIX HPOJAKH HMYIIECTBA
OAO «Crpommamnuna (edATOpCKas 3aJ0JDKEHHOCTD ), YTBEPIKASHHOIO KOMHTETOM KPEIUTOPOB OT
19.11.2018 r., U3smenennavu B [lonokeHne o MOpaaKe, CPOKax H YCIOBHSX MPONAKH HMYLIECTBA
OtkpbiToro  akuuoHepHoro  obuecrea  «CrpomMMammba» — (ae0HTOpCcKas — 3a00/DKEHHOCTH),
YTBEPKACHHBIMH KOMUTETOM Kpeaurtopos or 21.01.2019, Onpexenenuem ApOHMTPaKHOIO cyja
MBanosckoit odiractu ot 05.02.2019 (pezomorusuas yacts ot 29.01.2019) no aeay A17-4620/2015.

1.2. B pamkax wucrionnenus: obszanHoctei, npeaycmorpenubix Jlorosopom, [oBepennbiii
00s3yeTcs COBEPUIMTH CJICAYIOIINE MEPOIIPUSTHS:

1.2.1. B orHomennn umymecrna, ykazannoro B [Ipunosxenuun Ne 2. Tlpunoxenun Ne 3,
OCYILIECTBUTE (OPMUPOBAHME JIOTOB JUISl HX MOCIENYIOWIEH pealn3aliy Ha TOprax B COOTBETCTBHHU C
MOPSAKOM, IPEAYCMOTPCHHBIM B I1. 3.1.1. HacTosero Jorosopa.

1.2.2. OcyuiecTBUThL OPraHU3allMi0 W TPOBEJEHHE OTKPBITHIX TOProB B (opme ayKIMoHa,
OTKPBITOTO 110 COCTaBy YYAaCTHHKOB (OTKpPBITbIE TOPrH) ¢ 3akpbiToil (PopmMoH mpeiacTasieHUs
MPEANOKEHAN O IIeHe MMYIIECTBA, B CJIy4ae IIPU3HAHUS TMEPBBIX W IMOBTOPHBIX TOPrOB
HECOCTOSIBIIUMUCS, HEe 73aKkiIlOueHHusi JIOTOBOpa KYIUIM-TIPOJ@KH [0 WTOraM TOProB, TOPIH
HOCPECTBOM ITYOJIMYHOIO NPEeUIOKEH NS,

1.3.  3a cosepmenue neiicrmii, ykasanueix B .. 1.1, 1.2. Jlorosopa, [losepurens
o0s3yercs ynnaraTh IToBepeHHOMY BO3HAIPaXKICHHUE B CIIELYIOIIEM pa3Mepe:



- B Ciyyae peaju3aluy MMYIIECTBA Ha TOPrax, JuOo 3aK/IHOYEHHS JOroBOpa KyIUIH-IPOAAKH
UMYIIECTBA C €JIMHCTBEHHBIM YJaCTHHKOM TOProB, BO3HAIPAKICHHE OPraHH3aTOpa TOPTOB COCTABHT
1,5 % (Onun 1 naTh IECATHIX HPOLEHTA) OT LEHBI IIPOAAKH HMYIIECTBA;

- IpH TPHU3HAHUM TOPIOB HECOCTOABIIMMIECH IO IIPHYMHE OTCYTCTBHS 3afBOK HA y4acTHE B
TOprax, He 3aK/IIOYeHHH JOTroBOpa KYIIH-TPOJaKH MMYIICCTBA € CAHHCTBEHHBIM YHACTHHKOM
TOProB, a TAKXKE B Clly4ac OTKasa WIM YKIOHCHHs 10OCIMTENs TOPrOB OT MOMMHCAHUS JIONOROPA,
BO3Harpaxaenue opranusaropa Toprog cocrasnser 50 000 (ITatpaecsr teicsy) pybieit 00 koreex 3a
KazK/1bIe POBEJIEHHbIE TOPTH (MEPBbIE, [IOBTOPHBIE, TOPIU MOCPEICTBOM MYOIMIHOTO MPETOKEHNs ).

Bosnarpaxienne  lloBepeHHOro  BBIUIAYMBACTCA 3@  CYeT  CpeicTB  JloJnKHHKa,
NPEAHA3HAYCHHBIX JUIS OIUIATBI YCIYT JIMIl, TPHBJIEHCHHBIX apOWTPaKHBIM YIPABIAIOMNAM (B
MOpsAZIKE, IPEIYCMOTPEHHOM cT. 134 3akoHa 0 6aHKpOTCTRE).

1.4.  JlonomuurensHo K cymMme BosHarpaxicHus Jlosepurenh 00A3yeTCa BO3MECTHTE
IlosepernomMy daxkTHueckn [OHECEHHbIE PACXO/bl, CBI3AHHBIE C MWCIOJHEHWEM WM CBOMX
00s3aTe/IBCTB 110 HACTOAIIEMY JIOTOBOPY, B TOM YHCJIE, PACXOJBl Ha OMyOMMKOBaHKHE (pa3MelleHne)
cooOuenuii 0 NpOBEJIeHHH TOProB B O(HOHAILHOM H3JIaHHM B COOTBETCTBHH CO CT. 28
@ezepanbnoro 3akona «O HecocToATenbHOCTH (OaHKPOTCTBE)», Ha ONYOJIHKOBaHHE (pasMEIICHHE)
coobmenuit B ExuHom Qenepansnom peectpe cBejpenuii o Gankporcrse (http:/fedresurs.ru/) u

pacxosl Ha IIPOBEICHHE TOProB 110 Ipojaxke umymecTsa JIODKHHKA Ha DJIEKTPOHHON TOProBOi
1JjiomajgKe.

2. YCJOBUs ITPOJAYKH UMYILLECTBA

2.1. llpoaaxxa MmymiecTBa OCYIIECTBIsETCS Ha OTKPBITHIX TOprax B (popme aykiaoHa, ¢
3aKpBITOH (POPMOI PEACTABICHHUS IIPEIIOKCHHH 0 ICHE B CJICAYIOLIEM MOPSAIKE:

2.1.1. Tlepsere Topru no npoaaxe MmymecTra AomKHE! OBITH nporenens! [lopepenHsiM B
nopsake, npeaycMorpeHHom Ttpedosanuamu PezepaneHoro 3akona ot 26.10.2002 Ne 127-@3
«O HecoctosTensHocTH (OankporceTse)» [Ipuxaza Munskonompassutust PO or 23.07.2015 Ne 495 u
ycnosusimu Jlorosopa.

2.1.2. B cayyae nmpu3zHaHus TOProB HECOCTOSIBIIMMMCS U HE 3aKJIIOYEHHUS JOroBOpa KYILIH-
MPOAAKH € €AHHCTBEHHLIM YIaCTHHKOM TOProB, 8 TAKkKe He 3aK/IIOYCHHs J0roBopa KyIUIH-IPOJaKH
MmyiiecTBa mo pe3yiabTaTaM TOPTOB, IMPOBOJSTCS MOBTOPHBLIE TOPru. [1oBTOpHEBIE TOPrH NPOBOJATCS
B ()OpMe OTKPHITOro MO COCTABY YUACTHHKOB ayKIIMOHA C 3aKPBITOMH (PopMOil mojaun npeiioxKeHni o
neHe. HavanbHas UeHa npoJakd MMYUICCTBA JO/DKHHKA HA MOBTOPHBIX TOPrax yCTaHABJIMBAETCS Ha
JECATh MPOLEHTOB HMMKE HAYAIBLHOM LEHbl IPOJaXKH HMMYIIECTBA JO/KHUKA, YCTAHOBJIEHHON Ha
NepBOHAYAILHBIX TOPrax.

2.1.3. B ciyuae npusHaHUs HECOCTOSBIUMMHUCS TTOBTOPHBIX TOPTOB, a TAK)KE HE 3aK/IIOYEHUS
JIOTOBOpaA KYIUTH-TIpoaKK FIMylecrBa 110 pes3ylibTaraM TOPros, HPOBOAATCA TOPIHM HOCPEACTBOM
nyOIMYHOro npeiokenus. HavanpHas neHa npoaxu MMymecTsa JIonKHUKA [0 JIOTY OpH NPOJaXe
uMyniecTBa JIOMKHUKA TIOCPEJICTBOM IyOJIMYHOrO NpEeUIOKEHHSl yCTaHaBJIMBaeTCs B pasMmepe
HA4aIbHON LIEHBI, YKa3aHHON B COODIICHUHU O MpoJaKe uMylecTBa JJOMKHHMKA HA MOBTOPHBIX TOPrax

2.2. HavaneHas mneHa npogaku HMmymecrsa onpejeneHa Ha ocHosaHud OtveroB 00
oleHKe M ykazana B [loJoJKeHMSX O NOPAIKE, CPOKaxX M YCIOBHSAX mpojaxku umymectsa OAO
«CTpoMMaIInHay», YTBEPIXKACHHBIX KOMATETOM KpeauTtopos 19.11.2018.

2.3. Cymma 3anarka ycraHasiuBaercs B pasmepe 20 (1BafnaTh) NPOLCHTOB OT HAYaJIbHOM
LeHsl npogaxu Mmyiecrsa.

2.4, B ocrajbHOM [OPSJOK M YCIOBHS OPraHM3allid M [POBEJAEHHS TOProOB IO IPOJake
HMmyiectpa, B TOM 4YHMCIE, B cilydae NMPOBEJCHHA MOBTOPHBIX TOProB MM npojaxu HmymecTsa
MOCPEICTBOM IMYOJIHYHOIO NPEUIOKEHHs, TOABEACHAS PE3yJIbTaTOB TOProB  ONPEACIIAIOTCH
[MonoskeHUSIMH O OPSAKE, CPOKAX H YCIOBHIX TOPrOB ¥ M3MEHEHMSAMM K HUM, yKasaHHbIMH B 1. 1.1.
nacrosimero Jlorosopa, a Takke Onpejenennem ApbutpaxkHoro cyna Meanosckoid oOnactu ot
05.02.2019 (pesomorusHas yactb ot 29.01.2019) no neny A17-4620/2015.



2.5. B moGofi MOMEHT 70 [aThi HPOBEACHHMA TOProB [TOBEPEHHbIA 10 MHCHMEHHOMY
TpeboBanuto JloBeputenis 06S3aH OTMEHHTh, NPHOCTAHOBMTL WIIM TIepeHecTH Topri. B mammom
ciy4ae pacxo/bl, moHecennole [losepennsiM, Bo3MernaoTes 3a cuer Jlosepurens.

2.6.  Bo300HOBJICHHE TOPrOB OCYILECTRIAETCS O MUCEMEHHOMY yKasanuio JloBepuress. B
cily4ae BO30OHOBJIEHHS TOPrOB IOCHE NPHOCTAHOBKU COIVIACHO M.2.5, TOPrH HAUMHAIOTCS C IEHBI,
ACHCTBOBABIIEH HA MOMEHT IMPHOCTAHOBKH.

3. OBA3AHHOCTH CTOPOH

3.1, IoBepennsIii 00M3yeTesn:

3.1.1. Ocywmecrsuth GopMUpOBaHHE ITOTOB IO UMYILECTBY, YkazanHomy B Ilpunoxenun No
2, llpunoxenun Ne 3 x JloroBopy. B ToM umciie nponssectu ciejyiomue geicTaus:

3.1.1.1.  Ilpoussectu ocMOTpP, (JOTO H BHJECOCHEMKY HMYIICCTBA, B LIEIAX OMNpE/ICICHHUs
TEXHHYECKOI0 COCTOSHHA MMYILIECTBA, €0 MCHPABHOCTH M pabOTOCHOCOGHOCTH C MOCIIEAYIOUINM
JleJIeHHeM UMYIIIeCTBA Ha JIOTHI,

3.1.1.2.  OcymecrButh (pOpMHpOBaHHE JIOTOB He To3Hee 14 pabGouymx gHeH ¢ MOMEHTa
npenocrasnenus [TosepennoMy gocTyna ams ocMOTpa HMYIIECTBA U JOKYMEHTAILIMH Ha HMYIIECTRO,
noJuiesaliee peajiu3ainu.

3.1.1.3.  Ilocne 3aBepmenus (hopMUpoOBaHHS JTOTOB HE IO3/HEE CIACAYIOWEro paboyero iHs
HanpaBUTb  C()OPMHPOBAHHLIH  TepeueHb KOHKYPCHOMY  YHPaBJAIOMIEMY  JO/DKHHKA U1
yTBEpKACHHA. KOHKYpPCHBIH yIpaBisilOIIMH JO/DKHHKA paccMaTpUBaeT M YTBepKIaeT IepeveHb
JI0TOB, C(POPMHPOBAHHBIH OPraHU3aTOPOM TOPrOB, B TCYCHHC MATH pabovuX AHCH C MOMEHTa €ro
nonyuenusi. B cnyuae wHecornacus ¢ HOpesiokeHHBIM (OPMHUPOBAHHUEM JIOTOB, KOHKYPHBIit
YHPaBIAIOILHI Bilpase HalpasuTh [0BEpCHHOMY MOTHBHPOBAHHBIC BO3ZPAKCHHA, B TCUCHHUC IATH
pabouux IHEe#H ¢ MOMEHTa NoJiydyeHus nepedds m0ToB. [loBepeHHEBIH o0s3yercs cHOpPMHUPOBATH
HOBBIIl NIEpeUeHb JOTOB € YUeTOM BO3pPaXKeHHH KOHKYPCHOTO YNPaBIMIOIEro B TeueHHH 5 pabouux
JIHCH ¢ MOMCHTA [IOJLY{ICHUS BO3Pa/KCHUIL.

3.1.1.4. TloBepennblif BlpaBe NPUCTYHUTL K IPOJAXKE MMYIIECTBA, YKa3aHHOIO B
ITpunoxxenun Ne 2, Ilpunoxxenuu Ne 3, a UMEHHO K pa3MelieHHUIO TTYOIUKAIIMM O TOPrax, He paHee
YyeM uepes JlecaTh pabouux JIHeH ¢ MOMEeHTa ONyDIHKOBaHUS KOHKYPHBIM yripasisiomum JlomkHuka
copmupoBannbix JoTos Ha EQPCD.

3.1.2. OpraHu3oBarhk H OPOBECTH TOPTH Mo Npojake MMyiecTra B (popMe, ONMpeAesieHHOMH 11.
2.1 JloroBopa, B COOTBeTCTBHM C TpeboBaHUSIMU 3akoHozareinbctBa P®D o OaukporcTBe,
[TonoKeHUAMHE O HOPAAKE, CPOKAX U YCIOBHAX TOPrOB M H3MEHEHHAMH K HHM, yKasaHHbIMH B 11. 1.1.
Hacrosulero Jlorosopa. Onpenenennem Apburpaxnoro cyna Meanosckoit obmacta ot 05.02.2019
(pesomotuBHass wacts oT 29.01.2019) mo nemy A17-4620/2015, B TOM HHCNE, COBEPHIATH
CHEAYIOIHE JICHCTBHS:

3.1.2.1. TloaroToBHTH COOOLICHHA O MPOBEACHHH TOProB (0 pesyjbTarax TOProB) u JaTh
obObsBnenns B razery «Kommepcautsy», B Enunbii (enepansubiii peectp cBefieHHi 0 OaHKpOTCTBE
(http://fedresurs.ru/). Cojepxkanue CBeJCHUIl, yKa3bIBaeMBIX B COOOIICHHMM O NPOBEJEHMM TOPIOB,
onpenensercs [lopepeHHBIM, 0JHAKO COOOMICHHE JOJDKHO COJAEPIKATH CBEJCHUS, ONPEACICHHBIE CT.
ct. 110, 139 3akona o 6aHKpoOTCTRE.

3.1.2.2.  OnyGumKOBBIBaTE COOOIICHHE O TOPrax Ha 3JCKTPOHHOM IIOMIAMIKE,

3.1.2.3. [TlpunumaTh 3a9BKH Ha Y4acTHe B TOprax, mpeioxeHus o uede Mmymiecrsa.
OGecneuuts KOH(QHIEHIIHAIILHOCTE CBE/IEHUH, COACPAKAINXCA B 3aABKaX.

3.1.2.4.  OcymecTBUTh 03HAKOMICHHC MOTCHIHATBHBIX YYaCTHHKOB JHOO NPETEHIEHTOB M
YUYACTHUKOB TOProB ¢ HMYILIECTBOM, [O/UISXKALIUM PeaiM3aliuy.

3.1.2.5. 3axmouars ¢ IpeTeHIeHTaMH JI0TOBOPBI O 3a7aTKe.

3.1.2.6. PasmecTuTh NPOEKTHI JOrOBOPa KYILUIH-IIPO/IaXXH M JOroBopa © 3axarke B ExmHoM
(enepansHoM peectpe cBenennii o 6ankporcerse (http:/fedresurs.ru/), Ha 37C€KTPOHHOM MIIONIANIKE.

3.1.2.7. Onpenenuts y4acTHHUKOB TOProB, O(GOPMHTE M IIOIMCATH IIPOTOKOJN 00
ONpEIC/ICHHH YIaCTHHKOB TOPTOB,




3.1.2.8. B nenp moammcaHus mpoTtokoia o6 onpeneneHuy YYaCTHUKOB TOProOB HAIPaBHTH
HNOAINMCAHHBIN MPOTOKOJI ONEPATOPY MEKTPOHHON MIOIIA/KH, KOTOPBIH B TEYCHHE OJHOIO JIHS CO
AUHA OJTYYCHHS YKa3aHHOIO NPOTOKOJIA HANPABIISAET €ro BCEM IPETeH/ICHTaM B (JOPME IEKTPOHHOTO
JIOKYMEHTA..

3.1.2.9. B sensb nojaseienns HTOrOB TOProOB PACCMOTPETh IIPEIOKEHHS YIaCTHHKOB TOPrOB
o neHam npuodperenuns Mmymectsa, Onpejenutsb NoOSIUTENs TOProB, U B TEYEHHE OJHOTO Yaca ¢
MOMEHTA TIOJTydeHHs IPOTOKOA O pe3yibTarax MPOBENCHHA TOPrOB OT OICPATOPA IEKTPOHHOM
TUIOINAJIKH TIOJANMCATL U HAIIPABUTE €ro OIleparopy 3JIEKTPOHHOM IUIOMIAJKU B (hopMe HIIEKTPOHHOTO
JIOKYMEHTa JUIs €ro pasMellIeHUs Ha SJIEKTPOHHOH IUIOIMAAKS M UL PasMCINCHHA B EauHOM
(enepanbHOM peectpe cBejieHRET 0 GaHKpPOTCTBE

3.1.2.10. VYBelOMHTh BCEX YUYaCTHHKOB TOPrOB O Ppe3yjbTaTax [pOBEJAEHHs TOProB
MOCPE/ICTBOM HANpaBJICHUsA UM IPOTOKOIA O PE3yNbTaTax TOProB B (JOPME JICKTPOHHOIO JIOKYMEHTA
HE Mo3aHee paboyero JIHs, CIC/YIONIEr0 MOCIE AHS HOANMCAHUS TAKOIO IPOTOKOJIA.

3.1.2.11. B teuwenne 15 (matHajumaru) pabouymx AHEHd CO [HA MOJNMCAHHUS NPOTOKONA O
pe3yiabTaTax MpoBEAEHHs TOProB HIIH NPUHATHA PEIleHHA O IPH3HAHHH TOPrOB HECOCTOSBIIMMHCSH
oIyOJIMKOBATL COOTBETCTRYIOLIEE COOOIIEHHE:

- B O(QUIMaTbHOM H3AaHHH B COOTBETCTBHM cO cT. 28 @enepanbHoro 3akoHa «O
HEeCoCToATeIbHOCTH (DankpoTeTBe)» (razera «KommepeanTny),

- B Emnnom (enepamsnom peectpe crejennii o 6ankporcerse (hitp:/fedresurs.ru/).

3.1.2.12. B teuenne 2 (uByx) pabouux HHEH ¢ MOMEHTA IOABCACHHS HMTOIOB TOPIOB
HarpaBuTh JloBepuTesio u 1o0eIMTENO TOProB KOMHIO [MPOTOKONA O Pe3yabTaTax MpPOREISHUS
TOProB, a TaKKke HANpaBuTh JloBepuTe/lo B 5HIEKTPOHHOM BHIE KOMIUIEKT JOKYMEHTOB,
NPCACTABICHHBIN MOOSIUTEIEM ayKLHOHA, JUIA 3aKTIOUCHHA JOr0BOPa KYILIH-IIPOJANKH.

3.1.2.13. Pasmectute B TedeHue 3 (Tpex) pabouMx IHEH CO IHS 3aKTIOYEHHs JOrOBOpa
KyIJm-1poJiaxcd B EjuHoM (ejiepaibHOM peectpe cBejleHHid 0 GaHKPOTCTRE CREIeHHS O 3aKIIOUeHUU
ZI0rOBOpa KYIUIM-TIPOJIAXKH B ciydae moaydeHus nHpopmanuu ot JloBepuTeis B CPOKM H MOPsJIKE,
npeaycMOTpeHHsIe 11. 3.2.7 HeTosmero Jlororopa.

3.1.2.14. OcymecTteuTh HHBIE JeifcTBUsA, BozjoxeHHole Ha IloBepenHoro Kkak Ha
opraHu3aTopa TOpPror B coorBercTBHU ¢ llooxeHusMH O Mopsiike, CPOKAX M YCJIOBUSX TOProB M
H3MCHECHHSMH K HHM, ykasaHHbIMH B 1. l.l. macrosmero [loroBopa, , 3akoHoM 0 OaHKpPOTCTBE,
npukazom Muuskonompazsutus P® or 23.07.2015 Ne 495 wu wnacrosmum Jlorosopom, s
OpraiM3aliii 1 [poBe/ieHHs! TOProB B OTHOMMeHud MmyliecTsa.

3.1.2.15. JIng obecriedeHus NpoBe/IeHHS TOProB B IEKTPOHHOM (popMe:

- 3aKIIOYHTH JIOTOBOP O IPOBEJACHHH OTKPBITBIX TOProB € 3aKkpeiToi (opMoH momaun
MPEII0KEHHS O LIEHE C OIIePaTOPOM IEKTPOHHOMN IUIOIALKH;

- INPEACTABIATH OLEPATOPY SIEKTPOHHOH TJIOWAAKHA JIOKYMEHTHI, HEOOXOMUMBIE IS
peructpaunn OpraiusaTopa TOpros Ha 3J1eKTPOHHOMH IIOAIKE;

- 00ECIeYNThL CBOEBPEMEHHOE MOJIydeHHEe OT ONEeparopa MICKTPOHHOH IJIONIAIKK H Tepeaaqy
omeparopy SJI€KTPOHHOHM IUIOWIAJKH JOKYMEHTOB M CBEACHMH, mpeaycMoTpeHHbIX [lopsiikom
IPOBECIACHUA OTKPBITHIX TOPrOB B 2JIEKTPOHHOH (opme mpu mpospaxke umymectsa (MPEATPUAATHS)
JOJKHUKOR B XOJI€ NPOLEAYpP, NPHMEHsEMBIX B jeie 0 OaHKpOTCTBe, yTBepiaeHHbiM [Ipukazom
Munskonompassutusi PO ot 23.07.2015 Ne 495.

3.1.3. Coobumare Jlosepuremo mo ero TpeOOBAHUIO BCE CBEACHUA O XOAE HCIOIHCHHA
HOPYYEHHS.

3.1.4. B teuenne 5 (natH) pabouux AHeH nocie moayuenus or Jlosepuresns CBEJICHAH 0
NEPEUMCIICHUH JICHEKHBIX CPEJICTB OT TOKYNaTe/s B CUeT OIUIaThl MO JIOrOBOPY KYIIH-HPOAAKH
HMmymectsa B noaHoMm obbeme, [losepennbiit HanpapaaeT JIOBEpHTEMIO NOANKMCAHHBINA €O CBOCH
CTOPOHEI AKT O BBIIOJIHEHUM NOPYYEHUs (Jlanee — AKT).

3.2 Hosepuren 0bszyercs:
3.2.1. Bopigars [loBepeHHOMY HOBEPEHHOCTh HA COBEPIICHUC ACKHCTBHH, YKa3aHHBIX
B 11.3.1. Jlorosopa, B Tedenne 3 (Tpex) pabouux AHEH ¢ MOMEHTA MOANUCAHHA HACTOSLETO Jlorosopa.



3.2.2. Ilpepocrasuth [losepemHOMY HOCTYI /U OCMOTPA HMYIICCTBA.

3.2.3. Ilepenars IloBepennomy TpeGyeMmble CBeJeHHA © JOKYMEHTBl JUId HMCIOJHCHHSA
Hactodmero Jloroeopa OJHOBPEMEHHO C MNEpeAayeii JOBEPEHHOCTH, yKasaHHoi B 1. 3.2.1
Hacrosimero  Jloropopa, BKJIHOYAs MOPSJIOK O3HAKOMIIEHHS C MMYINECTBOM, HOPSAOK H CPOK
3AKJIIOYCHAA  JIOTOBOpAa  KYIUIM-IPOLAXH, IPOCKT JIOr0BOpa KYIUTH-TIPOJ@XH, 110 UIEKAIIHI
3aKIIOYCHUIO 110 MTOraM ToproB. B ciywae Heobxomumoctd 1o TpeGopanmio IloBepeHHOrO
NPEJIOCTABATE EMY AOMOIHHUTEIBbHYIO uH(popMmaunio 06 Mmyiecrse.

3.2.4. He nosnnee nati paGounx JHei ¢ AaThl HojtydeHns JJOBEPHUTENEM CYETOB Ha orIaTy
noHeceHHpIX [10BEPEHHBIM PACX010B Ha ITyOIMKanMIO coobIeH i 0 Toprax, OIIATHTE JaHHBIE CUeTa
¥ HATIPaBUTh KOMHUIO JOKYMEHTA, MOATBEPKIAIOMEro Bo3MeIIeHHe pacxo 108 [Tosepennoro.

3.2.5. llpenoctaButh MOTEHIMANLHBIM TOKYNATENIM (JU60 HPETSHACHTAM M YYaCTHHKAM
TOPTOB) BO3MOXKHOCTB O3HaKoOMIIeHuA ¢ MyiecTBoM.

3.2.6. B reuenne 5 (mstH) aueit ¢ JaThl HOAMUCAHKA MIPOTOKOJA O PE3Y/IbTATAX IPOBEICHNS
TOProB HAIPaBUTh [OOEJUTENO TOProB IPEUIONKEHHE 3aKJIIOYHTH JOTOBOP KYTUTH-IIPOJAKH
MMyimecrsa ¢ npuiokenueM IpoekTa JaHHOTO AOroBopa 10 (opMe, sIBIAIOMEHCS TPHIOKEHHEM K
JoroBopy, B COOTBETCTBHH € IPEACTABICHHBIM [00EUTENEM TOProB MNpPEUIOKEHHEM O IEeHEe
HUmymmecrra.

3.2.7. B revenue 2 (Byx) paboumx JHEH ¢ JaThl 3aKIr0YcHns MO0 OKOHYAHHS CPoKa JuUls
3aK/MIOYCHHS 10TOBOpa Kyruiu-npojaxku Mmymecrsa ysenomuts ITToBepenHoro o 3akio4yenun mbo
HE 3aK/IIOYCHHH JOroBopa KyIumu-mipopaxku MmyiiectBa B nensx pasmemenus [ToBepeHHBEIM B
Teuenue 3 (rpex) pabounx JHeH co JHS 3aKMIOUEHHs JOTOBOpA KyIUTH-TIpOjaskd B EauHom
denepansHoM peectpe cBejienuii 0 GaHKPOTCTBE CBEACHHIT 0 3aKIIOYCHHH IOTOBOPA KYILTH-TIPOIAKH
(mara 3akmodeHust jorosopa ¢ nobeiuTeNeM OTKPBITHIX TOProB € 3aKpbITOM (opMol Noxadu
NPEJUIOKEHHS O LEHE WM CBeJICHHS 00 OTKase WM YKJIOHEHHM 1100eAUTelIst OTKPBITBIX TOProOB OT
3aKJIIOYEHHS I0r0BOPA, JlaTa 3aKJIOUeHHs JIOTOBOPa ¢ HHBIM Y4aCTHHKOM TOPTOB H LI€HA, IO KOTOPOI
HMmymecTBO nproOpeTeHo NOKYIaTeNeM ).

3.2.8. [lpunsiTh UCMIONHEHHOE MOPYYEHHE 10 AKTY B Te4YeHHE 5 (TATH) pabodmX IHEH CO JHs
nonyuenus: Axra ot Ilosepennoro, v BoIUIaTUTL [loBepennomy 3a cuer umymniectra J{oMKHHKA
npuunTaomeecs [lopepeHHOMY BO3HarpakicHHE B YCTaHOBJICHHOM B HacTosieM Jlorosope nopsike
1 pasmMepe.

Eciu Axr me noamucan JloBepureneM MM He INpeibABIeHA TMHCHMEHHAA TIPETSH3Us B
teuenue 10 (mecstn) paboumx ameit, obs3arensctBa no JloroBopy HpH3HAIOTCS BbINOJIHEHHBIMU
[ToBepeHHBIM B IOJHOM 00BEME.

4. PACYHETbBI CTOPOH

4.1. Bosnarpakzenne Ilosepennoro 3a oOprand3aliilo M [POBEJCHHE TOProB B
coorsercTBHM ¢ 11. 1.4 Hacrosuero Jlorosopa nepeuMcigercs Ha pacuerHblii cuer Ilosepennoro B
Teuenne S5 (mATH) JHEH ¢ MoOMeHTa NoJnHcaHus AKTa BbIIOJHEHHBIX pabdor. [losepennsiii
nnarenbinakom HIC wve ssnsercs (YCH).

42. Huble pacueTbl Npou3BoAATCsA [loBepeHHBIM B MOPSAIAKE W CPOKH, NPEIYCMOTPEHHEIE
HACTOAMIUM JIOTOBOPOM.

5. OTBETCTBEHHOCTL CTOPOH

5.1. TloBepeHHBI HeCeT OTBETCTBEHHOCTb 3@ IIPABOMEPHOCTH CBOMX JCHCTBHH 11O

BBITOJTHEHHIO TOPYUYEHHS.
5.2. JlosepuTellb HECET OTBETCTBEHHOCTb 3a JOCTOBEPHOCTH CBEIACHHH H JIOKYMCHTOB,

HMpenoCTaRr/ICHOLIX I'lo BEPCHHOMY.



53. B ciyuae otkasa ITokynarens ot npuemkn MMymiecTsa B CBA3M ¢ YXYALICHHEM €ro
COCTOSIHHSA, HACTYNHBIIMM no BHHE [loBeputens, uto nomnexno 3a coboit orkas [loxymarens ot
HCHOHCHHUSA JOTOBOPA Ky TUIN-TIPO/IaiH, IOPYYCHHUE CUUTACTCH MCIIOIHEHHRIM [ToBEpEeHHBIM.

6. JEMCTBUE JIOTOBOPA

6.1.  Hacrosunmii Jlorosop BCTymaeT B Cuily ¢ MoMmeHTa ero mojmucanus CTOPOHAMH H
AeHCTBYET 110 BHIMONMHCHHS CTOPOHAMH CBOMX 00513aTeNELCTR Mo J[orosopy.

6.2.  llopyuenue cuMTacTCs BBINOJIHCHHBIM ¢ MOMEHTA NOJNUCAHUA AKTa B COOTBEICTBHH
¢ u. 3.2.8. JloroBopa, CBH/ICTE/ILCTBYIOMETO 00 MCIOIHECHHM 0053aTeIbCTB M0 J[OroBOPY B MOIHOM
obbeme.

6.3. Hacrosmmit JloroBop Moxer OBITh JOCPOMHO NpeKpamieH [0  CIETYIONHM
OCHOBAHMSIM:

- 1o cornameHnio CTopoH;

- B Cilydae oTkasa [ToBepeHHOro 0T UCIOIHEHHS OPYUEHHS.

T INPOYHE YCJIIOBHSI

7.1. B nepuoj jeiicreus nacrosmero Jloroopa JloBepuTens He BOpaBe 3aK/IIOYATh
JIOrOBOPBI O TOM K€ IIPEAMETE ¢ TPETEUMH JHLaMH. B cilyyae HeBbINOJIHEHHs] HACTOAMIETO YCIOBUS
IToBepenHBIH BIIpaBe B OQHOCTOPOHHEM MOPSIKE OTKA3aThCs OT MCIIONHEHHs HacTosero JJorosopa.

7.2. lloBepennslit BrpaBe OTCTYnarh OT Yykazanuit JloBepUTENns, eciaM 3TO BBI3BAHO
HCKITFOUUTEIBHEIMH  00CTOSATE/ILCTBAMM ¥ COBepmaeTcs B uHTepecax /JloBepurens, mpu 3TOM
[ToBepeHHBIH HE CMOT MpeIBapPUTENILHO NOJAY4uTh coriacue Josepurens. Ilepea otcrymienuem ot
ykasanuit Jlopeputens [losepennsiii ob6sf3aH HCMOTB30BATE BCE TEXHHYECKHE BO3MOMKHOCTH IS
cBAsH ¢ JlopepuTenem M nojydeHus oT HEro Coriacus, B ToM 4ucie TenedonHyo, GaKcuMHIILHYIO,
37eKTpoHHyI0 (e-mail) u mMoOWIBHYIO cBs3b. [loBepeHHBINH 00s3aH He3aMeUIUTENBHO YBEJIOMHTh
JloBepuTtensi 0 IONMYUIEHHBIX OTCTYIUIGHHSX, KaK TOJILKO YBEIOMJIGHHE CTaHET BO3MOXHBIM, H
NPEABABHTE AOKa3aTCIbCTBA HEBO3IMOIKHOCTH ITPEABAPHTC/ILHOIO ITOJIYHYEHH A CorjlacHsl ,[lOBEpHTeIlﬂ.

7.2.1. B cayuasx, npexaycMorpessbix . 3.2.7, 3.2.8 Jlorosopa yBenoMJICHHA MOryT OBITH
HAnpapjieHbl I[IOCPEACTBOM 9SJIEKTPOHHON [OYTHI C IIOCJHEAYIONMM HAalpaBJIeHWeM OpUIMHana
YBEZIOMIICHHSI ITOUTOMH.

7.3. Bo Bcem octanpHOM, 4YTO HE Yyperyiuposano nactosiuMm Jlorosopom, CropoHbl
PYKOBOJICTBYIOTCS JICHCTBYIOIMM 3aK0HOaTebeTBOM Poccuitickoi Menepanuu.

7.4.  Coopsl, BO3HHKaWIKe 1pu ucrnonHeHuu Jloropopa, paspemarorces B ApOUTPa)KHOM
cyze ropoga MocKBEL

7.5.  Hactogmuit JIOroBOp COCTAaBJIECH B JBYX OJMHAKOBBIX 3K3€MILLAPAX, OAHMH = jJIA
Jlosepurerns, BTopoii - s [losepennoro.

7.6. lloBepenHsnlii rapanrtupyer Jlosepuremo, 4ro IloBepeHHbIH HE  ABIACTCA
3aMHTEPECOBAHHBIM JIMIOM B oTHOmeHHH JlomkanKa, KpeauTopos, KonkypeHoro ymnpasisionero (B
3HAYCHHMH MOHATHA 3aHMHTCPECOBAHHOTO TTHIIA, TPUMEHAEMOT0 B 3aKoHe 0 6aHKPOTCTBE.

[punoxenne:

[punoxenne Ne 1 - [lepeuens MmyiecTna, MojUielKallero pearu3aiii (HEABMKIMOE HMYIIECTRO,
9MeKTpo0dOpy/loBaHKE).

Mpunoxenne Ne 2 — Ilepeuens HMmyuiectsa, nmojuexamiero peanusaunu (o0opyioBanue, uHoe
HMYIIECTBO).

IMpunosxenueNe 3 - [lepeyens Mmymecrtsa, nojuexamero peammsauun —(IeOHTOpCKAs
3a/10/PKCHHOCTB).



8. OPUAUYECKHUE AIPECA Y PEKBU3UTHI CTOPOH

JOBEPUTEJIb

0AO «Crpommanmnay

AJIpec MECTOHAXOXKIICHHS:

153512, MBanosckas 06:1., Msanoseckuid p-H, T.
Koxwma, yn. Kouerosoii, 1. 2

MHH 3711003090 KIIIT 371101001
OI'PH 1023701508137
bankoBckne pexBU3HTLI:

p/c 40702810400900006775,

B AO "banx JJOM.P®" r.Mocksa
k/c 30101810345250000266

BUK 044525266

Komiypcubxii YHPABJIAO U

-
e r—
AT =
ok £, Y
\

Yamuu C.M.

NOBEPEHHBI

000 «Mudorex»

MHH/KIIII 7703769610 / 770301001

OI'PH 1127746437830

123557, r. Mockea, Bonbmoii THmHAHCKRIT nep.,
a. 43

AJIpec ATEKTPOHHON OYTHI:
ot.infotek@gmail.com

bankoBckue peKBH3HTHI:

p/c 40702810438170019480 & [TAO Chepbank
r. Mocksa,

BHK 044525225 «/c30101810400000000225

Cenepanbhblii qupexTtop

/f'tf;'c’c’f £4% HIannua T.A.




Hpuaoxenue Ne 2 k loropopy nopydenust ot 21.02.2019

HHB.Ne HaumenoBanue Kox-Bo
2399  |Cueroybopo4yHoe 000py/I0BaHUE 1
2806 |Uuterpanmonnas teiaedonHas cucrema KX-TY-429 1
2808 |Ammapart Tenedonnsrii cucteMubiii KX-T 7330 (3mT) 1
2828  |MebGens - kpeciio "CBunrep" 1
10199 [Me6ens: JuBan-2 "Jlmry" 1
2809  |P/Tenedon C-35 1
2826  |Pammatop MacistHBIN 1
11119 |/AmuBaH yriaoBoii 9KOKOXKa 1
3454  |3epkaino \OaHK, 3211\ 1
3452 |3epkono \oaHk, 3ai\ 1
1555 [Me6ens:cTon 6, ctynl6 1
11120 |CeppaHT, HCKYCTBEHHBII KaMeHb, No7872 1
11121 |Cron GaHKETHBIH, UCKyCTBEHHBIN KaMeHb, Ne7871 1
2878  |Crena must uictibiTanus nutnd. kpyros JIT 2M 1
9404 | dymeBas kaOnHA (CMECTHUTEINb) 1
2805  |MuterpanumonHas tenedonHas cucurema KX-TY-429 1

2810-1 [Crumt-cuctema (KOHIUIMOHED) 1
10056 |VYromnok "Ilanopama" 1
10057 |XomomunpHUKIIS KabWHETA pyKOoBOAUTENS (45%45%51) 1
2880 |Macnsublit paguatop (ITepkukoB A.T'.) 1
2811 |Mebens - kpecno "Menemkep" 1
10111 |ITopsl ¢ kapHU3amu (3 1IT) 1
2841  |Konmposanbusiii anmapatr RICON 1018 ¢ neBenonepom 1
3466 |Monobnok Philips-21 PV 548/58 1
1905 |Harpearens napocrpyiineiii [ICH-122-90 1
1906 |Harpesarens napoctpyiinsiii [ICH-122Mm-50 1
1881 |Hacoc IITHCTI 13/210 1
1892  |Ilaposoii koren Nel JIKB-6,5-13 1
1891  |ITaporoit koten Ne2 JIKB-6,5-13 1
1886 |Ilaposoii koren Ne3 JIKB-6,5-13 1
1890 [|ITaporoit koten Ned JIKB-6,5-13 1
1880 |Ilaposoii koten Ne5 IKBP-6,5 1
1888  [ITapomroii koten Ne7 IKBP-20\13 1
1893  |Ilaposoii koten Ne§ JIKBP 20\13 1




1887

ITnacturyateii TeruioooMenauk HHNe14TO-16

1
1884  |IImactunuatsnii TerurooomenHnk HHNe42TC-16 1
1097 IMonmorpesarens naposojsHoi [1112-6-0,2-2 1
2126  |Ceapounsrii ammapat AJJ/1-311Y 1
1894 | TokapHO-BUHTOpPE3HBIH CcT-K 1 A62 1
11110 |Ycranoska Bomonoarotosku "COKOJI-®(C)-3" 1
2122 | TpyOompoBoJ TEMIOBBIX CETEH 1
10255 |Ankomerp Draeger Alcotest 6510 1
3366 |XomoaunpHuk "AnmiepoH" 1
2263  |Bentusrop BIIIT 6-45-01 1
2261  |Bentunstop BIII-6-28-8 1
2260 |Bentumsrop BIIII-6-45-8-01 1
2257  |Bentunstop BUII-8 1
2258  |BeprukanpHO-CBEpI, CT-K 1
2259 | depeBoobOpabart, cr-k KC-1 1
2276  |ITuna mastHukoBas 1{ITA-40 1
2253  |llunopama P-63-4a 1
2238  |llnocko-numdosanpubrii cT-k KC-160 1
2255  |IIpupesno-omgnonunbHeii cT-k [IJIK-4-3 1
2246  |PeiicmycoBsiii ctanok CP-8 1
2279  |CraHok BepTUKaIbHO-(pe3epHbIii M967 1
2281  |Cranok 3aTouHOM a/monoted pam UB-70 1
2280 |Cranok 3arouHo# s i YB-99 1
2272  |CraHOK KpYTJIOMHIBHBIA NPOAONBHEI [[-5 1
2277  |CraHok pe3epHbIi ¢ BepxHUM InmuHereM BOK-1 1
2256  |CrporaybHblii 1epeBooOpad. 4-X CTOpOH., cT-k C25-4Y2 1
2248  |Toxapuslii cT-k 1o nepesy TIIHO-1 1
2245 | ®pesepHslii cT-K 110 JAepeBy Fra 1
2250  |lnudosanesii cT-k HJIJB-3 1
9239  |Bononarpesarens Electrolux 1
10237 |lloxxapHas cUTHaIH3AIVSI 1
9276  |CrupanbpHasi MamIMHa 1
10242 |TeneBunecHue 1
2203  |TexHomormueckoe 00OPyAOBaHUE yUeTa TETLUIOBOW YHEPTHU 1
10202 [Me6Genb: [lusan-2 "Jlwry" 1
10201 [MeGens: duBan-2 "Jlwry" 1
10197 [Meb6enn: [luBan-2 "Jlmry" 1
2500 O6opyoBaHNE BUICOHAOIIOICHHS 1
11122 |Cucrema Buaconabmronenus Hikvision 1
3423 XononunsHuk "buproca" 1
10053 |Bugaeomnpoexrop SANYO PLC-XU73 1
10055 |Huxenepnas cucrema Xerox 510 1
10326 [Kcepoxec WorkCentre 5020 1
10137 |[MexcereBoii sxpan D-Link (DFL-800) 1
10313 |Cepeep SuperMicro <2U 2026T-6RF> 1
10054 |9xpan LOMA 295* 1
11133 |Wmxenepnas marmna Ricon Aficio MP W3601 1




11146 [Mo3zanuHo-uuudoBansHas mammHa (GM-122 4 xBr) 1
1000 |Cranok kpomMKO-cTporanbHbIid 7808 1
1200-4 |Hacocusiii arperat 1J1 315-71 1
10292 |[Ocnactka s npotuBoBecoB 04/66 1
9553  [IIeperoBopHoe yctpoiicteo YOTC-40/4-M 1
2838 |Ammapar TenedOHHBIN 1
2837  |Yaitauk SC-025 1
3093 |Xonoaunbhuk "Ilamup" 1
10325 |[Becs! kpanossie Tia BK-20 na 20 T "Crpux" 1
1161 |W3meputens nimHbl U Beca kabens Henpta 3,4 1
3047  |Kcepokc RX-5220 1
3055  |®akcumaiHbli amnmap, ¢ aBTooTBeTdnkoM KX-F680RS 1
3064 |OGorpeBateinn 1
9618 |Kommposansnsrii anmapar XEROX 3040 1
3257  |HoxxHuIp! U1l pE3KU KapToHa 1
10131 |CumtsiBatens Tenemerpudeckoit napopmanuun CTU-3 1
3246  |Karanaxsblie mkadol 1
2343 | Aedexrockon Y]I-2-12 1
11168 |dedexrockon ynprpazBykoBori A-1212 MACTEP 1
2970 |Kamepa nudpoBas ¢ KapT. namMaTu 1
2870 |Ammapar tenedonnsrii "Tenta" 38 1
1857 |Amnmaparypa My3bIKaJbHAs 1
9413  |Ceii¢ B3nmomocToHKuit 1
2903 Panuarop mMacisiHbIi 1
2896  |Cuérumk OankHOT "Manrep 35" 1
9405  |/dymieBas kaOuHa (CMECTHUTEIb) 1
3444 IMogbsemuuk TII-16 1
9238  |CrupanbHas MamuHa Ariston 1
9237 XoJnoauiIbHUK MUHCK 1
10179 |IImar6aym G4000 1
11130 |[Bopota oTkaTHBIE (IIEHTpATbHAS MPOXOJIHAS) 1
11131 |OImar6aym NICE SIGNO (ueHTpaibHas poxoHasi) 1
3453-1 |Banna akpui 1
9669 Bononarpeparens 1
10200 [Meoens: Jusan-2 "Jlnry" 1
3457 |OGorpeBaTenb MaCISIHBIN 1
3456  |OGorpeBarenb MacCIsSHBIN 1
3447  |Crupanbnas m-na ACMO-18 1
3446  |CrupanpHas M-Ha KI1-60 1
3443  |lluaTpudyra 1
3459-1 |IlIxad-kyne 1
11136 |['upnsiHna Ha eb HOBOT'OJHIOKO 1
11172  |'py3 uyrynnsiid 700x1100 Q-1000kr 1
11135 |Enxa HoBorogHss 1
10118 |Kouuguimonep AG18FAN-Samsung 1
10117 |Konmumumonep AG18FAN-Samsung 1




10120 |Konmmumonep AG18FAN-Samsung 1
10135 [Munu-kyxusa OK-72 1
2822  |Mono6iok Philips 21PV 548/58" 143020202 1
2807 |Ammapar xonmpoaibHblii FC-226 1
2818 |Kodeapka 1
2804  |Jlamma HacTosbHas - Favorit (2m1T) 1
2802 |Mono0610k c anTeHoii - Philips 1
10065 |Cranrwmst ynpaBiaeHHs JICKTPOIBUTATENIEM ITOAAFOIII. HACOCa 1
1606 |Amnmapat OaunHBII BA 2/5 1
10213 |BenTHIALIMOHHAS CUCTEMA B CTOJIOBOH 1
9275  |Burpuna moposuiabHas 306 1
1580 |BuTpuHa Mopo3uibHAS C KOP3UHOM 31T. 1
1624  |Burpuna OB-4c 1
1607-1 |Kaprodeneunctka MOK 300 1
9573  |Kaccossrit ammmapatr AMC-100K 1
9574  |Kaccossiit anmmapar AMC-100K 1
9575  |Kaccossrit ammapatr AMC-100K 1
1608  |JIunus pasmaum o6emoB "Acta" 1
10139 [Mamwuna oBomepe3atensHas AMMA S5A 1
10339 [Mamuna nocynomoeunas Silanos N700 1
1609 [Mammna nocymomoeunas MVYII-700, nuas. No 1609 1
9251  |Mammwuna npotup-pesar. MITP-350,00M 1
1599  [IIpunaBok x/3aKycox 1
1604  |Cuto Bubpanmonnoe MIIMX-01 1
1558 Curo subpammonHoe MIIMX-01 1
10227 |Crur-cucrema SM-222 S 1
1610 Cremnax n/tapenok CKT-1/1200 1
1611  |Cremnax n/tapenok CKT-1/1200 1
1612  [Tecromec TMM-140 1
1550 |lkad sxapoBounsrit [LIXKD-00 1
1614  |llkad xapoBounsiit [IIDKD-00 1
1616 |lkad nexapusbiit 3-x cekunonublil [IITTOCM-3 1
1900-1 |[IlIxad nexapnsiii 3-x cexponnslid IHTIDCM-3 1
1619-2 [Ilxad xomoamnbubril IXC-0,8 1
1619 [kad xomonmnpabi HIXC-0,8 1
1619-1 |[lIxad xomoamnbueri IXC-0,8 1
1618 |Ilkad xomommnpneiii HIXC-08 1
1575  |Dnextpomscopybka 1
1623-1 |9Onekrporura [19M-4,01 (co mkadom xap.) 1
1622-1 |9nexrpomauta [I19M-4,01 (co mxadom xap.) 1
1621-1 |9nekrporuta [19M-4,01 (co mkadom xap.) 1
1620-3 |Dnexrpomaura [I19M-4,01 (co mxradom xap.) 1
1624-1 |OnexrpockoBopona CIY-025 1
1625 |Byder B cromoroii riexa Nel0 1
9625 |Kampkynsitop SDC-888 4. 1
1623 |Kamepa xonoauibHas 1
1570 Kamepa xonogunbnas KXH-2,6 1
1571 |Kamepa xonomunpHas Kxc-212 1
10162 |[Kaccosas kabuna KK-70K "Acra" 1




10163 |KaccoBas kabuna KK-70K "Acta" 1
10159 [Mapmut 1-x 6mron IIMDC-70K "Acta" 1
10161 [Mapmut 2-x 6o [IMDC-70K-60 "Acrta" 1
10160 [Mapmut 2-x 6maron IIMDC-70K-60 "Acra" 1
1554  |MeGenb:cton 30,ctyn 120 1
10171 |Ilnuta snexrpuueckas I19XK-4(c xap. mxadom) 1
10170 |Ilnwuta snextpuueckas [129XK-4(c xap. mkadom) 1
10169 |Ilnuta snexrpuueckas I1DXK-4(c xap. mxadom) 1
10172  |Ilnuta snexrpuueckas [19XK-4(c xap.mkadom) 1
10155 |[IpunaBok mist ropstunx HamuTkoB [TTH-70K "AcTa” 1
10156 |IlpumaBok mist ropstunx HamuTkoB [TTH-70K "AcTa” 1
10157 |IIpmnaBok xomomunbaei [IBB(H)-70K "Acra" 1
10158 |IIpumnaBox xonmoguneHbIH [IBB(H)-70K "AcTa" 1
1561  |Cremnax mist tapenok CKT-1/1200 (1200*800*1750) 1
1560 |Cremnax mist tapenok CKT-1/1200 (1200*800*1750) 1
10164 |Cron mns mpuGopos u nogHocos [ICITull-70K "Acra" 1
10209 |VYamBepcanpHas kyxoHHas Mamaa YKM-0,1 1
1587 |XomonunbHas ycranoska MdD-56 1
1621 |XomomuipHBIN arperat 1
1165 |Arperat oronurensubiii CT/I-300 1
1166  |Arperat oronurensnbiii CT/[-300 1
1135 |KonmpoBanbHO-ipomuBOYHEIH cT-K 4J1721¢1 1
1180 |KpyrmommmdosansHsrii cT-k 3B161 1
1177  |ToxapHo 3aTbuUIOBOUHBIN CT-K 1811 1
10009 |[Kommpeccop AB 100/335 1
10011 |Jleca crpoutenbHbIe (KOMIUICKT) 1
2241 IIpec mis uzrorosi, kupnuya 9217 2mrr, 1
10290 ([Dopma [IBU 001/05 mnst 3anmuBKu OETOHHBIX KITyMO 1
10291 ([Dopwma [IBU 002/05 mnst 3anuBKu OETOHHBIX KITyMO 1

954 Hoxuauusr HB-5224 1
2232  |Becs ToBapubie B-2040 1
10288 [I"azoananm3arop roprounx razoB OKA-92 1
2231  |I'urpometp kynomerpuueckuii "baiikan" 1
2225  |Curnanuzarop s u3M. raza CI'T-4M-3,7 1
10239 [OGopymoBaHue sl MPOU3BOJACTBA COHABUY-TIAHEICH 1

Poustbranru npuBomable Lk-12M 115 yyacTka coHaBHY-TIAaHEICH
11169 .
nexa NelO

2337 |buenuemep b-10M 1
2340 |T'enepatop Bo3OyxkaeHus ayru MBC-28 1
2299  |I'eneparop nyru nepemeHHoro toxka JAI'-2 1
10167 |Hcrounuk Oecniepedoiinoro nuranus 3000VA Smart APC 1




2349

Kamopumerp KOK-2

1

2319  |Kamopumertp dorosnexkrpudeckuit KOO 1
2341  |Konaunmonep OwviroBoit BK-1500 1
2291  |Mammna usmepureabHas U3M-11 1
2290 |MamuHa ncnuraTenbHas yHuBepcanbHas YM-5 1
2309 |Mamwuna MUII-100-2 1
2328 |Mexuentpomep MII-400b 1
2334  |Muxkpockon MI], 1
2295  |Muxkpockon ceroBoid MUM-8 1
2293  |MukpocKoIl yHUBEPC. U3MepuTeabHbiii YIIM-21 1
2306  |OnTumetp ropusonTtanbhbiii MKI-3 1
2316  |OnTumerp ropusoHTanbHbI MKI-3 1
2308  |Ilupomerp KenpBun-I1 1
2354  |IIpubop ANII-3 1
2283  |IIpubop UT-5078 1
2359  |IIpubop mymomep BIIB-003 1
2357  |IIpubop mymomep BIIIB-003 1
2326  |Pa3peiBHast mammaa P-50 1
2346  |Cnekrorpad MCII-30 1
2303  |Cmexrorpad xkBapuessiii UCIT-28 1
2348  |Crunockon "Crektp" 1
2287  |Crunockomn CJI-11A 1
2323  |Tepmomep TK-14-250 1
2282  |Teepmomep TKC-1 1
2285  |Tenmosentuisitop "Xesen-4 m" 1
2317  |llaromep bB-5070 1
2355  |Dnexrpoacnuparop IA-30 1
2282-1 |Onextponeusr CYOJI-0,25.1/12--N1( xox T1) 1
10364 |Astomar rasupoBanHoii Boabl "AI'B TT-1" 1
77 Arperar JuIst TPUTOTOBJICHUS CycCia 1
19 Arperat otonutensubiii CT/I-300 1
9597  |Arperar oronutensnsiii CTA-300 1
9596 |Arperat otonutenbHbiii CT/[-300 1
9595  |Arperar oronutensusiii CTA-300 1
1471  |Arperar oronurensusiit CT/(-300 1
10152 |Arperar oronurensHbiii CT/1-300-02 1
78 bapaban mjs cymiku necka 314 1
13 Bapaban rantoBounsiii OB-800 1
59 Berynnl cMmeruBaromme 1A12 1
57 ByHKep OTCTONHUK C TNCK. TIUT. 1
70 Barpanka Q-5TOHH €O CKpUITOBBIM OBEMHUKOM Ne3 1
145 Bentusitop 4501 1
146 Bentunsatop BLII-8 1
11149 [Bu6pocton BC-650 (1. 10) 1
137 Boznyxomyeka B3/800 1
86 Bri6usHbIe pemetku MP-120 1
85 Bri6busnbie pemérku MP-120 1
67 JpobemerHas kamepa 4223 1
83 EmkocTb - 3T HakomUTeTbHAS TS 3EMJIIH 1




82 EmkocTb - 3T HakomUTeIbHAS TS 3EMJIIH 1
84 Emkocts -3T HakonHUTEIbHAS IS 3eMIIH 1
10061-004 | nykumoHHasl ITaBUIbHAS YCTAHOBKA 1
11140 |WMunykumonHas TurenbHas snexTponeus UCT-1/0,8H1 1
10276 |Kanopudep KCK 4-11 1
14 Kamepa ouncrnas 334m ax-1 1
11174 |KommuiekT kommakoB 3P-692 (miex Nel0) 1
47 Kongeep nenrou. Nel0 T-211 1
46 Kouseep naenrou. Nell T-200 1
36 Kongeep nenrou. Nel4 T-211 1
48 Kouseep nenrou. Nel5 T-211 1
38 Kongeep nenrou. Ne2  8040-60 1
40 Konseep nenrou. Ne4 8040-60 1
41 Konseep nenrou. Ne5 8040-60 1
45 Kongseep nerrou. Ne9 8040-60 1
49 Kongeep nenrou. T-200 1
35 Konseep nenroa.Nel3 T-211 1
32 Kongeep nenrou.Nel6 T-211 1
44 Konseep nerrou.Ne7 T-201 1
42 Konseep nenrou.Ne8 8040-60 1
37 Kongeep nenroulNel 8040-60 1
29 Konseep nenrounsiii  8040-60 1
30 Kongeep nenrounsiii 8040-60 1
31 Kongeep nenrounsiii Nel8 8040-60 1
43 Konseep nenrounsrii T-212 1
33 Kongeep nenrounsiitNel7  T-211 1
72 Konseep nuretinbiii 1280x800 1
39 Koungeiiep nenrou, Ne3 8040-60 1
9594  |JluteiiHble poNbraHTu 1
9593  |Jlureiinble ponbranru 1
73 Mammna hopmoBouHas 22111m 1
10271 |Mammuna dpopmoBouHast MoJ.234 1
11132 |Ileus [T11310.15/1211 (uTeiiHbIi 11ex) 1
10074  |[lnutel MoHTaXHBIE (2M X 1M)-10 mT 1
79 [lomuroHanbHOE CUTO 3eMITH 1
28 IMoct razope3aTenbHbIN MPONaH-0yTaHOBbIH 1
11144 |IIsecoc Nilfisk-CFM 1
66 Pemerka BeiOuBHass MP-120 1
136 Cwmecurens 15326M 3eMIIETPUTOTOBUTEIBH. 1
133 Cwmecurensb 15326M 3eMIenpuroToBUTENbHBIH 1
Cwmecutens HenpepsiBHOTO nefictBust CHIIB1-6 ¢ Bubpocronom
9398 1
BCl1

11148 |Cwmecurens XTC 1
18 CTaHOK BEpTUKAIBLHO-CBEPIMIBbHBIN 2A-125 1
20 CraHoK BepTUKaIbHO-Gpe3epHblii 6 M 11 1
144 CTaHOK paJnabHO-CBEPIMIBHBIN 2A55 1
103 CTaHOK TOKapHO-BUHTOPE3HBIN 1k625 1
58 Tenexka nepensmwxnas O-5TC 1
10061 |Yuactok cranpHOro IuThs (JIMHMSN) 1




98

®opmoBoyHast MamHa 22111

1

99 ®dopmoBoynas MariuHa 22111 1
102 ®opmoBouHas mamuna 22111 1
112 ®dopmoBoynas Marirnaa 22114 1
120 ®dopMoBoOUHAs MamKHa 234M 1
25 Onesatop 1 366 mis mogayuu mecka 1
109 DnekTpoBecoBas Tenexkka 13,2 1
16 DJIEKTPOIEYb 3-X CEKI[HOHHAS 1
10116 |becenka s orabixa 1
9784 [becenxa mus oTapIxa 1
10365 |ABtomar rasupoBannoii Boasl "AI'B TT-1" 1
9972  |Arperat otonutenbubiii CT-300-02 1
1472  |Arperat oronurensubiii CT/[-300 1
566 Bass1rer pesunoobOpabateiBarorme 171320 160-160 1
569 Bentunsitop BIIIT-8 1
429 Berntunstop BUII-8 1
425 Bentunsrop BIIII-8 1
490 Bepruk, cBepa-pes-pactounoit cranok CC2BOS5 1
491 Beptuk,cBepa-dpes,pacrounoit cranok CC2BOS 1
10279 |Kanopudep KIT14-11 CK 1
10277 |Kanopudep KCK 4-11 1
602 Monopensc M792 1\t ITH 1
603 Mouopenscsl M795 1\ 2TH 1
9971  |Oronwmrensusiit arperat CT/(-300-02 1
204 I1/aBTomar 3ybodpe3ephubiii E3¢ 404.380 1
581 Ilpec Bynkannsannonusii rugpasi, 100-400-20 1
466 Cranok ToKapHbid 16M30D31 1
265 CraHok BepTuKanbHo-¢pesepHbiit 6M 1311 1
271 CTaHOK rOpH30HTAIBHO-pacTou. 26228 1
340 Cranok 3y0odpesepusiit S3AZ0H 1
331 Cranok 3y0odpesepnbiii S3A80H 1
343 CraHOK KapycenbHbIi 153 1M 1
370 CraHok kpyraonutngoBaibHblid 3y144mMB 1
266 CTaHOK Npo0JIBHO-CTpOT. 72426 1
420 CraHOK pajJraibHO-CBEpIUIbHBIN 2A554 1
335 CTaHOK pagualbHO-CBEPIWIBHBIN 2M55 1
422 CTaHOK paJnaibHO-CBEPIMWIBbHBIN 2M55 1
255 CTaHOK TOKapHO-BUHTOpPE3HBIN 16K20 1
254 CTaHOK TOKapHO-BUHTOpPE3HBIN 16K20 1
221 CtaHOK TOKapHO-BUHTOpE3HBIN 1/]163A 1
210 CTaHOK TOKapHO-BUHTOPE3HBIN 1K62 1
222 Cranok TokapHO-BuHTOpe3HBI CMB 13/300 1
268 CTaHOK TOKapHO-KapycelbHbIHi 1556 1
439 CtaHOK TOKapHO-peBonbBep. 1336 1
207 CraHok TokapHO-peBonbBepH. ¢ OCY IB340P30 MHB 3271 1
445 Cranok Tokapubiii 16A2003e39 1
390 CraHok TokapHbIi 16K20 1
358 CtaHOK TOKapHBIH MoBbIILToYHOCTH 16K 20I1D 1 1
336 Cranok Tokaphsiii ¢ UITY 16x30P333 1




469 Cranok Tokapsslii ¢ UITY 16M30¢d31 1
451 Cranok Tokapuseri ¢ UITY 16M30D33 1
467 CraHok ¢pe3. koHcou.Bept. [D2171 1
330 Tepmormutactasromat JJA-3130 1
662 UepBstuHas MamuHa MUX-63-1ucT (U1 epep. pe3uH. CMECH) 1
9777 Becenka mig oTapixa 1
9776 |becenxa s oTapIxa 1
10115 |becenka s oTabixa 1
10151 |Arperat oronurensubiii CT/(-300-02 1
9974  |Arperar oronmtensusiii CTA-300-02 1
9973 | Arperat otonutenbubiii CT/I-300-2 1
11116 |Arperar temnosoit CTI- 300 1
0552-1 |Amnmapat cBapounsiii [1J[I-508 ¢ Bemp. BJIY-506 1
727 Bentunsarop 11-4-70 1
810 Bentustop 114-70 1
10095 |BeprukansHo-¢hpesepuslii nentp VF-48 1
10241 |BeprukanbHsiii oopadarsiBatommii nentp VF-6/50HE 1
10348 |Bempsmutens cBapounsrii BJIY-506C 1
10063 [I"azopesarenbHas mamuHa "CMena-2M" 1
568 Hcrounuk nuranus ans ceap, odopynosanus B/1-401 1
11160 |Kommekt cBapouHoro nomyasromara KEMITOBEJI/I-5500B 1
751 MexaHH3UPOBAHHBIH CTEITAXK 1
749 Hooxuuis! Beiceynbie H-4518 1
10212  |Iluna mastaukoBas [IM-005 1
9577 [omarommuit Mmexanu3m [1J1I"-508M 1
606 IMomyaBromat cBapounsii I1JII'-508 ¢ Beimpsim. BJIY-506 1
791 ITpec KJ1-2330 1
586 IMpec kpuBommmHbli K2130c 1
800 Ilpec nucrorn6ounsii PSH 220-5000 1
0847-1 |Cranok TounmnbHO-nLTH(OBaILHBINA Moz, B3-379-01 1
10265 |CT/H 300 (2,2*1000) Boxa (14-320) 2 xanopudepa JIEB 1
10266 |CT/H 300 (2,2*1000) Boxa (14-320) 2 xanopudepa JIEB 1
10267 |CTH 300 (2,2*1000) Boxa (14-320) 2 xanopudepa JIEB 1
10309 |CTH 300 (2,2*1000) Boxa (14-320) 2 xanopudepa JIEB 1
10310 |CTH 300 (2,2*1000) Boxa (14-320) 2 xanopudepa JIEB 1
10085 |Crenn ouncrku xuakocreit COI'-933KT1 1
10097 |Tokapssiii uentp SL-30TB 1
10153 |Tommuuomep "Koncranra MK3" 1
9780 Becenka mna orapixa 1




9779

Becenka mna orapixa

1

9778 |Becenka uist OTIBIXA 1
9775 Becenka mis ornpixa 1
9774  |Becenka uist OTIBIXA 1
9783 |becenka st oTabIXA 1
9782  |becenka st OTaBIXA 1
9781 Becenka s ornpixa 1
9791 |Becenka uist OTIBIXA 1
9790 |becenka st oTaBIXA 1
9789 |becenka st OTaBIXA 1
9788 |becenka st oTaBIXA 1
9787 |becenka st OTaBIXA 1
10109 |becenxa mis otaeixa 5J10.00.00 1
10110 |becenka mus otasixa BJ10.00.00 1
9970 |BosmyxooborpeBarenb 1
1062 |BepruxampHo-(hpe3, ct-k 6M 1311 1
1014  [l"azopesat, mammua CI'Y-1-60 1
1066 |I"opmsonTampHO-(hpe3epHsbIil cT-k 6ME3T 1
1050 [KpomkoctporanbHbiii ctanok 7806 B 1
1010 [Mexanu3zup, cTemiax 1
1009 [MexaHu3upoB, CTEIIAK 1
1073 Hoxuwnie! muctoBele CNTA-3150\25A 1
1037 Hoxuuust aucrossie ST-10\2000 1
9397  |HoxHuIBI TUCTOBBIE KPUBOIIHITHEIE ¢ poibranramu AKHA 2335 1
1038 Hoxuwune! mucroseie H-3121 1
642 Hosxnune! mucrossie p-Bo ['JIP c1-25 1
1031  |IIpec rumpasnmyeckuii yc,40TH 1
1036  |IIpec mexanuueckuit K-1165 1
10232 [IIpecc npaBunbHbIH Q-40T 1
10233 |IIpecc mpaBunbHbIi Q-40T 1
1146  |IIpomonpHO-cTpOTaNBHEIH cT-K 7TA110 1
1065 |[TpoxonbHO-(pe3epHbIii cT-K 6641 1
1094  |PagmampHO-CBep, cT-K 2A554 (Ne50) 1
984 PanuansHo-cBepi1, cranok 2M55 1
1061 PanmmanbHO-cBepmnHbIi cT-k RF-51 1
229 CraHok BepTUKaNIbHO-(pe3epHbiit 6M 1311 1
10047 |Cranok ropuzoHTanbsHo-Gpe3epHbiil 6P82 1
841 Cranok moa.0OL-400 HAS(itenTooTpesnoit)(3aB.Ne 030056) 1
994 Tenexxka nepexarounast TT1-10 1
979 Tenexxka nepenarounas TTITI-10 1
978 Tenexka nepenarounast TIII1-30 1
1154  |TokapHo-BuHTOpE3H, cT-K 1IM63/1h101 1
1077 | TokapHO-BUHTOpPE3HBIH cT-K 1K62 1
1092 |TokapHo-BHHTOpE3HBIH cT-K 1 K62 1
1093  |TokapHO-BUHTOpPE3HEIH cT-K 1K62 1
9988 |Tpaxtop cBapounsiii KA-001 1
1064 |VuuBepcanbHO-(ppe3epHbiii cT-k 6HE2 1
1087 |®Dpesepnslii ctanok6P13 1




9754

Becenka mna orapixa

1
9753 [becenxa mms oTapixa 1
9786 |becenka st oTaBIXA 1
9785 [becenxa mms oTapixa 1
1261 |HoxxoBka mexanuy, 8672K 1
1238 |TokapHo-BuHTOpE3HbIH cT-K 1K62 1
2450 |ATCiPECS-MG 1
9121 |ATC Panasonig KX-TD 1232 1
1382 |BeprukanbpHo-cBepd, cT-K 2A135 1
1400 |BecsI mepeaBuKHbBIC,PBIYU-E,IIKATIbHBIC 1
9161 |Kowmamumonep MB 2,65S-R2 1
9899 [Munu ATC Panasonic KX-TDA200RU 1
1380 [Ocrmorpad C1-114 1
3114  |Ocuumnorpad C1-114 1
1371-1 [IIupometp (ThermoPoint 6 ProPlus) 1
1498  |Cranok Hamotounslid CITH-5 1
1378 |TokapHO-BHHTOp, CT-K OB, TouH, TB-4 1
1466 |YumBepcampHO-3aTO4HOI cT-K 3A64]] 1
1377 |TenedoHHBIC BO3],CETH HA TEPPUTOPHU 1
1497  [lapax meTammueckuit 1
90 Arperar cBapou. nusenbH. OCA-350 1
11117 |Arperar Temmosoit CT/I- 300 1
1883 |Bempsmutens cBapounblii nByxmoctoBoit [IYI'A-408 1
9154  |Tazoananuzatop [MAM-310-02-1 1
9155 |T'azoanammzatop I'TM-5101 M 1
1200-1 |[demmococ IH 11,2 (22/1000) 1
9555  |Kommpeccop BK 1,5M1 1
1232  |Kommpeccop. cranuus [TIKC-5-2,5A (nepenocu.)lMIHB10288 1
1233  |Kommpeccop. cranuus [IKC-5,25A (nepenocnas)MUHB10287 1
9798 |Kommpeccopnas ycranoska 402BI1-4/220 1
10250 |Pacxomomep-cuetuuk "Baner OM" [IPODU 212A Iy150 1
10251 |Pacxomomep-cuetuuk "Baner OM" [TPODU 212A [Iy150 1
1200-3 |Cranox xkomObunopoBanHbii OKC-8953 1
1860 |VY3en yuera TEIUIOBOW SHEPTUH 1
9862 |Bensozanpaska KX BeraK ¢ 2-x ceki.emxocThio mo 10m3 1
2479 Astomo6mite ['A3 330210 ra M 201 CC 37 1BeT 6€XeBbIi 1
I'A3EJIb
2412 Astomo6mite 3UJI1 431410 tH M 760 AB 37 uBet roryooit 1
TPYy30BOi OOPTOBOM
2471 Atomo6mte MA3 54323 ra A 011 AB 37 uBer romy6oit Tsrau 1
CEJICNbHBIN
11139 AstomoOmibHBIH KpaH KC 45721 (per Ne 24227) ra A 878 HK 37 1

LIBET OPAH>KEBBII




2408

Astomorpy3unk 40814 ra HM 6201 37 miBeT cCuHE->KeIThINA

Mammaa KO-713-01 ua maccu 311 433362 nonuBomoeuHas TH A

9858 457 CH 37 usert Oenblit
9849 Honynpunien MA3 93866-041 ra PB 1081 37 et cunuit
9844 ABtobyc I'A3 2217 (4,80 m) BAPT'Y3UH ru A 354 CK 37 user
Oypan
10211 [Asromobuns FORD FOCUS H435 TE 37
1102 Astomo0Ouns LADA PRIORA, 217030 ra O 579 AT 37
10280 AstoMoOuns SCODA OCTAVIA ra A 283 BM 37 uBet TeMHO-
3enenbiii XOTUBEK
2394  |llpumen Tpakropusiii 2I1TC rH HM 2867 37
2474 | Tpaktop MT3-82 ra HX 2712 37 uBer xpacHbIi
10228 Agtomoomis MITSUBISHI PAJERO SPORT 3.0 ru A 769 KT 37
IBET CEPEeOPUCTHI
9855 |ABtoOyc ITA3 32050R (6 M) TH A 279 BM 37 uBer Oenblit
2478 |ABtoOyc ITA3 32050R ru A 232 BB 37 user Genbiii
9854  |ABtoOyc ITA3 32050R ru A 456 CH 37 uBer Oemnblii
9857  |ABtoOyc ITA3 320530 ra A 718 EB 37 uer 0eno-cunmii
2473 Aptokpan KC-3577-3 (per Ne 24928) ru E 169 AE 37 uger
roJyoon
9859 |Arromobuib 'A3 3302 ra A 717 EB 37 uBer ky3oBa Oenblii
10256 AstomoOwins I'A3-33023-415 ra H244 AP 37 user Oenblid
Boprogoii ¢ TeHTOM
2434 Agtomoomitb 31J1 431410 ra T 483 MO 37 usert rony0oit
Tpy30BOil 60PTOBOI
9398 Marmmmna BakyymHas 'A3-3307 KO-503B ru E 831 EA 37 nBer
cephli
2472|Monynpurnen 6oprooit MA3 5205 ru PE 2024 37 uset cepsrii
9402 |IToaympuien 6oproBoit MTM-933004 ra PB 1627 37 user cunuii
9846|IToaympunen MA3 93866-041 ru PB 0994 37 uBer cunwmii
9850|IToaympumen MA3 93866-041 ru PB 1626 37 uBer cunwmii
10324 (TTonympunen MA3 998500-(010-01) ra PA 8541 37 uBer cepbilit
9848|IToaympunen-MA3 93866-041 ru PB 1248 37 user cunuii
10002| Tsarau cenenbabiii MA3-642208-026 tH A 838 EB 37 uBer Oelblii




AstoMoOme SCODA OCTAVIA ru A 341 CK 37 uBet cepblid

9540 XOTYBEK 1
10300{ABTomo0Ouas BA3 21310 ru A 248 EH 37 1iBeT cepo-cuHui 1
9542 Atomo6mie BA3-21093 ra A 267 EB 37 uBeT TeMHO-3€JI€HBIH 1
XOTYBEK
9541 ABtoMoOmE BA3-21093 rH A 458 CH 37 nBeT CHHMI SIpKIit 1
XOTYBEK
2477\ Asromoomins 'A3-3110 ra A 235 BB 37 user cunuii CEJJAH 1
9923|punen 2I1TC-4 rH HM 7174 37 1
2459|9xkckaBarop Tpanmeitabiii MT3-82 ra HM 2868 37 uBet cunwmii 1
2455|9xkckaBarop D0-2621TB ru 2866 HM 37 1BeT 3eieHbIi 1
1371|TpauchopmaTopras moactanuust N5 1
10168| TpanchopmartopHas nmoacranius Nel4(uTeiHbIi 11€X) 1
1372|TpanchopmaTopnas moactanums Ned 1
9031|JI311 1
1438| Tpanchopmarop cunosoit TP160\6-8415 c2pI'’KY 1
1801|ITomzemuas kad. muaus L=450 M no HoBoif »wi1.30HBI 1
17037 [300x200x250 6GpoH3a meT.u3 BTYJIKH, KT 24
64387 6ED10521FBO00BA4LOGO!230RC pene.aucmiieid. KiaBuarypa, 1
It
64388 |6ED1055CA000BAO Coenunurensusiii kadens LOGO!PC, mr 1
31813 |611b-345/2 Hanpasisiromasi, mr 30
31815 |611b-436/1A AwmoptuzaTop, mt 40
31814 |611b-437/3 Hanpasnstomiasi, T 38
64893 |DF 2BA0200 npexoxpanurens 8,5*31,5, mr 5
64894 |DF 2BA0600 npenoxpanutens 8,5*31,5, mr 4
22791 |KUZ-19-14/6.35 Mydra , it 4
22681 |SH-10 - aganTopHas minTa Jyisi MOTOPA, IIT 2
22680 |SH-5 - aganrtopHas rumTa s MOTOpa , T 4
74022 |Tesfo 206 pH1, mT 1
29644 Z-10-SPO 50x50/2 L=381 mmM, LS LSS 3amnurHas tpy0a ¢ 2
KOHIICBBIMHU BBIKJIFOUATEIISIMHA , IIT
22897 |Z-5-FB-265 ro¢pa, mr 4
29896 Z-5-SPO L=379 LS LSS 3amurHas tpyda (Cma3zounas TpydOa u 4
KOHIICBBIC BHIKJIFOUATEIH), IIT
64313 |A/Beikmrouarens A 9K 24310 10A, T 3
64417 |A9N 19637-mudd.aBt., mT 1
47000 |AbGaxyp METAJUIMYECKUH, T 2
73024 |AopasuB 14A 180x1,6x32, mt 17
73089 |AOpasuB 25A 16x25x6, mT 266
73087 |AopasuB 25A 150x16x32, it 2
73514 |AGpazuB 25A 225x18x40 (Gen.tapenka), mr 13




73177 |A6pasuB 25A 300x20x127, it 20
73091 |Ao6pasuB 25A 900x100x305, it 1
73191 |Ao6pasuB 400x10x203, it 3
73023 |Ao6paszus IIIT 14A 150x3x32, mT 75
73184 |AopasuBel 63C 350x40x127 25 CMI1, it 2
73012 |Ao6pasussr I1I163C 150x25x32, mt 16
73165 |AoGpaszussl 14A 400x4x32, it 15
73022 |Ao6pasubr 25A 150x 4x32, it 2
73174 |A6pasussl 311 14A 300x8x76, mT 7
73065 |Aopasussl I1IT 14A 230x2,0x22, 1t 5
73193 |A6pasussl [1I125 A 400x16x203, it 1
73009 |Ao6pasussl [1I114A 80x20x20, T 57
73018 |Ao6pasussl [1I114A 125x 6x22, it 15
73016 |Ao6pasussl [IIT14A 150x25%32, mT 32
73015 |Ao6pasussl [1I114A 150x6x22, it 5
73063 |Ao6pazussl [1TT14A 200x10x32, mT 7
73073 |A6pasussl [1I114A 250x8x76, it 38
73178 |Ao6pasussl [11114A 350x3,5x25,4, T 113
73172 |A6pasussl [1IT114A 350x40x127, it 7
73171 |Ao6pazussl [11114A 400x80x127, it 14
73110 |Ao6pasussl [1IT14A 500x100x305 (11.30), it 2
73055 |Ao6pasussl [1T1114A 600x100x305, mT 1
73081 |Ao6pasussl [1IT114A 600x63x305, 6
73195 |Ao6pasussl [11124A 400x100x203, mT 2
73007 |Ao6pasussl [1T124A 60x50x20, 40
73019 |Ao6pazussl [IT125A 150x20x32, mT 1
73185 |A6pasussl [1T125A 350x100x203, mT 1
73179 |Ao6pasussl [IT125A 350x10x127, it 76
73181 |Ao6pasussl [1T125A 350x40x127, it 3
73189 |Ao6pasussl [IT125A 400x10x203, it 19
73187 |Ao6paszussl [1T125A 400x8x203, T 50
73079 |Ao6pasussl [1T125A 500x100x203, mT 2
73197 |A6pasussl [1T125A 500x100x305, mT 1
73069 |A6paszussl I11163C 150x50x32, mr 69
73083 |Aopa3sussl [11163C 600x63x305, mT 4
73090 |Ao6pasuBer UK 25A 150x50x32, it 39
73094 |A6pasusel UK 64C 150x50x32, mT 177
73010 |Ao6paszussl UK 95A 80x30x20, T 32
64006 |Asrt. BeikaOYaTens 6.3A GV2LELQ, mr 6
64092 |Asrt. Beikarouatens GV2 LE 14-10A, T 4
64008 |Asr. BeikarouaTens GB2CBO07-2A, mr 2
64116 |ABT.BeIKI.EZC250F 160A, mt 1
64099 |Asr.BeIKII0O4.EZC 100N 3016 16A, it 4
81007 |Asrt.Beikmrouarens 1,6 GV2LE 06, mt 42
64062 |Asr.BeIKImrouaTens A9F74302 2A, it 4
64063 |Asbt.BeIKTrOUaTens A9F74303 3A, mt 14
64064 |Asr.Boikmrouatens A9F74304 4A, it 1
41353 |ABt.BEIKITIOUaTENE COON 21T 10A, T 3
41661 |Ast.BeIKmouaTens EZAC100N3032 32A, mr 1
41662 |Ast.BeIKIIOUaTENE GV2 ME 14 6-10A, 3




41660 |Ast.BeIKTIOUaTEnE> NC100H 3P 100A, mT 1
41360 |Ast.BEIKIIOUaTENSs A-3124 20A, 1mIT 1
41367 |Asr.BeIKIIIOUaTenb A-3716 160A, mr 1
41343 |Ast.BRIKIIIOUATENs A-63M 1,25A, 1T 4
41342 |Asr.BeIKIIIOUaTEdh A-63M 1A, it 1
41344 |Ast.BRIKIIOUATENSs A-63M 2A, IIT 3
41375 |Asr.Beikimouarens A9F74104 4A, mt 1
41382 |Ast.BeIKirouaTens A9F79106 6A, mr 1
64026 |Ast.Beikarouatens AE 2036 16 A, mr 6
64061 |Asr.Beikarouarens AE 2044 16 A, mr 1
64007 |Ast.BRIKIIOUaTENnh AE 2046 6,3A, mT 3
64013 |Asr.BeIkTrOuatens AE 2046 16A 100, mr 15
64020 |Ast.Beikarouatens AE 2046 25 A, it 10
64025 |Ast.BeIKTIOUaTEDL AE 2046 31,5A, 1t 22
64027 |Asr.BeIKmIOuaTens AE 2046 40A, mr 3
41273 |Asrt.Beikarouatess AE 2046 50A, T 2
64029 |Asr.BeIKIIOUaTEh AE 2046 80A, mt 6
64024 |Ast.BeIKTIOUaTEDL AE 2056 80 A, 1T 8
64042 |Ast.Beikmrouarenb AE 2066 160A, mr 3
41103 |Asrt.BeikarodaTeab AE-1031 10A, mr 4
41108 |Asr.Beikimouarenb AE-2026 12,5A, mt 2
41124 |Asrt.BeikarodaTenb AE-2036 10H 1A, mr 2
41127 |Asr.Beikimouarenb AE-2036 12,5A, it 1
41152 |Asrt.BeIkarodaTenb AE-2044 20A, mt 1
41215 |Asr.Beikimouarenab AE-2046 10A, mr 4
41220 |Asrt.BeIKTIOYaTEdb AE-2046 16A, T 5
41225 |Asr.Beikimouarenab AE-2046 20A, mr 3
41268 |Asrt.BeIKIIOYaTEdb AE-2046 25A, T 1
41211 |Asr.Beikiouarenab AE-2046 2A, it 3
41084 |Asrt.BeikaroyaTenb AK 63 10A, mr 1
41083 |Asr.Beikiouarens AK 63 2,5A, mr 6
41050 |Asrt.BeIKITIOUYaTEdb AIT-50 2,5A, T 1
41054 |Asr.eikimouarens AIT-50 4,0A, mT 3
41056 |Asrt.BeIKIIOYaTEdb AIT-50 6,3 A, T 1
41346 |Asr.Beikitouarens BA - 103 10A, mt 1
41345 |Asrt.BeIKITIOYATEIb BA - 103 16A, T 1
41549 | Asr.BeIKirouarens BA 5125 25A, mr 15
41465 |Ast.BeIKIIOUaTENns BA 51T 25 10A, mr 4
41458 |Asr.Beikirouarens BA 511725 2,5A, wr 3
41460 |Ast.BeIKIIOUAaTENL BA 51T 25 6,3A, mT 4
35336 |ABromoposxka mup,1200Mm, KT 17
19000 |Asronamma A24-21/3, it 20
64059 [Asromar BA 57-35 340010 YXJI3 660B 200 A, it 2
64060 [AsromaTr BA 57-35 340010 YXJI3 660B 250 A, it 6
49964 |Arperat AO 2-4 BozaymHo-otonutensHbd (0,37/1000) JIEB, mt 3
49954 |Arperar CT/-300 oronuTenbHBIHA, T 3
52021 |Apmantep TNS1-12L, mr 28




52020 |Agmanrtep TN81-20S, it 16
52022 |Amanrep TN81-30S, mt 92
52023 |Apmantep TN88-12LS, mir 28
52024 |Amantep TN88-20S, mit 16
52025 |Apmanrep TN88-30S, mt 92
52026 |Amantep TN92GG-12LM 14X1,5, mt 2
52027 |Amantep TN92GG-12LM 18X1,5, mt 8
52028 |Amantep TN98-12L, it 8
52029 |Apmanrep TN98-20S, mt 6
52031 |Amanrep TN98-30S, mit 3
19001 |Apmantep HF MMMD 1/4, it 1
31010 |ApmanTtep maacTMacCOBBIH, IIT 5
100 Anantepl 1Mb-153, it 1
101 Anpantepl 11b-153(JIOP-KA), mT 1
52030 |Apanrop-miecTepHs, T 23
49966 |AKKyMyIATOp, T 5
26003 | Akpwui, Kr 380
84 AKT Nel3 Pazpab6otka K/] Ha cransa.dopmbr ans XKBU, koM. 1
84 AKT 508 JIC-1/2 meT.chopM 1j1st aHeTel HapyK. CTEH, IIT 0
88 AKT 508 JIC-1/3 meT.chopM 1j1st aHeTei HapyK. CTEH, 1T 0
89 AKT 508 JIC-2/1 met.dpopm s x/6 nznenwmii qoma CIIT, mT 0
91 AKT 508 J1C-2/2 met.popm s x/0 nznenmii qoma CIIT, mT 0
90 AKT 508 JIC-2/3 met.popm s x/0 nznenmii qoma CIIT, mT 1
101 AKT 508 JIC-2/4 met.popm s x/0 uznenmii qoma CIIT, mT 1
93 AKT 508 JIC-3/1 met.dpopm s x/0 uznenmii qoma CIIT, mT 1
96 AKT 508 J1C-3/2 met.popm s x/0 nznenuii qoma CIIT, mT 0
102 AKT 508 JIC-3/3 met.dpopm s x/0 nznenuii qoma CIIT, mT 1
109 AKT 508 JIC-3/4 met.hopM i U3rOT.K/O KOHCTP., T 1
100 AKT 508 J1C-4/1 met.dhopm s x/0 nznenuii qoma CIIT, mt 1
110 AKT 508 J1C-4/2 met.hopM i U3roT.)K/0 KOHCTP., T 1
114 AKT 508 J1C-4/3 met.hopM i U3roT.)K/O KOHCTP., T 1
112 AKT 523 JIC-4 mer.dopMm 1uist BHYTp. TAHENEH U JIECTH., T 1
78 AKT 558-2 K]l ycranoBok u ¢popm Met.miist JKbU, komrur. 1




90 AKT 558-3 KJI ycranoBok u ¢opm met.uis JKBH, xomi. 1
77 AKT 567-3 K]I ycranoBok u ¢opm met.ust JKbBU, komm. 1
92 akt Ne 1 KJ[ Ha ycTaHOBKY 00eMHOTO (POPMOBAHUS JIJISI, IIIT 0
113 akT Ne 1 Ha cTanbpHbIe OpMBI AJ1s MaHeneH, mT 1

1 AKT Ne 10 Crnerud. Nel0 x gor. 1/09, mt 1
86 akt Ne 10K]] nHa ObemHBIC ycTaHOB. 171 U3 H, it 0
87 akT Ne 11K]] na cranbuble popMBbl Asis maHenei, mr 1
94 akT Ne 1K/l Ha ctanbHbIe (OpMBI 1 0OBEMHBIE YCT, LT 1
58 Akt Ne 2 JIC Ne2 Ha cranbubie ¢popmbl 11t KeroBekoro Kb, 1

KOMILI.

80 akT Ne 2 KJ[ Ha ycTaHOBKY 00beMHOTO (QOPMOBAHUS M3/EM, T 1
98 AKT Ne 22.2 Cnermd. Ne22 k nmor. 1/09, xommur. 1
115 AKT Ne 26 Cnenud. Ne26 k mor. 1/09, mr 1
103 AKT Ne 27.2 Cnetmd. Ne27 x mor. 1/09, xommur. 1

2 AKT Ne 29 Crnenud. Ne29 k nor. 1/09, it 1
97 akT Ne 2K/ Ha cranbHbIe (OpMBI 1 00BEMHBIE YCT, IIT 1
95 akT Ne 2K/ Ha cranbHbIe (OpMBI 1 00BEMHBIE YCT, IIT 1
116 AKT Ne 30 Crieniuch. Ne30 k mor. 1/09, it 1
68 AKT Ne 4 Crnertud. Ne4 k mor. 1/09, it 0
93 AKT Nel JIC Ne2 pazapal.Tex.JOKyM.Ha CTaJIbHBIE (OPMEIL, PyO 1
66 Axt Nel cnen.Nel mokymeHTarust Ha 60OpTOCHACTKY, CT, IIT 1
189 AKT Nel IC -1 pazapal.Tex.JOKyM.Ha cTaibHbIe (OPMBL, PyO 1
94 Akt Nel JIC Nel Ha cranpHBIE POPMBI, IUT 1
185 AKT Nel pazapa0.Tex.10KyM.Ha cTalbHbIe (OPMBI, pyoO 1
57 Axt Nel Pazpabotka KJI Ha cranbHbie (OPMBI, KOMILI. 2
59 AKT Nel2 Cneuumd. Nel2 k mor. 1/09, it 0
75 AKT Nel6 Cnermd. Nel6 k mor. 1/09, it 1
79 AKT Nel7 Cnerud. Nel7 CKTB k gor. 1/09, it 1
78 AKT Ne20 Cner. Ne20 k nmor. 1/09, it 1
177 AKT Ne24 Cneuud. Ne24 k nmor. 1/09, it 0
67 AxT Ne3 cmer.Ne3 mokyMeHTaIus Ha OOPTOCHACTKY, CT, IIIT 1
66 Akt Ne523 JIC-2/3 st naHel. Hapys>KH. CTeH I[OKOJIS, [T 1
83 AKT Ne6 xoHCT.10K.Ha cTanbH.GopMy uist uza. TIIK-420, mr 1




64 AKxT Ne§ k11 Ha ycTaHOBKY i u3nen. bB30-8,7-5,6-111, mt 1
71 AKT Ne8.2 Crertndp. Ne8 k nor. 1/09, it 0
94 AKT Ne9 Crertud. Ne9 k mor. 1/09, 1t 0
81 AKTNe619 K/l ma ycranoBku metamumdeckue 1y XKbU, komrur. 1
38005 |AxruBarop a/crekna Dinitrol 520, it 1
56001 |AmneGactp, mel, MeIn 35
73301 |Anmaznas macta ACM 1/0, tp 50
73221 |Anmaznsii kapangain 3908 0054, mr 6
73223 |Anmazneii kapangam 3908 0064, mt 4
73402 |Anmasnueiid kpyr 150-10-5, mr 1
73404 | Anmasneiii kpyr 150-18-2x10x32, mr 1
73240 |AnmasHbIN HAKOHEYHHUK POKBEJLI, IIIT 5
17489 |Amomun,kpyr @38, kr 8
17490 |AmromwunueBsril kpyT (36, KT 11
17492 | Amomunesslii kpyr ¢80, kr 26
30010 |AmoHMI ABYXPOMOBOKHUCIBIH, KT 5
29010 |AwmoptuzaTop BKC-1.07.00.002, it 4
29003 |AmopTHu3aTop pe3WHOBBIH, T 1
29005 |Awmoptuzatop CMXK-3232, mr 1033
28211 |Awmmepmerp M-42300 0-10A, mT 1
64065 |Amnepmerp M42300 750-0-750 1,5, it 1
28213 |Awmmepmerp O 377 50A, mr 36
28215 |Ammepmerp D 378 150A, mt 4
28207 |Ammepmerp 2-8030, it 1
74023 |Anemomertp ¢ Kpbutbdatkoit Tesfo 410-1, mr 1
18042 |[Anxep 12x150, mr 4
18361 |Anxep M10x152 pamHsIif, T 8
18411 |Amnxep-6ont 20x200 , T 20
18483 |Ankep-6ont 50x10, mt 2
26020 |AnTHrKopposnoHHas kommo3uims "Kompuyra", kr 1632
24002 |AnHTpecoub, T 4
576 Armmapar KacCOBBIH, IIT 1
52034 |Anmapar noctosiHHOrO ToKa @opcax-301, mr 1
28021 |Apmarypa (kHomka) AI-22]1S 240B, T 1
13384 |Apmatypa 18 Al, xr 61
28019 |Apwmarypa ENR-22 220B (ABB GL G100), mr 14
28020 |Apwmarypa AE, it 77
28008 |Apwmatypa AC-1-01, mr 362
28012 |Apmarypa AC-12-220 cBeT.CHTH.XKell., IIT 16
28022 |Apmatypa AC-2, it 50
87014 |Apmatypa K yHUTA3y, IIT 1
80010 |Apwmarypa k yame "['enys", mr 13
80992 |Apmarypa k yamie "[‘eHys" 4yryHHas, mT 9
28025 |Apmarypa ME-curnan. 220B, it 72
64069 |Apmatypa cBerocurHanbHas XB5SA-VM4 kpacuas, mwt 9
64068 |Apmatypa cBerocurHanbHas XB5SA-VM3 3enenas, mwt 19




13753 |Apmatypa 10 Al, xr 22
13600 |Apmatypa dp14 A3, kr 2 845
13567 |Apmatypa ¢16 Al (npyTok), KT 59
13295 |Apmatypa $20 Al, xr 11
13686 |Apmatypa $20 A3, xr 140
13294 |Apmatypa $25 Al, xr 43
13727 |Apwmatypa $8 Al, kr 6
39295 |AcOokapToH 5 MM, KT 6
77006 |bak kpackonaruerat. CO-12, mt 1
59 banka 035.51-16 (235,6kr), mt 13
75 banka 035.51-23 (215,8xr), T 12
17 banka 035.61-9 (240xkr), T 1
23 banka 035.52 (411,8kr), mt 4
24 banka 035.62-1 (411,8kr), mt 2
25 banka 035.52-2 (434kr), mT 2
26 banka 035.b3 (26,5kr), mT 45
27 banka 035.53-1 (50,4kr), it 68
28 banka 035.63-2 (50,4xr), mT 3
115 banka 035.53-3 (64,8kr), mt 61
84 banka 035.64-10 (126,3kr), mt 1
85 banka 035.54-11 (130kr), it 1
86 banka 035.64-12 (119xr), mT 1
87 banka 035.54-14 (125kr), it 2
132 banka 035.64-19 (98,3kr), mt 3
79 banka 035.54-4 (64,8kr), mT 10
81 banka 035.64-6 (121,6kr), it 1
83 banka 035.54-9 (120,7kr), T 1
29 Bbanka 035.66 (2298kr), T 3
30 banka 035.56-1 (2294kr), it 1
31 Bbanka 035.66-2 (2290xr), mT 17
32 banka 035.56-3 (2298kr), it 1
33 banka 035.66-3-01 (2298kr), T 1
61 banka 035.B (45,6kr), mT 192
62 Banka 035.B1 (47kr), T 10
63 banka 035.B2 (43,4xr), mit 63
10245 |banka 12 ct1.3, KT 138
10296 |banka 14 cr3, kr 301
10147 |banka 16 B1, xr 1036
10189 |banka 18 cr3 cu5, xr 438
13666 |bamka 20 K1 cr13, xr 486
10211 |banka 20 K2 c¢t09I"2C, kr 560
10286 |bamka 20 III1 c13, xr 174
94077 |banka 20 111 ¢T3 (men1.0TX.), KT 185
10212 |banka 25 B1 c13 cm, kr 620
10170 |banka 25 K1 cr3, kr 566
94094 |banka 25 K2 cr3 (nen.otx.), Kr 900
10095 |banka 25 111 cr 3 mic, Xr 185
13667 |bamka 30 b1 c13, xr 89
10241 |banka 30 B2 cr13, xr 39
10268 |banka 30 K1 c1345, kr 460




13670 |banka 35 K2 c13, xr 1510
10303 |banka 3562 ¢t09I'2C, kr 514
10156 |banka 40 B2 c13, xr 780
10138 |bamka 40 K5 cr 09T 2C, kr 2 893
13669 |banka 40 111 09T°2C, kr 70
10181 |banka 40 III2 c13, xr 513
10099 |banka 45M cr 09I'2C, kxr 613
10270 |banka 50 B2 cr13 mc, KT 7 545
10276 |banka 50 B2 cr345, kr 955
10139 |banka 50 III1 cr 345, kr 1370
10203 |banka 50 1112 cT3, kr 1675
10699 |banka 60 Blcr3, kr 1274
10703 |banka 60 111 c13, xr 965
10300 |banka 60 I3 cT.3, Xr 1112
13675 |banka 70B1 c13, kr 368

1 banka mogkpanoBas 8620-02.1.56.5.1 (505kr), mT 7

3 banka nonkpanoBas 8620-02.1.56.5.2 (505kr), mT 7

2 banka monkpanoBas 8620-02.1.56K.5.1 (515kr), mr 2

4 banka monkpanoBas 8620-02.1.56K.5.2 (515kr), mr 2
50065 |bamioHBI yrIeKUCIOTHBIE, T 79
65076 |banmax 1708-055 03.00.001 (9,5), 42
50005 |bapaban ct (50m), it 2

6 bapomerp BAMM-1, it 1
78049 |barapeiika, mT 4
28361 |barapeiika (akKyMyJSTOp), IIT 1
80050 |bayok CMBIBHOM, IIT 3
17715 |bamms Kb-515-10.30.00.000 (c orojoBKOM U pacropKoii), TIT 1
19140 |bensob6ax KC-3577 55.500, mrt 1
77127 |benzope3 CSG-680, it 1
57005 |benronutr M-4 T1 A, xr 1 860
22006 |beroHocMecHUTEND, T 1
21613 |beronoyknamuuk 1336, it 1
74075 |buHOKIB, IIT 1
74092 |bur PH-1H1, it 2
95908 |burym X, xr 100
64107 |BKP JII'®U, wr 1
28137 |bmox KII-409E muopsblil , mT 3
48250 |bmox JACP 3033, mr 5
48283 |bnox 3axumoB b3 24 4I125(16) 10k, it 68
48280 |Bnok 3axxumoB b3 24-41125(16) Sk, T 80
64087 |bmok 3axxumoB b3-26-41125-5, 121
64088 |bmok 3axumoB b326-41125-10 kaemm., T 261
48287 |bnok 3axxumoB b3K-40.10, mt 1
48288 |bnok 3axxumos b3K-40.16, mt 1
48292 |bnok 3axxumoB b3K-40.32, mt 1
48285 |bnok 3axxumos B3K-40.8, mr 1
48289 |bnok 3axxumoB b3K-54.10, mt 8




48293 |bnok 3axxumoB b3K-54.16, mt 5
48291 |bnoxk 3axxumoB b3K-54.25, mr 15
48294  |bnok 3axxumoB b3K-54.32, mt 1
48296 |bnok 3axxumoB B3K-54.8, mr 1
64101 |bmoxk 3axumoB b3H 19-3431313 I'OO Y2 200A 4 KJIEMMBI, IIT 1
48295 |bnok 3axxumoB M1-10 10A, 8
65078 |bmok Kb 415 32.20.001K (66), mt 26
42100 |Bnoxk Kb 415-32-20-001(sutse), it 30
65034 |baok Kb 515 33.20.101K (109,0), mt 11
85436 |bmox Kb 515-33-20-101, mt 9
65049 |baok Kb-415 34.40.001 (39), it 14
65071 |bmok Kb-415.32.20.001K (66kr), mT 14
65069 |bmox Kb-415.34.40.001 (39xkr), mT 15
65070 |bmok Kb-515.33.20.101K (109kr), it 6
19322 |bnok xiananos bK 20.00.000, it 3
64127 |bnok mutanus -01, mT 1
50501 |bnox muranus crabupmsup.blI-3A 12B, 1,4 A, m 2
19332  |baok npegoxp.IIP-11K, mr 5
19004 |bnok nmpemoxpanureneii [1P-11K, mr 2
59035 |bnok mpenoxpanurensueiii [1P-11K x, mr 1
64155 |bnok pazoBeix curnanos JII'®OU, mr 3
6962  |bmok pacrounoii 6ub-434, mT 5
64130 |bnok pesucropusiii BPIT Y2 N434.331.001-01, mT 2
64140 |bnok pesucropnsiii BPII® V2 N434.332.001-01, T 3
64150 |bnok pesucropusiii BP® V2 N434.352.013-05, mt 17
48300 |bmox pesucropoB b6 Y2, mt 2
64117 |bnok pe3sucropo BP® Y2 434.352.013-28H, 4
19325 |baok PO 502-00-04-01, mT 2
48430 |Bbnok cHmkenus Hanpspkennst BCH-10, mT 2
64000 |bmok-koHTakT kK PD0O-401, it 7
50505 |bnokupoBka LAEM1TeSys E 6A-65A meX.ni1s1 KOHTaKTOPOB, IIT 3
74460 |Bokopessr 180, T 2
18569 |boar Kb 605.03.00.000, mt 3
18300 |[boxr M10x1001HHKOBEIH, KT 27
18423 |boar M10x12 oi1., Kr 61
18320 |bonr M10x120 HUHKOBBI#H, KT 39
18546 |boar M10x130 onMHKOBaHHBIN, KT 90
18460 |bonrr M10x16 OIMHKOBAHHBIH., KT 76
18461 |[bonr M10x180 oruHKOBaHHEIH (IIT), T 230
18221 |bonr M10x20 OLMHKOBAHHBIH, KT 2
18264 |boar M10x25 OLMHKOBAHHBIH, KT 45
18523 |bosnr M10x30 (8.8) o, kr 59
18222 |boar M10x30 onMHKOBAHHBIN, KT 17
18032 |boar M10x35 kn.8,8 o11., KT 30
18223 |boar M10x35 OUMHKOBAHHBINH, KT 11
18265 |boar M10x40 onMHKOBAaHHBIN, KT 63
18266 |boar M10x45 OUMHKOBAHHBIN, KT 52




18279 |boar M10x50 OLMHKOBAHHBIH, KT 1
18257 |boar M10x60 OMHKOBAaHHBINH, KT 10
18224 |boar M10x65 OIMHKOBAHHEIM, KT 30
18267 |boar M10x70 OonMMHKOBAaHHBIN, KT 83
18499 |boatr M10x75 (5,8 ) ONMHKOBAHHBIH, KT 23
18045 |boar M10x80, kr 7
18292 |bontr M10x80 muHKOBas, KT 118
18346 |bonr M10x90 (8,8) B/ml OLIMHKOBAHHBIM, KT 120
18296 |bontr M10x90 uHKOBas, KT 68
18308 |boar M12x100 nMHKOB., KT 43
18063 |boar M12x110, xr 574
18410 |boar M12x110 onMHKOBAHHEIM, KT 23
18539 |boar M12x120 OIMHKOBAHHEIM, KT 65
18502 |boar M12x125 onMHKOBaHHBIN, KT 24
18270 |bont M12x130 OLMHKOBAHHBIHN, KT 8
18276 |boar M12x140 oLMHKOBaHHBIN, KT 22
18522 |bont M12x160 ouMHKOBaHHBIH, KT 63
18272 |boar M12x20 onMHKOBaHHBIN, KT 28
18066 |boar M12x200 oi1., Kr 16
18571 |boat M12x220 OIlMHKOBAaHHBIN , KT 48
18297 |bont M12x25 IUHKOBBIH, KT 57
18550 |bont M12x30 (8.8) oMHKOBAHHBIN, KT 33
18225 |bont M12x30 OLMHKOBAHHBIH, KT 1
18268 |boar M12x35 onMHKOBaHHBIN, KT 22
18436 |bont M12x45, xr 4
18269 |boat M12x45 onMHKOBAHHBIN, KT 30
18227 |bont M12x50 OLMHKOBAHHBIH, KT 34
18228 |boar M12x60 onMHKOBaHHBIN, KT 61
18059 |boar M12x65, kr 19
18312 |boat M12x65 1IMHKOBBIH, KI 23
18229 |bont M12x70 OLMHKOBAHHBIH, KT 28
18419 |boatr M12x75 OnMHKOBAHHBIN, KT 34
18520 |[bosr M12x80 (10.9), it 300
18334 |boar M12x80 1IMHKOBBIH, KI 4
18064 |boar M12x90, kr 129
18335 |boat M12x90 1IMHKOBBIH, KT 23
18365 |bonr M16x110 ouMHKOBAaHHBIM, KT 15
18500 |[bont M16x115 o1 mosHas pe3nda, Kr 19
18321 |bont M16x120 OIUWHKOBAaHHBIM, KT 45
18504 |boar M16x130 onMHKOBaHHBIN, KT 62
18070 |bonr M16x140, kr 19
18521 |boar M16x150 onuHKOBaHHBIN, KT 61
18540 |bont M16x160 OUMHKOBAHHBIM, KT 27
18549 |boar M16x170 onMHKOBaHHBIN, KT 158
18407 |bont M16x180 (5.8) ONIHKOBAHHBIH, KT 15
18529 |boar M16x190 onuHKOBaHHBIN, KT 32
18088 |boar M16x200 oi1., Kr 15
18503 |boatr M16x220 (10.9 ) oMHKOBaHHBIH, IIT 54
18071 |boar M16x220 oi1., Kr 98
18537 |boar M16x240 10.9, T 1




18073 |boar M16x240 oir., Kr 23
18487 |boar M16x25 ONMHKOBAaHHBIN, KT 40
18280 |bontr M16x35 OLMHKOBAHHBIH, KT 38
18507 |boar M16x45 (8.8) olMHKOBaHHBIH, KT 43
18271 |boar M16x45 OUMHKOBAHHBIH, KT 2
18068 |boar M16x50, kr 3
18108 |boatT M16x50 (10,9) om., xr 15
18304 |boar M16x50 (8,8) olMHKOBaHHBIH, KT 24
18086 |bont M16x50 (8.8), kr 12
18231 |boar M16x50 onMHKOBAaHHEBIH, KT 19
18069 |boar M16x55, kr 29
18286 |boar M16x55 OLMHKOBEIM, KT 35
18278 |boar M16x65 OUMHKOBAHHBIH, KI' 4
18232 |boar M16x70 onMHKOBaHHBIN, KT 12
18372 |bont M16x75 OUMHKOBAaHHBIN, KT 175
18233 |boar M16x80 onMHKOBaHHBIN, KT 3
18489 |bont M16x85 (10,9) oniHKOBaHHEIH, KT 50
18291 |boar M16x85 onMHKOBaHHBIN, KT 13
18277 |bont M16x90 OLIMHKOBAHHBIH, KT 12
18305 |boar M18x60 onMHKOBaHHBIN, KT 26
18242 |bont M20x100 OIMHKOBAHHBIHN, KT 46
18130 [bont M20x100 (8.8), kr 30
18281 |bont M20x110 ouMHKOBaHHBIN, KT 53
18422 |bontr M20x120 (5.8) orMHKOBAaHHEIH, KT 24
18378 |bont M20x125, kr 17
18323 |boar M20x130, xr 12
18256 |bosr M20x130 (8,8), kr 12
18306 |boar M20x130 onMHKOBaHHBIN, KT 48
18465 |[bosr M20x140 (8.8), kr 60
18252 |boar M20x140 onHKOBaHHBIN, KT 77
18505 |bont M20x150 (110x07), KT 36
18456 |bonr M20x152 (40x), mr 401
18455 |bont M20x160 (40x), T 230
18574 |bont M20x160 (8.8) OITMHKOBAHHBIH, T 216
18531 |bont M20x160 ouMHKOBaHHBIM, KT 53
18243 |boar M20x170 OLMHKOBaHHBIN, KT 9
18457 |bont M20x170 (40x), T 98
18556 [bonr M20x180 (5.8) OIMHKOBAaHHEIH, KT 59
18565 |bomr M20x200, kr 41
18381 |boar M20x200 40X, T 6
18310 |[bont M20x220 OUMHKOBAHHBIM, KT 25
18007 |boar M20x240 onuHK., KT 1
18458 |bont M20x260 (40x), T 78
18490 |boar M20x280 OLMHKOBAaHHBIN, KT 150
18488 |bonr M20x35 OLMHKOBAHHBIH, KT 37
18425 |boar M20x40 onMHKOBaHHBIN, KT 2
18237 |bonr M20x45 umHK, KT 66
18077 |boar M20x50, kr 2042
18314 |bontr M20x50 (8,8), kr 508
18526 |boat M20x50 (8.8) ounHKOBaHHBIN, KT 24




18303 |boar M20x50 OLMHKOBAHHBIM, KT 89
18348 |boar M20x55 ONMHKOBAHHBIN, KT 58
18093 |boar M20x60, kr 349
18236 |boar M20x60 o1, Kr 2
18527 |boat M20x60 (8.8) ouMHKOBaHHBIN, KT 3
18075 |boar M20x65, kr 3
18273 |boar M20x65 OUMHKOBAHHBIH, KI' 21
18206 |boar M20x70, kr 305
18254 |bont M20x70 (8,8), kr 40
18095 |boar M20x75, kr 316
18239 |bont M20x75 OLMHKOBAHHBIH, KT 26
18506 |boar M20x75 (110xm), kr 93
18336 |bont M20x80 (8,8), kr 90
18307 |boar M20x80 onMHKOBaHHBIN, KT 1
18337 |bontr M20x85 OLMHKOBaHBIH, KT 3
18079 |boar M20x90, xr 899
18241 |bont M20x90 OLMHKOBAHHBIH, KT 28
18559 |boar M20x95 onMHKOBaHHBIN, KT 32
18326 |bont M24 x80, kr 44
18341 |bonrr M24x100 (10.9) B/m, kT 16
18196 |bont M24x100 (12,9), mT 55
18553 |bonr M24x100 (8.8) orMHKOBAaHHEIH, KT 59
18391 [bonr M24x110 (8.8), kr 90
18330 |bont M24x110 60nT. ki.op. 10,9 B/m, KT 8
18006 |bont M24x120 (5.8) om, kr 10
18255 |boatr M24x140, xr 46
18442 |bont M24x150 (110x07), KT 73
18443 |boatr M24x150 o1, Kr 50
18510 |bont M24x160 (5.8) ONMHKOBAHHBIH, KT 36
18511 |bont M24x170 (5.8) OMHKOBAHHBIH, KT 124
18567 |bosnr M24x190 (10,9), xr 3
18557 |bont M24x200 (5.8) OoIlMHKOBAaHHBIH, KT 122
18560 |bont M24x240 (5.8) OMHKOBAHHBIH, KT 21
18558 |bonr M24x260 (5.8) oIMHKOBAaHHBIH, KT 50
18438 |boar M24x280 5,8 DIN 931o1., Kr 94
18515 |boar M24x40 onMHKOBaHHBIN, KT 3
18524 |bont M24x50 OLMHKOBAHHBIH, KT 60
18525 |boar M24x55 onMHKOBaHHBIN, KT 54
18508 |bont M24x60 (5,8) ONMHKOBaHHBIH, KT 129
18274 |bonr M24x60 (10.9 XJI), kr 1 664
18275 |bonr M24x60 (10.9 XJI) o, kr 150
18398 |[bonr M24x65 (110 xx), kr 40
18509 |bonT M24x65 (5.8) oMHKOBAaHHBIN, KT 65
18298 |boar M24x70, kr 183
18199 [bosnr M24x70 (10,9) XJI on, kr 87
18385 |[bonr M24x70 (10.9) XJI, kr 21
18309 |bonr M24x70 OLMHKOBAHHBIH, KT 4
18325 |boar M24x75, kr 156
18421 |boar M24x75 ONMHKOBAHHBINA, KT 57
18390 |boatr M24x80 (110 xx), kT 35




18315 |boar M24x80 OLMHKOBAHHBIM, KT 41
18329 |boar M24x85 ONMHKOBAHHBIN, KI' 73
18194 |bonr M24x90 (10,9), kr 20
18195 |boar M24x90 (8,8), kr 22
18244 |boat M24x90 OUMHKOBAHHBIH, KT 53
18387 |boar M24x95 onMHK. , KT 7

18399 |boar M27x100 oir., Kr 21
18568 |[bonr M27x240 (10,9 ) XJI, kr 40
18394 |boar M27x80 oir., Kr 31
18395 |boar M27x85 om., KT 31
18327 |boatr M27x90 xn.np 10,9, kr 100
18396 |boar M27x90 om., KT 43
18397 |boar M27x95 oir., Kr 21
18283 |boatr M30x100, xr 120
18246 |bont M30x100 OIMHKOBAHHBIMN, KT 2

18248 |bonrr M30x100 (10,9), mt 40
18498 |[bosr M30x100 (110xu), kT 148
18318 |boatr M30x110 onMHKOBaHHBIN, KT 11
18444 |bont M30x110( 5.8), kr 87
18284 |boar M30x120, xr 11
18247 |bont M30x120 OUMHKOBaHHBIH, KT 20
18494 |bont M30x130 (110xu), kT 4

18197 |bont M30x130 ouMHKOBaHHBIN, KT 23
18445 |bont M30x140 (5.8), xr 9

18551 |bont M30x150 OIMHKOBAHHBIMN, KT 72
18581 |bonr M30x160 (10.9) onMHKOBaHHBIH , KT 40
18580 [bont M30x160 OUMHKOBAHHBIM , KT 19
18541 |boar M30x60 onMHKOBaHHBIN, KT 27
18328 |bonT M30x70 (5.8) oMHKOBAaHHBIHN, KT 58
18339 |bont M30x70 (8,8) oMHKOBaHHBIN, KT 26
18331 |bont M30x75 (OLMHKOBaHHBIN), KT 114
18357 |bont M30x80 (8,8) olIMHKOBAHHBIH, IIIT 2

18316 |bont M30x80 OLMHKOBAHHBIH, KT 3

18374 |boar M30x90, xr 62
18245 |bonr M30x90 OLMHKOBAHHBIH, KT 29
18375 |boar M30x95, xr 50
18562 |bont M36x110 (5.8) OlfHKOBAHHBIA, KT 137
18535 |boar M36x170, xr 50
18561 |[boar M36x90 (5.8) olMHKOBaHHBIH, KT 154
18585 |boar M48x90 , kr 50
18586 |boar M48x90 or., kr 50
18517 |boat M5x20 onMHKOBAHHBIH, LT 30
18003 |bonr M5x55 onuHK., KT 1

18311 |boar M6x12 IMHKOBBIH, KT 25
18261 |bonr M6x14 onMHKOBaHHBIE, KT 20
18209 |boar M6x16 onMHKOBaHHBIE, KT 35
18210 |bonr M6x20 OLMHKOBAHHBIM, KT 2

18259 |boar M6x25 OLMHKOBAHHEIHI, KT 27
18211 |boar M6x30 OLMHKOBAHHEIH, KT 52
18212 |boatr M6x35 OLIMHKOBAHHEIH, KT 58




18078 |boar M6x40, kT 37
18293 |boar M6x40 IIUHKOBEIHA, KT 88
18004 |boar M6x45, kT 36
18319 |boar M6x45 IIUHKOBEIHA, KT 47
18260 |boar M6x50 OLMHKOBAHHEIHI, KT 151
18532 [Bbonr M6x60 (8.8) OIMHKOBAaHHBIH, KT 4
18005 |boar M6x60 o1, kT 19
18205 |boar M8x10 oLMHKOBAHHEIH, KT 23
18373 |boar M8x100 OIMHKOBAHHEIH, KI' 39
18213 |boar M8x12 oLMHKOBAHHEIH, KT 12
18538 |boar M8x120 OIMHKOBAHHBIH, KT 49
18198 |boar M8x14, kr 3
18486 |boatr M8x14 OLMHKOBAHHEIHI, KT 24
18009 |boar M8x16, kr 18
18214 |bont M8x16 olMHKOBAaHHBIN, KT 13
18014 |bontr M8x20 (8.8), xr 63
18530 |bont M8x20 (8.8) onMHKOBaHHBIH B/TI, KT 34
18215 |boar M8x20 onMHKOBaHHBIN, KT 12
18258 |bontr MS8x25 olUMHKOBAaHHBIN, KT 1
18010 |boar M8x30, kr 9
18216 |bonr M8x30 onMHKOBaHHBIN, KT 20
18285 |boar M8x35 IMHKOBBIH, KI 2
18019 |bont M8x40, kr 2
18217 |boat M8x40 onMHKOBAHHBIN, KT 24
18218 |bonr M8x45 oUMHKOBAHHBIN, KT 31
18295 |boar M8x50 IIMHKOBBIH, KT 50
18363 |bonr MS8x55 onMHKOBAaHHBIM, KT 18
18219 |boar M8x60 OIMHKOBaHHBIN, KT 2
18437 |bonr M8x65 OLMHKOBAaHHBIM, KT 13
18220 |boar M8x70 onMHKOBAHHBIN, KT 31
18364 |bonr MS8x750UMHKOBAHHBIN, KT 68
18333 |boar M8x80 onMHKOBaHHBIN, KT 2
18301 |bonr M8x90 onMHKOBaHHBIM, KT 39
19888 |bonr 20x150 V2-54 17-001-01, mrt 46
19891 |bonr 20x160, mt 16
19896 |boar 20x170, mt 7
19898 |bour 20x260, mT 20
8 Boar 24x100, kr 28
18354 |bonr 515.00.00.002, mt 6
18343 |bour Kb 415.00.00.001, mr 112
18344 |bont Kb 415.00.00.001.01, mT 147
18463 |bour Kb 420.00.00.001, mr 11
18464 |bont Kb 420.00.00.001-01, 1t 8
18555 |Bour KB 420.00.00.001-02, T 1020
18459 |Bbont Kb 420.00.00.001-03, T 181
18462 |bout Kb 420.00.00.001-2, mT 3
18430 |boxr Kb 515.00.00.001, mrt 21
18350 |boxnt Kb 515.00.00.002, mT 19
18431 |boxt Kb 515.00.00.002.01, mT 41
18432 |bont Kb 515.00.00.002.01, mT 26




18351 |boat Kb 515.00.00.016, it 154
18352 |boar Kb 515.00.00.017, mr 401
18358 |boxt Kb 515.00.00.019, mT 6
18449 |bont Kb 585.20.00.001, mr 95
18450 |boat Kb 585.20.00.002, 50
18554  |bont Kb 605.00.00.016, ot 557
18454 |bont KC 45719 17-002, mt 30
18452 |bonr KC 6575 15.001.01, mr 153
18453 |bont KC 6575 15.001.02, it 13
18451 |boar KC 6575.15.001, mT 366
19880 [bont M12x30, xr 93
18404 |bont M14x55 ONMHKOBAHHBINA, KT 1
18408 |bont M18x70, xr 2
18409 |boat M6x10 ollMHKOBaHHBIHA, KT 3
3 Bonr ¢ rafikoit 16x72, mt 16
7 Bonrt ¢ raiikoii u maiooi 24x150, mr 108
18467 |bonr-raiika-maiba, KOMILI. 11 400
80993 |bonropes, mT 2
82396 |boTuHKHM MeTaTyp.u CBapIIKKa, Iap 3
82262 |borunku pabouwne, map 1
82186 |borunku pabouue 0/y, map 4
82011 |boTs! audAEKTpUYECKUE, T 2
98014 |(bouxa, mT 2
17014 |bpoH30BHIif TOM, KT 19
73104 |Bpycku abpas. BKB 10x10x100, mr 271
73105 |bpycku abpa3. BKB24Au 10x10x100, mr 142
73100 |Bpycku abpa3z. BIII124A 40x40x200, mt 8
73092 |Bpycok 14A 40x13x200 14A 35x15x225 Jlomgouka, mT 1
73407 |bpycoxk pyu.anmaznasiid 40x89x3, it 5
24003 |Bbynkep Bbiaun 0erona CMXK-355A.00.00.000, mT 1
24013 |bynxkep 3arpy3ounsriii 01-1336/14-60, mr 3
74736 |byp 18, wr 1
10172 |byp no Gerony, mt 2
50025 |ByTbUlb cTEKIISIHHAS, T 7
65038 |bydep CMXK 252 B(30,0), mt 18
52135 |[Baum, mr 7
180 Ban M1930.02.00.000, it 1
22034 |Bam 35/35, 25
22007 |Ban Beixoguoit ASV 85 FRT/RT, it 2
31041 |Bax mmuHaenbHbIN B cOope, IIT 1
82221 |Banenku Ha pe3snHOBOH mopomse 36mec, nap 5
87120 |Banmk mopomnoH, mr 1
10314 |BanwmuHn (1,5rp), mT 20
80100 |[Banuna, it 2
358 BanHza ropstueit npoMbIBKH, IIT 3
359 Banna my1s 00e3KuprBaHus, IIT 2
360 Banna Temoil mpoMBIBKH, IIT 1
357 Banna X0101HO# POMBIBKH, TIIT 5
366 Banna npHkoBaHHAs, IIT 1




52078 |BBox xabenpHbI 13-18, mT 20
52041 |Beog kabensubiii 32154 DEK (kB 101 - 16), it 15
52043 |BBox kaGenpHbIit 32156 DEK (kB 101 - 29), it 9
52070 |BBonx xabenpHEIH 6-12, T 16
52075 |BBonx xabenbHbIH 9-14, T 48
52035 |BBox xa6ensusrii PGB 13,5-12B, mr 4
64164 |Bsox xabensusiit PGB 21-16B, mit 31
64162 |BBox xabenrsusiii PGB 21-18B, mT 116
52039 |BBox xa6ensusiii PGB 21-18G, mr 2
64163 |BBox xabenrsusiii PGB 29-22B, mt 1
64167 |Bsox xabennuslii PGB 48-45B, mit 3
74110 |Benapo, mT 2
87005 |Bempo-tyanert, mT 1
46220 |Bentuns 156 1o ¢32, mr 83
39560 |BenTwns 15k 14m Pyl6 @150, mir 1
46014 |Berntwis 15k 18m ¢20, mr 5
46016 |Bentmis 15x4 181 $32 (uyr.pes.), mT 47
46019 |Bentnns 15x4 18m $h40 3 KOBKOTO UyryHa, IIT 99
46011 |Bentuns 15x4 9p $32 (pnanm), mr 111
46003 |Bentwis 15kxu OMY VY3, it 5
46006 |BenTtuns ¢ 20 6poH3., T 3
46095 |Bentwis $20 Opons.(Ta3), mr 8
120 Benrtunsrop, mr 2
64017 |Bentmmsarop 297 M3/4230B, mT 1
19920 |[BenTumimsarop 501-810-20-10-01, mr 4
151 Berntunsatop Air Max-3000, mT 1
49533 |Bentuistop BH-2 220B oxnod. 501 1, mT 3
49530 |Bentumsarop BO 2,5-220(c »anroxu ), mT 1
49530 |Bentuisitop BO 2,5-220(c xainto3u ), T 2
65020 |Bentwisitop BO-2,5, mit 5
19924  |BenTmistop BO-2,5 oceBoii, mT 1
20921 |Bentmmsarop BII 14-46 Ne6,3, mt 1
73105 |BenTunsitop a/odwuca, mr 5
19010 |[BenTumsarop o6ayBa KaOuHBI 248, T 3
59050 |BenTunsrop o0ayBa kabunsl 526-810.42.10, mt 4
49531 |BeHTWIATOp DNEKTPUIECKUM, IIT 5
32034 |Bepxwnss yacts kopryca KC-2574.28.181, mT 5
87115 |[Becsl, mt 1
74135 [Becsrl, mr 3
422 Becor, mr 1
9 Becoi 6113V, mT 1
423 Becwor ananurnueckue BJIP-200, mT 2
50030 |Becs 0/y, it 1
10 Becwst BTH-5, mr 1
69106 |Becsr kpanoBbie (5000kr), mT 1
512 Becwl noutoBkle, mT 1
82166 |Berpogka 0/y, T 2
22028 |Bubpatop UB-11-50 42B, it 3
22050 |Bu6parop MIB-985 380B, mit 16
22049 |Bubpatop B-99b 380B, mir 4




22996 |Bubpomzonsarop 10-39, mr 8
01919 |BuOPOHOKHUIIBI, IIT 1
31044  |Bubpoomnopa mox.OB-31, mt 24
85755 |Bubpomnoriaaka BKC-1b, it 1
50169 |Bugeokamepa KPC-S50NV (92), it 2
49412 |Bunka 024, mr 1
64197 |Bunka BII I1-2-0-1 P43-01-10/42 V2 (Y-87-PB), mir 10
64200 |Bunka EBpo 16A, mir 40
31050 |Bmikxa 1M63.02072CH, it 2
49415 |Bunka EBpo 16A, it 3
64242 |Bunka PII [1-2-0-1 P43-10/220 V2 (PLI-20-BM), it 34
64174 |Bunka Y-87-Pb (42) mmuyp 1M, mT 3
59060 |Bwmka IIIP20IT4HI'8, it 8
38080 |Bunuiamiact, Kr 12
76299 [Buut 3,5x12, mr 24
76114 |Buut 5513 020-02, it 5
76113 [Buar 5513 020-03, mt 20
76285 |Buut 5513 020-26, it 5
76120 [Buat 5513 020-29, mt 8
76109 |Buut 5513 020-37 , it 20
76111 [Buar 5513 026-01, mt 10
76112 |Buutr 5513 026-02, it 5
42816 |Buar M20x80 B/11, kr 19
76119 |Bunt 174.3-821, it 5
42900 |Bunat TR16x4x3000, mt 3
42901 |Bunr TR20x4x3000, mt 1
42814  |Bunat M10x20 (8,8) o1, kr 25
42872 |Bunat M10x20 B/11 o11., IIT 8
42817 |Buar M10x20 r/r o1, Kr 16
42812 |Bunt M10x25 o/t o, kr 50
42831 |Buar M10x25 o/t om. DIN 965, mt 1530
42863 |Bunt M10x28 on. JJMH 551, mr 3979
42807 |Bunat M10x30 (8,8) B/II, kr 0
42864 |Bunt M10x30 on. JJUH 551, it 3592
42813 |Buat M10x30 mot/t o1, Kr 35
42822 |Buntr M10x35 mot/t ow, Kr 14
42858 |Buut M10x45 or DIN, mrt 1722
42047 |Bunat M10x50 B/m (8,8) o1, kT 5
42835 |Bunat M10x60 (8.8) or, mt 2278
42048 |Bunat M10x60 B/m (8,8) o1, KT 5
42256 |Buar M10x70 mot/t , KT 14
42050 |Bunat M10x80 B/m (8,8) o1, KT 5
42877 |Bunat M12x30 (8,8) B/m, KT 25
42832 |Bunat M12x30 (8,8) o1 B/m1, mT 26
42823 |Buat M12x30 mot/r o1, Kr 47
42110 |BuaT M12X35 ¢ KOHMY KOHIIOM M IPSIM IUTHIIEM (YCTaHOB.), IIT 28
42861 |Bunat M12x50 (8,8) o1, kr 51




42860 |Buut M12x50 * 8,8 o1, mt 1382
42080 |Bunt M12x50 B/m1 (8,8) or., Kr 8
42060 |Bunt M12x60 B/11 (8,8) o1, KT 9
42061 |Bunat M12x80 B/m1 (8,8) o11., Kr 7
42063 |Bunat M16x100 B/m1 (8,8) o1, kr 20
42865 |Bunr M16x40 * 8,8 o1, mr 638
42062 |Bunt M16x80 B/ (8,8) o1, KT 13
42871 |Bunat M20x90 (8,8) o1, kr 50
42870 |Bunat M20x90 (8,8) o, mT 201
42809 |Buur M3x10 1/t o1, Kr 47
42226 |Buntr M3x12 not/r, kr 2
42815 |Buur M3x14 1/t , xr 3
42800 |Bunat M3x20 1/t o1, Kr 91
42002 |Bunt M3x24, xr 1
42003 |Bunt M3x25, kr 53
42004 |Bunt M3x28, kr 6
42005 |Bunar M3x30 not/r, KT 36
42017 |Bunt M3x40 not/t o11., KT 25
42018 |Bunat M3x50 not/r o1i., KT 25
42001 |Bunt M3x6, kr 9
42772  |Buut M3x9 n/r , xr 9
42250 |Bunt M4x10 k/r, KT 25
42798 |Bunat M4x10 1/t o1, KT 1
42177 |Bunatr M4x10 not/t , Kr 7
42795 |Bunat M4x10 not/r o1, KT 59
42848 |Buntr M4x12 not/t o1, 1T 5428
42179 |Bunar M4x12 x/r, kT 40
42799 |Buntr M4x12 1/t o1, Kr 53
42178 |Bunar M4x14 x/r, kT 26
42706 |Bunt M4x16 K/, KT 16
42006 |Buut M4x16 /11 o11., T 490
42845 |Bunat M4x16 momyrw, mT 10 541
42233 |Buntr M4x16 not/r , KT 8
42844 |Bunt M4x18 n/1, mt 84
42763 |Bunt M4x20 0/t , kr 43
42781 |Buntr M4x20 n/t o1, Kr 62
42712 |Bunar M4x25 x/r, kT 16
42855 |Bunt M4x25 K/r o1, KT 24
42862 |Bunt M4x25 ou. JIUH 553, wr 27 964
42184 |Bunt M4x30 /T, KT 10
42820 |Bunat M4x30 /r o11., KT 9
42181 |Bunt M4x30 ot/ , KT 57
42008 |BuaTt M4x35 K/t o11., KT 6
42244  |Bunt M4x35 o/t , xr 12
42778 |Buat M4x40 o/t , kr 15
42770 |Bunt M4x45 n/r , xr 10
42786 |Bunat M4x45 1/t o1, KT 91
42829 |Buut M4x5 I'OCT 17473 o, Xr 20
42700 |Bunt M4x8 /T, kT 0
42247 |Bunt M4x8 1/t o1, Kr 3




42787 |Bunat M5x10 i/t on, Kr 33
42805 |Buur M5x16 1motT/T o1, KT 46
42707 |Buntr M5x16 /T, kT 32
42766 |Bunr M5x16 onMHKOBAaHHBIH, KT 29
42775 |Bunt M5x18 ot/ , KT 10
42788 |Buut M5x20 /T o1, KT 15
42761 |Bunt M5x20 n/r , Xr 7
42764 |Buat M5x20 moT.T0I. oL, KI' 4
42012 |Bunt M5x22, xr 6
42260 |Buur M5x25 /T, KT 37
42793 |Bunatr M5x25 1/t o, Kr 6
42846 |Bunt M5x25 mosyiu oii, It 4 800
42774  |Buat M5x25 mot/r , KT 22
42783 |Bunt M5x25 not/t o1, Kr 14
42166 |Bunatr M5x30 /T, kT 47
42810 |Buntr M5x35 n/r o1, Kr 49
42784 |Bunt M5x35 mot/r om, Kr 71
42703 |Bunt M5x35 K/r, KT 16
42186 |Bunt M5x40 n/cd , kr 23
42713 |Bunt M5x40 K/, KT 13
42821 |Buut M5x45 %/t o11., Kr 41
42749 |Bunat M5x45 not/t o1, Kr 62
42014  |Bunat M5x50, xr 49
42824 |Bunt M5x50 i/t , kr 69
42023 |Buat M5x50 moT/T. OLMHK., KT 1
42830 |Buntr M5x55 T'OCT 17473 oi1., Kr 19
42851 |Bunt M5x60 momyIiui. oI, mT 2003
42854 |Bunt M5x8 ¢ moT/T o11, T 26 967
42801 |Bunat M5x8,0 i/t o1, Kr 28
42785 |Bunatr M6x10 mot/r o1, Kr 52
42803 |Buat M6x12 /T , KT 27
42826 |Buntr M6x12 1/, mr 50
42240 |Bunatr M6x12 not/r , KT 77
42828 |Bunat M6x12 npeccr., mT 100
42777 |Bunar M6x14 x/r, KT 79
42714 |Bunatr M6x14 1/t o1, Kr 70
42189 |Bunatr M6X16 1/cd, mT 7
42019 |Buat M6x16 B/11 (8,8) o11., KT 5
42773 |Buar M6x16 1/t o1, KT 23
42237 |Bunt M6X16 oT/T, KT 110
42790 |Buat M6x16 tot/r o1, KT 42
42238 |Bunt M6x18 /T, KT 323
42796 |Bunar M6x18 1/t o1, KT 46
42808 |Bunt M6x20 11/t o1, Kr 22
42827 |Buat M6x20 /1, mr 34
42769 |Bunatr M6x20 ¢ HOT.T0JI.OLI., KT 16
42771 |Buar M6x25 n/t o, Kr 86
42780 |Bunt M6X25 K/T , KT 42
42847 |Bunt M6X25 monyIuH oI, T 3900
42791 |Bunat M6x30 1/t o1, Kr 42




42792 |Buntr M6x40 1/t o1, Kr 48
42849 |Bunat M6x50 (8.8), mit 5192
42836 |Bunat M6x50 (8.8) o, mT 3622
42020 |Bunat M6x50 B/11 (8,8) o11., Kr 5
42258 |Bunt M6x50 /T, KT 49
42207 |Buar M6X55 K/T, KT 17
42021 |Bunat M6x60 B/11 (8,8) o11., kT 5
42768 |Bunr M6x60 OIMHKOBAaHHBIN, KT 27
42243  |Buat M6X60 mOoT/T 011, KT 24
42022 |Bunat M6x70 B/ (8,8) o11., K¢ 5
42751 |Bunatr M6x70 /T, KT 3
42789 |Buur M6x8 11/T o1, KT 5
42242  |Bunt M6X8 mot/r , Kr 33
42750 |Bunat M8x12 not/t o1, Kr 1
42811 |Bunar M8x16 B/, Kr 24
42213 |Bunt M8x16 k/r, KT 75
42818 |Bunat M8x16 1/t o1, KT 42
42212 |Bunatr M8x16 not/r o11., Kr 23
42214  |Bunatr M8x18 k/r, kT 7
42825 |Buntr M8x20 1/t , kr 45
42838 |Bunt M8x25 DIN 84 4.8 0OLIMHKOB., IIT 4184
42782 |Bunt M8x25 K/r, KT 51
42806 |Buat M8x25 not/r o1, mT 1909
42850 |Bunt M8x30 n/r o, Kr 18
42249  |Bunt M8x30 B/, 1T 111
42216 |Bunt M8x30 k/r, KT 70
42248 |Bunatr M8x30 mot/r , KT 105
42033 |Bunat M8x40 B/m (8,8) orr., KT 5
42754  |Bunatr M8x40 x/r, KT 3
42756 |Bunt M8x50 mot/t , mr 40
42837 |Bunat M8x60 o1 B/11, T 2
42034  |Bunat M8x60 B/m (8,8) o1r., KT 5
42804  |Bunat M8x60 1/T oi1., KT 23
42779 |Bunatr M8x60 not1/T o11., IIT 8
42035 |Bunat M8x70 B/m (8,8) o11., kT 5
42036 |Bunat M8x90 B/m (8,8) o1r., KT 5
74715 [Buat CO 3007-TO9P "Seco", mt 30
6904  |Bunt.mapa 12ub-338, it 20
50173 |Buckosumerp, mt 1
9536  |Burpaxu -124 X, M2 17
9533  |Butpaxu -125 X, M2 15
100 Bxnagpim K TpyJ0BOM KHIXKKE, IIT 14
31043  |Bruagpim ¢puki.K-274A-21M801, it 30
73110 |Bopmonarpesateinsb, mT 1
49529 |BopoHarpeBarels, T 6
49205 |Bogponarpesatens "Tepmekc" ER100V, mr 1
49206 |Bogmonarpesatens On.akkym."THERMEX" ER100V, mt 2
49207 |Bogmonarpeatens Ji.akkyM.ARISTON ABS 120V, mt 1




16015 |Bosmyxopacnpenenurens [1B 64-24A (23), mr 1
54014 |Boiimok 10 MM, KT 39
54016 |Boiimok 6 MM, KT 31
54013 |BoiiIoK TEXHHYECKHUH, KT 44
64263 |BomermMerp M4230 600-0-600 1,5, mT 2
64265 |BomprMerp D 8030 M1 6008, mT 1
64270 |Bonprmerp D 8050 500B K 1,5, it 6
17255 |Boasdpam 2, kr 0
26260 |Boponka Bomocrounas BY-90.000(29,9), mit 1
19621 |[Boponka VY 7.08.91.033, mt 1
6929 |Bopotok 1211b--430, it 40
79100 |BcraBka (mpobka) M20x1,5 aes,.6H HE, mt 1
79101 |BcraBka (mpobka) M20x1,5 ne.7H HE, it 1
79102 |BcraBka (mpob6xa) M20x1,5 nes.7H Ilp, mr 2
49324 |BcraBka mnaBkas (mpegoxpanutens) DF2 BA0200, mr 4
64231 |BcraBka miaBkas 8,5x31,5 6A, mrt 5
49321 |BcraBka mnaBkas [IB]] 1A, mr 24
79068 |BcraBka pe3n0. 1/4 Tp., mT 10
79071 |BcraBka pe3n0. 1/2, it 7
79072 |BcraBka pe3w6. 1/2 KoHTp, IIT 1
79073 |BcraBka pe3r0. 1/8 P-HE, mir 1
79074 |BcraBka pe3n0. 1/8 P-I1P, mT 2
79066 |BcraBka pe3r0. 132x2, mT 4
79067 |BcraBka pe3r6. 135x2, mrt 1
79069 |BcraBka pe3r0. 3/8 Tp., mT 5
79038 |BcraBka pe3n0. 30x1,5, mt 16
79043 |BcraBka pe3r0. 36x1,5, mT 8
79046 |BcraBka pe3n0. 36x2, mT 7
79048 |BcraBka pe3r0. 36x3, mT 7
79050 |BcraBka pe3n0. 36x4, mT 1
79051 |BcraBka pe3n0. 39x1,5, mT 6
79052 |BcraBka pe3n0. 42x1,5, mit 15
79054 |BcraBka pe3n0. 42x2, mT 14
79056 |BcraBka pe3n0. 42x4,5, mt 3
79057 |BcraBka pe3r0. 45x3, mt 4
79058 |BcraBka pe3n0. 48x1,5, mit 1
79060 |BcraBka pe3n6. 48x2 ;48x2 nes.IIp/HE, it 4
79063 |BcraBka pe3r6. 52x2, mit 2
79061 |BcraBka pe3p0. 52x8 Tpar., mr 3
79082 |BcraBka pe3n0. 55x2x26, mT 6
79083 |BcraBka pe3r6. 56x2 M 56x2 6H HE, T 1
79084 |BcraBka pe3r6. 56x5, mit 4
79085 |BcraBka pe3p6. 60x2, it 3
79087 |BcraBka pe3r6. 60x3, T 8
79088 |BcraBka pe3r6. 64x2, it 2
79086 |BcraBka pe3r6. 64x2, it 4
79089 |BcraBka pe3r6. 70x10, mr 4
79091 |BcraBka pe3n0. 80x2, mT 6
79092 |BcraBka pe3r6. 80x2 neB., T 2




79093 |BcraBka pe3r6. 85x2, koM. 1
79098 |BcraBka pe3n0. M 64x4 7H Ilp/HE, mt 5
79096 |BcraBka pe3s6. M 72x2 6H IIp/HE, mt 4
79062 |BcraBka pe3n0. 3BosbB. S0X2, mT 6
79090 |BcraBka pe3n0. 3BOJBB. 75%2x36, mIT 3
79034 |BcraBka pe3n0.M 24x1,5 7H HE, mt 1
79036 |BcraBka pe3n0.M 24x1,5 7H I1P, it 2
79070 |BcraBka pe3n0.1p 3/8, mt 6
79039 |BcraBka pe3n0ro 30x2, mT 8
79041 |BcraBka pe3n0ro 33x1,5, mT 4
24900 |BcraBka temnk pene TPH, it 74
73321 |Bcrasku u3 JIEP MIC200 00 16, 4
49271 |BcraBku miaBkue 1012302 051T.8,5x31,5 2A 6/1, T 2
17051 |[Brynka 130x90x330, kr 65
29080 |Brymka 16/5, mT 10 854
17038 |[Brynka 160x120x160, kr 11
17056 |Brynka 170x130x130, xr 7
6952  |Brynka 2 MB-1123\16, it 3
17053 |[Brynka 200x90x150, xr 21
8011 |Brynka 21B-1196, it 1
29081 |Brymka 36*8 I1T, mT 94
8005 |Brynka 3WB-70, mT 4
8006 |Btymnka 3Wb-70-01, it 4
8007 |Btynka 31b-70-02, it 4
8008 |Btynka 31b-70-03, mr 4
8009 |Brynka 31b-70-04, wr 4
8010  |Btynka 3Wb-70-05, mr 4
6961 |Brynka 60-39-344/1A, it 4
76072 |Brynka 6120-0358, mT 4
76000 |Brynka 6a3oBast DIN69871-A40, mt 1
20029 |Brynka B kopryc npaBuibHOT0 Oapabana D=10mwm, mr 5
20030 |Bryinka B kOpIyc npaBuiibHOTO 0apadbana D=12mm, mT 5
20031 |Brynka B kopiyc npaBuibHOTO Oapabana D=14mwm, mrt 5
20032 |Brynka B kopiryc npaBuiibHOTO Oapabana D=16mwm, mrt 5
85462 |Brynxka 3ybuatas Kb-415.00.20.009A, mr 1
85460 |Brynka syOuartas Kb-415.00.20.015A, mt 1
85459 |Brynxka 3y6uatas Kb-515.02A.20.001, mr 1
62020 |Brynka 311 150 (3,3), wt 391
65016 |Brynka Kb-585.04.20.002 (29,4kr), mt 22
29087 |Brynka MYBIT K2 14 x 27 x 28, mT 68
31065 |Brynka H2310 I1, it 2
76004 |Brynka nepex. 3/2, mit 1
76012 |Brynka mepex. 5/3, mt 15
19216 |[Brynka PO 502-04-001, mT 14
19217 |Brynka ¥2.22.63.024, it 19




6951 |Brynka 111515.00.09.303A, mt 1
73977 |BreikaTHas 1MoacTaBKa O] CHCTEMHBIN OJIOK, IIT 4
64280 |Beikmrouarenab OBITOBOM, T 18
64285 |Breixmrouarens BII-16, mr 1
64304 |Beikmrouatens BY 250M, mT 1
64305 |Bemxmrouarens I1B 2x16 M1-56, mr 3
49523 |Beixmouarens 1 KiI. C.II., IIT 2
40150 |Brixmrouarens LXK320S/T KoOHEUHBIH, 1T 36
40022 |Beikmouarens BB2-18M-33-5-1-1K, it 6
40023 |Brixmrouarens BB2-18M-33-8-1-1K, mr 3
40026 |Beikmrouarens Bb2-36M-75-20-1-1C4 (BB2.36M.85.20.1.1, mt 202
40025 |Beikmouarens BBU-M18 -44Y-2111-J1, mt 1
40024 |Bwixkmouatens BEU-11125-200Y-1111-3, mT 1
19523 |Brixmouarens BK 343-01.17, wr 10
59086 |Brikmouarens BK 4602 (amamor HB-45), mT 5
40029 |Brixmrouarens BK-200, mr 3
40035 |Breiximrouarens BK-4602, mr 36
64300 |Beixiarouarens BIT 15/] 215-231 koHEUHBIH, T 4
64005 |Brixmrouatens BIT 15K21 211 54V2,8, mit 3
40037 |Bsixmouarens BII-161" 236 231, mr 6
59085 |Brixmrouatens BII-16I1E 236 231, it 3
40108 |Beikmouarens BII-19, mr 2
64307 |Brixmrouatens BIIK 15E 21A-21 V2.8, it 7
59088 |Brixmrouarens BIIK 2110, mr 2
64308 |Brixmrouyarens BIIK 2111, mr 12
40067 |Beikmrouarens BIIK-2110, mr 36
40078 |Beiximouarens BIIK-2111 myTeBo#, mT 23
40087 |Beikmrouarens BIIK-2112, mr 1
40090 |Breixirouarens BITK-41, mt 4
40004 |Beikmrouarens KY-123, mt 24
40005 |Beikmrouatens KY-701 nmyreBoii, mr 1
40131 |Beikmouarens [1B3 25A, mr 12
40134 |Beiximrouarens I1B3 40A, mt 4
40132 |Beikmrouarens ITI13x10 makeTHBIMH, 1T 14
16016 |I'/mpoccens KBMK 10G 1.1, mT 1
16017 |[/npoccens KBMK 16G.1.1 YXJI 4, it 5
19299 [I'/zamoxk 71.01.00.000.A.01, mt 1
19304 [I'/zamox KC 45717 31.400, it 18
19309 |I'/zamok KC 4572A84.380, mt 2
19301 |I'/zamox KC-3577-83-200, mmr 1
19302 |I'/zamok T-1KVY 12/320, mt 1
19303 [I'/zamox T2 KVY-20/320 YXIJI 4, mt 6
16018 |I'/knamau BI" 66-12, it 4
16019 |I/kmamau BI' 66-32, it 8
16021 |I'/xmanau naBinenus bI'-66-34M, mt 5
16026 |I'/xkmanan KIT 20-250-40 0C npempoxpasT., T 3
59100 |I'/motop 303-3-112-501-002 x, it 1
19180 |I'/motop 303.3.112.501.002, mt 1
19106 |I['/pacmpenenutens 1BE-6-574A, mt 1




19103 |I['/pactpenenutens 1P.203.AJ11.44.124 VXJI4, T 2
19082 [I'/pacupeaenutens BE 10 54 I'24 HM, it 6
19125 [I'/pacmpenenurens BE 10.64 B 220 H, mt 1
19131 [I'/pacupeaenurens BMM 10 44 YXJI4, it 2
19083 [I'/pacmpenenurens ['PC 20-01, mt 1
19085 [I'/pacmpeaenutens I'PC 20-02, mt 2
19088 |I'/pacnpenenmutens P 80 3/1-444, mt 2
65004 |['/romkarens TD 50, mr 2
65005 [I'/roakarens TO 80, mr 4
19196 |I/ummusmp I'H01 80x40x320, T 4
19189 [I'/ummumsmp ['T104-100x50250, mT 1
19192 |I/ummusap I'O1-50x32x360, mr 1
52151 |l'azopacnpepenutens 130-200 A, mT 20
53501 |I"atika -tmig 45x1,5, mr 21
53060 [Iaiixa BR16x4, mt 16
53061 |I"aiixa BR20x4, mt 8
19480 |[T"aiika tn81-10L, mT 672
50190 [laiika OyHkepa pazmaTouHoro CMIK-2B.01.01.008, wr 2
19488 [l'aiika muis tepmoBerTHist RTD-N, mr 200
53454  |Tl'aiika Kb 415.00.00.002, it 216
53455 |T'aiika Kb 415.00.00.002.01, T 81
53458 |laiika Kb 415.34.00.027, wirt 432
53456 |Taiika Kb 515.00.00.003, 1t 737
53457 |Tlaiika Kb 515.00.00.003-01, mT 862
53550 |IMaiika KB5605.03.00.000, 1t 3
53470 [Tlaiika KC 4572 17-003, it 164
53468 [Iaiixka KC 6575 15-003, 1t 168
53469 [IMaiika KC 6575 15-004, it 196
53136 |I"aiixa M10, kr 1444
53449 |[Taiika M 10 Hu3Kast OLMHK., [T 2133
53443 |I'atika M 10 onmHKOBaHHAs, KT 1
53476 |Tlaiika M12 (8.0) o1, kr 49
53151 [TMaiika M12 (8) B/m1, T 1374
53146 [laiixa M12 Hu3Kas OLMHKOBAHHAS, KT 67
53447 |I'atika M12 onmHKOBaHHAs, KT 2
53450 |laiika M12 onmHKOBaHHAsI CaMOCTOIIOP, IIT 1948
53148 |I'aiika M 14, kr 10
53462 |l'aiika M15koHTD,, T 24
53157 |l'aiika M16 B/m, KT 1
53439 [laiika M16 ouMHK., KT 2
53158 |laiixka M16 (10) o11., it 48
53154 |Tlaiika M 16 (8) o11. KOpOHYAT., IIT 130
53441 |I'aiika M16 uuskasg DIN 439 o, mr 1677
53473 [laiixa M18 omuHK., KT 23
53132 |I'aiika M20, kr 2
53474 [Taiika M20 B/m TOCT 22354, kr 373
53461 |laiika M20 (8.0), kr 215
53480 [Iaiixka M20 (8.0) o1 B/m1, KT 38
19470 |Taiika M20 1240, mt 620




53160 |l'aiixa M20 xopoHyar. om., T 372
53479 |T["aiika M20 Hu3Kast OLMHK., IIIT 322
53444 [Taiika M20 olfMHKOBaHHAas, KT 12
53453 |I'aiika M20 olMHKOBaHHAs CTOIOP, IIT 62
53465 |T["aitka M20*10 B/m, T 400
53471 |T[aiika M20x1,5 oK., KT 1

53492 [T"aiixa M24, xr 7

53475 |I'aiika M24 (8,0) o11. KopoH4YaTasi, T 26
53481 |Tlaiika M24 (8.0) o, kr 8

53490 [Iaiixa M24 (kpemeXHblii KOMILIEKT), [T 624
53464 |[aitka M24 B/m, KT 2

53489 |I"aiika M24 B/m, 1T 150
53508 |I"aiika M24 B/m o1 , KT 16
53491 |laiika M24 HeprkaBeiika, mT 450
53509 [laiixka M24 or.HHM3Kas, KT 25
53445 |I'atika M24 ouMHKOBaHHAs, KI 70
53483 [|I"aiika M24 Tepmon o1 B/TI, KT 90
53600 [I"aiixa M27 10 XJI, kr 10
53510 [Taiixa M27 o1, Kr 41
53142 |I'aiika M3, kr 8

53448 [laiixka M3 onuHKOBaHHAsI, KT 23
53494  |I'aiika M30 kopoH4aTas o1I., T 7

53440 [Tlaiika M30 orMHKOBaHHAas, KT 3

53433 [TMaiika M30x2 (8) orr., KT 10
53484 |T"aitka M36 o1 DIN 439 mus, mr 128
53504 |I"aiika M36 orr.mar3, mr 343
53496 [laiixka M36 ori.mar3, kr 10
53477 |I'aiika M36 onMHK, KT 3

53436 [["aiika M4 O1MHKOBaHHEIH, KT 20
53502 |I'aiika M48 , kr 41
53520 [laiixka M48 ori., kr 25
53505 |I"aiika M48 onMHK.HU3Kas, T 420
53503 |T"aiika M48x3 OnMHK., IIT 249
53434 |I"aiika M5, kr 1

53446 [laiika M5 oruHKOBaHHAsI, KT 29
53437 |I'aiika M6 ouMHKOBaHHAas, KI' 1

53123 [laiika MS, kr 3

53121 |I"aiika M8 omw. HH3Kas, KT 24
53438 [Iaiixka M8 ormHKOBaHHAS, KT 26
53122 |I"aiika M8x1 oi1., KT 24
73421 |Tlaiika mydToas [M-50, it 4

77011 |laiikoBept "Bosch", it 1

51346 [['Bo3mm 1,2x20, kr 24
51373 |I'Bo3gu 1,8x32, kr 19
51375 [['Bo3mm 2,5x50, xr 32
51358 |I'Bo3gu 2,5x60, kr 35
51357 [['Bo3mm 2x40, kr 12
51390 |I'Bo3gu 8x250, kr 15
51401 |I'Bo3mm 16, kT 23
51383 |I'Bo3gu K6x200, kr 17




91920 |I'enepatop BeicokouactoTHbI BUI'1-60/0065, mt 1
91921 |I'eneparop BbicokodacToTHbIH BUI'2-100/0066, mT 1
79150 |l'epmeruk, mt 1
49591 |T'urpomertp, 1T 2
79003 |'murpomMerp NCHXpOMETpPHUY., [T 1
66020 |I'maposzamox M-2 KV 12 -320, mt 2
66025 |I'mapoxnanan ['/KJI-KII-20-250-40 OC, mt 5
66050 |['maponacoc mmonounsid Bax 210.12.05.05 np.Bpami., mt 4
66040 |T'maponacoc,uimoH.Bai,npaBoe Bpamni.310.2.28.05.05, mt 1
32025 |I'mapoomopa KC-55719/1.12.100, wut 28
32023 |T'mapoomnopa KC-55719]1.22.200, it 78
32020 |T'mmpoomopa KC-55719K.12.100, mr 2
66081 |I'mapopacnpenenurens BMM 10-54 XJI1, mt 4
22642 |T'mppoctanmusa CB-M1-40-1H-4-19,4-YXJI4, mt 1
22638 |I'mppocranums CB-M1C-10-H-1,1-6 YXJI, it 1
52001 |Tmmpormmuaap 34-64 00-800-01A, mT 1
31027 TMuppounnunap KC-45721.31.300 ¢ yanuaurenem KC- 7
45721M.30.501, mt
31029 |T'mmppormmunap KC-55719E.22.300-1, it 79
31047 |Tmppormmmuaap KC-55719E.22.300-1-01, mT 12
31024  |T'mappormuap KC-55719E.40.400, it 6
31036 |T'mapormmumaap KC-6574.471.00.00A, mT 1
52034 |Tmppormmunap CMXK-252B.17.00.000A, 3
52054  |[Tmppormumaap CMXK-252B.17.00.000A (1), mT 2
64557 |[['mae3a I'MJI 50-11, T 6
79492  |I'my6unomep mukpomerp MK 100, mt 1
59140 [I'mesmo 45-7373-8006, it 305
81250 |I'me3mo 45.7378006, mt 100
28291 |I'meszmo muroBoe 5AK-573029 (Buika), mit 124
22016 |[I'mom 10-10, mT 2
81976 [['onoBka na/xnonku ZBS5SAA4, it 1
81829 |I'omoBka n/xHonku ZB5SAAS, mr 11
81821 [['onoBka m/xnonku ZB5SAA2, mT 2
81255 |l'omoBka mns mepekmouatens ZB5SAD2, mir 7
64095 |I'omoBka aBap.octaHoBa 64ZB5SA S844, mt 1
40167 |T'onoBka aBap.ocranoBa ZB5ASS54, mir 1
40168 |l'onoBka aBap.octaHoBa ZB5SAS844, it 1
87030 |['omoska I'P-50, mt 1
76188 |T'omoka ;s HydraDrill R95017.0, it 5
76171 |T'omoska ms HydraDrill R95019.0, mr 10
76204 |T'onoka st HydraDrill R95021.0, it 6
76186 |I'omoska muis HydraDrill R95023.0, mr 20
76298 |I'omoska mis HydraDrill R95026.0, it 1
76209 |I'omoska mis HydraDrill R95027.0, mr 10
76167 |T'omoBka ;s HydraDrill R95028.0, it 21
76187 |T'omoska mst HydraDrill R95030.0, mt 2
76297 |I'omoska mis HydraDrill R95036.0, it 1
40159 [Tomoska mist kHonku ZB5AA2, it 10




40160 [Tomoska mist kHonku ZB5SAA3 |, it 2
40163 |T'omoBka mis kHonku ZB5AZ101, mr 5
40164 |T'omoska mist kaonku ZB5SAZ102, mt 1
40589 |I'omoBka xHonku ZB5 AW7L3741 nBoiinas, mr 1
76189 |l'omoBka pacrounas TS 40/40, it 1
64038 |[["omoBka cur.tammel ZB5A V04, mr 1
81830 [["omoska cur.tammel ZBSAV033, mr 6
76185 |["omoBka cmennas 50, mT 4
76190 |["omoBka cmeHHas 55, mT 4
76194 |['omoBka cmennas 870-1890-18PM 4234, mr 2
52174 |T'openka razoBo3aymHas CWK-600S-22 SHORT, it 2
52175 |T'openka g n/a A-1231-512, mit 2
19133 [l'opnoBuna 3anmBHast TA46, mT 8
74150 |T'opmiok i/uBETOB, T 4
80163 [['odpa n/cnuBa, T 4
22896 |l'odpuposannas 3amuta Z-10-FB-340, mt 2
87180 |I'pabmu BuTHIE, IIT 2
30922 |I'padur '3, kr 67
62217 |I'py3 Kb 515 01A-00-003 (150,0), it 8
62172 |I'pyz Kb-415 01-00-003A (100,7), it 3
62102 |I'pys Kb-415 34-90-000-01 (750,0 ), it 5
62399 |I'py3 Kb-515.01.00.003A, mr 25
62608 |I'py3 Kb-515.01A.00.003 (150,0), T 1
32033 |I'py3 KC-2574.62.301-1, mr 3
62593 |I'py3 KC-3578.63.301 (11,5kr), it 78
62211 |I'pynaOykca 31 150A 200A 250 A (4,6), it 539
26030 |I'pynt "OITAKOP", kr 100
26054 |I'pynt 06 I'mumc, 6an 17
26025 |I'pyar AK-027, mt 2
26045 |I'pynt BJI-02, kr 1710
26075 |I'pynr I'®-021 cBeTmo-cepslil, mT 5
26037 |I'pyat ['®-021 cepsrit, kr 334
38128 |I'pynr a/crekna Dinitrol 530, mt 1
26051 |I'pynT ®JI-03, 604 3
26906 |I'pynT-amans YP-1-202 opanxeBblil, KT 90
29135 |I'pssecwemunk 100x112,2x7,1, mt 356
29043 |I'psszecvemunk 150x158,8x6,0, mT 55
29132 |I'pszecbemuuk 2-160, mr 3
29082 |I'pszecbemuuk 2-60, T 2
29122 |I'pszecbremunk 200x215x10 (WRM 787847), it 7
29050 |I'pszecvemuuk 56*64,6*5,3, mt 344
29019 |I'pssechemuuk 80x88,6x5,3, mT 39
29034 |I'pszecbemunk SWP 40x52x6, it 1
29021 |I'pssecvemunk WRM 629688/1/P (160x175.2x10.1), T 4
29033 |I'pszecvemunk BHK 40x48,6x5,3, mt 45
29123 |I'pszecvemunk E50-090-12, mr 10
29120 [I'pssecwemumk E50-125-5, mr 54
29125 |I'pszecvemunk E50-A-140, mr 11




29130 |I'pssecvemunk E50-A-200, mr 9
87993 |I'ycak mjst cMecuTes €04Ka, IIT 3
79001 |HamsHomep nmazep."GROSS" Kompakt70, mr 1
24006 |Hdarumk wHIyKTHBHBIA E2A, T 130
24011 |Haruux JII'®H 401.161.002-02, mt 1
49525 |Hdatumk BB 2.30M.90.15.8, mr 3
24004 |Hdatumk BBM-M24-72C-1113-3, mt 21
86097 |Hdaruuk BeuieTa crpensl Kb-415.04.06.000, mt 6
85503 |/laTumk BBICOTHI ITOABEMA, LT 2
64340 |Hdarumk JKC-M30-81VY-1252-JIA.02, it 5
24020 |Hatuwmx JAITY-1-100, mt 1
85418 |[Harumk Kb-515.00.06.000, mT 3
64339 |Hdaruuk nepemerienus 50-2 (50-1)JIF'OU, mT 7
85142 | Hatuuk mytu nepeasmkenus Kb-415.00.07.000, mt 1
19851 |Hatumk remmeparypbl Y T-201]1 (¢ KOpoTKOi TepMOTIapoii), T 2
85434 | Hatuuk yria nosopora Kb-420.00.06.000, it 25
64338 |Harumk ycunenns nudp.JII'OU, mT 2
64312 |Hdatuuk-pene ATKbB-49, mt 1
40069 |[BepHoii 6ok Ne 2, mT 1
40073 |[dsepHoii 6ok Ne 7, it 1
95030 |ABepHoii 6ok X, mT 24
19007 |Henurens pacxoga MK/I-12/32 YXJI4, it 1
13680 [/lemoBbIe OTXOMBI, KT 8 352
76247 |HepxaBka 266RFG-1616-16, T 3
76275 |HepxaBka 266RFG-2020-16, T 1
76266 |HdepxxaBka 266RFG-2525-16, mt 2
76276 |HepxaBka 266RFG-2525-22, mt 2
76277 |Hdepxaka 266RFG-3232-27, mit 1
76265 |HepxaBka DCLNR 2525 M12, it 1
76292 |HdepxaBka RF 123D15-2525B, mit 1
76293 |HdepxaBka RF 123G20-2525B, mr 1
76294 |Hdepxaeka RF 1231.28-2525B-075BM, mt 1
76291 |Hepxaka RF 1231L.28-3225B-140BM, mt 1
76471 |HepxaBxka SVJBR-2525M 11, mt 2
76094 | Hepxaska npop.pe3na RF 123D08-2525B, mt 1
76100 |HepxkaBka npop.pesna RF 123E08-2525B, mt 3
76093 | HepxkaBka npop.pesua RF 123E15-2525B, it 1
76103 |Hdepxaeka npop.pe3a RF 123G10-2525B, mt 1
76104 |HdepxaBka npop.pesua RF 123H13-2525BM, mt 1
76253 |depxaeka TokapHas 266RFG-2525-22, mt 1
76262 | HepxaBka TokapHasg SVJBR 2525 M16, mt 1
76092 |Hdepxaeka TokapHas SVJBR 2525M 16, it 1
74751 | HepxxaBku ass npas. nuud.kpyr.J10-75, mr 3
50525 |depxarens ZBY 6102, it 7
50528 |Hdepxkarens M/IIT MAarHUTHBIH € YCHIICH.TPHXKKMA, TIT 10
14020 |depsxarenp meriu yrioBoit MarauTHbI 80x80x135, mT 4
64139 |Hdepxarens [I9B-25, mt 60




64143 | depxarens [19B-50, mt 28
29872 |Hderanu pesunoBbix ¢popm ['PO-82-7701(amopTusartop), T 518
49723 | [IeTeKTOp OCBEIICHHOCTH, IIIT 1
81301 |Hxoiictuk-kontposaep XKDF 16340230, mt 11
81302 |xoiicruk-koutposnep XKDF 16340340, it 8
19635 |[/Imnadparma 83-490, mt 48
26471 | dumertundopmamu, Kr 2
64329 |Hdwon MAJI 112-16-14, it 81
64311 |dwom JJI 112-25-16, it 16
64330 |HAwon MJI 122-40-12, it 9
64347 |duom JJI 132-80-12, it 9
64511 |Hdwon MJI 132-80-14, it 25
64346 |dwom JJI-112-25-12, it 1
64332 |dwon AJI-112-25-13, it 1
64056 |dwox 1,5 KE 400A, mt 6
81307 |Hwox 11 161-320-11, mt 11
28950 |dwox [-222-4010, mt 5
28154 | dwon JI-22656, it 320
19633 |[uox J-2265, mt 14
28160 |Hwon JI-242A, mt 47
28163 |Hdwox [-2436, mt 43
28165 |Hwon J1-246, T 112
28147 |Hdwon J-248b, mt 3
28172 |dwon A-815E, mt 30
28170 |Hdwon JI-816B, mt 35
28171 |Awon J-816I, it 75
59150 |Hdwom KI-202P, 17
28141 |Awon KJ-203 /1, mt 8
64331 |duomnsri moct KBPC 1010, mt 9
73420 |duck anmazozamenurens [y 75, mr 7
71444 | duck co BctaBH. HOkamu TS5 K10 200x20, mT 5
543 Huctunstop -4, mt 1
49152 | dudmanomerp [IM-3583 4klla, mt 1
74169 | AnuHHOTYOIBI, IIT 3
425 JInMHHOMEp BEPTHK. ONITHYECKHMA, TIT 2
95607 |Hdo6Gop 150, it 3
62071 |Hoxpenpuemank 990x500x120 (146kr), mT 13
49157 | do3umeTp, mit 1
71539 |HdonGsx quck. 7,0 Z15, m 1
71528 |don6Gsx guck. M 0,7 Z90, 4
71529 |HonGsx muck. M 1,5 Z50, mt 2
71533 |donGsx quck. M 3 Z34, it 2
71536 |HdonGsx quck. M 3,5 Z 28, mr 3
71527 |HdonGsx guck. M 6,0 Z21, 1
71537 |Honbsax muck. 100 3,75 727, mt 2
71538 | donbsx muck. ¢p100 4,0 Z25, mt 14
71534 |HonGsx quck.M 2,5 740, mt 3
71531 |Hdonbsxk guck.pl8 M 0,6, it 4
71086 |HonGsik auckoBeii 4,0 ¢100 O\y, T 3




71088

Jon0six quckoBeii 9,0 150 Oy, it

1
71083 | don0sxk muckoBsrii 2,5 O\y, 1T 2
71089 | HonbGsik auckoBbiit 6,0 O\y, T 1
71092 | Honbsix nuckoBsit M3 3y06.25¢080 6\y, mT 1
71058 | Honbsik auckoBwii M3 3y6.34 ¢100 6/y, it 6
71530 |don6Gsx M2 Z38, mt 1
71544 | donGsx xBoc. M3,5x38x30 Z11, it 1
71540 |Hdon6sk xBoc.M 20 Z13, mr 5
71549 | Honbsk xsoc.M2,5, mt 1
71084 | Hon6sk vamr. 3,5 6\y, mr 1
71555 |donGsx gam. M 1,5 Z 68, mt 1
71082 | Hon6sik vam. M2 6\y, it 1
71559 |HdonGsx gam. M2,25 Z45, mt 1
71550 |Hdombsxk wam. M2,5 Z30, mr 1
71556 |donGsik wam. M2,5 Z40, mr 1
71557 |Hdonbsxk yam. M3 Z17, mr 1
71562 |donGsix wamn. M3,5 728, mr 1
71554 |donbsxk yam. M4 Z19, mr 2
71090 |Hon6sx gam.M 3,0 ,3y6.34 ¢100 O\y, it 4
71565 |Hdombsak wameunsnd 100-120 M5,5 Z19, mr 1
71553 | donOsx varmeunsid ¢100 3,25 731, mt 2
22894 | Homkpat ruapasiaugeckuid SOT, mT 1
22891 | domkpat ruapaBiddeckuii ST, T 1
22892 | Homkpat ruapaBimaeckuii OyToi1.20T, mT 2
64115 |Homn.xontakTHBIH 010K 4HO, mT 9
96223 |Hop. 3nak 1.3.1, mr 8
96224 | dop. 3nak u3 oruHk. 350*700, mwt 8
96222 |dop. 3HaK U3 OIMHK. TPEYT., IIT 8
74245 | docka ayauT., T 2
58003 |Hpesecuna, M3 0
77005 |dpens ak. mrypynosepT Makita 6271 DWPLE, wir 1
77093 |Hpens ak."Hnrepckon" JIA-18 OP, mr 3
77124 |dpens ax.mypynosept "Kawasaki" , mr 1
77125 |Hpens ax.mypynosept BOSH GSR, mr 2
77057 |dApens ak.mypymnoeept Makita 6337 DWD-E, 1
77126 |HApens ymapuas "Mutepckon" AY-13/750 OP, it 1
95073 |dpens ymapuas HP1620, mr 1
378 JpoOwnika TUTHUKOB, [T 1
56133 |Apoos ACJI-1,8, kr 1090
41032 | dpoBa-otxozpl, M3 1
16036 |[poccens 12-1, mt 9
49704 | dpoccens IN 400, mr 3
16065 |dpoccens I1/125-2, mt 3
80220 |HdymeBas kaOuHa, T 1
74297 | dro6ens, mt 14
6934 emkocTh 60-38-104, mrt 4
87250 |Epm n/ynurasa, mr 20
26389 |Epm metamummueckuit ETK-1, mr 27
31 JKasro3u BepTHKaIbHBIC, M2 15
73350 |>Kamro3u, M2, M2 148




30232 |2Kuaokocts oxnaxkgaromas Y3CII-1 x, kr 3
75420 |3aBeprtka, mt 8
49996 |3aBeca TemioBas, mT 1
49351 |3armymka 32430 DEK, mir 98
19261 [3armymxa 83,560, mT 52
19174  |3armymika st tpy6oku (OE), it 4
65165 |3aroroBka kproka 9A, mr 12
65168 |3aroroBka kproka kpanoBoro 17 b, it 2
65167 |3aroroBka kproka kpaHoBoro 17 b-1, mt 20
65164 |3aroroBka kproka kpaHoeoro 19 b-1, mr 2
65016 |3aroroBka kproka kpanoBoro 20 b-1, mt 1
85453 |3aroroska tpaBepcel Kb-415.01.00.014, it 9
85455 |3aroroska TpaBepcwl Kb-605.01A.00.01, mT 5
64971 |3arpamurensHsiii orons 30JI-2Y1 (30M), mt 46
39133 |3anmBuxkka 30c 41mxk ¢p150 (Boxa), mt 2
39125 |3amemxka 30c 41mx $200 (ra3), mT 3
39060 |3amBmxka 30c 96mxk $200, it 1
16006 |3amsmxkka 31I1-150A 00-000-01, mrt 5
16007 [3amsmxka 31I-200A 00-000-01, mT 5
16008 |3apsmxkka 311-250A 00-000-01, mrt 4
64363 |3axum 4105111 3HU-4MM2 KOHTaKTHBINM HAOOPHBIH, T 20
64358 |[3axxum kad. IP66 m.13-16MmM GWS52005, mr 76
64359 |3axxum kad. IP66 1.36-39/40-43mm GW52009, mt 94
642 3axkum 60-38-125 Cb, mt 2
65007 |3axxum BuaTOBOI DIN 1142 13 MM, 1T 18
65006 |3asxum BuHTOBOM DIN 1142 16 MM, 1T 16
65008 [3axkum BuaTOBOI DIN 1142 19 MM, 1T 4
65009 |[3asxum BuHTOBOM DIN 1142 22 MM, 1T 27
65012 [3axkum BuaTOBOI DIN 1142 30 MM, 1T 58
65013 |3asxum BuHTOBOM DIN 1142 34 MM, T 74
64352 |3axkum kab. [P66 1.7-10,5 GW 52003, mt 129
64351 |3axum kad. IP66 1.8-10/17-20Mm GW 52006, 1t 78
64362 |3axum kab. IP66 1.9/-12.5 mm GW 52004, it 130
64355 |3axxum kad. PG-13.5, mr 72
64357 |3axxum kab. PG-16, mr 49
43262 |3axum kaHatH. 16,00MM, 1T 6
65015 |3axxum kaHaTHbI (40, T 2
48284  |3axxum Habopuslii 3H 24-161163, it 16
64364 |3axxum Habopublit SHU-70MM, 11T 460
43255  |3axumsl BuHTOBBIE DIN 1142 19MM, mT 2
43254  |3axumbl BuHTOBBIE DIN 1142 26MM, 1T 3
55305 |[3akmenka 3x12, kr 6
55721 |[3aknenka 4x18, kr 3
55322 |3akmenka 6x16, kr 23
55324 |3akmenka 6x24, kr 26
55795 |3akmenka 6x32, kr 0
55719 |3akmenka 6x50, kr 2
55301 |3akmenka kpyraas 2x6, Kr 6




55307 |3axsenka kpyrmas 3x18, kr 81
55309 [3akmenka kpyrimas 4 x18, kr 4
55310 |3aksmenka kpyrmas Sx11, kr 49
55311 |3axsenka kpyrmas 5x12, kr 2
55312 |3aksenka kpyrmas 5x16, kr 121
55797 |3axsenka kpyrmas 5x20, kr 4
55314 |3akymenka kpyrmas S5x25, kr 10
55720 |3axsenka kpyrmas 6x16, kr 20
55323 |3axsenka kpyrmas 6x18, kr 12
55325 |3akyenka kpyrmas 6x32, kr 156
55796 [3aknenka moraiinas 2x12, kr 1
55723 |3akmenka motaiiHasg 5x16, Kr 6
55336 [3akienka moraiinas 5x20, kr 24
55337 |3aknenka motaiHasg 5x24, kr 39
55338 [3aknenka moraiinas 5x30, kr 39
55343 |3aknenka moraiiHasg 8x26, Kr 117
55344 |[3aknenka mortaiinas 8x42, Kr 22
55320 |3aknenka 6x30, kr 10
17825 |3aknenka 3,2x8, kxr 0
17414 |3axienka 4X12 axroMm, KT 3
17627 |3axnenka 4x8, Kr 15
17416 |[3akmenka 5-8 mropanus, KT 9
17418 |3aknenka 5X10, kr 5
17420 |3akmenka 5X12 mropanus, KT 1
65031 |[3akmenka 5x22.37AT, kr 29
17898 |3aknemnka an 5x25, kr 13
17885 [3aknenka an. 3x8 mosrykp, KT 11
17973 |3aknenka an. 3x20, kr 20
17884 [3akienka an. 3x6 moyykp, Kr 18
17413 |3aknenka an. 4x10 , T 160
17625 |3aknenka ai. 4x6 , mt 10
65033 |3amox Bpe3HOi, T 1
59168 |3amok 3BAJI 1-05m 3789, mt 2
87355 |3amoxk BuUCSY., IIT 4
74335 [3amok BuCSYHiA, T 1
75405 |3aMoK Bpe3HOM, T 1
64136 |3amox mus smmka 18-18/40, mr 12
85438 |3amox Kb-415 01-20-000, mt 12
10997 |3amok peeunslii ¢ 15 Kir0oYaMH, KOMILL. 1
76412 |3amuactu 5512 026-05, mt 10
76410 ([3amuactm 5512 032-01, mr 5
93039 |3amyactu B CyMMOBOM BBIpaKeHUH, pyO 0
65034 |3amenka aBepHas, T 3
19959 |3Be3mouka, T 1
29285 |3me3mouka 100/2, mr 1261
19236 |3Be3mouka 26-032-3, mT 13
29280 |[3me3mouka 80/2, mT 1259
66095 |[3Be3mouka KC -4572-26-006, mT 18
15140 (3Beno II-I1P 25.4 nepexoaHoe, mT 134
15149 |3Bewno IIIIP-50,8, mT 18




15152 |3Beno I1P-12,7-1820-2, T 10
15130 |3Beno C-IIP 25.4 coequHATENBLHOE, T 758
15143 |3Beno C-211P-19,05 coen,., it 4
15141 |3Beno CIIP-15,875, mt 14
15146 |3Beno CIIP-38,1, it 28
15147 |3Beno CIIP-44,45, mr 8
15148 |3Beno CIIP-50,8, mt 34
69605 |3enkep 3amac. kK KoMOp. cBep. 52, T 9
69510 [3enkep mamr. 10, mT 21
69511 |3enxkep mamr. 10 H.2, mt 2
69512 |3enkep mamr. 11 H2, it 2
69514 |3enxep mamr. 13 No2,Nel3, mt 13
69516 |3enxep mamr. 14 Nel, Nel4, mt 25
69517 |3enxep mam. 14 H.2, mT 11
69519 |3enkep mamr. 15 No2, Nol5, mt 34
69521 |3enxep mamr. 16 H.2, mT 6
69522 |3enkep mamr. 17 H. 1, mt 9
69523 |3enxep mamr. 17 H.2, mT 19
69524  |3enxep mamr. 18Nel,18Ne2, mT 23
69528 |3enxep mamr. 19,19 Ne2, mir 10
69530 [3enkep mamr. 20, mT 8
69531 |3enxep mamr. 20 H.2, mT 9
69533 |3enxep mamr. 21Ne2, 21, 21 Ne1 BKS, 1t 9
69535 |3enxep mamr. 24, 24No2, it 47
69541 |3enkep mamr. 26, T 14
69540 |3enkep mami. 26 Nel, mt 6
69542 |3enkep mamr. 27, T 8
69543 |3enkep mam. 27 H.1, T 2
69544  |3enxep mamr. 27Ne2, 27 T5K10, mt 20
69546 |3enxep mamr. 28, 28Ne2, it 8
69547 |3enkep mamr. 30, mT 1
69548 |3enxep mamr. 42 (741-144), mT 3
69582 |3enxep nacamnoit 34 BKS, mir 8
69581 |3enxep macamHoit 34, 32H9, it 11
69586 |3enxep macamuoit 36 Nel,h§, mr 1
69588 |3enxep macamnoit 37 Ne2, 37 BKS, mt 14
69589 |3enkep nacamnoit 38 H.2, mt 9
69590 |3enxep nacamuoit 40 BK8,40 Ne2, mt 1
69592 |3enkep nacamnoit 42 h8, mt 9
69597 |3enkep HacamHOIt 47, T 3
69598 |3enkep HacamHoit 48, T 10
69599 |3enxep macamnoit 48 H.2, mt 9
69601 |3enxep Hacamnoit 50, mr 5
69602 |3enxep macamuoit 50 Ne2, m 1
69603 |3enxep nacamnoit 52 H.2, mt 6
69604 |3enxep Hacamnoit 62 BKS, mir 1
69606 |3enxep nacamnoit 65 BK8, 65 No2 BKS, mit 11
69607 |3enxep HacamHOI 68, T 1
69609 |3enxep nacamuoit 72 BKS, mr 2
69610 |3enxep nacamuoit 75 BKS, mir 3




69611 |3enxep nacamuoit 78 BKS, mir 9
69549 |3enkep nmoapeska 26, mT 7
69551 |3enkep mompeska S50 Hacan., T 3
69552 |3enkoBka 16, mr 2
69554 |3enkoBka 25, mt 14
7146  |3enxoBka 2uP-547, mr 1
69556 [3enxoska 31,5, mT 19
69557 |3enkxoBka 32x120, mr 1
69558 |3enkoska 40, T 16
69625 |3enxoBka 80 120rp., mT 1
7159  [3enxoBxa2WP-556, mrt 1
73400 |3epkaio, 1t 2
73401 |3epkano C-8M uyepHoe, T 1
16086 |3omornuk BI' 54-23, mt 21
16088 |3omoruuk BI' 54-24, it 2
16092 |3omornuk BI' 66-14, mT 13
16096 [3omoruuk BI' 66-34, it 4
16103 |3omornuk BI' 66-32, mT 1
16114 |3onoruuk I1BI" 54-32, mr 3
16121 |3omornuk III" 54-32, it 6
16123 |3onotuuk I1I" 54-34, it 4
7115  |3y6umo 12u b-434(250), it 100
7116  |3y6mno 12u b-434(400), it 20
74139 |3y6mmo 200 mm, T 39
72016 |UBIT 500 VA, wirt 2
24047 |Uzmeputens Bocemukad. Y KT38-1114. TII, mr 2
24046 |Uzmepurens ogaokan. TPM 11114 V.P., mr 1
72003 |M3mepurtens mepoxoBaTOCTH, IIT 1
64381 [Uzonenta XBb wrr, mr 83
49024 |U3onenra IIBX, mr 3
35335 [Uzoaenta [I1BX, mr 38
49027 |U3oxaenra Xb, mt 31
65001 |H3zomon III1D3-10, M2 9
64385 |Uzomsrop ZBP-0, mt 54
52215 |Uzonsrop NO-6-3,75 1Y 3, wir 104
52208 |UzonsTop yrioBoii, mT 14
49896 |Uuseprop Mactep MMA200, mt 1
79607 |Wupmkarop wacBoro tuma MY-10, mt 2
59185 |Huauxarop 3arpszuenus 03-00-000, mt 2
19870 |HMunukatop 3arpszuenus CJI 50, mt 5
49898 |Muamkarop [TMH-90-2M, it 1
79500 |HMupmkarop wacosoro tumna MY-10, mr 1
79568 |Uuaykrop 0772-5313 b 248, mt 1
19310 |HMuctpymeHT nox TpyOKy, IIT 3
79253  |K-xombrio M 72x2 8g Ku(ue cr.), mr 1
79254  |K-xombrio M 72x2 8g Ilp(ue cn.), mr 1
79255  |K-xombrio M 90x2 HE(He cr.), it 2
79269 |K-xombro M 90x2 TIP(ue cm.), T 1
90948 |K-t pe3nboBbIX KanuOpoB npodok M 12x1,25 7H, koM. 2




37036 |K/raiika 20, mrt 5361
37039 |K/raiika 25, mr 3673
37040 |[K/raiika 32, mr 1
37043 |K/raiika 50, mr 1
37045 |K/ratika nepex.25x20, mt 203
45197 |Kabems XS3F-LM8PVC3S5M, mr 130
44300 |Kabemp AABJI-10 3x95, m 30
44831 |Kabens BO moaBecHOit ¢ MET. HEC. TPOCOM, M 700
68021 |KaGens mnst nporpammupoBanus AL-232 CAB, it 1
44811 |Ka6ens mig Y3K, mr 2
44188 |Kabens KI" 1x35, m 75
44191 |Kabens KI" 1x50, m 15
44179 |Kabens KI" 2x1,5, m 58
44196 |KaGens KI" 3x1,5, m 81
44195 |Kabens KI" 3x1,5+1x1,5, m 461
68235 |KabGens KI' 3x16, M 156
68234 |Kabens KI" 3x35, m 60
44205 |KabGens KI" 3x4+1x2,5, m 15
44238 |Kabens KI" 7x1,5, m 20
68090 [Kabens KI'-XJI 1/70, m 125
68115 [Ka6ens KI'-XJI 3/1,5, m 463
68140 |[Kabens KI'-XJI 3/1,5+1/1,5, m 15
68184 |Kabens KI'-XJI 3/10+1/6 o™, M 10
68186 |Kabens KI'-XJI 3/16+1/6, m 132
68150 |[Ka6ensr KI'-XJI 3/2,5, m 170
68040 |KabGens KI'-XJI 3/2,5+1/1,5, M 834
68188 |KaGens KI'-XJI 3/35+1/10, m 8
68170 |KabGens KI'-XJ13/4, m 129
68070 |Kabemns KI'-XJI 3/50+1/16, m 340
68002 |KabGenp KI'-XJI14x2,5, M 32
68033 |Kabens KI'5*2,5, m 218
68364 |Kabenr KI'xit 4*%1,5, m 25
44080 |Kab6ens KVIIP 19x0,5, m 488
44090 |KabGens KVIIP 27x1, m 254
68196 |Kabems KVIIP 30x0,5, m 100
68043 |Kabens KVYIIP 37x0,5, m 60
44065 |Kabens KYTIIP 4x0,5, m 278
44609 |Kab6enr MKIII 10x0,35, m 20
44605 |Kab6ens MKIII 3x0,75, m 75
44599 |Kabenr MKODIII 10x0,35, m 90
45885 |Kab6ems MKOIII 10x0,5, m 15
44601 |Kabenr MKDIII 10x0,75, m 75
44602 |Kab6ems MKOIII 3x0,35, m 200
44091 |Kabenr MKOIII 5x0,75, m 10
45883 |Kabems MKOII 5x05, m 50
44092 |Kabenr MKOIII 7x0,75, m 47
68201 |[Kabems HPIIIM  5x1,5, ™M 135
68221 |KaGens HPIIIM 10x1,5, M 94
68228 |Kabens HPIIIM 16x1,5, M 1174
68030 |Kabens HPIIIM 37x1, m 90




44155 |Kabens PIIII 10x1,5, m 92
44160 |Ka6ens PIIII 10x2,5, M 20
44165 |Kabens PIIII 12x1,5, m 9
68029 |KabGexns PIIII 14/1,5, m 1112
44169 |KaGens PIIII 14x1, m 42
44174 |Kabens PIIII 2x1,5, M 46
44172 |KaGens PIIII 3x1, m 21
44119 |Ka6ens PIIII 4x1,5, Mm 185
44120 |Kabens PIIIII 4x2,5, m 5
68034 |Kab6ens PIIII 5x1,5, M 60
68001 |Kabens PIIII 6x1,5, m 20
44102 |KaGens PIIIID 10x1,5, M 20
44117 |KaGens PIIIID 4x1,5, m 66
44104 |KaGens PIIIID 7x1,5, m 40
45195 [KaGens T 50x2x05, m 100
45191 |KabGensp ynpasierns 10M, mT 1
81320 [KabGemb-kanan 16x16, M 6
50450 |KabGenp-kanain 22-062-150, mt 1
50452 |KaGenp-kanan 22-125-175-0 (9238-4232mm), mt 1
64138 |KabGenp-kaHai 25x16, mt 1
50420 |Kabenp-kanan 25x25, m 2
50439 [Kab6emn-kanan 29.137.150.0(L=4256MMm), mT 1
50438 |KaGenp-kanan 29.137.150.0(L=6888mm), T 1
50455 |KabGenp-kanan 38.11.150.0, mt 1
50456 |Kabenn-kanan 38.15.150.0, mr 1
50458 |KabGenp-kanain 3838.137.150. 0,5.38.=335mM, T 1
50560 |KaGenp-kanan 39.137.150.0 (323B.=2144mm), T 1
50459 [Kabemp-kanan 39.15.150.0 (10038=6700MmMm), 1T 1
50422 |Kabenw-kanan 40x25, m 50
50430 |KabGennp-kanain 60x40, m 76
64396 |KaGenp-kanan nepd. 15*18, mr 6
81325 |Kab6enp-kanan nepgop. 25x30G AKC 00126, m 27
81340 |KabGens-kanan T1-E 40x60G nepdop AKC 01107, wr 12
22064 |[Kabuua Y7810 10.5.5, mr 1
17719 |Kabuna mamunaucta Kb-415.09A.00.000, mr 1
79076 |KamuGp pe3nboBoit M135x3 6H HE/IIP (ue cim.), T 1
79075 |Kamu6Gp pe3pboBoit M135x3 7H IIP/HE(ue cm.), it 4
79055 |Kamubp pe3nboBoit M39x2 7THHE(ue cm.), mit 3
79053  |KamubGp pe3nboBoit M39x2 7HIIP(ue cn.), T 1
79059 |Kaxubp pe3pboBoit M52x2 7HIIP(ue cn.), mT 1
79095 |KamuGp pe3nboBoit M80x3 7THHE(ue cn.), mr 1
79064 |KammuGp pe3pboBoit H52x2 7THHE(ue cm.), mit 3
8160 |Kamubp-konbuo 2uM-1450, mt 1
79674 |KanuGp-konbiio M 68x2 6q Ip(ue cm.), mr 1
79675 |KamuGp-xombsrio M 68x2 8q He(ne cr.), it 1
79080 |Kamuop-koasiio M115x2 8g He(ue cr.), mt 1
79079 |KammuGp-xombsrio M115x2 8g Ip(ue cm.), it 1




79282

Kanubp-koneio M130x4 6g HE(ue cn.), mr

1
79283 |Kamuop-koasiio M130x4 6g ITP(ue ci.), mt 1
79276 |Kamubp-komsrio M140x3 6g He(ne cn.), mt 2
79277 |Kamubp-konbiio M140x3 6g Ip(ue c.), mr 1
79280 |Kamubp-xombsrio M150x2 6g He(ne cn.), mt 1
79281  |Kamubp-kombiio M150x2 6g Ip(ue c.), it 1
79097 |KammuGp-xombuo M16x1,5g He (1e cn), it 1
79286 |Kamubp-kombiio M200x3 6g He(ue cn.), mT 1
79287 |Kamubp-xomsrio M200x3 6g Ile(ne cn.), mt 1
8161 |Kamubp-kombio M24X3 JIEB, wmt 1
79273 |KamuGp-xonsrio M27x2 8g Ip(ue cn.), T 1
79274  |Kamubp-konbiio M30 6g Ip(ue cn.), mT 1
79673 |KammuGp-xombuo M48x2 6q He(ne cm.), it 2
79676 |Kamnbp-xomsrio M48x2 6q Ilp(ae cm.), it 1
79271 |KanuGp-xonbuio M85x2 6g He(ne cr.), it 1
79272  |Kamubp-xomsrio M85x2 6g IIp(ue cm.), mr 1
8099 |Kanmubp-npodka 2HMM-1440, xomrut 3
8102 |KamubOp-npobra 21MM-1443, mt 1
8151  |Kamubp-npobka 2uM-1448A, komrn 1
79094 |Kamubp-mpo6ka K 1/8" (me cm), mr 1
79288 |Kamubp-npobxa M120x3 6H He(ue cm.), mT 1
79289 |Kamubp-mpobxa M120x3 6H Ilp(ue cm.), mr 1
79285 |Kamubp-npobka M200x3 U7 TIP(ue cm.), T 1
79284 |Kamubp-npooxa M200x4 N7 HE(we cm.), mr 1
8150 Kanmubp-ckoba 2UM-1438, it 1
8152  |Kammbp-cxoba 2UM-91-136, mT 2
8153  |Kamubp-ckoba 2MM-91-137, mit 1
79065 |Kamubp. mpobka 90x2-6(He cI1.), mT 1
79047 |Kamu6p. npobka p40 H8 I[p.,He(ne cr.), mr 1
79671 |Kamubp.nmpobka M 110x2 H6 IIp(ue cm.), mr 1
22072 |Kanopudep KB 96-119-3, it 1
22066 |Kanopudep KII 46-CK naposoii, mr 1
22068 |Kanopudep KCK 3-11, mt 2
64390 |Kanan 25x25, m 39
52254 |Kanan Hampasisiromuit A-1231-512 1,2-1,6 SS 3m, mT 3
43001 |Kanar A6 Iperflex 27(W)*7 20,0, m 160
17724 |Kanar rpy3osoii Kb-515-10.00.01.000, mT 1
17727 |Kanar monTaxkusiii Kb-515-10.00.02.000, mr 1
17725 |Kanat tenexeunsniiin Kb-515-10.00.03.000, 1
17726 |Kanar tenexeunsriti Kb-515-10.00.03.010, mr 1
43066 |Kanar ¢ 12,0 cransHO#, M 20
43076 |Kanar ¢ 14,0 cranbHO#, M 470
43085 |Kanar ¢ 16,5 cTanbHO, M 248
43091 |Kanar ¢ 18, m 120
43097 |Kanar ¢ 20,0 cTansHO, M 200
43098 |Kanar ¢ 21,0 cranbHO#, M 204
43100 |Kanar ¢ 22,5 cTaneHOM, M 355
43013 |Kanar ¢ 3,6 cranpHOH, M 127
43016 |Kanar ¢ 3,7 cranpHOH, M 12




43150 |Kanar ¢ 32,0 craneHOi, M 33
43021 |Kanar ¢ 4,1 cranbpHOH, M 22
43002 |Kamat @5,5 cranbpHOM, T 130
38017 |KampoJoH, Kr 15
29380 |Kapabun menkwid, mt 7 026
77003 |Kapannpami 0630-18 manspabii 180 mm, miT 1
36400 |Kapron 22x12 (0,8), it 14
36283 |KapToH meperuieTHbI JUCT. TOII. 1,5 MM, KT 20
87535 |Kacka crpouTenpHast, T 5
73503 |KaccoBslii amnmapat, 1T 1
94045 |[Katok K12.5.02.05.001, mt 10
13013 |Ksagpar 10 c145, xr 40
13636 |Ksagpar 12 c145, xr 75
12986 |[KBagpar 16 c13, kT 77
13009 [Ksagpar 20 c13, kr 4
13014 |Ksagpar 20 c145, kT 113
13729 |Ksagpar 30 ct45, kr 90
13354 |Ksagpar 40 c145, kT 81
13763 |Ksagpat 5 ct.20, kT 19
13195 |Ksagpar 50 ct 3, kr 37
13718 |Ksagpar 60 c13, kr 110
13196 |[Ksagpar 70 c13, kT 194
63 K]l Ha 06beMHYI0 YCTaHOBKY 11l BeHTOIOKOB /1iist 32 KBU Ne, 1
KOMILI.
48 K/l Ha popmbr meTanmgeckue A1t U3roToBi. u3a. U-79-9, mr 1
60 Kl na popmsl Metarmngeckue aist aut OAO "3K, mr 1
57 K]l yctaHOBOK U (hOopM METaUIMIECKUX IS %K/O U3IEIHA, IIIT 2
74352 |Kepno 121B-365, mt 12
74354 |Kepno 6, mT 32
96124  |Kupnud pspoBoit M-125, Teic T 2
17969 |Kucnopomnas ycranoBka KXXAIII-0,04 B/Y (muxsuparnus OC), mr 1
30305 |Kucnora 6opHas, Kr 65
87540 |Kuctu dneiinpr, mr 1
87539 |Kucts kpyrnas, mr 1
19025 |[Kuaman 521.20.06.00, mT 2
59230 |Kiraman FD-16 FA2X, mt 1
66099 |Knaman A060300,00,00, mT 18
16133 |Kmamau I' 51-34, it 3
19032 |Knaman I' 54-32M, it 2
19700 |Kimamaun KU 6, mt 1
59210 |Knaman K14 10-01-05 npemoxpas., mr 3
59215 |Knaman KYT 6-00-000 ynpaBnenus, mt 4
87548 |Knaman o6parseiii KOK, it 3
87497 |Knaman obpatusiiit OKH-1K-04 (xucnop.), mr 2
87498 |Knaman oopatusiii OKU-111-04 (nponas), mt 1
19240 |Knaman yriosoii 3/4, mr 40




38408 |Kueit 51-K-19-3, kr 2
38399 |Kireit sxuakue rBO3aM, IIT 5
38386 |Kireit Jlelikonar, Kr 1
38000 |Kueit Heomep DI103-M, kr 226
26223 |Kuneii 000HHBIH, T, T 7
38971 |Kuneii nonuypetanoBsiit YP-600, it 1
74326 |Kuetima 12 UB-343, it 18
74300 |Kieiima 12MB-572, mur 34
74314 |Kneiima 6yks. 10, mT 1
74304 |Kneiima OykB. 4, mit 1
74303 |Kneiima Oyks. 5, mT 1
74307 |Kneiima OykB. 6, mit 1
74305 |Kneiima Oyks. 8, mT 1
74315 |Kneitma nudp. 10, mr 1
74322 |Kneiima mudp. 3MM TB. criaB, T 30
74310 |Kneitma nmudp. 5, mT 1
74308 |Kneiima nudp. 8, mr 1
74003 |Kieiimo 2RV A, it 4
48270 |Kmemmer ZK 163 35-185 mm, it 7
48261 |Knemmsl BuHT. M 16/12N 16MmM, 1T 18
64404 |Knemunk OBU-3 4mwm 12map MOK, mr 28
49983 |Knemu TOKOBEIE, IIT 2
49984 |Knemwm ToxoBsie APPA A6, it 1
85265 |Kmuu Kb-415.60.00.001, mt 20
17248 |Kaua KB-515.30-01-000, mt 10
85266 |Kimu H472-02, mr 6
88005 [Kumtou, it 1
74067 |Kimrou muaamom.mpod.100 kB.1/2" 20-100, mT 1
74069 |Kmrou mist kpyr.raek115x220, mr 20
74072 |Kimou s kpyr.raek22x60, mr 2
74070 |Kmrou mmst kpyr.raex45x52, mr 4
7014 Kmrou 12UB-144A, it 6
642 Kimrou 60-33-669, it 1
74015 |Kmtou raeun. 27025-24 XpoOMHHUP.KOMOWHHP.OIL., T 1
74001 |Kirou raeun. 4x5, mr 644
74002 |Kurou raeun. 5,5x7, mr 758
74004 |Kmrou raeun. 8x10, mt 14
74006 |Kirou raeun. 10x12, mr 7
74009 |Kmrou raeun. 12x13, mr 12
74007 |Kurou raeun. 12x14, mr 15
74010 |Kmrou raeun. 13x14, mr 14
74011 |Kurou raeun. 13x17, mr 13
74012 |Kmrou raeun. 14x17, mr 14
74013 |Kurou raeun. 17x19, mr 6
74014 |Kmrou raeun. 19x22, mr 8
74016 |Kurou raeun. 22x24, mr 7
74017 |Kmrou raeun. 24x27, mrt 5
74018 |Kirou raeun. 27x30, mr 9
74019 |Kmrou raeun. 27x32, mrt 18




74020 |Kmrou raeun. 30x32, mr 5
74077 |Kirou raeun. 32x32, mr 1
74021 |Kurou raeun. 32x36, mr 16
74022 |Kirou raeun. 36x41, mr 4
74023 |Kurou raeun. 41x46, mr 2
74025 |Kirou raeun. 46x50, mr 10
74061 |Kumtou raeun. 70, mr 3
74055 |Kitou anst kpyr.raek 55-60; 65-70 ; 28-32, mt 21
74085 |Kitou k marpony, mt 1
19431 |Kirou kaOMHBI MAITMHKUCTA, LT 4
74231 |Kmou komOunamp.10x10, it 1
74057 |Kurou ogrocTopoH. 41, mT 13
74058 |Kirou ogHOCTOpOH. 46, IIT 1
74059 |Kirou ogrOCTOpOH. 50, IIT 3
74066 |Kuirou passoa. 10 KP46, mir 4
74033 |Kitou Top.6-TH rp. S 4, it 1
74034  |Kirou top.6-TH Tp. S 5, T 6
74036 |Kirou Top.6-TH rp. S 7, T 1
74037 |Kmrou Top.6-TH rp. S §, it 5
74039 |Kirou top.6-Tm rp.S 12, it 3
74040 |Kmtou Top.6-ti rp.S 14, it 1
74042  |Kirou top.6-m rp.S 19, it 1
74082 |Kmtou Top.6-TH rp.S 2, mT 2
74043 |Kirou top.6-TH rp.S 22, T 1
74045  |Kmtou tp. 3 KTP, it 1
74030 |Kirou 1p. 4 KTP, mT 2
74031 |Kmtou tp. 5 KTP, it 2
74028 |Kitou tp.2 KTP, mt 1
73533 |Kuwra, mr 1
81828 |Knomka ZB5AW363, it 11
40486 |Kamomka AEA-22 rp.kp.13+1p U3K c cekcamueit, mr 2
64019 |[Knomka 230B c/momace.SchE ZBSA WOMG65, mt 14
19434 |Knomnka 5 K, mt 10
40596 |Kuaomka PPBB-30Ne, mt 9
64447 |Knonka XB5SAW36MS5, it 1
81355 |[Knomka ZB5AA335, mr 13
40471 |Kuomnka BK - 22, mt 15
40472 |Kaonka rpu6 BK - 22 AEAL, it 7
81345 |Knomka rpu6. XB 5AS542, mr 16
19432 |Kunomka KE 011/2 xpacHas, it 15
19433 |Kunomnka KE 011/2 gepnas, mt 10
40489 |Kuomka KE-011, mr 10
59243 |Knomka KE-011/2 xpacHast X, T 3
59245 |Knomka KE-011/2 yepnast X, mr 3
40510 |Kumomka KE-021, mr 25
40513 |Kaomka KE-031, mr 60
40519 |Kwmomka KE-211, mr 1
40550 |Kwmomka K3-1I1, mrr 6
40525 |Kuomnka KME, mt 72




40569 |Kumomka KVY-91, mt 3
40588 |Kumomka ITKE 122, mr 5
81343 |[Knomka ¢ moacs.ZB5SAWS33, it 6
81348 |Knomka ¢ moacs.ZB5AWS543, mr 8
64446 |Knomnka ¢ moacsetkoiit ZBAWOMA4S, it 16
81982 |Knomka XB5SAW31MS5, mr 8
81988 |[Knomka XB5AA3351, mr 7
64049 |Knomnka XB5AA42, mr 2
81970 |Knomku 6/¢pukc XBSAC21, mt 8
81972 |Kuonku 0/¢puxc XBSAW33MS5, mt 4
81971 |Kuomku 6/puxc XBSAW34MS, it 3
6933  |Kosm, mr 4
64492 |Koxyx ka0. x2 M20 19200031440, mt 4
22873 |Koneco d200, anrom/monuyp (mmox rumpoysen) 52*15/22, mr 79
17495 [Kouneco 3youaroe Kb-515 00-09-311(c mex 00pabOTKOI), T 12
65044 |Komeco 3y6uaroe Kb-515 00.09.311 (83), mr 8
65039 |Koneco 3ybuaroe Kb-515.00.09.311(83kr), mt 53
65058 |Komeco 3y6uaroe Kb-515.00.09.3115 (84xkr), mt 4
22946 |Koneco 3y6uaroe D 522, mt 6
22947 |Komeco 3ybuaroe D 523, mT 4
65075 |Komeco Kb 515 00.09.151A (206), 48
22872 |Koneco kpanoBoe d 710, mT 4
62558 |Koneco pabouee 230.01 (1,0), mr 22
65050 |Komeco CMXK 2A 04.00.006A (38), mT 22
62269 |Komeco CMX 2B 02.00.031 (8,5), mt 150
59248 |Komoaka 45.7373.9001, 1t 14
59249 |Komnoaxka 45.7373.9002, it 12
59250 |Komoaka 45.7373.9003, it 7
59251 |Komoaxka 45.7373.9004, it 5
59255 |Komoxaka 45.7373.9008, 1wt 2
59256 |Kononka 45.7373.9009, it 2
19649 |Komoaka 45.7373.9011, wr 5
65084 |Komoaxka B coope mis TKI'-160, it 17
65088 |Komoaxka B coope mms TKI'-200, it 8
65042 |Komoaxka B coope mis TKI'-400, it 14
38031 |Komoaka TOpMO3Hasi TEKCTOIUTOBAS, IIT 100
19651 |Komoaka IIIP 55 130 HII1 (Buika), mr 1
69141 |Kommak mis 6ouku K 10408-2, mt 4
19241 |Konmauek 83-462, mr 56
17522 |Komnauok Kb-515.80.00.020, T 8
81987 |Komnmauok npo3pauy.n/kaonku SchE ZBPOA, it 29
79232 |Konbna pe3n6. 30x1,5(He cm.), mT 5
79236 |Kombua pe3nd. 30x3,5 6g He(ue ci.), mt 1
79351 |Kosbna pe3s6. M12x1.75 6g HE(ne cn.), T 1
79350 |Kombmua pe3nd. M12x1.75 6g [1P(uHe cm.), mT 1
79359 |Kosbna pe3s6. M20x2.5 6g HE(ne cm.), it 1
79358 |Kombua pe3nd. M20x2.5 6g ITP(He cm.), mT 1
79361 |Kosbna pe3s6. M20x2.5 8g HE(ne cm.), it 1




79360 |Kosbna pe3s6. M20x2.5 8g [1P(ue cn.), mr 1
79364 |Konbua pe3nd. M24 8g HE(ue ci.), it 1
79370 |Konbna pe3s6. M30x3.5 8g HE(ne cm.), it 1
79371 |Kousbna pe3nd. M30x3.5 8g [1P(ne cm.), mit 1
79376 |Kombna pe3s6. M36 6g [1P(ne cn.), mt 1
79377 |Kosbna pe3n6. M36x3 6g HE(He c.), it 1
79381 |Konbua pe3n6. M48x3 6g HE(ue crm.), it 1
79380 |Koubna pe3nd. M48x3 6g ITP(ue cm.), it 1
29296 |Komemo 014-018-25, mt 9
29941 |Kompmo 017-021-25 19833, it 2
29966 |Komsmo 020-025-30, mt 6
29942 Kombio 023-029-36 I" 9833, mr 2
29958 |Kombmo 024-028-250, 1t 12
29286 |Koubio 026-030-25, mt 6
29083 |Komsmo 030-035-30, mt 29
29292 |Koubio 045-051-36, mit 96
29291 |Komasmo 046-050-25, mt 8
29085 |Koubio 050-054-25, mt 60
29438 |Komasmo 050-060-58, mt 8
29376 |Komsio 055-060-30 'OCT 9833, mt 7
29084 |Komemo 057-063-36, mt 60
29386 |Koubio 063-073-58, mit 7
29381 |Komasmo 065-070-30 I" 9833, T 2
29367 |Koubio 070-080-58 I'oct 9833, it 4
29441 |Komasmo 074-080-36, mt 164
65148 |Koubio 080-090-58, mit 4
29388 |Komsmo 080-090-58, mt 10
29287 |Koubio 096-102-36, it 3
29371 |Komsmo 1-250-1 T'oct 14896, it 2
29960 |Koubio 100-106-36, it 12
29288 [Kombio 106-112-36, T 4
29298 |Koubio 110-120-58, mit 2
29363 [Komabio 119,5x3, mr 376
29961 |Koubio 120-125-30, mt 10
29044 |Komasio 120,02x5,34, mt 128
65149 |Koubio 135-140-30, mt 4
29943 |Komsmo 135-140-36 I 9833-73, it 4
65137 |Koubio 135-145-46, mt 49
29439 |Kompmo 140-150-58, mt 17
29377 |Kombio 145-150-36 TOCT 9833, it 12
29066 |Kombio 15,3*%2.4, mt 44
29295 |Kombio 160-170-58, mit 4
29434 |Kompmo 165-170-36, m 6
29045 |Komsmo 172,0x4,0, T 128
65018 |Kompmo 185-200-85, mt 6
29440 |Koubmo 185-200-85, mt 19
29370 |Kompmo 2-110-1 T'oct 14896, it 6
29051 |Kombio 205-220-85, mt 10
29297 |Kompmo 210-220-58, m 6
29365 |Kombmo 29,2x3 Ne6404630, mt 304




65138 |Kombmo 345-360-85 TOCT 9833, mt 9

29072 |Kompmo 36-086-092, m 2

29065 |Kombmo 39,2*3,0, mt 44
29064 |Kombmo 53,34%5,33, mr 44
29007 |Komsmo 78,97x3,53, it 442
29364 |Kompmo 86,0x2,5, mr 335
79264  |Konbno G 3/4 HE (ue cn.), mt 2

79265 |Konbuo G 3/4 I1P (ue cim.), mr 1

29024 |Komsio GR 160x165x9.7, mT 9

31190 |Kompmo tn88, mr 608
20033 |KousbIo B KOopmyc npaBHILHOTO OapabaHa, T 5

29412 |Kompmo E211-140-15, mr 13
29409 |Kompemo E211-250-20, mt 13
29410 |Kombio E221-125-30, it 39
29414 |Konsio E221-200-40, it 11
29416 |Kombio E23-125-130, mt 44
29418 |Komabio E23-135-140, it 5

29420 |Kombio E23-140-145, mt 16
29422 |Koasmo E23-200-205, mT 17
29424  |Kombio E23-245-250, mt 13
19220 |[Kousbo KC-35714 80-202, mt 4

79214  |Kompmo M12 6g I1P,HE, it 1

75020 |Koub1o Ha pyUKy HaITWIIBHUKA, IIT 102
29908 |Kompmo omopH. 1/PWR 125/3-12,8, mT 38
29402  |Komnbmo omopH. Y3 22 63 905-04, it 683
29404  |Kompmo omopH. ¥3-21.63.904-03, mT 125
29408 |Kombio omopH. ¥3-22.63.905-02, mt 235
29056 |Kombmo omopH.- Hanpasmsitomniee 125-130-8,1, mr 4

29057 |Kombiio omnopH.- Hanpasistomiee 135-140-8,1, mr 17
29059 |Kompmo omopH.- noprraeBoe 140%134*12 8, mt 4

29058 |KombIio omopH.- mrokoBoe 125%131*12.8, mt 18
29403 |Kompmo omopn.120/3-12,8, mT 87
29405 |Komnbio onopu.140/3-12,8, mt 21
29407 |Kompmo omopH.160/3-19,2, mt 26
29069 |Komnbio onopH.nopmHeBoe 160x154x19,2, mt 12
29063 |Kompno omoph.mtokos 40*46*9,6 , mt 88
29047 |Komnbio onopHo Hanpasi.56-61-9,7, mr 888
29042 |Konbno omopHo mrokoBoe 150x156x12,8, mt 130
29048 |Kombio onopHo mrokoBoe 80*86*12,8, it 96
29293 |Kousbno onopHo- Hanpas.160- 165- 9,7, mr 3

29294  |KoubIio onopHo- Hanpas.195- 200- 15, mT 1

29425 |Konbno onopHo-Hamp. 100x105x9,7, mr 281
29427 |KounbIo onopHo-Hamp. 125x119x12,8, mT 654
29428 |KounbIo onopHo-Hamp. 200x206x19,2 (i/DWR 200), T 16
29429  |KounbIto onopHo-Harp. 250x244x19,2 (E/DWR 250), it 12
29070 |Kosbno onopHo-Hampasi. 140-145-15, mt 16
29041 |Kombuo omopHo-Hanpasistomiee 150x155x9,7, wr 79
29396 |Kombmo omopuoe 1/DWR 100/3-12,8, it 57




29431 |Kombno omopuoe /DWR 200/3-19,2, it 10
29411 |Konbuo omopnoe E/DWR 140/3-12.8, it 16
29038 |Konbuo onmopuoe nmopraeBoe 180x174x19,2, mt 127
6936 |Kombuo npocraBaoe 6030-0846, it 20
6937 |Konbuo npocraBaoe 6030-0847, 20
6938 |Kombuo npocraBaoe 6030-0848, 20
79256 |Kousbmo pe3nd. 1/2 mp, it 2
79259 |Kombuo pe3pb. 3/4 Tp., it 1
79257 |Kombmo pe3nd. 3/8 Tp. (He cm.), mT 7
79200 |Kombmo pe3pb. 3x0,5, mr 8
79202 |Konbmo pe3nd. 4x0,7, it 20
79204  |Kombmo pe3pd. 6x1, mt 2
79205 |Kombmo pe3nb. 8x1, mr 8
79203 |Kompmo pe3pd. 8x1,25, koMt 1
79206 |Kombmo pe3pd. M8x1,25 He, it 9
79345 |Kompmo pe3pd. M8x1,25 TP, it 1
79207 |Kombmo pe3pd. 10x1,5, mt 1
79208 |Kompmo pe3p6. 10x1,5 nes., mt 2
79266 |Konbio pe3nd. 110x2, it 2
79209 |Kompmo pe3p0. 12x1,5, mT 6
79211 |Kombmo pe3p6. 12x1,75, it 2
79210 |Kompmo pe3n0. 14x1,5, mT 2
79267 |Konbmo pe3pd. 160x2, mt 1
79212  |Kompmo pe3nd. 16x1, mT 5
79213 |Kombmo pe3pb. 16x1,5 nes., mt 1
79215 |Kombmo pe3pd. 16x2 nes., mT 2
79218 |Kombio pe3n0. 20x1,5, mt 2
79220 |Kombmo pe3n0. 20x2,5, mT 3
79221 |Kombmo pe3n6. 20x2,5 nes., mt 2
79222 |Kombmo pe3n0. 22x1,5, mT 1
79225 |Kombio pe3n0. 24x1,5, mt 5
79223 |Kombmo pe3n0. 24x2,24x1, it 6
79219 |Kousbo pe3nb. 24x3 6g 1P (He ci.), T 1
79229 |Kombmo pe3n0. 24x5, KOMILI. 3
79228 |Koumbio pe3n0. 27x1,5 (He cm.), mr 14
79230 |Kombmo pe3n0. 27x2, mT 3
79233 |Kombio pe3n6. 30 [P (He cm.), mT 2
79231 |Kombmo pe3nd. 30x1, mT 5
79237 |Kombmo pe3n0. 33x1,5, mt 3
79239 |Kombmo pe3n0. 33x2, mT 4
79242 |Komnbio pe3n0. 33x3,5, mt 25
79243 |Kombmo pe3p0d. 36x1,5, m 14
79245  |Komnbio pe3nd. 36x4 (He ci.), mT 1
79247 |Kombuo pe3nd. 39x4, mT 3
79250 |Kombio pe3n0. 42x1,5, mt 2
79248 |Kombio pe3nd. 42x2, mT 3
79249 |Kombio pe3n0d. 42x3, mT 1
79251 |Kombmo pe3n0. 42x4,5, mt 11
79252 |Kombio pe3n0. 45x3, mt 4
79261 |Kombmo pe3pd. 50x2x24, mr 1




79262 |Kombmo pe3pd. 55x2x26, mt 2
79263 |Kombio pe3pd. 75x2x3,6, mt 2
79226 |Kousbmo pe3pd. M 90x2 Ilp, mt 1
79268 |Koubio pe3pb. M120x2 6g I1P, mr 1
79198 |Konbmo pe3pd. M18x1,5 6g Ilp, mr 2
79199 |Koubro pe3pbd. M18x1,5 8g He, mt 2
79224  |Konbno pe3p6. M20 HE, it 1
79227 |Konbuo pe3pb. M20 I1P, it 1
79234  |Konbno pe3p6. M30 HE, mit 1
79197 |Koubio pe3pb. M36x3 6g HE nes., it 1
79196 |Kombmo pe3pd. M36x3 6g I1P neB., mt 1
79238 |Kounbro pe3nd. M36x3 8g HE (ue cm.), mr 1
79240 |Konbmo pe3pd. M36x3 8g Ip (He cm.), mT 1
79258 |Kompno pe3pd. M48x3 8g HE (me cm.), mT 2
79260 |Kombio pe3pb. M48x3 8g I1P, mT 2
79241 |Kombmo pe3p6.G2 1/2 T1P, mT 1
94050 |Kombmo PT 263192,45.101, it 5
65144 |Kompuo cronoproe A-100, mT 16
65147 |Konbuo cronopHoe A-120, mt 29
65142 |Kompno cronoproe A-82, mr 3
65150 |Kombmo cronophoe a.150, mt 19
65155 |Kombpno cronopnoe a.180, mt 52
65139 |Kombmo cronopHoe a.40, mr 26
65037 |Kompno cronoproe 1.60 OCT 13942, mt 9
65036 |Konbuo cronopuoe 1.60 TOCT 13943, mt 7
65035 |Kompno cronoproe .80 OCT 13942, mt 2
65143 |Komnbio cronopHoe a.90, mr 367
37498 |Kombmo cronopHoe ¢ 6, it 6
37505 |KomnbIo cronoproe ¢ 8, mr 80
65141 |Kombno cronoproe ®-80, mt 80
37502 |Komnbio cronopHoe ¢ 10, mt 175
37518 |Kombmo cronopuoe ¢ 100, mT 22
37511 |Kousbio cronopraoe 105, it 37
37512  |Kombmo cronoproe ¢110, mt 38
37522 |Komnbio cronopHoe ¢ 12, mt 16
37530 |Kombmo cronopuoe ¢ 120, mt 776
37509 |Kombio cronoproe ¢p125, mt 1712
37501 |Kousbno cronopnoe 13, mr 2
37090 |Koubio cronoproe ¢130, it 6
37525 |Kousbno cronopuoe 140, 8
37528 |Koubio cronopuoe h145, mrt 6
37517 |Kousbno cronopnoe 15, mr 14
37507 |Kombio cronoproe ¢p150, mr 160
37529 |Kousbno cronopuoe ¢160, 4
37503 |Kombmo cronopHoe ¢ 17, mt 206
37513 |Kousbno cronopuoe 180, 60
37534 |Koubio cronopraoe G19, mr 6
37073 |Kousbno cronopuoe 20, mt 16
37058 |Kombmo cronopHoe ¢24, mt 9
37059 |Kousbno cronopuoe 25, mt 269




37504 |Kousbno cronopuoe 426, mt 357
37521 |Komnbuo cronopHoe ¢28, mt 30
37061 |Konbmno cronopHoe ¢30, mt 99
37514  |Konbuo cronopHoe ¢32, mt 68
37515 |Konbmuo cronopHoe ¢35, mt 72
37524  |Konbuo cronopsHoe ¢37, mt 18
37062 |Konbuo cronopHoe ¢40, mt 218
37519 |Konbuo cronopHoe ¢42, mt 56
37069 |Konbuo cronopHoe ¢45, mt 28
37072 |Konbuo cronopHoe ¢47, mt 70
37520 |Konbmuo cronopHoe ¢S50, mt 19
37067 |Konbmo cronopHoe ¢52, mt 1743
37077 |Konbuo cronopHoe ¢S5, mt 71
37508 |Kompmo cronopHoe ¢60, mT 91
37063 |Kousbio cronopuoe h62, mr 38
37080 |Kompmo cronopHoe ¢68, mT 8
37064 |Konbmuo cronopHoe ¢70, mt 979
37065 |Kompmo cronopHoe ¢72, mT 41
37066 |Konbmo cronopHoe ¢75, mt 41
37506 |Kompmo cronopaoe ¢80, mt 241
37070 |Konbuo cronopHoe ¢82, mt 2
37068 |Kompmo cronopHoe ¢85, mt 10
37516 |Konbuo cronopHoe ¢90, mt 281
37510 |Kompmo cronopHoe ¢95, mt 38
65156 |Kombmo ¢ 14-20-2,0 (1maitba MeaH), mr 7
26804 |Kommut. 3aki. u3n-it Ha x/0 6anky bPK6.24-05.01 31-1, koM. 5
31054 |Kommi.monkiou.paguaropa 6/kpont.3/4, mr 20
50190 |Kommnext LAEP] nep cuiioBoit menu , mt 2
73109 |Kommekt 6pyckos H70A45N, mt 8
73108 |KommekT OpyckoB XOHHHTOBaBHBIX H70J87, it 14
66096 |Kommiekt rumpoobopymoBaHus, KOMILT 2
19716 |KoMIuIeKT JeMOHTaKHBIH, T 3
19715 |Kommuekt 3UIT 030, T 1
Kommext mucto 60x1500x1950, 60x1500x4050 (mrct 6=60
94126 . 1
c1.09I"2C OpakoBaHHBIH), KOMIUI

50189 [Komrmmekt I1 74126-M2, it 1
64079 |KommnuexT nep cuiioBoit, mr 18
76305 |KommnekT npmwxuMHOM ocHacTku M 12x14, it 2
27258 |Komrutekt pa3aenuteneit Ha kaccety 07/198A, it 1
34175 |KommnekT PTU k r/o KC-45717 31-200-2(6€3 MOKYITHBIX ), KOMILI. 24
34174  |Kommiekt PTU x r/1 KC-45721 31-300 (63 NOKYITHBIX ), KOMILIL. 4
17169 |Kommiekt mminHTOB Npy>KUHHBIX (105mT.), KOMII. 5
87490 |Kommnpeccop, mt 1
22703 |Konsekrop 0,400, mT 1
22704  |Konsekrop 0,400 6e3 pe3nObI, T 1
22706 |Konsekrop 0,479, mT 1




22708

Koungekrop 0,655, mt

1
22710 |Kousekrop 0,787, mt 1
22712 |Konsekrop 0,918, mt 1
22713 |Konsekrop 0,918 6e3 pe3nObI, T 1
22715 |Konsekrop 1,049, mt 1
22718 |Kousekrop 1,180, mT 1
22721 |Konsekrop 1,226 6e3 pebObl, T 1
22725 |Kousexrop 1,311, mt 1
22728 |Konsekrop 1,348, mt 1
22730 |Kousekrop 1,442, mt 1
22732 |Konsekrtop 1,471, mt 1
22735 |Kousekrop 1,573, mt 1
22737 |Konsekrop 1,573 6e3 pe3nObI, T 1
22740 |Konsekrop 1,593, mT 1
22742 |Kousexrop 1,704, mT 1
22745 |Konsekrop 1,716, mT 1
22748 |Kousekrop 1,835, mT 1
22750 |Konsekrop 1,838, mT 1
22752 |Kousekrop 1,961, mT 1
22755 |Konsekrop 1,966, mT 1
22758 |Konsekrtop 1,966 6e3 pe3nObI, T 1
22760 |Konsekrop 2,083, mT 1
22762 |Kousekrop 2,206, mT 1
22765 |Konsekrop 2,206 6e3 pe3nObI, mT 1
22768 |Kousekrop 2,328, mT 1
22770 |Konsekrop 2,451, mT 1
22772 |Kousekrop 2,574, mt 1
22773 |Konsekrop 2,574 6e3 pe3nObI, T 1
22775 |Kousekrop 2,696, mt 1
22778 |Konusekrop 2,819, mT 1
22780 |Kousekrop 2,941, mt 1
22782 |Konsekrop 2,941 6e3 pe3nObI, mIT 1
26333 |Konsekrop KCK20-0,45K  (63y)(cB), it 19
26328 |Konsekrop KCK20-0,45KA  (3y)(cB) Oe3 TepMOpery:i, it 30
26326 |Konsexrop KCK20-0,593KA (03y)(cB) O6€3 TepMoper, 1T 35
26311 |Konsekrop KCK20-0,713KA (03y)(cB) O6€3 TepMoper, 1T 76
26310 |Konsekrop KCK20-0,713KA (3y)(cB) 6€3 TepMoper, mT 44
26312 |Konsekrop KCK20-0,831KA (63y)(cB) 6e3 TepMoper., T 32
26292 |Konsekrop KCK20-0,831I1 (63y)(pe3), mT 1
26317 |Konsekrop KCK20-0,831IT (63y)(cB), mT 46
26288 |Konsexrop KCK20-0,95KA  (63y)(cB) O6€3 Tepmoper, T 16
26327 |Konsexrop KCK20-0,95I1  (63y)(cB), it 4
26358 |Konsexrop KCK20-1,07KA  (63y)(cB) 6e3 Tepmoper, 1T 65




26143 |KonsexTop Y6 K1.000, it 47
49371 |Koungencarop K15 V2 7xB 3300nd, mt 29
49386 |Konpencarop K50 22x160, mt 6
49633 |Koungencarop KBI" MII 0,5Mmkd, 1t 20
49620 |Konaencarop KbI' MIT 1Mk, it 246
49634 |Kougeuncarop KBI' MII 2mkd, 1t 16
49615 |Kongencarop KI'K-1,5A 1500n¢ 15 kB, mt 10
49399 |Kougencarop MbI'4-1 2 mkd 250B, it 12
49398 |Komgencarop MbI'4-1 2 mkd 500B, mr 3
49622 |Komgencarop TI'K 2,5AV 3 5ke 2500md, mit 50
7913  |Konaykrop 00-31-770/30(1OP-KA), it 1
7902 Konnaykrop 60-31-1254.000, T 1
7901  |Konaykrop 60-31-1255.000, it 1
7900 |Konaykrop 60-31-1256.000, it 1
7904  |Konaykrop 60-31-1257.000, it 1
7905  |Komaykrop 60-31-1258.000, mt 1
7903  |KonayxTop 60-31-1259.000, mT 1
7911  |Konmaykrop 60-31-1260, mT 1
7910 |Konaykrop 60-31-1261, mt 1
7912  |Komaykrop 60-31-1262, mT 1
7908  |Konamykrop 60-31-1263, mt 1
7909  |Komaykrop 60-31-1264, mt 1
7906 |Konamykrop 60-31-1265, mt 1
7907  |Komaykrop 60-31-1266, mT 1
7920  |KonamykTop 60-31-1267, mt 1
7908  |Komaykrop 60-31-1267U, mt 2
19166 |Konnekrop (OE), mT 4
24 KOHCTp. IOKyMEHT. Ha CTalIbH. (hOPMBI JIJIs TPOU3B. Xk/0, WIT 1
40 KoncTpykTopckas JoKkyMeHTanust Ha JOpMbI CTANBHBIC JIJIS, [T 2
40620 |Kontakt HO ZB2BE101, mt 2
64697 |KontakT mis myckareneit [IM12-160 (Heno B KHBIN), IIT 132
64698 |KontaxT mus myckateneit [IM12-160 (mogBuxHBIHN), TIT 54
64700 |Konrakt ans myckareneit [IM12-250 (HemoABUKHBIIH), T 12
64699 |Konrakt ans myckareneit [IM12-250 (moaBuKHbI), T 19
64086 |KoHTakT cHTrHANMHM3AIUN COCTOSHUS, IIT 1
64623 |Konrakt cocrosiuus [ O F, mr 30
40608 |Konrakt-ocHoB. mog ITH-2 100A, mt 10
40609 |Kontaxrt-ocHoB. moxa ITH-2 250A, 1t 5
7200 |KonrakrtHas nogsecka 60-39-171/1¢6, mr 5
26521 |KonraktHas tenexka Kr-1.000, mr 26
49374 |Kontakrop LCIE0601MS5 3n/6A IH3 220V AC TeSys E, mr 3
64422 |Konrtaktop 3P 120A HO+H3 380B LC 1E 120M5, T 1




64411 |Konrtakrop LC 1E 250 M5, mt 16
64437 |KontakTtop non.CAF6-20E, it 2
64076 |Konraktop E 40A, it 11
49338 |Konurtaktop KM 103-009A-380 B11, 1t 4
49339 |Konrakrop KM 103-018A-380 B11, it 2
49632 |Konraktop KT-6033 250A 380/220B, mr 1
64435 |Konrakrop KTII 6023 b, it 19
64431 |KonrakTop MK 1-20, 1t 33
64432 |Konrakrop MK 1-30, it 22
64433 |KonrakTop MK 2-30, 1t 58
64434 |Konrakrop MK 4-20, it 12
81421 |Kourakrtsl gom. Mraos.aeicts. HO+H3, mr 10
50052 |KonreiiHep MeTayuIM4eckui, mT 2
74131 |KownTeitHep 151 KOMITJICKTAIIIH, TIIT 4
62259 |Kontprpys [1®I1-1.60.00.003 (20,0), mt 40
641 Konyc CJI 3511-863, mT 2
429 KoH11. Mepsl I10CKOmapamie., T 1
61275 |Konmentpar COX, n 25
64420 |Kopob mnact™. ¢ kpbImkoi (kabens-kaHai) 60*40, m 50
64410 |Kopob mmact™. ¢ kpermkoi (kabens-kaHan)( 40*40, m 16
64430 |Kopob mmact™. ¢ kperimkoi (kadens-kaHam)100*60, m 197
95610 |KopoOka aBepHas, T 1
50092 |KopoOka K-1513-K3HC-16 c 3axxumamu, mt 1
50093 |Kopobxka K-1515-K3HC-32 ¢ 3akumamu, it 1
49504 |Kopobka kapbonutoBas Y 409-3, mr 6
49501 |Kopobka KBVY-1, mir 76
50090 |Kopobka K3HC-08, it 1
49506 |Kopobka KCII-25 212x250x78 253a1MOB, IIT 1
49502 |Kopobka KCII-45 250x400x105 453axumoB, mr 4
19307 |KopoOka oTO0Opa MOLIHOCTH, IIT 1
19306 |[Kopobka oTrbopa MomHOCTH B cOOpE, T 2
49518 |KopoOka npotspkaas Y 996, mt 12
49516 |KopoOka pacnasqnasi, Tt 4
49509 |KopoOka pacrp., It 37
49522 |Kopobka Y995 100x100, it 22
49520 |KopobGka Y995 150x150, mt 10
74731 |Koponka OypoBasi, it 1
81350 |xopm. xHomku ZB5AZ101, it 6
81411 |kopm. knonku ZB5SAZ102, mr 11
62288 |Kopmyc 160.1.06 (9,0), mT 51
64451 |Kopmyc 200x300x130, mt 8
64452 |Kopmyc 200x400x130 (200*¥400*132), it 3
65057 |Kopmyc 2B 01.01.003A (3,0), it 16
81422 |Kopmyc 300%400*132*, mr 16
22955 |Kopmyc 511863, mt 26
20028 |Kopmyc BTyJKH paBHIIbHOTO OapabaHa, T 5
62014 |Kopmyc 311 150 (107,5), it 13




62074 |Kopmyc 31 200A (149,0), T 20
62034 |Kopmyc 311 250A (205,0), mt 10
62213 |Kopmyc 311 400A (620,0), it 1
65038 |Kopmyc Kb-415.02.20.003-03 (76kr), 1t 19
81357 |Kopmyc kHoII. ¢ KiieMM.3ax.1moa BUHT ZB5AZ104, it 4
64039 |Kopmyc kHom.c/moac.ZB5SA WOM33, mt 1
40615 |Kopnyc knonku ZB5 AWOM35, mt 1
40592 |Kopnyc knonku ZB5 AZ101 , mt 5
49647 |Kopnyc kHonku ZBSAZ102, it 2
81417 |Kopmyc xHomku ¢ kiem 3ax. (ZB5A Z105), mr 1
64071 |Kopmyc meran.LIIMII-6-0, T 2
49657 |Kopmyc nompxuraronieli TOJI0BKH, IIT 1
65082 |Kopmyc moamumna. CMXK-2A.04.00.001 (15), mT 19
65035 |Kopnyc nogmmmanka 2A 01.01.001 (3,0), wt 8
62384 |Kopmyc mogmunanka Kb-515.00.09.152(20,0), mT 162
65043 |Kopmyc moammumanka CMXK 2276 05.00.0345(25,0), mT 4
69636 |Kopmyc ceepia H85317.0 HydraDrill, it 2
69630 |Kopmyc cBepma H85319.HydraDrill, mt 3
69637 |Kopmyc ceepiia H85321.0 HydraDrill, it 1
69631 |Kopmyc cBepma H85323.HydraDrill, mt 3
69635 |Kopmyc ceepiia H85330.0 HydraDrill, it 2
69639 |Kopmyc cBepa H85336.5 HydraDrill, it 1
69633 |Kopmyc cBepsia H85519.HydraDrill, mt 1
69634 |Kopmyc cBepra H85523.HydraDrill, mt 1
69638 |Kopmyc cBepiia H85528.HydraDrill, mt 2
81416 |Kopmyc cBerocuraaibH.B coope (ZBSA WOM31), it 5
81415 |Kopmyc cBerocuraaibH.B coope (ZB5SA WOM42), it 6
64067 |Kopmyc cBerocurnanbhbiii ZB5A-VM3 3ernenas, mt 1
81413 |Kopmyc co cBeroc.610koM (ZBSAWOMA454), it 2
71140 |Kopmyc Topu. ppessr 1MP-393, it 1
71141 |Kopmyc topu. ¢pessr 1MP-469, mt 2
71524  |Kopmyc topi. ¢pesst 200, it 2
62016 |Kopmyc mmbepa 3111 150A 003-01 (19,0), it 27
62091 |Kopmyc mmbepa 3111 300A 003-01 (60,0), it 64
62295 |Kopmyc mubepa 311-300A.03.001(6e3 M/0 u moKpacku), T 81
62373 |Kopmnyc mubepa 3111-400A.03.001(6e3 M/0 1 mOKpacKku), T 13
62005 |Kopmyc mmbepra 311 400A 003-01 (164), it 12
82119 |Koctiom "MacTtepura", mr 1
82099 |Koctiom pabounii yremnéunsiii 30mec, mt 7
82101 |Koctrom pabounii X/0, it 18
82183 |Koctiom pabouwmii x/6 0/y, it 2
82096 |KocTtrom cBapiiuka (Ope3eHTOBBIN), T 11
82184 |Koctiom yrenneHsslit 0/y, mt 5




15295 |Koym DIN 6899 B 16MM, T 2
15294  [Koymi DIN 6899 B 5 mm, mit 16
15301 [Koymr Ne56, mt 8
62579 |Koym KC-35714.63.121 (3,3), T 270
79585 |Kpaun "[Inonep" 0,5 TH, T 1
46041 |Kpau 116 271 1 $20 pbiy., mr 10
46049 |Kpan 116 271 1 $25 poiu., T 3
46039 |Kpau 116 271 1 $32 pbiy., mr 2
46035 |Kpan 116 271 1 $40 pru., mt 2
46050 |Kpan 116 271 1 $40 mrapoBotid, mt 1
59265 |Kpan FUTURGAS BP-BP 11/2, it 1
19436 |Kpau BM 1-4/500, 1t 26
80420 |Kpan Bonmopa3bopHBbIi, T 7
46856 |Kpan J1Y-15 PY16 peraakHsIif, It 1
46855 |Kpan J1Y-50-15 B3P, mt 1
19437 |Kparm KM-500, mt 2
46860 |Kpan nacr.cmbiBHOit MET KPC-20, mT 2
101 Kpan npoOkoBbIif X, T 4
46054 |Kpan 20 uyryHHbId, T 18
46800 |Kpan ¢25 npoOkoBEIii, mIT 4
46034 |Kpan $40 6poHs., mt 4
46701 |Kpan maposoit 114 37 I[1dp-4 [Iy-50, mt 4
74130 |Kpanuupkyns 1-5, mt 55
87520 |Kpansl CMBIBHOI, TApOBOMA, TIT 1
26250 |Kpacka HII-5123 kpacHO-KOpHY., KT 100
26258 |Kpacka acagnas Dxomnas, KT 120
77000 |Kpackopacmbsumutens nHeBMatndeckuit MP-200 1.4 mwm, mt 1
77010 |Kpackopacnsuiurens CO-71b, mt 2
79180 |Kpackopacneummrens CO71B, mr 5
19445 |Kpenomep Y7-01-52.020-1, mt 6
73126 |Kpenex mis MOWKH, IIT 1
7 Kpemenune 6anxu 8620-02.1.56.5.1.30.000-01 (11,3kr), mT 22
31056 |Kpemienue n/Tpy06-63, mr 100
73520 |Kpecno, mT 16
73993 |Kpecno Yapmw, mr 3
62616 |Kpect uyrynnsiii (36kr), it 7
65059 |Kpecrosuna 2636/11 02.0275(40,0), mt 1
65032 |Kponmreitn 2560-01/03.09.011A-01 (22,8), mT 11
31053 |Kponmrreitn 6,5 mjis paguaropa, It 50
7087  |Kponmreiin 60-30-1626, it 4
7084  |Kponmreita 60-33-671, mt 1
7083  |Kponmreitn 60-33-672, mr 1
62070 |Kponmrreita 311 150A (45,0), mT 39
62045 |Kponmrreitn 311 200A (50,0), T 121
62214  |Kponmrreita 311 250A (87,0), mT 17
62092 |Kponmrreita 311 300A 000-03 (100), T 10
62103 |Kponmrreita 3111 400A 000-03 (168), it 3




62292 |Kponmrreitn 3111-300A.00.003 (6e3 M/00pad. ¥ MOKPACKH), IIT 9
62370 |Kponmrreitn 3111-400A.00.003 (63 M/0 1 OKPACKHU), IIIT 4
17968 |Kpyr 08x12 65, xr 14
17962 |Kpyr 08x13 n110, xr 112
17956 |Kpyr 08x13 136, kr 135
17957 |Kpyr 08x13 140, kr 1009
17958 |Kpyr 08x13 n48, kr 79
17960 |Kpyr 08x13 160, kr 501
17961 |Kpyr 08x13 170, kr 152
12969 |Kpyr 10 kanmubpos ct45, kT 3
13259 [Kpyr 10 c135, kr 130
13343 [Kpyr 10 ct60 C2A, xr 241
13705 |Kpyr 10 ct65 T, kr 275
13070 [Kpyr 100 ct 20, xr 197
12080 |[Kpyr 100 c13, kr 185
12059 |[Kpyr 100 ct45, xr 25
12074 |Kpyr 100 c165T, kr 221
13359 [Kpyr 100 cTtY8A, kr 297
13769 [Kpyr 110 ct38 X2 H2 MA, kr 296
13653 |Kpyr 110 ct40x, kT 139
12151 [Kpyr 110 ct45, kr 106
13803 |Kpyr 115 ct IIX15, xr 180
13000 |Kpyr 12 cr 20, kr 60
13251 |[Kpyr 12 ct 60C2A, kr 100
13079 |Kpyr 12 c13 cns, kr 13
13135 |[Kpyr 12 ct40x, kT 140
12978 [Kpyr 120 c120, kT 24
13024  |Kpyr 120 c13, kr 185
12190 |Kpyr 120 c135, kr 32
13202 |Kpyr 120 ct40x, kT 109
12107 |Kpyr 120 c145, kr 147
17967 |[Kpyr 12XH3A ¢80, kr 182
13068 |Kpyr 130 ct 40x, xr 215
12979 [Kpyr 130 c120, xr 18
13136 |Kpyr 130 c13, kr 83
12980 |[Kpyr 130 c135, kr 129
12128 |Kpyr 14 cr3, xr 13
12098 |[Kpyr 14 cr35, kr 103
12120 |Kpyr 14 cr45, kr 18
13277 |Kpyr 14 ct65 T, kr 250
13630 |Kpyr 140 c120, kT 556
12181 |[Kpyr 140 c135, kr 244
12105 |Kpyr 140 ct45, kr 170
13788 |Kpyr 150 ct Y8A, kr 105
12160 |Kpyr 150 c120, kT 560
12184 [Kpyr 150 ct35, kr 636
13768 [Kpyr 150 ct38 X2 H2 MA, xr 109
12010 |[Kpyr 150 ct45, r 831




13076 |Kpyr 150 ctIlIX15, kr 500
13132 [Kpyr 16 ct 65T, kr 60
13139 [Kpyr 16 c13, xr 7
13196 |Kpyr 16 cr45, kr 30
13046 [Kpyr 160 c120, kr 463
13740 |Kpyr 160 c140x, kT 251
12189 |[Kpyr 160 ct45, kr 113
12163 |Kpyr 170 c135, kr 38
13103 [Kpyr 170 ct45, xr 61
13318 |[Kpyr 18 cr35, kr 53
13771 |Kpyr 180 c130 XI'CA, kr 100
12158 |Kpyr 180 c135, kr 22
13224  |Kpyr 190 c120X, kr 241
13701 [Kpyr 190 ct30 XI'CA, kr 274
13272  |Kpyr 190 c135, kr 294
13057 |Kpyr 190 ct40x, kT 117
13692 |[Kpyr 190 ct45, xr 311
13579 [Kpyr 20 ct3, xr 9
13011 |[Kpyr 20 ct45, kr 24
13726 |Kpyr 20 IIX15, xr 210
12153 [Kpyr 200 ct45, kr 1 660
13672 [Kpyr 200 ct5 XHM, kr 100
13596 |Kpyr 210 c¢13 TOCT 2590-88, xr 102
13107 |[Kpyr 210 ct35, xr 190
12030 |Kpyr 22 cr35, kr 10
13615 |[Kpyr 22 ct45, kr 1
13120 |Kpyr 220 ct 35, kr 871
13746 |Kpyr 220 c120x, KT 541
11114  [Kpyr 230 ct 40X 13, xr 1830
13144  |Kpyr 230 c13, kr 19
13123  [Kpyr 230 c135, kr 175
13035 |[Kpyr 230 ct45, xr 7
13323 |Kpyr 24 cr3, xr 63
13704 |Kpyr 240 c13, kr 2130
13645 |kpyr 240 c135, xr 2027
13096 |[Kpyr 240 ct45, xr 706
13287 |Kpyr 25 c120, kr 7
13784 |Kpyr 25 cr35, kr 5
13725 |Kpyr 25 HIX15, kxr 396
13758 |Kpyr 250 c13, kr 456
13137 |[Kpyr 250 IX15CT, kr 860
13105 |[Kpyr 260 ct.40XH, xr 1036
13747 |Kpyr 270 ct18 XI'T, kr 250
13743 |Kpyr 270 c135, kr 303
13707 |Kpyr 270 c140x, KT 645
12071 |Kpyr 30 ct HepkaB, Kr 328
13801 |[Kpyr 30 crpl8, kr 20
13071 [Kpyr 30 c1.09T2C, xr 93
13732  |Kpyr 30 ¢120, kr 5
12951 |[Kpyr 30 c13, xr 5




12124  |Kpyr 30 cr45, kr 73
13074 |Kpyr 30 ctlIX15, kr 264
13602 [Kpyr 300 ct35, kr 529
13762 |Kpyr 32 cr35, kr 5
13402 [Kpyr 320 c120, kr 2438
13763 |Kpyr 320 c145, kr 496
13702  |Kpyr 330 c130 XI'CA, kr 360
13095 |Kpyr 34 cr3, xr 77
12127 |Kpyr 34 cr45, kr 15
13075 |Kpyr 34 crllIX15, kr 70
13682 |Kpyr 340 ct09I"2C, kr 199
13280 |Kpyr 36 cr IIIX 15 1/k, kr 100
13092 [Kpyr 36 c120, kr 23
13364 |xpyr 36 cT13, kT 35
13336 |Kpyr 36 c135, kr 50
13780 |[Kpyr 36 ct45, kT 24
17745 |Kpyr 40 ] 16, it 8
12972 |Kpyr 40 c120, T 109
13072 |Kpyr 40 c13, xr 22
13081 |[Kpyr 40 c135, kT 7
13058 [Kpyr 40 ct40x, kr 51
12940 |[Kpyr 40 ct45, T 44
12825 |Kpyr 42 c1t20x13, kr 66
12011 [Kpyr 42 cr3, xr 39
12045  |[Kpyr 45 c120, kr 3
13246 [Kpyr 45 cr3, xr 51
13311 [Kpyr 45 cr40x, kT 71
13033 |Kpyr 45 ct45, kr 53
13781 |Kpyr 5 ¢120, k1 50
13021 [Kpyr 50 cr3, xr 37
13078 [Kpyr 50 ct40x, kr 60
12052 |[Kpyr 50 ctV8A, kr 72
13063 |Kpyr 54 cr45, kr 84
13043 |Kpyr 56 ct45, kr 84
12004 |Kpyr 6 c120, kT 5
13275 |Kpyr 6 ct45 kamubp, Kr 6
12167 |Kpyr 60 ct35, kr 13
12129 [Kpyr 60 ct45, kr 100
12035 [Kpyr 70 c120, kT 315
13147 |Kpyr 70 c13, xr 116
13071 |Kpyr 70 cr40 xH, KT 34
13638 [Kpyr 70 c140x, kr 110
12138 |Kpyr 8 kanuOp ct45, kr 3
13399 |Kpyr 8 c13, kr 2
13010 [Kpyr 80 c¢t09I2C, kr 23
13161 |[Kpyr 80 cr35, kr 44
12938 [Kpyr 80 cr40x, kr 11
13054 [Kpyr 80 ct45, kr 75
13213 |Kpyr 80 ct5 XHB, xr 100
12014 |[Kpyr 80 ctVY8A, kr 34




13355 [Kpyr 80 ctXBI, kr 55
12959 [Kpyr 90 ct3, xr 11
11111  [Kpyr 90 c135, kr 274
12022  [Kpyr 90 cr45, kr 3
17816 |Kpyr AISI 304 ¢70, xr 278
73034 |Kpyr anm. 150x8x5x32 , it 8
73036 |Kpyr anm. 230x2,6x22,5, it 1
73510 |Kpyr Boitnounsiii [IIIpA $350-400 mm Tonmr.45-50mm, KT 3
73046  |Kpyr otp.125x0,8, it 5
73028 |Kpyr otp.125x1,2, it 50
73029 |Kpyr otp.125x1,6, it 5
73056 |Kpyr orpesHoii Bynk.175x1x32, it 70
17226 |Kpyr ¢10-12 matyHHsbI#, KT 7
17849 |Kpyr ¢12 cr12x18u10T, KT 1
13783 [Kpyr ¢p14 HIX-15, xr 135
13782 |Kpyr ¢16 ct HIX-15, kr 195
17140 |Kpyr 20 amrom, kT 9
13611 |[Kpyr ¢40 ctVY8A, kr 92
17224  |Kpyr ¢7 natryHHBIHA, KT 15
17225 |Kpyr ¢8 natyHHbIl, KT 5
73026 |Kpyr mumd. $230x6x22, mr 17
19119 |[Kpsuibuatka 80-009, mt 4
19728 |Kpsrmka 83-442, mt 43
26543  |Kppimka WSG-C.02, mt 2
26544  |Kpsimka WSG-C.03, mt 1
62574 |Kpsimka Bepxusist 160.1.04A (7,5), wr 17
62002 |Kpsmmka 3111 200A (73,0), it 18
62049 |Kpsimka 311 250A (97,0), T 14
62001 |Kpsmmka 3111 300A 000-02 (154), mr 3
62017 |Kpsimka 3111150 (52,0), it 44
32037 |Kpsimka KC-2574.28.187-1, mr 6
19720 |Kpsimka KC-3577 55-006, mt 2
19725 |Kpsriuka KC-3577 55-230, it 5
62354 |Kpspmka KC-3577.28.087-1, wt 76
26113 |Kpsmka npenoxpanutensHas KP-1.00, mr 117
26077 |Kpsimika ¢ 3amxom KP-2.00, it 56
62270 |Kpwmmka CMXK 22756 05.00.0365 (9), it 4
62234 |Kpeimka CMXK 3A (1,5), mT 426
62281 |Kpsimka CMX 3A 04.00.002 (4,2), mt 9
62637 |Kpsimka CMXK-2A.04.00.007 (3,7kr), it 1
62638 |Kpemka CMXK-2A.05.00.0025 (3,4kr), mT 2
64350 |Kpsika TopreBas KT-6Y (nepsxarens), mr 65
49512 |Kpemuka topuesas KT-5Y, it 30 145
49514  |Kpsemika topriesas KT-6Y, mr 4820
15305 |Kprok 20A, T 1
65175 |Kprok wanounsiit 1,6 TH XJI, mit 11
15361 |Kprok yamounslii 2,5 TH, T 22
15311 |[Kprok S 1475, wr 1
73515 |Kcepoxc, mt 3




30322 |Kcumnom, xr 95
30323 |Kcumon (TH), mt 10
74722 |KyBanga 4kr, mt 5
76078 |Kynmauek npsmoii $p250 S=10mwm, 1t 8
76075 |Kynauku 211B-94, it 3
82110 |Kyprka (Tenorpeiika) 30, mr 35
74123 |Kycauku topu. 160-200, mt 3
548 Kymetka, mr 5
26285 |Jlak BT-577, xr 50
26303 |Jlax HII-243, kr 50
26280 |JIak I[1d-170, kr 73
26290 |JIax CagonmH, KT 40
26287 |Jlak XB-784, kr 55
28033 |JIamma, 1T 2
78500 |Jlamma, mT 2
64455 |Jlamma KI"220-1000-5 R7s, mt 3
19652 [Jlamma 123.3803, mt 6
28053 |Jlamma 15 Brt, mr 215
28067 |Jlamma 220x10, mt 121
19653 [Jlamma 2212-3803-46 xoHTpOIBHAS, T 48
28030 |JIamma 30Bt 30W ,0akTepuIMaHAs, IIT 4
28058 |JIamma 60 Bt, mt 2
64456 |JIamma DL1-CF220, it 30
19660 [|JIamma A 24-21/3, it 4
28035 [JIamma A-24-60-40, mut 2
28034 |Jlamma A-6B 5Ba 158, it 89
28069 |Jlamma b 220-230-(240)-408T(154), mt 5
64456C |Jlamrra rajoreHHas, mrt 3
28091 |Jlamma THAT 400-6, it 140
28097 |JIamma MK3 215-225-500 1510723, 1t 26
28103 |JIamma MH-3, mt 2900
28099 |JIamma k cBeT.CONCENTRA R-80 75W E-27, it 10
28083 |JIamma KM 24x90, mrt 29
28081 [|JIamma KM 6,3x90, it 40
28086 |Jlamma KM 60x50, mrt 275
59298 |Jlamma xonTpospHas 2212.3803-32, mt 50
59299 |Jlammna xonTposbHas 2212.3803-46, it 2
28042 |JIamma mrom.xkoM.SPC 105W E27 4200K, it 10
28039 [|JIamma MH-13,5, mt 18
28040 |JIamma MH-26 0,12, it 87
28062 |Jlamma MO 36x40, mT 64
64602 |JIamma MO24*60, mT 8
59300 [Jlamma mHakanuBauus A24-2, T 13
28454  |Jlamma HACTOILHAS, IIT 2
74163 |Jlamma masuibHAs, T 1
28120 [|JIamma ITK-220x1000, T 2
64603 |JIamma curuaan.22mm230-240V0en.SchE XB5AVMI, it 6
86317 |JleGenka rpy3oBas 515.02A.20.000 6e3 geuratens J-908, mr 1




85023 |Jlebeaxa rpyzoBas 515.02A.20.000 garuuk 515.00.08.000, mr 1
85338 |Jlebeaxa rpyzoBas 515.02A.20.000 ¢ xatu.605, mt 1
86132 |Jle6enka rpy3oBas Kb-585.02A.00.000, m 1
85162 |Jlebenka monTaxkuHas Kb-585.05.00.000, mrt 1
85515 |JIebenka Ttenexeunas Kb-420.04A.00.000, 1
17728 |Jlebenka Tenexeunas Kb-515.045.00.000, mt 1
86095 |Jlebenka tenexkeunas Kb-605.04.00.000 matuuk KB-605, 1
74629 |JlesBue E100, mr 8
74550 |Jleiika, mT 1
18981 |Jlemra 1,5x30, xr 344
29055 |Jlenrta 8,1x2,5, M 10
71841 |Jlenta kneiikas ymakoBounas CKY (1 mwr.=110m), T 27
87560 |JIenTta Ko’kaHas, M 8
15168 [Jlenta xonseiiepHas 1000-4TK 200-2-3/1, m2 10
15153 |JlenTa xonBeiiepHas 2I11-500-4TK 200-2-3, M2 2
15176 |Jlenta xonseiiepHas 800-4TK200-2-3,5/1,5, M2 2
15166 |[Jlenta xonseiiepHas TK 200-4-5/2 m. 700 mm, ror.m 17
17100 |JIenta JI63 05x30, kr 2
38041 |Jlenra JIB-40 (40*1,5), kr 10
87565 |JlenTa curHajgbHas, LT 2
15191 |JlenTa Tpancmoprt. 1000-6-2T2TK-200-2-6-2, mor.m 15
15193 [Jlenta Tpancmopt. 500-4-TK200-2-5-2, mor.m 2
15205 |JIenta Tpancmoprepnas JI-800-3-TK200-2-3-1-Hb B361, m2 10
38435 |Jlenra drop. 6X2,5MM, KT 25
38430 |Jlenta DYM 1620, xr 0
13151 |Jlenra x/x 0,5X130, xr 6 075
81500 |JIenmectku Ha JI 132, mt 25
64599 |Jlemectok mus 0171-80, 161umu T161 paguarop, mr 2
87588 [Jlecka, mr 1
74590 |JIectHHua, T 1
26174 |Jlectanma JI-1.00, L=2,0M, kaHaIH3aMOHHAS, IIT 10
26411 |Jlectamma JI-2.120.00, L=2,84M, kaHaIM3aI[MOHHAS, [T 54
25923 |Jlectuuma JI-2.170.00-01, L=2,1Mm, kaHajn3aIinoHasi, it 39
25922 |Jlectuuma JI-2.170.00, L=3,0M, kaHamu3arinoHHasi, 1T 31
26439 |Jlectuuna JI-3.00-06, L=6,6Mm, BomoCTOYHAS, LT 10
26441 |Jlectanma JI-3.00-08, L=6,1M, BomocTOUHAs, IIT 2
26442 |Jlectuuna JI-3.00-09, L=3,2Mm, BOgOCTOYHAS, IIT 13
25920 |Jlectamuma JI-3.00-10, L=2,9M, BomocTOUYHAs, IIT 17
25921 |Jlectuuna JI-3.00-11, L=4,0m, BogocTOYHAS, LIT 17
25959 |Jlectuuma JI-3.00-12, L=2,7M, BomoCTOYHAS, IIT 8
25960 |JIectuuna JI-3.00-13, L=2,5M, BOgOCTOYHAS, IIT 6




26433 |Jlectuuna JI-3.00, L=8,4M, BomocToOUYHAs, IIT 62
40007 |Jdectauma JIM-1 00, mr 2

1 JlecTHHIIA MeTAJTTHYECKAS, T 3
74995 |JlecTHHIIA-CTPEMSIHKA, LT 1
30355 |Jlurnocynbdonat, TH, KT 1139
79388 |Jlunmeiika ycagounas 1000, mT 2
8200 |/Tuneiixa 2B-688, T 2
79511 |Jluneiika nekanbHas 3-X rp. JIt 320, wr 1
79512  |Jluneiika nexanpHas 4-x rp. JII' 320, mt 3
79550 |JImmetika met.500, mT 1
79515 |Jlumeiika metan. 150, mr 4
79517  |JImmetika metan. 300, mT 19
79518 |JIumeiika metan. 500, T 14
79513 |JImneiika Mmoctuk uyyrynHass MM 1600, mt 3
79516 |Jlunmeiika yri, 3-x rp. 1000, mT 2
95239  |JImrokpom TKII, M2 70
17094  |JTuct 0,5 naTyHHBIH, KT 5
13145 |JIuct 0,8x1250x2500 x/K, KT 10
11554  |JImct 1 ¢108 mc, kr 35
17061 |JImcr 1,2 anrom, Kr 8
13344 |JImct 10 cTY8A, Xr 102
11296 |JImct 10 cT09I2C, kr 376
11062 |[JImct 10 cTt10xcHA, KT 17
13226 |JImct 10 cT13, X1 1493
13679 |[JImct 100 c145, kT 1390
13272  |JIuct 10x2500x12000 ct mapkn WELDOX, kr 730
13673 |JImct 120 cT 45, kT 1251
17853 |[JIUCT 12x 18H10T 16x1500x550, kr 272
17888 [JImcr 12x18 HI10T 12x1250x3000, kr 600
17863 |[JImct 12x18 H10T mepxas 5x1250x2500, xr 3125
13273  |JIuct 12x250x12000 ct mapkn WELDOX, kr 1023
13675 |JImct 130 c1.3, KT 3984
13230 |[JImcr 14 c¢t09I'2C, kr 399
11378 |JIuct 14 ¢T3, X1 869
13499 |[JImct 140 cT09I2C, kr 1592
13336 |JIuct 140 cT45, xr 1117
13231 [JImcr 150 c13, k1 5916
17057 |JIuct 16 amom, KT 14
13417 |JImcr 16 cT10 XcHA, KT 695
13470 |JImct 18 ¢T3 cnf, Kr 3770
13662 |JImct 18¢T09I2C, KT 286
13287 |JIuct 2 O1MHK, KT 820
11033 |JImcr 2 c13 cm, kT 99
17019 |JImct 2,5 amrom, Kr 34
11362 [JImer 20 ¢t 09 I'2C, kr 422
13240 |JImct 20 ¢T3 cnb, Kr 65
13300 |[JImct 20 130 T, k1 1871
13371 |JImct 20 c145, KT 331
93810 |JImcr 24 c13 (memn.oTx.), KT 9
13238 |JIuct 24 ¢T3 cnb, Kr 2 885




13600 |JImct 25 cT45, KT 127
13233 |JImct 28 c13, kT 757
17082 |JImct 3 MenHBIM, KT 66
11629 |JIuct 3 c13 pud, xr 79
11385 |JImcr 3 c13 cnf, kr 44
13410 |JImct 30 c120, KT 302
93807 |JIucr 30 c13 (mem.orx. 200mMm x 6000Mm), KT 714
13241 |JImct 30 ¢T3 cnd, kT 5
11584  |JImct 30 cT35, KT 987
11612 |JImct 30 c145, KT 1190
17022 |JIuct 4 amrom, KT 12
11095 [JIuct 4 pud cr3 yeueBHy., KT 93
13510 [JImcr 4 cT 45, kr 31
11312 |JIuct 4 ctl10xcHa, KT 743
13224  |Jluct 4 c13 cm5, kr 782
13670 |JImct 40 cT 45, kr 208
13400 [JImct 40 c1.20, kT 1907
93804 |JImct 40 c109 I'2C (men.ortxox 200mm x 6000MM), KT 2 810
13665 |JIuct 40 cTtl10xcHa, Kr 14
13669 |[Jluct 5 cT 3 pudi., kr 391
13486 |JImct 5 cT45, XU 123
11561 |[JImcr 50 cT09I"2C, kr 184
13490 |JImct 50 ct10 XCH/I, kr 921
13247 |JImuct 50 c135, KT 2474
13672 |JIuct 50 cT45, xr 353
13270 |JImct 5x2500x12000 ct WELDOX, kr 620
11017 |JImct 6 ct 10XCcHO, KT 0
11369 [JImcr 6 ¢109 I'2C, k1 6
13511 |[JIuct 6 c13 pud, xr 33
11523 |JImct 6 c13 cub, kr 131
93995 [JImct 6 c13 ci5 (men.oTx.), Kr 613
11609 |[JImct 6 cT65 T, KT 255
13938 [JImct 60 ct 091" 2C (6pak), kr 4 685
11018 |JIuct 60 ct 09T 2C (Opak)-mpoyHINHBL, KT 4389
13485 |JIuct 60 cT45, kr 534
13271  |JIuct 6x250x12000 ct mapku WELDOX, kr 774
13488 |JIuct 70 cT45, KT 495
13304 |JImcr 8 cr 45, kT 519
11370 |JImct 8 ¢109 r2c, Xr 106
11383 |JImct 8 crl10xcHm, KT 757
13684 |Jluct 8 c13 pudnensiii, kr 4240
13223 |JImcrt 8 c13 cnf, kr 1354
11011 |JImct 8 cT65 T, k1 16
13277 |JImer 8x2500x12000 WELDOX, xr 1540
17685 |[JImct AMIT H2 1 X 1200 X 3000, xr 16
17720 |[JImer BT 6-5x1000x2000, kr 9
17693 |[JImuct JI 16 10x1200x3000, kr 81
10055 [JIuct nmaBpoOBBIH, T 3
17604 |JIuct M1 0,8x600x150, xr 6




17918 |JIuct M1M 6,0x600x1500, xkr 6
17869 |JIuct mepsx 12X18H10T 30x1500x5100, kr 890
13157 |JImcT om. 1, xr 24
17730 |JImct oumH 1,5 genoBBIE OTXOMBI, KT 313
Jluct ormakoBaHHEN RAL 9003 (mpodumupoBaHHBIN IO aHAJIOTY
93724 3
paHee ToctaBisieMbIM manessiM) 6000x 1180, mr

13377 |JImct IIBJI-510, xr 575
26310 |JIuTom, mT 2
28770 |Jlormka M 102V3, mr 6
28771 |Jloruxa U 103Y3, mT 3
28773 |Jlormka M 301VY3, mr 5
28774 |Jloruka U 501Y3, mt 3
10051 |JIom crambHO#l SA, KT 86
40012 |Jlom uyryHHBIH, KT 25 207
87568 |JlomaTta cHerosas, IIT 14
87570 |Jlomara coBkoBas 0/d, 1T 1
50461 |Jlotok 3amkoBsIit Hemephopup.JIHM3T-50, m 8
23361 |M/x 496-3 s obwekra "Toproserit mentp" (r.CepryxoB), KT 124
26646 |M/KOHCTpPYKIIMH U3 HEPK.CTaIHU I K03. Bxonaa 4-10/05, xr 14 224
85521 |M/koncTpykimu kabuusl ammapatHoi Kb-515.59K.11.000-01, mr 1
24798 |M/myckatens [IM 12-040-150, 12
24797 |M/myckarens [IM 12-040-202, it 5
24795 |M/myckatens [IM-12-01610, it 2
24793 |M/myckarens [IM-12-04-152, it 17
24744  |M/nyckatens [IMA 3102-Y4 220 B, mt 5
24740 |M/myckarens [IMA-3100, mT 4
24752  |M/myckatens [IMA-3302, it 1
24471 |M/myckarens [IME-083, mT 22
24492  |M/nyckatens [IME-111 220B, mt 10
24524  |M/myckarens [IME-131, mT 1
24548  |M/nyckatens [IME-211 220B, it 30
24620 |M/myckarens [IMJI 16110, mT 2
24603 |M/nyckarens [IMJI-11010 ¢ I[TKJI, mt 1
24600 |M/myckatens [IMJI-110104 220B, mt 48
24616 |M/myckarens [IMJI-150104, mT 1
24660 |M/myckatens [IMJI-210004 220B, mt 13
24670 |M/nyckarens [IMJI-2101 ¢ TIKJI-2204, mt 3
24674 |M/myckatens [IMJI-21010 220B, mr 5
24705 |M/myckatens [IMJI-2210, it 1
24704 |M/myckatens [IMJI-250104 220B, mt 4
24703 |M/myckatens [IMJI-2566, T 4
24707 |M/myckatens [IMJI-2600, it 1
24714  |M/nyckarens [IMJI-3165, it 2
24716 |M/myckatens [IMJI-3200, T 1
24720 |M/nyckarens [IMJI-3220, it 1
28899 [M/cxema K157 Y12, it 3




29535 |Mamxkera apmupoBanHas 2.2-65x90-1, mr 1
29536 |Mamxera apmupoBanHas 260x300x18, mr 4
29495 |Mamxera 1-110%¥90-6, it 1
29878 |Mamxera 1-63x48-6, it 160
29489 |Mamxera 1-78x63-6, T 27
29490 (Mamxkera 1,1-90x120-1, mr 369
29493 [Mamxeta 1.1 210x250-1, mr 6
29862 |Mamxera 100x125, mr 126
29902 |Mamxkera 120*150, mr 12
29877 |Mamxera 14896 1-60x50-6, T 50
29486 |Mamxkera 170*200, mt 6
29485 |Mamxera 55x75, mT 2694
29487 |Mamxkera 60x80, mT 395
29501 |Mamxkera 70x90, T 52
29895 |Mamxkera apm. 110*135*%12, it 8
29905 |Mamxera apm. 115*%145*12, mt 8
29494  |Mamnxera apm.1,1-70x95-1, mt 10
29492 |Mamxera apm.2-35x52x7, mT 1
29491 |Mamxkera apm.2-40x55x10, it 1
29964 |Mamxera apmup. 1,2-130x155-1, mt 4
29965 |Mamxketa apmup. 2,2-100x125-1, it 14
29963 |Mamxera apmup. 2,2-135x160-1, mT 4
29962 |Mamxketa apmup. 2,2-160x190-1, it 6
29873 |Mamxera apmup.1,2-190x230-1, mt 1
29474  |Mamxera apmup.2-90x110-10, it 1
29479 |Mamxera apmup.2,2-120%150-1, mr 10
29478 |Mamxkera apmup.2,2-70*90-10, mT 6
29948 |Mamxera apmupoBanHas 1,2-90x120-1, mt 1
29949 |Mamnxera apmupoBanHas 1,2-95x120-1, mt 2
29903 |Mamxera apmupoBanHas 2,2-95x120-1, mt 20
29516 |Mamxera rugpasi. 1-100x80-6, it 10
29518 |Mamxera rugpasin. 1-150x120-1, mr 60
29517 |Mamxera ruapasi. 3-200x170-4, wt 13
65226 |Mamxetsl 110x135, mT 5
65227 [Mamxetsr 115x145, mt 11
65228 |Mamxetsl 120x150, mT 57
65229 [Mamxetsr 130x160, ot 46
65221 |Mamxkerst 30x52, mt 17
65222 [Mamxetsr 50x70, T 30
65230 |Mamxetsl 55x70, mt 11
65223 [Mamxetsr 70x95, mr 4
65224 |Mamxets! 75x100, mT 14
65225 [Mamxetsr 80x105, mr 7
49175 |ManoBakyomerp 1-9 atm, mr 7
49009 |Manometp BIT1O-5-4 25mIla kucnopos, mr 1
49007 |Manometp BTII 160, T 5
49108 |Manomerp [1-60 400atm., mt 7
49135 |Manometp JIM-2005Cr 6kre/cm, mr 5
49001 |Manomertp kuciaopoa.$h50 250 at™, mT 3
49011 |Manomerp MII 60 0-10 atm, mt 1




49160 |Manomerp MII-4VY, it 7
49025 |Manomerp MII2-VY 0-16MIIA k. TouH.2,5, mT 1
49126 |Manomerp MII3 25 atm., it 4
49121 |Manomerp MII3-VY 1,0atm., mt 2
49014 |Manomerp MIITU 0-10 atm, it 2
49005 |Manomerp MTII 1 (TM-310), wt 1
49003 |Manomerp MTII 1M 0-2,5 MI1a, 3
49008 |Manomerp MTII 1x60, it 50
49097 |Manomerp MTII 250 (M2/1 -25 MIla), it 13
19349 [Manomerp MTII 3M 16, 1t 4
19353 [Manomerp MTII 3M 400, mr 8
19341 |Manomerp MTII 60/1-160-1,5, T 5
49090 |Manomerp MTII-100, T 4
19335 [Manomerp MTII-1M-1,6MIla, it 1
66130 |Manomerp MTII-3m 400krc/cm2 2,5, T 52
49165 |Manometp Obi5 1mPa, mT 2
49163 |Manomerp TM 510P.00, it 1
49006 |Manometp yraekucinotHblid 100-160 aT™, mT 13
49170 |Manomerp OKM-1V 40atm., it 3
77019 |Mapkep mazepnsrii "Bosch", mt 1
88003 |Macka capiuka XaMeJInOH, T 1
87610 |Macka anmekTpocBapIIrKa, T 2
16138 |Macaenka 2-2-45, it 6448
16139 |Macienka 25, wr 4572
16140 [Macnenka 50, mt 676
16142 |Maciuénka 6,3, mr 22
65212 [Macaenku 1,2116, mr 946
61387 |Macmno Mobil Ra Rus, kaH. 1
61355 [Macmao Shell, it 1
61382 |Macno AMI'-10, wr 1
61369 |Macmo 1-40, 60u. 1
61388 |Macno TKII, 60u. 5
61398 [Macmo TKII, kr 211
16146 [Macnopacnpenenurens 121-25, mr 1
16141 [Macnopacnpenenurens B44-23 (121-10), mr 41
16149 [Macnopacnpenenurens [1-MK06-10x6 YXJI4, mt 2
29515 |MacnoykasaTeb, T 2127
51202 |Marepuan ¢wibTpyromuii, M2 20
64461 |Marepuan [IBX ( aBTonmH ), M2 21
65214 |Marepuan mwi.ota.a/m 0.3+0.06T.03HII(6.epd), M2 46
22988 |Marpuua HI'5223.60.122, mt 10
22989 |Marpuma HI'5223.60.122-01, mT 5
86845 |Mammuna mocrosaHoro Toka Kb-515.00.20.000, it 1
86318 |Mammuna mocrosaHoro Toka Kb-515.00.20.000 KB-605, it 1
Maiuuna nocrosaHoro Toka Kb-515.00.20.000 (6e3 reneparopa I'-
86319 1
908), T
86143 |Mammuna mocrosaHoro Toka Kb-515.00.20.000 Ne140, mt 1




19800 [Mask npobieckoBOM, T 5
19803 [Mask CBETOCHTHAILHBIN, IIT 1
28889 |Meraommetp DCO 0202/2T (B cyMKe CO IITHYPOM), IIIT 2
17300 [Menp kaTomHas, KT 46
13154 |Mert.mmactuna 6 cr.10 XCHJI, mt 1
86263 |Merami-us kadbunasr MammaucTa Kb-415.90A.00.000, m 1
95000 |MetamnokoHCTpyKIUK O/y, KT 13 000
62101 |MeTaqIOKOHCTPYKIIMHU OTOP Tpacchl B/0 29-33, kr 78 763
25115 |Meramnopykas P31[x20, m 103
25100 |Mertammopykas ¢10, m 477
25105 |Meramnopykas ¢p12, m 26
25108 |Metamnopykas ¢p15, mor.m 359
25110 |Meramnopykas ¢p18, m 3
25118 |Meramiopykas (25, m 72
25120 |Meramnopykas $p32, M 39
25961 |Meramiopykas (38, m 70
79508 |Metp cknamHOM, T 2
70100 |Mertuuk raeyn. 3x0,5, mr 949
70102 [Metunk raeun. 4x0,7, mr 3470
70104 |Mertuuk raeyd. 5x0,5, mr 121
70106 [MeTumk raeun. 5x0,8, mr 801
70108 |Meruuk raeud. 8, mr 3
70109 [MeTumk raeun. 8x1, mT 237
70114 |Meruuk raeys. 12x1, mr 229
70118 [Metuuk raeun. 12x1,5, mr 56
70120 |Mertuuk raeyn. 12x1,75, mr 148
70123 [Metunk raeun. 14x1, mr 1
70126 |Meruuk raeyn. 14x1,5, mr 319
70128 [Metumk raeun. 14x2, mr 232
70129 |Meruuk raeys. 16x1, mr 64
70131 [Metuuk raeun. 16x1,5, mr 555
70138 |Meruuk raeyn. 18x2,5, mr 1
70139 [Metumk raeun. 20x1, mT 64
70141 |Meruuk raeyn. 20x1,5, mr 610
70146 |[Metumk raeun. 20x2, mT 114
70149 |Metuuk raeun. 20x2,5, mrt 305
70151 [Metumk raeun. 22x1, mr 126
70153 |Meruuk raeun. 22x1,5 nes., mr 4
70154 [Metuuk raeun. 22x2,5, mr 45
70155 |Meruuk raeun. 24x1,5, mr 95
70156 |[MeTumk raeun. 24x2, mT 29
70158 |Meruuk raeun. 27x1,5, mrt 13
70159 [Metumk raeun. 27x2, mT 34
70162 |Mertuuk raeus. 27x3, mr 95
70163 [Metumk raeun. 30x1,5, mr 70
70164 |Metuuk raeun. 30x2, mt 9
70217 |Meruuk neB. 12x1,75 neB, KOMILIL. 21
70209 |Metuuk neB. 8x1,25, mt 8




70003 |[Metuuk M/ pyus. 3,0x0,6, mT 38
70200 |Metuuk M/p 3x0,5, mT 270
70420 |Metuynk M/p 48x5, it 2
70204  |Metuuk M/p 6x0,5, mT 23
70208 |Metunk M/p 8§, T 2
70246 |Metuuk M/p 20x2,5, mT 54
70210 |Metunk m/p 10x0,75, it 16
70211 |[Metuuk M/p 10x1, it 10
70213 |Metunk m/p 10x1,25, it 5
70222 |Metuuk M/p 10x1,5 ocH., mT 3
70212 |Metuuk M/p 10x1,51eB., it 2
70225 |Metuuk M/p 12x1,25 neB., mt 2
70214 |Metunk m/p 12x1,5, it 11
70219 |Metunk M/p 12x1,75, it 10
70220 |Metunk mM/p 14x1, T 4
70223 |Metunk m/p 14x1,25, it 2
70224 |Metuuk m/p 14x1,5 nes, mt 1
70221 |Metunk M/p 14x15, mt 10
70226 |Metunk mM/p 16x1, KOMILIL 8
70228 |Metunk M/p 16x1,0, mT 7
70229 |Metunk m/p 16x1,5, koM. 2
70232 |Metuuk M/p 16x1,5, mt 32
70230 |Metunk m/p 16x1,5 neB., mt 18
70231 |Metuuk M/p 16x2 neB., mT 24
70239 |Metunk m/p 20x1, mT 10
70242  |Metuuk M/p 20x1,5, komro. 1
70245 |Metunk m/p 20x2 neB., mT 2
70247 |Metunk M/p 20x2,5 neB., mT 1
70249 |Metunk m/p 22x1, mT 5
70253 |Metumnk M/p 22x1,5 neB., mt 4
70255 |Metuuk M/p 22x2,5, T 5
70258 |Metuuk M/p 24x1, it 4
70260 |Metuuk M/p 24x1,3 neB., mt 6
70262 |Metuuk M/p 24x3, it 2
70265 |Metunk m/p 24x3 neB., Wt 2
70267 |Metuuk M/p 27x1,5, komri. 5
70268 |Metunk m/p 27x2, T 1
70273 |Metunk mM/p 27x3, T 17
70272 |Metumnk mM/p 27x3, KOMIUT 8
70276 |Metunk m/p 30x1, T 2
70277 |Metuuk M/p 30x1,5, mT 7
70279 |Metunk M/p 30x1,5 neB., mt 2
70280 |Metunk m/p 30x2, mT 1
70281 |Metunk mM/p 30X2, KOMILL 36
70284 |Metunk m/p 30x2 JieBbIid, T 1
70282 |Metunk m/p 30x3,5 nes., mT 4
70287 |Metuuk M/p 33x1,5, mt 4
70288 |Metuuk M/p 33x1,5, koMt 1
70290 |[MeTuuk M/p 33x2, it 2
70293 |Metuuk M/p 33x3,5, mt 1




70295 |Metunk m/p 36x1, T 2
70296 |MeTuuk M/p 36x1,5, koM. 5
70299 |Metunk mM/p 36x2, T 3
70294  |MeTuuk M/p 36X2 n€BBIH, IIT 3
70297 |Metunk mM/p 36x3, T 2
70304 |MeTuuk M/p 36x4 neBbIH, 1T 1
70345 |Metunk m/p 39x2,0 neBblif, T 4
70303 |MeTuuk M/p 42x1,5, mt 3
70305 |Metunk mM/p 42x2, KOMIUT 2
70310 |[MeTunk M/p 45X3, KOMILL. 2
70312 |Metunk m/p 45x4,5, it 2
70314 |Metuuk M/p 48x1,5, mt 2
70315 |Metunk mM/p 48x2, T 2
70325 |Metunk M/p K 1 1/2, mt 1
70322 |Metunk m/p K1, mt 6
70328 |Metunk m/p K1/2, mt 10
70323 |Metunk m/p K1/4, it 3
70342 |Metunk m/p K1/8, mt 7
70329 |Metunk m/p K3/4, it 38
70324 |Metunk m/p K3/8, mt 18
70320 |Metunk mM/p Tp. 1 1/2, mt 3
70008 |Metunk pyun. 12x1,5, koM 12
70009 |Metunk pyus. 12x1,75, kommi. 3
70012 |Metuuk pyun. 16x1,5, mr 3
70015 |Metunk pyyn. 18x1,5, koM 22
70018 |Metunk pyus. 20x1,5, koMt 1
70020 |Metunk py4H. 22x2,5 J€B., KOMILL. 10
70022 |Metuunk pyus. 24x1,5, KOMILL 4
70002 |Metuuk pyus. 3,5x0,6, mt 45
70029 |Metunk pyus. 48x3, KoMIL. 4
70000 |Metunk pyys. 4x0,7, mT 18
70005 |Metunk pyus. 5x0,8, mT 24
70053 |Metunk pyus. K1, mr 1
70010 |Metunk pyun. M10x1,5, koM. 1
70337 |Metuuk py4s. Tp. 1/2, KoM 2
70340 |[MeTuuk pyus. Tp. 1/4, koMUt 4
70339 |Metunk py4s. Tp. 1/8, koMt 4
70055 |Metunk pyus. tp. 1 1/2, it 4
70054 |Metunk py4s. Tp. 1 3/8, KoMILL. 2
70052 |Metuuk pyys. Tp. 3/8, T 4
70034 |Metunk pyuHoit 39x2, KOMIUI 1
70330 |Metyuk 1p. | KOHHY., IIT 3
70331 |Metunk Tp. 1/2 KOHUY., IIT 2
70318 |Metyuk Tp. 3/8 KOHHMY., IIT 18
70238 |Metunk Tpar. 20X2, KOMILT 2
70333 |Metunk-npotsokka 1mpox. 32x6, mt 1
70334 |MeTuuK-IpoTsDKKa 2 TIpoX. 32X6, mT 1
65231 |Mex-m nogpec. P B B c6ope 4331-6804010-40, mt 10
50200 [Mexauusm ucrnoaaur. MOO 25/100, mr 6
64081 |Mexanuueckas OJIOKHP AJIs1 KOHTAKTOPOB, T 1




79410 |Muxpomerp rnaakuii 0-25, T 1
79412 |Muxkpometp rnagakuii 100-125, mt 1
79415 |Muxpomerp rnaakuii MK 25 k. 1(ne cm.), mt 1
79421 |Muxkpomerp rnaakuii MK 175-200 k.2, mt 1
79418 |Muxkpomerp rmagkuii MK 50 k.1 (25-50 mm)(He cr.), 1t 2
79420 |Muxpomerp rnaakuii MK 75 k. 1(He cm.), mt 3
79422  |Muxkpometp rinagkuii MK 100 (75 -100)(ue cm.), mT 2
79473  |Muxkpomerp rmagkuii MK 100 k.1, mt 1
79423  |Muxpomerp rnaakuit MK 125 -150(ne cn.), mt 2
79424  |Muxkpomerp rimagkuii MK 125 ki.1(He cm.), ot 3
79425 |Muxpomerp rnaakuit MK 175 k. 1(ae cn.), mt 2
79429 |Muxpometp rnaakuit MK 200-225, mt 1
79426 |Muxpometp rnaakuii MK 225-250, it 1
79427 |Muxpometp rnagkuit MK 400-500, mT 1
79428 |Muxkpometp rnaakuit MK 500-600, it 2
79490 |Muxpometp 3ybomepHsIit 5150 25-50, mT 1
79493  |Mukpomerp auct. 0-25, mr 3
79491 |Muxpomertp nucroBoii 0-10, mT 18
79471 |Muxpomerp MBM 50-75, it 1
79477 |Muxpomerp ML 200-225, it 1
79478 |Mukpomerp MI] 250-275, mt 1
79479  |Muxpomerp MIL] 75-100, mt 2
79465 |Muxkpometp pe3nb. 275-300, mT 2
79468 |Muxkpometp pe3r6. MBM 125, it 1
79463 |Muxpomerp pe3nd. MBM 125 co BcraBkamu, mr 1
79467 |Muxpometp pe3r6. MBM 150, mr 1
79469 |Muxpometp pe3nd. MBM 175, mt 2
79474  |Muxpometp pe3r6. MBM 200, mr 1
79460 |Muxpomerp pe3nd. MBM 275 co BcraBkamu, it 1
79461 |Mukpomerp pe3r0. MBM 325 co BcTaBkamu, mT 1
79472  |Muxkpometp pe3n6. MBM 75-100, mT 1
79470 |Muxpometp pe3r6. MBH 25*50(ue cm.), mT 1
79416 |Muxkpomerp pe3nboBoii 25-50(He cI1.), T 1
79454  |Muxkpometp poraax. 100-125, mr 2
79455  |Muxkpometp poraax. 125-150, mr 3
79450 |Muxpomerp poruaxH. 0-25, mr 1
79456  |Muxpometp poraaxch. 250-300, mr 2
79475 |Muxkpomerp co Bctapkamu MBM 250, it 1
40188 |Muxkponepexnrouarens MI1-2302, mr 33
28514 |MwinmamnepMmerp, T 2
64003 |Munukonrakrop VB-7A-30-10 230V, it 1
64685 |Munukonrakrop B-7-30-10, mt 1
1019 |MogaenbHas ocHactka RDK-36.KI'-5261.24.001, T 1
1018 |MogaenbHas ocHactka RDK-36.KI'-5261.26.001, T 1
1017 |MogensHas ocHacTka bapaban KC 5513-1.26007-4, wt 1




1014 |MopgensHas ocHacTka Benen nrkuero mosica JII1.00.805, mr 1
1015 |MopgensHuas ocHacTka Benen nrmkuero mosica JII1.00.806, mr 1
1016 |MogensHas ocHacTka Benen nrmkuero mosica JII1.00.807, mr 1
1004 MogensHast ocHactka Koiona, mr 1
1000 [MounenbHas ocHacTka KoHCOmIb, T 1
1020 |[Mogenbhas ocnactka Kopmyc 511-905, mt 1
1008 |MounenbHas ocHactka CerMeHT A, mrT 1
1009 [MonenbHas ocHactka Cerment b, mit 1
1010 [MounensHas ocHactka Cerment B, mr 1
1011 MopenrsHas ocHactka Cerment I, mt 1
1013 |MounenbHas ocHactka CermenT /I, mT 1
1012 Mopenruas ocaactka Cermenrt E, mt 1
1002 [Mopenbnas ocHactka @pus 1, mT 1
1003 MonenbHas ocHactka @pus 2, mT 1
1006  [MogenbHas ocHacTka @pus BepxHuit GBI, mT 1
1007 |MogenpHast ocHacTka @pus Bepxuuid $B2, T 1
1001 [MogenbHas ocHactka @pu3 yrIoBOH, MT 1
1005 |MogenpHas ocHacTka Ppu3 YrIIOBOM BEpXHUMA, IIT 1
72605 |Mogewm, mT 1
32015 |Moaunduxarop ®C655A4, kr 108
32019 |Momudukarop ®CMI'7, kr 586
49292  |Monayis 3anutel M30OH-1, mt 1
64032 |Monmyns Tpuctopssiit MT 2-10, mT 1
81521 |Monyns ynpasnenus MY-I1-bBK-Y3, it 1
80560 |Moiika, mr 3
87600 [Moiika cTanpHasi, T 2
76303 |MoaoTok miIs Msca, IIT 1
77054  |Monorok kaemansa. UIT 4009, ot 1
77099 [Monotok orboiinbeii MO-3b, mt 1
77129 [MomnoTok or6oitabit MC-2, mT 1
77053 |Momnotok pyomnsH. UI1-4126, mT 5
77052 |Monotok pyousbH. Pb-54, mT 1
77090 |[Monorok pyounbHbIE MP-5, miT 1
74145 |Monotok ¢ pyukoi 0,5kr, mT 1
72610 |MonwuTop, T 2
50213 |Monwutop JIC]/] ToKapHBIHA, KOMIUI 1
64485 |Moct muoansiii KBPC2510, mrt 21
28778 |Moct guonnsnii KBPC2510, mrr 1
22634 |Morop-penykrop 7MY-M-110-80-bJ1//1,5/6, mt 2
22624 |Mortop-penykrop MI 130-50-18FP-B3-2,2-824-380, T 4
22613 |Mortop-penykrop MNHL25/2-4,34-322,6-V5-3-86-380-50, it 1
22612 |Morop-penykrop MNHL30/3-83,24-16,8-B3-0,55-299-380, it 2
22614 |Morop-penykrop MU 50-50-28-B6-0,37-81-380-50, it 1




22615 |Morop-penykrop MU 63-5-280-V5-1,5-48-380-50, 1wt 2
22616 |Morop-penykrop MU 90-10-140-B6-5,5-335-50, it 3
22633 |Morop-penykrop MU 90-80-18-B3-1,1-379, it 15
22630 |Morop-penykrop MU 90-80-18-B8-1,1-379, it 8
22637 |Morop-penykrop SRT-60-100, it 3
65238 |Morop-penykrop MP3-300P5-7,5 112/6, mir 5
22609 |Morop-penykrop TC 125 CO-125-8-B3-0.75-870, it 4
22992 |Morop-penykrop TC80CV-125-7.2-B3-075-570, mt 2
28938 |MynbTumeTp, Wt 1
31221 |Mydra 2M 55.50.15.000 (ppuki.), mT 1
59429 |Mydra 14.810.6701, it 12
59430 |Mydra 14.810.6702, mt 51
19810 |[Mydta 14.8106701, it 21
37020 |Mydra 15, mT 34
37023 |Mydra 20, mT 342
37025 |Mydra 25, mt 1245
37028 |Mydra 40, T 25
22790 |Mydta KUZ-24-14/15.87, mt 2
85482 |Mydra 3yduaras Kb-415.04.20A.000, mt 1
86269 |Mydra 3youaras Kb-415.04.20A.000 6/rajiBaHOTIOKP., T 2
37030 |Mydra nepex.20x15, mt 320
64486 |Mydra coequn. PG-48, mt 48
28552 |Mydra 9TM-086, it 1
28568 |Mydra 9TM-092, mt 2
28570 |Mydra 9TM-094, it 2
28575 |Mydra DTM-106-2H, mt 1
28578 |Mydra DTM-112K-2A(1A,1H), mr 4
28588 |Mydra OTM-122-1H(1A), it 1
28592 |Mydra 9TM-126, it 3
28600 |Mydra OTM-134, it 1
76620 |MscopyOka, mT 1
35523 |HabuBka canpH.20 KBajp., KT 63
35527 |HabwuBka canmpH.25 KBajp., KT 7
35339 [Hab6uska campuukoBas AII-31 6x6MM, Kr 15
74430 |Habop romnosok 2, it 1
59440 |Habop 3axxumor Kb-1020, mt 3
19560 |HaGop 3axxumoB Kb-1025, it 5
59443 |Habop 3axxumor Kb-1025, mt 2
38036 |HabGop xabuHeTHBIH, 1T 2
74048 |HaGop xmoueti TORX H43TX-09, it 1
74211 |Habop xom6.xmoueit HakuaHbIx "Cutomo", Habop 1
430 HabGop mep Ne3, it 2
73502 |Habop nandwieit anmasH., T 1
76059 |HaOop 1aHros. maTpoHOB, IIT 1
79731 |Habop mynos 2, mr 2




79732 |Habop mynos 3, it 2
75981 |Hamecka ¢doprounas, mr 24
78103 |Haadens 3-x rp.Nel, it 8
78095 |Hamdens xBagpatHbiit Nel, it 13
78104 |Haadens kpyru., mr 17
78093 |Haadenp oBanbHBIM, T 19
7 Haxmanka 035.H1 (32xr), T 337
6 Haxmanka 1P50, mr 6
17597 |Haxnanka Kb-515.115.00.020/, mT 10
2 Haxmanka P-18, mr 3
29520 |Haxmagka CMOK 3233, mr 210
35535 |Haknanka ropmosnas 20-350-1105, it 129
35532 |Haknanka ¢pwukir., mr 183
64490 |Haxoneunuk 0,75 cepsrii (rumb3a), mT 100
64509 |Hakoneunuk 1,0 kpacHbIi (THiIB3a), IIT 15193
64510 |Hakoneunwuk 1,50 depHslii (THIb3a), T 100
64521 |Hakoneunuk 10MM KpacHBIH, T 5
64520 |Haxomeunwmk 2,50 cwHwmiA (THIB3a), T 7290
64530 |Hakoneunuk 4,0 cepwrii (Tmiip3a), T 848
64593 |Hakoneunwk 70-10-13 mMenHbIi TyX., IIT 10
64595 |Hakonewunuk 70-12-13 menHblil TyX., T 1
64495 |Hakoneunuk rwib3el E 6012 6MM, T 50
64524 |Haxomeunuxk TMJI 10-6-5, 50
64526 |Haxoneunuk TMJI 16-6-6, mit 24
49355 |Hakoneunuk - ruiab3a E10-12 10mM, mT 50
64553 |Hakoneunuk 16-6-6, mr 34
49756 |HakoHeuHUK 2,5MM MEIHBIH JTyKEHBIH, T 18
64554 |HakoneuHuk 25-6-8, mr 103
64551 |Hakoneunuk 25-8-7, mt 40
64571 |Hakoneunuk 25mm ( 25- 6- 7) MeIH.ONp.JI., T 30
64552 |Haxoneunuk 35-8-9, mit 115
64548 |HakoneuHuk 4-6-3, mr 8
59465 [Hakoneunuk 4BI" 1-1,5, mt 45
59470 |Hakoneunuk 4BI" 1-2,5, mt 645
64594 |Hakoneunuk 50-10-11 mexn/myx.ompec.(CU d 50-10-11), mt 100
59480 [Hakomeunuk 6BI" 1-1,5, mr 434
64523 |HakoHeyHHK 6MM, IIT 1800
64555 |Haxomeunuk 95-10-15, mr 10
64591 |Hakoneunuk CU d 16- 8- 6 kaOeIbHBIH, 1T 6
64549 [Hakoneunuk Cu 10, mt 100
49749 |Hakoneunuk d=0.8 M6, it 200
49750 |Hakoneunuk d=1,2 M6, mr 240
49763 |Hakoneunuk amoMuH. 50, mt 4
49776 |Haxoneunuk I'mnp3a 0,75Mm, mT 350
49777 |Hakoneunuk ['mnb3a 1,5MM, mr 10
49047 |Hakoneunwk rumb3a E-1508 1.5MM2 (100mT), yrak 4
49040 |Hakoneunwmk rumssa E-16-12 16MM2, ynax 2
49796 |Hakomeunuk ruiabza E-3516, mr 200
49782 |HakoHeuHUK KaOeIbLHBIH, IIT 72




49784 |HakoHeuyHUK KaOeIbHBINA 25-6-M, 1T 2
19360 |Haxomeunux KC-3577 80-607, mt 128
49753 |Hakoueunuk memaubiii 10, mt 180
49755 |HakoHeYHHK MEOHEIN 25 MM, IIT 6
49773 |Hakoneunuk mMemubiii 25-10-8, mr 400
49762 |Hakoneunuk menubiii 50, mT 3
49769 |Hakoueunuk memausiii 70, mt 18
49778 |Haxomeunuxk HIIIBM 10-12, mrr 70
64581 |Hakoneununk TMJI 35-10-9 menHbIi JIyK., IIT 82
49783 |Hakomeunuxk TMJI 6-6-4, it 2
72022 |Hakomutemns, T 2
95606 |Hammunwmk 10x68, mrr 5
78002 |Hammmbnauk maocck. 150, mr 1981
78004 |HammmpHuk miocck. 200 ¢ pydk., mT 808
78031 |Hammnbpauk pom6. 150 Ne 1,2, mt 11
49815 |Hamopomep HMII-52M2 10xIla, mt 4
7122  |Hanpasnsromas 611b-345/2, it 70
7123  |Hampasnstomas 611b-437/2, mt 70
74138 |Hacanxa Boimounas d 125, mt 1
22024 |Hacoc "Manpim", mr 3
21288 [Hacoc BI' 12-24 M, it 1
20033 |Hacoc BK 1/16, mt 1
22104 |Hacoc BK 2/26 c sanexrpoaBurarenem 2.2 kBr, mt 1
21265 |Hacoc I 12-31, wr 1
21611 |Hacoc I'12-14 (I'12-24 M), T 1
21612 |[Hacoc I'12-23 (I'12-33 M), mT 1
22009 |Hacoc mpenaxnbiit EXTRA NSD250, it 1
20056 |Hacoc HMIII 2 0e3 aBurares, T 1
20057 |Hacoc HMIII 5 x 25, it 1
22074 |Hacoc norpyxso#t "['Hom" 16x16, mT 1
79613 |HuBenup onTHYECKUA, 1T 1
79510 |Husemup rexana. HUK-2, m 1
32044  |Hwxwnsis yacth kopryca KC-2574.28.202, it 5
16148 |Hunmnens koHn4YecKuii cMa3zounbid 90" M10x1, mr 18
17921 |Huxpom X20H80 mposomnoka 1,1, kr 3
74521 |Hox x TpyOope3y, mT 75
7122  |Hox 1MP-282, mt 300
22986 |Hox HI'5223.60.00.02, mT 5
22987 |Hox HI'5223.60.00.03, mT 3
22990 |Hosx HI'5223.60.123, it 3
22991 |Hox HI'5223.60.124, it 5
20034 |Hos npaBHiIBbHOTO OTPE3HOTO CTaHKa, T 4
20008 |Hox CMX1725.00.00.12, it 6
74355 |Hoxwu nyisa ¢pes. apesec. 1260x40x3, 6
74547 |Hoxwu mo metaury 1000*100*40 mmockue, mt 4
74548 |Hoxwu no metamry 1250*100*40 nnockue, mr 2
74543  |Hoxwu no metamury 670x82x22, mt 16
77625 |HoxkHUIEL, IIT 2
77993 |HoXHUIBI aj1s1 TPABBI, IIT 1
90520 |HosKHHIIBI MEIUIIMHCKUE, IIT 3




74159 |Hoxxuungsl I13-1477, 1
74161 |HoxHUIBI 10 METAJLTY, IIT 2
24810 |Hopmupyrommii npeodpasosarens JINP , T 1
79957 |Hyrtpomep M-450, it 1
79944  |Hyrpomep UM-175, it 2
79952 |Hyrpomep una. HU-160 M, it 2
79462 |Hyrpomep uaa.HU- SOM, it 7
79464 |Hyrpomep nna.HHU-100M, mt 1
79955 |Hyrpomep maa.HHU-250(160-250), it 2
79466 |Hytpomep c ronoskoii 10-18, mt 5
49660 |OGmyuarenp OaKTEPUIUIHBIN , T 2
49658 |OGorpeBarenb, T 6
73710 |O6orpesarenp, mT 5
49664 |OGorpesatens nHpakpacuslii kBT, T 1
49665 |O6GorpeBarens nH(pakpacHblii 3kBT, mT 1
56400 |O6owu, T, mwr 35
85465 |O6oiima Kb-415.00.20.007A, T 2
85267 |O6oiima H-461, mt 45
65024 |O6oiima H-461-01 (9,4), T 1
65237 |O6oiima H-461-03, it 1
85268 |O6oiima H461-01, it 28
6931 |O6oiima P3-4008.01, mt 10
85300 |O6opynoBaHue aist peKIaMBbl, TIT 20
93800 |OO6pe3p banka 25 K1 cr3 (nen.01x.), KT 339
94216 |O6pe3p G6anka 30B2 cT3(men.orx.), KT 83
10282 |O6pe3sb Ganka 40 K1 c13, kr 3250
93799 |O6pe3p banka 50b1 c13 (men.orx.), Kr 2351
93798 |OO6pe3pb banka 5062 c13 (nmen.oTx.), Kr 1000
94302 |O6pe3s Jlucr 10 ct 10 XCcHL (1€1.0TX), KT 205
13444  |O6pe3s mucra 10 S700 WEL DOX, kr 882
13441 |O6pessb aucra 5 crS700 WEL DOX, kxr 820
13442 |O06pe3s mucra 6 STOOWEL DOX, kr 75
13443 |O6pess aucra 8 S 700 WEL DOX, kr 874
94310 |OO6pe3p Tpyda 102 x16 cT35(1€M.0TX.), KT 105
93796 |O6pe3s Tpyba 133x22 cT40x (ne1.0TX.), KT 2 864
93792 |O6pe3b TpyoOa 140x140x5 ct091"2C (nein.oTx.), Kr 72
94309 |O6pess Tpyda 159 x20 c120(n€1.0TX.), KT 255
94225 |O6pe3p Tpyda 160x140x8 ¢T3 (n1e1.0TX.), KT 282
94229 |O6pe3pb TpyOa 170x150H8 xonunrosanHas (L=10350), kr 1770
94226 |O6pes3s Tpyba 180x100x6 c13 (ne1.0TX.), KT 330
94189 |OO6pe3s TpyOa 180x180x10 ct 09I'2C (men.oTx.), KT 689
94308 |OO6pe3p Tpyda 180x25 c135 (nem.0TX.), KT 400
93794 |O6pess Tpyda 200x100x6 cT3(aen.oTx.), KT 258
93793 |O6pe3pb TpyOa 200x120x6 c13(men.0TX.), KT 72
93795 |OO6pess Tpyda 200x160x5 cT3(aen.oTx.), KT 305
94187 |O06pe3b TpyOa 200x200x6 ¢T3, KT 313
94186 |OO6pe3s Tpyda 200x200x8 cT3(aen.oTx.), KT 280




94304 |O6pess TpyOa 50x50x4 c13 (1e1.0TX.), KT 21
94204 |O6pe3pb TpyOa 60x12 ¢35 (1e1.0TX.), KT 37
93797 |OO6pe3b TpyOa 820x16 ¢T3 (1e1.0TX.), KT 664
94313 |O06pess Tpybda 920x8cT3 (n1en.oTx.), KT 553
13710 [O6pe3s Tpyda 6/ 180x180x5 cr3, kr 196
13702 |O6pess Tpyda dS1, kr 1510
13603 [O06pe3s Tpy06alS9x14 ct30XI'CA, kr 1511
94227 |O6pe3p Yromnok 125x10 ¢ct09I'2C (men.0TX.), KT 916
94210 |O6pe3b yromok 160x10 ct09 r2¢ (1en.0TX.), KT 144
50045 |OO6perierka aepeBsiHHAS, IIT 19
26115 |O6pyu KP-1.10 nyis cMOTPOBBIX KOJIOJIEB, IIT 44
26234 |OO6mue coop. enuHUIBI KOHBeliepHo# ymHUU 1708.00, it 1
76700 |OBomepeska, mT 1
87690 |Oruerymmrens OII-10, 13
87687 |Ormerymmurens OI1-4(3), mT 2
87029 |Oruerymmrens OII-5, mT 1
87692 |Ormerymmurens OII-8, mT 15
87684 |Oruerymmrens OY-2, mr 4
571 OrHeTymuTeNb TOPOITKOBBIH, TIT 2
183 OrHeTYIIUTEIb C TeJICKKOM, IIT 2
87682 |Ormerymmurens yriekuca. OY--5, mT 1
87699 |Oruerymurens yrinekuca.OY-3, mr 13
6 Orpaxnaenune 07-006-KMJI.A18-15 (5kr), mt 4
8 Orpaxaenue 07-006-KMI.A18-17 (4xr), T 3
17654 |Orpaxnenue cremHoe Kb-515.36.20.000, mr 20
24259 |Orpaxnaenne tepputopuu 06-2023-0, xkr 24 051
64379 |Orpannunrens Harpy3ku kpaHa OHK-1605-03, 1
64612 |Orpannunrens Harpy3ku kpana OHK-1606-04, mr 1
64378 |Orpannuurens Harpy3ku kpaHa OHK-160b-05, it 1
64377 |Orpannunrens Harpy3ku kpana OHK-160b-19, mr 4
49675 |Orpannunrtens Harpy3ku OHK-MII, mr 2
95913 |Oxownnsriit 0mox O2 cm 17,2-23,2 X, mt 2
26365 |Ommda,mT, mT 1
28620 |Ommerp 2CO 212 (0,1-20) om, mt 1
80670 |Omnopa, it 1
95272 |Omnopa, mt 1
73725 |Omnopa, it 5
73917 |Onopa meranndeckas, T 1
8601 |omopa 138.092.22.34.03.00.00.00, T 3
24122 |Omnopa 57 TC-2.00.000, mT 356
24123 |Omnopa 76 TC-2.00.000-02, it 30
24124 |Omnopa 89 TC-2.00.000-01, T 51
24119 |Omnopa amanekrpuyeckas 108 TC-1.00.000, mr 800
24120 |Omnopa puanekrpuueckas 133 TC-1.00.000-01, mt 500
24121 |Omnopa amanekrpudeckas 159 TC-1.00.000-02, mr 500
23045 |Omnopa kauenus POJI 102 (moammumnank PO/ 102), m 1
24424  |Omnopa wenoasmwkHas mutosast 155/00.00.01.000 Du57, mt 150




24425 |Omnopa wenoapwwkHas murtosas 155/00.00.03.000 Du89, mt 136
24426 |Omnopa mHenoapwwkHas muroBas 155/00.00.04.000 Du133, mt 232
26106 |Omnopa OINII-3-ny 100, T 589
26107 |Omnopa OIIII-3-ny 125, it 36
26108 |Omnopa OIIII-3-xy 150, mT 58
26109 |Omnopa OIIII-3-xy 200, T 277
26104  |Omnopa OIII-3-xy 50, mT 13
26214  |Omnopa OIIII-3-ny 70, mT 177
26105 |Omnopa OIII-3-xy 80, mT 454
65373 |Omnopa OITY 9E-1B60-2140-1204, mt 7
25916 |Omopa ckomp3smas auanekrpudeckas Dn219 T17.05.00, mt 249
65371 |OnopHo-nioBopoTHOE ycTpoiictBo 91-1B60-2138-1558, mt 3
65370 |OmnopHo-nioBopoTHOE ycTpoiicTBo 91-B60-2138-1080, mT 1
65367 |OmnopHo-ioBOpoTHOE ycTpoiicTBo 91-1B50-2070-1111, it 2
65366 |OmopHo-IoBopoTHOE ycTpoiicTBo 9E-1B60-1850-1007, mt 4
65368 |OmopHo-noBopoTHOE ycTpoiicTBo 9E-3R28-2740-1018-1, mT 3
29968 OnopHO-YIUIOTHUTENBHBIN dIIeMeHT (yIuioTHeHue mTokoBoe) EQ6- 30
A-050-5, m
76318 |OnpaBka A40T-DVUNR-16, mt 1
76155 |OnpaBka RAG123D04-16B, mt 2
76313 |OnpaBka RAG123G07-25B, it 2
76164 |OnpaBka RAGI123K11-40B, mt 1
76324 |OnpaBka RAGI123H13-50B, mt 1
76314 |OnpaBka RAGI151.32-20Q-20, mt 1
76267 |OnpaBka 266RKF-16-16, it 1
76307 |OmnpaBka 266RKF-25-22, 1
76268 |OnpaBka 266RKF-32-16, it 1
76269 |OnpaBka 266RKF-32-22 it 1
76319 |OmnpaBka 266RKF-40-27, it 1
76322 |OmnpaBka 266RKF-50-22, it 1
76207 |Onpaska TC40H100WE25 AD+B, it 6
76208 |Onpaska TC40H100WE32 AD+B, it 3
76152 |Omnpaska pacrounas A16R-PCLNR 09, mr 1
76117 |Omnpaska pacrounas A16R-SCLCR 09, mr 1
76151 |Omnpaska pacrounas A20S-PCLNR 09, mr 1
76306 |Omnpaska pacrounas A25T-DCLNR-09, mir 1
76309 |OmnpaBka pacrounas A25T-PCLNR-09, mt 1
76153 |Omnpaska pacrounas A25T-SVUBR 16D, mr 1
76148 |Omnpaeka pactounas A32T-DCLNR 12, mr 1
76317 |Omnpaska pacrounas A40T-DCLNR-12, mt 2
76162 |Omnpaeka pacrounas A40T-PCLNR 12, mr 1
76154 |Omnpaska pacrounas A40T-SVUBR 16, mt 1




76133 |Omnpaska pacrounas E16R-STFCR 11-R BI, it

76320 |OmnpaBka pacrounas R166.0KF-10E11, mt

76321 |OmnpaBka pacrounas R166.0KF-12E11, wt

76206 |OmnpaBka pacrounas A12M-SDUPR 07-ER, mit

76205 |Omnpaska pactrounas A12M-STFCR 09-R, mir

76323 |Omnpaska pacrounas ASOU-DCLNR 16, mir

76325 |OmnpaBka pacrounas ASOU-PDUNR 15HP, mir

8374  |Ompagka 00-07-1005/17, wt

8375  |Ompagka 00-07-1005/19, mt

8376  |Ompagka 00-07-1005/24, mt

8377 |Ompagka 00-07-1005/26, mt

8378 |Ompaska 121b-731, it

8379  |Ompagka 121b-731.000-1, mt

7141  |Ompaska 1211b-733.02, mT

8306 |Ompagrka 211b-1233-02, mT

8304  |Ompaska 21b-1475, it

8307 |Omparka 211B-1476, it

8305 |Ompaska 21b-1478, it

8382  |Ompagka 3u6-5a 2x2a, mt

8383  |Ompagka 3u6-5a 2x28B, T

8300 |Ompagrka 4M11B-450A, mt

8301 |Ompagska 41b-450b, mT

8302 |Ompagrka 411b-450B, mt

8303  |Ompagska 41b-4501", mt

7137  |OnpaBka 4UB-bCB-CJI3-Kp5.04198, it

8380 |Ompaska 60-33-666, mt

8360 |Ompagka 60-63-3968, mt

8361 |Ompaska 60-63-3968/4-01, T

8373  |Ompagka 60-63-3980, mt

76115 |Omnpaska 6222-0063, it

76116 |Omnpaska 6222-0067,

8384  |Ompaska BC-2015, mr

8381  |Omparka bCB-08-15, mt

8385 |Ompaska BBC-40, mt

76218 |Omnpagka mis ceepin C6-391.27-40 085, mt

8308 |Ompaska E-30, mt

76315 |Omnpaska uactpym.C4-DDUR 17090-11, mt

76316 |Omnpaska nactpym.C4-DWLNR 13075-06, it

76217 |Omnpaska uactpym.C06-390.140-40 085, mt

76425 |Omnpaska C3-391.05-16 030, mr

440 OnTumerp BepTukaidbHbiii KB, mr

76420 |Ocuactka C3-390.140-40 030, wr

76421 |Ocnactka C3-390.140-40 060, T

76422 |Ocnactka C3-390.140-50 060, mt

81111 |[OcuoBanue CHP 16.2, mr

AN R RN NN R RGN RN R R R R R R

783 OcnoBanue M1930.02.00.000, mT

26372 |OtBepaurenis PROCOAT, mt 71
26374 |OtBepautens decmonyp Ne75, kr 223
74241 |Oteeptka xpect.ITH 1*75mm, it 5

74240 |OtBeptka kpect.JIH 2*100mMm, it 5




74119 |OtBeptka 5680 046-02 Torx Plus, mt 1
74103 |OtBeptka 250, mT 1
74113 |OTBepTKa KpECTOBUAHAS, IIT 1
74115 |OtBeptka PH-1, mT 1
74174  |Oteeprka numi.8x200 MM, mT 14
17846 |OtBom AISI 304 57x3, it 2
37125 |OtBoxm 108x3,5, mt 20
17790 |OtBox 25x2 AICI 304, mr 9
17791 |OtBonx 50,8x1,5 AISI 304, mT 4
17813 |OtBox AISI 51,0 x 1,5, mr 44
37117 |OtBonm ct.J1Y 90-159, it 16
17686 |Otmusxka BPO® 10-1 ¢ 230 x 460, kr 203
47101 |Otxomer P6 M5, xr 1030
47100 |Otxozns! abpa3uBHEIE, KT 1885
40017 |Otxoxpl MPOU3BOJCTBA -IKMXTa (CTANb), KT 636
40018 |Orxoxms! mpou3BoacTBa -muxTa (ayryn BU), kr 1185
40016 |Otxoxpl MPON3BOJCTBA -IKMXTA (4yTyH), KT 94
89500 |OTtxoms! TBepaOTO CIUIaBA, KT 58
17733 |OTxoasl HUHKA, KT 20
64613 |Oxnagurens O-331, mr 1
94268 |OuuncTUTENTs MOHTAKHOM MEHEI, LT 1
87680 |Ouxu 3amuTHBIE OTKP., T 131
88007 |Ouxu Cnextp 02 mpo3pauHble, T 20
16153 |Il/rmymmrens 1T 2113-10 YXJI4, mT 4
16152 |I1/apoccens 06-2, mT 48
16155 [Il/mpoccens 10-2, mT 1
16162 |I1/mpoccens [T-AM 10-2, mT 7
19059 |IT/knaman 112-25, mr 1
16180 |[I1/xmaman I1-KPM 211-40, mt 2
16166 |II/knaman IIKP-122-12, mrt 35
87201 |Il/macka ¢unbrpyromas 8122, it 20
16030 [I1/pacmpenenurens 06 [TPK 3-4, mT 2
59767 |I1/pacnpenenutens [1P 2-3-1/8 24B, mt 2
16408 |Il/pacnpenenurens 11PD 3/2,5-7312 (7412), it 2
82279 |I1/caborn KOMOMHUPOBAHHBIE, TP 1
82245 |Il/canoxxku OamoHEBBIE YTEIUICH., T1ap 1
19063 |IT/tpmusap 100x200, wr 4
19064 |IT/mmuaap 100x320, wr 4
19069 |IT/tpmusap 1412-100x250 , mt 2
17498 |Maner; Kb-415.40.00.001, it 2
81605 [I[Tamens monTaxkuas OMP 2030, mt 7
81607 |Ilanemb mouTaxkHast OMP 2040, 29
81608 |ITamems monTaxkaass OMP 3040, 14
19860 |Ilamens I1IC 5, mt 19
59525 [ITamens crenoBas FTV-80 k.1, M2 4
59523 [[Tamens crenosast CII 80 xomomumasHas 9003/9003, m2 4
38610 |I[lapadwun, kT 1
35615 |[Taponut 4Mm, Kr 11
35516 |IlaponuTt 5 MM, KT 48




74133 |[laccatmxwu, mt 2
30450 |ITacra IIX-3, kr 16
76052 |Ilatpon 3-x xyn. 250 mar 9 koH.6, T 2
76053 |[aTtpon 3-x kyxn. 400, it 1
87741 |llatpon 3M A2 6055, mt 36
76426 |Ilarpon NC 40H200WE25 AD+B, mit 2
76428 |Ilatpon NC 40H200WE32 AD+B, it 1
76054 |Ilatpon mo 10, mr 1
76056 |Ilatpon mo 16, T 3
87751 |IlatpoH k pecrimparopy 6051, it 8
19938 [Ilarpon JIB 211, mt 27
59530 [|ITatpon JIB-211, it 6
76042 |Ilatpon cB. [1C-6, mt 4
76045 |Ilatpon Tok. 3-x Kym.200KIMH., IIT 1
76046 |Ilatpon Tok. 3-x Kyn.250kimH. Y1, T 2
76050 |Ilatpon Tok. 3-x kym.¢p500, mT 1
76060 |Ilatpon Tok. 4-x Ky 315, mT 5
76048 |Ilatpon Tok. 7100-00351I1 3-x kymn.250, mT 1
76051 |[atpon Tok.315 3-x kyn. 7100-0004 111, T 2
76062 |IlaTpon TokapusIi 4-x kynauk.250 7103-0045, mT 2
19260 |IlaTpoHYHK OJACBETKH, IIT 6
19500 [Ilarpy6ox KC-3577 52-209, mt 6
73755 |Ileimxep, it 4
65375 |ITenommact M-25 2,05x1,0x0,05 m, . 3
31278 |llepemaua BunT-raiika kauenus 16K 30D 302-55-000, mT 5
31280 |Ilepenmaua BunT-raiika kauenus 6P/3®3 62-002, mr 1
64621 |llepexmouarens KKMO-20 6005 UI165, mt 4
64645 |llepexmouatens [IK 16-12 C O102YXJI3 16A, wt 24
64647 |Ilepeximouarens 111 3x16/H2 nakeTHbIH, T 4
64622 |Ilepexmmouatens XB5SADA41, mr 6
64659 |Ilepexmouatens XB 5A G21, mT 17
19505 [Ilepexmtouarens BK 343-01-17 xnapwumi., T 4
16450 [Ilepexmroyarens MaHOMETPA, IIT 2
40470 |llepexmrouarens manomerpa [IM 2-1-320, mr 1
16455 [|Ilepexmrouatens manomerpa [IM 2x1-320, it 10
59545 |llepexmtouarens [1-147-02-17, mr 4
40338 |[lepexmrouarens [1B-3 63A, wmr 8
40390 |Ilepexmouarens I1BII 11-29-30601, mr 9
40394 |[lepexmrouarens [1BI1-11-29-40101, it 318
40380 |Ilepexkmouarens IIBII-11M-2560201, mr 2
40367 |Ilepexmrouarens [1E 22-BL, mr 7
40360 |Ilepekmouarens I1E-011, mr 3
40365 |Ilepexmrouarens [1E-021, mt 5
40366 |Ilepexmouarens I1E-021/2, m 2
40463 |Ilepexmouarens 11K 12-21 822 54V 3 kpecToBoif, T 3
40464 |Ilepexmouatens [IK16-1260101, it 4
40413 |Ilepexmouarens I1KII-10-1-12 makeTHUK, T 140




40411 |Ilepexmouarens [1KII-10-19-I11Y3, T 4
40416 |Ilepexmrouarens [MKII-25-2-12, mr 567
40438 |Ilepexmouarens [1KI1-25-34-7, mr 23
40427 |Ilepexmouarens [IKY 3-11A0102, wr 4
40428 |Ilepexnrouarens [IKY 3-111-0101, mr 2
40426 |Ilepexmouarens [IKY 3-12-0101, mr 1
40437 |[lepexmrouatens [IKY 3-58-C6036, mT 9
40436 |I[lepexmouarens [IKY-3-54-3031, wmr 1
40455  |Ilepexmrouarens [IKY-54C, mt 14
40226 |Ilepexmrouarens YII-5312 C45V3, mt 198
40260 |Ilepexmouarens YII-5312 ¢ 105, mt 45
40276 |Ilepexmouarens YII-5313, mr 439
40296 |Ilepexmrouarens YI1-5314, mr 65
94040 |Ilepexomuuk PT 263218.46.151, mT 1
38615 [|Ilepdonenra 25,4, pyn 41
77236 |Ilepdoparop BOSCH GBH 5-40 DCE, it 1
56520 |Ilecok cTpouTenbHbIN, M3 2
57004 |Ilecox GpopMOBOYHEIH, KT 2982
81460 |Ilerns maBecumas ONI 1, mr 13
81602 |Ilerns maBecHast ONI 1, koMt 23
10175 (Iletns npyxxunHas Amig nBoitHas 3037-100 matyss, T 4
781 Ileur M 1434, T 1
782 Ileyr M 1441, it 1
73763  |Ileubp MUKpPOBOIHOBAS, IIT 6
49906 |Ileus [I1DT-4 2208 2kBT, it 4
49907 |Ileus I[1DT-4 3808 2kBrT, mT 1
64665 |Ileus [I1D9T-4 220V 1kBT, mr 4
49904 |Ileus I1DT-4B 2208 1kBT, it 6
71573 |Iluka x or6oitHOMY MonoTKy I1-11, T 140
71968 |[lwna s pesku MuH.BaThl SRW1.2/03, it 24
71948  |Iluma kpyrn. o gepeBy 710x2,3, mr 1
71945  |[una xpyrias 250x32x48, mr 3
71881 |ITmma nenrtou. 3800x27x0,9 2/3, mit 13
71883  |I[Tmma nenrou. 3800x27x0,9 4/6, mt 17
71884  |ITmma nenrou. 3800x27x0,9 5/8, mit 10
71898 |I[Tmma nenroun. 2700x27x0,9 3/4, mrr 3
71899 [[Tuna nentoud. 2700x27x0,9 4/6, mt 5
71594  |[Tuna menrounas 9550 1,4/2, it 2
71595  |[Iuna nenrounas 9550x54x1,6 Z3/4 M42, mt 2
71954 [I[Tuma cermentnas 500, mT 2
71949  |ITuna crporosnbnas 400x50, mr 3
74624  |ITuna mupkyn.200, T 1
77118 |I[Iucromer AG-08, mt 1
65017 IInanerapHsIil penykr.+BbIxoaHas mectepH.EX 1503 XD 125,9 2
160B5 M3, it
35 ITnanka 035.M/13 (4,7xr), it 36
36 ITnanka 035.M/15 (3,9kr), mT 92
38 ITnanka 035.MJ17 (2,7kr), mT 4
17623 |[IInanka Kb-415.40.21.008, mt 4




17249 |IInanka KB-515.30-00-001, T 20
35640 [|I[lmactuna /pe3una/ ryduaras 10MM, KT 5
134 [Tnactuna 035.M 120 (3,8kr), mr 9
17699 |IImactuua 10.002, mr 11
149 ITnactuna 26/C.008 (5kr), mt 10
150 ITnactuna 26/C.009 (7,6kr), it 10
87725 |IInactuna xoskanas 500x500x2, T 11
38034 |I[Imactuaa MBC-10MM, KT 39
38150 |I[Tmactura MBC-40MM, KT 5
6964 |Ilnactuna pactounas 6ub-435, mr 4
6963 |[lnactuna pactounas 6ub-450, mr 2
35038 |I[Tmactmaa TMKIUI-25MM, kT 129
73320 |[Tnactunsr "Toman-10", mT 8
71091 [I[Tmactmrer P6MS 2131-4211(25x5x150), mT 51
64667 |ITmata monTtaxknas 400x300 kox TL 056 AMPZ 04030, it 2
64669 |Ilmara monTaxkHag 450x350 831053, wr 1
64658 |Ilmara omropene OP-33, mT 5
50219 [[Inara mmockas, 1T 2
17717 |Ilmardopma moBopotHast Kb-515-10.20.00.000, mr 1
19255 [Ilnadon 1K 2011, mT 7
19254 |Ilmadon 11K 2B, mt 3
59560 |Ilmadon IMK-201[ x, mr 2
19256 [Ilmadon camona HK 20A, mT 3
70614 |IInamka 1 1/4, 13
70498 |IImamka 2x0,4, mr 12
70509 [[Tnamka 8, mr 4
70508 |ITmamka 8x1,25 meB., T 16
70511 |I[Tmamka 10x1, T 9
70514  |ITnmamka 10x1,5 xes., T 19
70497 |[Inamka 10x17aeB., mT 1
70521 |IImamxka 12, mt 2
70518 [[Imamka 12x1,5, mT 153
70522 |IImamxka 14x1, T 2
70525 |[Tmamka 14x1,25, mr 4
70523 |I[Imamka 14x1,5, T 1
70524 |[Inmamka 14x2 nes., mT 8
70528 |IImamka 16x1, T 6
70574 |[Imamka 16x1 neBas, mr 2
70527 |IImamxka 16x1,5, T 12
70529 [[Tnamka 18x1, T 7
70530 |IImamxka 18x1,5, mT 24
70531 |[Imamka 18x2,5, mt 5
70533 |[Inamka 20x0,75, mt 1
70534 |[Tnamka 20x1, T 8
70536 |I[Inamka 20x1,5 nes., mT 6
70539 [[Imamka 22x1,5 nmes., mr 3
70535 |IImamka 24x1, T 8
70544  |I[Tnmamxka 24x1,5, mr 45
70542 |IImamxka 24x2, mT 1




70543 |[Inamka 24x3, mT 9
70545 |I[Tmamka 27x1,5, mr 13
70546 |I[Inamka 27x3, mt 7
70548 |I[Tmamka 30x1, mr 5
70547 |I[Inamka 30x1,5, mT 1
70550 |ITmamka 30x2, mr 22
70558 |IInamka 30x2 nmeBast, T 2
70551 |I[Tmamka 30x3,5, mr 3
70552 [I[Imamka 33x1,5, mT 2
70553 |I[Tmamka 33x3,5, mr 4
70557 |[Inamka 36x1,5, mT 26
70554 |I[Tmamka 36x2, mr 19
70559 |[Inmamka 36x3, mT 1
70562 |IImamxka 39x4, T 3
70570 |[Imamka 42x1,5, mT 1
70563 |IImamxka 42x3, T 2
70564 |[Imamka 42x4,5, mT 1
70565 |ITmamxka 45x2, T 1
70566 |I[lnamka 45x3, mt 3
70567 |IImamxka 45x4,5, T 3
70568 [[Imamka 48x1,5, mT 9
70569 |IImamxa 48x2, mT 2
70571 |[lnamka 48x3, mt 1
70618 |IImamxka K 1/4, mt 22
70620 |I[Tnamxa K1, mr 22
70616 |ITmamka K1 1/4, mr 4
70619 |IInmamka K1/8, mr 22
70621 |ITmamxka K3/8, mt 6
70555 [[Tmamka M 22x1,5, it 1
70501 |ITmamxa M 4x0,7, mt 13
70502 |[Tmamxa M 5, mr 8
70507 |ITmamxa M 8x1, mt 22
70506 |I[Tmamxka M 8x1 jaeB, mt 2
70519 |ITmamxa M10x1,25 nes., mr 2
70526 |[Txamxa M14x2, it 6
70538  |ITmamxka M20, mr 6
70600 |ITmamka Tp. 1, mT 2
70609 |Ilmamka tp. 1 1/8, mr 10
70610 |ITmamka tp. 1 3/8, it 9
70601 |[Inamka tp. 1/2, mr 92
70604  |Ilnamika tp. 1/4, mt 17
70605 |I[lnamka tp. 1/8, mr 5
70612 |[lmamka tp. 3/4, it 1
70608 |I[lnamka tp. 7/8, mr 5
6939  |mamkonepxarens 12u6-239 ¢40, mr 5
6940 |mnamxonepxarens 121u6-239 50, it 5
54102 |[nenka nomuytrienoBas (ITBJ] 1500x100 mxwm), kT 19
54097 |IInénka camoxeromas (3ammrHas), M2 1173
17179 |Ilnuta Bd-415.01.00.000A, 1t 4
923 ITnura 3anmuBounas (195 kr), mr 10




59570 |ITmuta KC-55719E-41-00-01, T 26
59575 |ITaura KC-55719E-41-00-02, it 26
59585 |IImmura KC-55719E-41-00-07, 1t 26
59600 |ITamra KC-55719E-41-00-21, it 24
59602 [I[Tamra KC-55719E-41-00-21-01, it 26
59630 |ITamra KC-55719E-41-601, mr 26
59635 |I[Taura KC-55719E-41-612, it 26
59650 |ITamra KC-55719E-41-905, mr 39
59691 [ITamra KC-6575 C.41.003, mT 2
59699 |ITamra KC-6575 C.41.043-01, ur 4
59700 |ITmuta KC-6575 C.41.043-02, it 4
59752 |ITaura KC-6575-41-006, mr 4
59754  |[Tnura KC-6575-41-007, mT 4
59756 |ITaura KC-6575-41-009, mt 4
19935 |IInmra monTaxkHas 114756.00-08, mr 5
19934  |ITnuta montakHas BE10-114.756, it 2
19932 |IInuta cxonbxkenus KC 4572 163.181, mt 6
19930 |ITnuta ckoabxenus KC 45721 63.271, it 46
95508 |I[TnauTka mamombHas 333x333 X, M2 8
56514  |IInutka obmuil. kepam., M2 3
56512 |IlauTka OOIUIL.CTEKII., IIT 1120
78700 |IlnmTka smektp., mIT 1
49270 |Ilnutka snextpudeckas Medra, mT 1
85759  |Ilmuter mporuBoBecoB Kb 585.06.10.000, mT 2
74471 |[lnockory6usr 200, mr 3
1 IMnomanka 775/0O11P-2.1. Kp1.I1JI1 (1628,7xr), it 1
17379 [IInomiaaka Kb-415-07 00-30-000, 1t 2
17580 |ITnomaaka Kb-415.00.30.000, mt 4
23606 |I[Tnomagka naBecuas ITH-22.00.000, mr 4
17720 [Tnomanka ¢ nebeakamu u nmkapamu ynpapieHus: Kb-515- 1
10.02.000, mr
77032 |IIn. ceepmmuka UIT 1016, mT 1
77020 |In/ratikosept UI1-3113, it 2
77025 |ITu/raiixkoBept UI1-3125, mT 27
77022 |In/ratikosept UI1-3131, it 29
77024  |ITu/raiixkoBept UI1-3207, mT 2
77139 |[u/npens ADRO5320P, it 2
77060 |[TaeBmoOeToHOMIOM UII-4607, it 1
77065 |[TaeBmonoxxuwmubl UI1-5405, mr 1
77130 |[TreBmommudmarnmua [TIIM-60, mT 1
56525 |IloGenxka cyxas Crapareinu, KT 190
6967 |moxs. ynop M1329.00.00, it 1
17108 [IMoxsecka kprokoBas Kb-515-05.01.00.000, it 1
17722 |llogsecka kprokoBast Kb-515-10.01.000, mr 1
7060 [[TomBecka M2085, mt 1
95450 |ITommowH, mmiT 3
25553 [[Tommon K 24-02.000A, mrt 10
784 ITogmon M2069, mr 5
74843 |I[loxcraBka, 1T 4
914 IToncraBka 60-30-1633, T 1




915 TloxcraBka 60-33-583/1A, mt 2
67010 |[Tommmmuuk 214, mr 12
67020 [[Tommumuuk 216, mr 6
67121 |[ommmmuuk 1320, mr 6
67220 |[ommmmuuk 1609, mt 7
67230 |[Tommmmuuk 1614, mr 6
67235 |[lommmmuuk 1616, T 5
67400 |[Tommmmuuk 3524, mr 1
23013 |[ommumuuk 6-111, mr 8
67500 |[Tommmmuuk 7220, mrr 11
67610 |[Tommmmuuk 7312, mt 24
67700 |([Tommmmuuk 7515, mr 3
67800 |[Tommmmuuk 8106, T 2
67801 |ITommmmauk 8107, mit 8
67821 |[Tommmmuuk 8210, T 8
67822 |ITommmnauk 8211, mr 9
67850 |Ilommumauk 8314, mr 1
67851 |ITommmmauk 8315, mt 5
67853 |[Tommmmuuk 8317, T 12
23760 |[Tommumaux 1000907, mt 4
23763 |[Tommmmuuk 1000913, mr 1
23765 |[Tommummaux 1000918, mt 2
23031 |[ommmmuuk 100JI, mt 6
23003 |ITommumauk 101, mr 8
23005 |[Tommmmuuk 104, mrt 1
23006 |[Mommurmauk 105 (6005), T 2
23008 |[Mommumuuk 106, it 10
23010 [ITommumauk 108, mrt 3
23011 |[ommumuuk 109, mr 2
23012 |IToamunauk 110, mr 2
23724 |[opmumuuk 111215, mr 1
23014 |IToamunauk 112, mr 52
23421 |[opmumuuk 11211, mt 10
23001 |ITommumauk 113, mrt 1
23431 |[ommumuuk 11312, mt 5
23015 |IToamunauk 114, mrt 8
23129 |[ommumauk 1203, mr 1
23134 |[ommmnauk 1208, mT 2
23137 |[opmmumauk 1209, mr 4
23140 |[ommmnauk 1212, mT 4
23143 |[ommumuuk 1214, mr 87
23144  |[ommmwmnauk 1215, mT 15
23145 |[ommumauk 1216, mr 2
23029 |Hommmmaunk 122 (6022), mt 3
23441 |Mommumnuauk 12208(HOBBIE), IIT 2
23443 |[Tommmmuuk 12211, mT 6
23445 ([ommumuauk 12213, mt 9
23725 |[ommmmuuk 122729, mt 4
23452  |Mommummauk 12308 (NF 308), mr 2
23451 |[ommmmuuk 12308 JIM, mt 5




23453  |[Togmmmuuk 12309, mT 2
23146 |Iommmmauk 1305, mr 2
23147 |[opmumuuk 1306, mr 3
23148 |ITommmmuuk 1307, mr 1
23152 |[ommumuuk 1310, mr 3
23153 |[ommmmuuk 1311, mr 2
23154 |[ommumuuk 1312, mr 27
23155 |ITommmmauk 1313, mr 3
23157 |[ommumuuk 1315, mr 2
23159  |[Tommmmuuk 1317, mr 4
23162 |[ommumuuk 1320, mr 16
23169 |Moammmauk 1609 (2309), mt 2
23170 |Hommmnuamk 1611 (2311), it 12
23173 |[Togmwmmuuk 1616J1, mr 1
23464 |[opmumuuk 17787 1, mr 1
23719 [[Tommmurank 180026 (626RS), mT 8
23720 |Hommummnamk 180100 (6000 2RS), it 64
23731 |[ommmumauk 180203(6203 2RS), mT 2
23732 |Hommumnuauk 180204 (6204RS), it 6
23751 |[Tommmumauk 180206 (6206RS), mT 8
23735 |[ommumuuk 180207, mr 8
23737 |Ioamunauk 180210, mT 4
23752 |[opmumuuk 180301, mr 8
23755 |IToagmumnauk 180307, mT 4
23742 |[ommumuuk 180502, mr 1
23023 |IToamumnauk 200, mt 6
23771 |[ommumuuk 2007109, mr 3
23024  |IToamunauk 201, mrt 10
23025 |Hommmmnauk 202 (6202), mT 4
23026 |ITommumauk 203, mTt 2
23027 |Hommmmnauk 204 (6204), mT 27
23030 |[Mommurmauk 206 (6206), T 4
23036 |[Mommumuuk 209, mr 4
23039 [[Mommmumauk 210 (HoBBIH) (6210), mT 11

48 Hommmmuank 210 A X, mT 3
23043 |IToamunauk 213, mrt 2
23046 |[ommumuauk 215, mr 10
23047 |[ommunuuk 216, mrt 10
23052 |[ommumauk 220, T 8
23176 |[ommmnuuk 2224, mT 1
23179 |[ommumauk 2309, mr 4
23163 |[ommmmuuk 2311 KM, mt 2
23166 |[ommumauk 2313, mr 5
23180 |I[Tommmmnauk 2314, mT 1
23960 |[Mommumauk 29, mT 17
23963 |[Tommmmuuk 30-3614HKS, mT 76
23182 |[ommmumauk 3015, mr 12
23183 |[ommmmuuk 3018, mT 3
23066 |I[Tommmmuuk 302, mr 6
23185 |[ommmmuuk 3024, mT 3




23068 |[Tommmmuuk 304, mrt 12
23069 |[ommmmauk 305 (6305), mwt 10
23186 |[Tommumuuk 3055, mr 1
23187  |ITommmmauk 3056, mt 3
23070 |Hommmmauk 306(6306), mt 12
23071 |[ommmmnuuk 307(6307), wr 6
23074 |Hommumnauk 309 (6309), T 3
23075 |[Tommmmuuk 310, mr 3
23076 |Hommumnuamk 311 (6311), mT 2
23080 |I[Tommmmuuk 314, mr 2
23083 |[ommwmmauk 316 (6316), T 4
23084 |[Tommmmuuk 317, mr 2
23972 |[ommumuuk 318211, mr 1
23774 |Ilommwmmnuuk 3182114, mt 4
23088 |I[Tommmmuuk 319, mr 3
23090 |ITommmmauk 321, mrt 1
23477 |[ommumuuk 32208, mT 1
23478 |ITommunauk 32214, mt 18
23479 |[ommumnuuk 32216, mT 3
23480 |ITommmmauk 32220, mT 1
23483 |[lommumnuuk 32306, mT 2
23484  |ITommmnauk 32312, mt 1
23487 |[lommumuuk 32926, mt 4
23488 |ITommunauk 32930, mT 4
23192 |[ommumuuk 3516, mr 2
23201 |Ioamumauk 3528, mt 4
23205 |[ommumuuk 3534, mr 3
23213 |[Mommumauk 3610 (22310), mT 3
23495  [[Mommumuuk 36212, mt 7
23222 |Ilogmwmnauk 3624, mrt 2
23783 |[ommumuuk 4-3182132, mr 2
23790 |[ommumauk 4024108, mT 2
23105 |[Mommumuuk 403, mr 2
23107 |[ommurauk 405 (6405), T 1
23115 |Hommmnauk 413 (6413), T 2
23515 |ITommunauk 42216, mt 5
67870 |[ommummauk 42220 (NJ220), it 32
23516 |[Tommmmmuuk 42313, mT 2
23521 |[ommumuuk 4244900, 10
23524  |[Tommmmuuk 46112, mT 5
23527 |[ommumuuk 46118, mt 16
23538 |[Tommmmuuk 46212J1, T 20
23541 |Hommmmnauk 46214J1(7214), it 555
23539 |([Tommmmuuk 46215J1, mr 2
23376 |[lommumuuk 5-8124, mr 2
23520 |[Tommmmmuuk 50210, mT 2
23555  |[Tommmumank 50311, mrt 1
23560 |[Tommumuuk 50316, mT 1
23570 |[Tommumuuk 50407, mrt 4
23572 |[ommmmuuk 50409, mT 3




23573 |[ommmmmuuk 50410, mT 4
23730 |[ommmmuuk 6-180202 (6202RS), mT 8
23738 |[ommmmmuuk 6-180307, T 1
23049 |([Tommmmuuk 6-217, mr 1
23325 |[ommmmuuk 6-7605, T 14
23092 |[Tommmmuuk 60029, mt 2
23230 |[ommmmuuk 6005, mT 6
23602 |[Tommmmuuk 60106, mrt 10
23610 |[Tommmumuuk 60202, mT 11
67900 |I[Tommmmunk 60203, mT 83
67901 |[Tommmmuuk 60204, mT 8
67903 |[Tommmmuuk 60206, mrt 110
23624 |[Tommumuuk 60207, mT 2
23621 |ITommumauk 60218, mT 24
23626 |[Tommmmuuk 60302, mit 3
23627 |ITommumnauk 60304, mT 138
67950 |[Tommmmuuk 60308, miT 5
23636 |ITommmmauk 60313, mT 4
23639 |[Tommmmuuk 61918, mt 5
23244  |ITopmunHuk 6234, mrt 1
23642 |[lommumnuuk 64706, mT 9
23645 |ITommumnauk 67510, mT 1
23801 |[Tommmmuuk 7000102, mr 2
23806 |I[Tommmmuux 7000106, mT 1
23810 |I[Tommmmuuk 7000108, mr 16
23814 |[oamumauk 7000112, mT 9
23263 |[ommmmuuk 7203, ot 6
23269 |IToamummauk 7208, mt 7
23270 |[opmumuuk 7209, mt 97
23271 |Ioamumnauk 7210, mrt 4
23276 |[ommumuuk 7215, mr 7
23278 |Ilogmwmmauk 7217, mrt 2
23279 |[opmumuuk 7218, mr 2
23280 |IToamwmmauk 7219, mrt 1
23286 |[ommumnamk 7305 (30305), mr 4
23289 |IToamwmmauk 7307, mt 1
70165 |[ommumuuk 7309 X, mr 14
23293 |[ommmnauk 7310, mT 2
23294 |[opmumuuk 7315, mr 6
23298 |[ommmnuuk 7317, mT 1
23310 [|[ommumauk 7518, mr 2
23327 |[ommmnauk 7607, mT 11
23330 |Hommmmauk 7610(32310), mT 1
23338 |[logmmmauk 7705, mT 1
23339  |[Tommmmuuk 7706, mrt 1
23340 |[ommmmnuuk 7714, mt 4
23652  |[ommmmauk 80018 (608 ZZ), 4
23650 |[Tommumuuk 80029, miT 6
23659  |[Tommmumuuk 80106, mrt 1
23666 |[Tommumuuk 80200, miT 8




23667 |[Tommmmuuk 80201, miT 3
23672 |Hommmumnuauk 80204 (6204Z7), it 1
23673 |[Toammumuuk 80205, mT 16
58490 |I[Tommmmuuk 80206, mrT 2
23681 |[ommmmnuamk 80211 (6211 ZZ), it 12
23683 |[Mommmmuuk 80213 (62313 ZZ), it 407
67970 |[Tommmumuuk 80217, mT 10
23688 |[Tommmmuuk 80217, mrt 2
23696 |[ogmummnuamk 80300 (6300ZZ), mt 4
23698 |[Tommmmuuk 80304, mit 13
23702 |Hommmumauk 80308 (6308), mT 2
23706  |[Tommmmuuk 80314, mrr 4
23348 |[ommumuuk 8101, mr 6
23353 |[Togmummnauk 8104, mrt 2
23351 |[ommumuuk 8105, mr 1
23352 |ITogmumauk 8106, mt 3
23355 |[ogmumnuamk §107 (51107), mr 2
23361 |ITommumauk 8109, mrt 1
23362 |[ommumuuk 8110, mr 15
23365 |ITommmmauk 8113, mrt 1
70242 |[ommmmuuk 8113 X, T 2
23367 |[ommumauk 8115 (51115), mt 2
23370 |[ommumuuk 8117, mr 11
23372 |[ommmumauk 8118 (51118), mT 4
23374 |[ommumuuk 8120, mT 2
23373 |Ilogmmmnauk 8126, mrt 2
23377 |[opmumuuk 8132 JIH, it 1
23379 |Ilogmmmnauk 8134, mrt 1
23383 [[ommumuuk 8204, mt 20
23384 |[Tommmumauk 8205 (51205), mT 3
23386 |I[Tommmmuuk 8207, mit 1
23387 |IToammmnauk 8208, mt 6
23390 |[Tommmmuuk 8210, mrt 35
23392 |IToamumnauk 8212, mrt 7
23394 [[opmumuuk 8214, mr 47
23396 |[Tommwmmauk 8216, mt 2
23398 |I[Tommmmuuk 8217, mrt 2
23399 |[ommmmauk 8218 (51218), mt 14
58218 |[ommumuuk 8220, mT 2
23400 |[ommmmauk 8220, mT 59
67831 |[Tommumuuk 8222 H, mt 1
58225 |I[ommmnauk 8228, mT 2
23404 |[ommumauk 8305, mr 11
23405 |[ommmmauk 8306 (51306), mT 5
23407  |ITommmmauk 8307, mrt 1
67835 |[ommmmuuk 8308, mT 5
23408 |ITommmmauk 8308, mrT 15
23410 |Iommmmuuk 8310, mT 1
23713  |[Tommmumank 92310, mrt 2
23894  |[ommmmuuk 943/25, mt 15




23896 |I[ommmmuuk 943/30, mT 13
23882 |Mommmmnuauk NK 24/20 (INA), mT 3
23880 |Hommummamk NK 8/12 (INA), mt 2
23873  |[ommmmuuk SLO04 5010 PP, mr 1
23884 |[Tommmmuuk UK210, mt 2
23883 |[Tommmmuuk UK210+H2310, mr 2
62343 |[lommumuuk KC-3577.72..019-1, wr 555
23199 |([Tommmmuuk HK 3516 mex 5089, mr 1
23860 |ITommmmuuk IIC-110, mT 7
58950 |I[Tommmmuux IHICJI 120K, mrr 8
67997 |[ommmmuuk IIICJI-120, mr 4
67994 |ITommmmuuk IICJI-60, 11
67995 |Ioamumnaux HICJI-90, mr 34
23864 |[Tommwmmuuk HICII-35, mr 8
23865 |[Tommmmuuk IICII-40, mT 7
82149 |IlommuieMHUK TPUKOTAKHBIH, T 95
26974 |Ilogwsemuas miomniaaka 1260.05.00.00.000, mr 1
26398 |[lokpeiTHE aKPUII-TIOINYPETAHOBOE, [IBET-OPAHKEBBIH, KT 40
26397 |IlokpbITHE aKPUII-IOJUYPETAHOBOE, IIBET-CEPOE OKHO, KT 24
26399 |I[lokpbITHE aKPUII-TIOJUYPETAHOBOE, [IBET-CUTHATIBHBIN OCJIBIN , KT 15
26384  |[lokpbITHE aKPUI-TIOJIUYPETAHOBOC,I[BET-XKENTHIH, KT 91
26390 |[lokpeiTHE aKPUII-TIOINYPETAHOBOE, [BET-KPACHBIN, T 1
26396 |[lokpeiTHE aKPUII-TIOIINYPETAHOBOE, IBET-CHHUHN TpadHK, KT 20
30901 |([Tommamum ITA 6 210/310 Illekuno, kr 30
96726 |I[lomukapOonHat 16MM, 11 1
73770 |IToaka, mT 4
50075 [[Tomo3oxk nesbrit 7412/215.03.02.000A, mr 6
13520 |ITomnoca 110x8 cr3, kr 415
13532 [ITomoca 20x32 ct45, KT 167
13159 |ITomnoca 25x16 ct45, kT 48
13525 [ITomoca 25x40 ct45, KT 169
13522 |Ilonoca 40x4 ct.3, kT 53
13360 [ITomoca 4x30 c13 ¢t 'OCT 103-76, xr 383
13524 |Ilonoca 4x50 ct.3, KT 70
13526 [ITomoca 5x30 c13, Xr 349
13398 |IIomoca 5X50 ¢T3, Kr 114
13521 [ITomoca 8x40 c13, Xr 29
74835 |IlomoTeHI1le, T 4
74838 |I[lonoTeHiieCyIIUTENb, T 21
71908 |[Tonotna ment.4570x34x1,1 2/3, mt 1
71906 [I[Tomorna nment.4570x34x1,1 4/6, mrt 2
71903 |IlonoTHa pyuHBIe, IIT 20
95609 |IlomoTHO IBepHOE, IIT 1
49816 |IlomyaBtomat [IAI'-508M, mt 2




10290 [Ilonyrae3mo BIT 070/45 01-03-001A, it 369
87740 |ITomymacka 3M7503, it 22
19816 [Ilomymydra 1.002.220.100, mT 2
85470 |Ionymydra KB-415.00.09.502, it 12
85466 |[lomymydra Kb-415.02.20.001-03A, it 1
62633 |[lomymydra CMIK-2A.01.04.002 (6,3kr), mT 1
19301 |IMonynpunen 0080 (ombITHBIN 0Opasel), T 1
38 MMonydepma 496-3-d4.1 (884,3kr), it 2
39 [Monydepma 496-3-d4.2 (875,6xr), it 2
51201 |ITopomon 120 MM x1000x2000, 1t 105
29061 |IlopmnueBoe ymiotH.140x119x8,1, it 18
29068 |[opmueBoe yrutotHenue 160x137x16, mT 4
29037 |llopmneBoe ymuiotHenue 180x155x25,4, mt 64
17750 |Iloc -30 mpwrioii, kr 1
64670 [IToct knomoun. IIKT 40, it 13
64687 |Iloct kHOMOYHEIH (nepexmoyarens) [IKE 222-1, mt 33
64674 |IToct kHomounsli ITKE 212/1M, mt 4
40616 |IToct xnomounsti [TIKE 222/1, it 15
40618 [IToct xHomounslil IIKE-212, mt 2
40611 |Iloct ynp [IKVY-15-21-141, it 9
71551 |IlocymomoeuHast MamuHa, T 1
87027 |losc npemoxpanntensuslii [I1-JI-32, mr 3
49346 |IIpemoxpanurens [IPC-10 2A, mT 4
49348 |lIpenoxpanurens [IPC-10 6,3A, mT 38
64678 |IIpenoxpanurens I1PC-10 6,3 A pe3s06., T 119
64677 |lIpenoxpanurens [IPC-10 Y3II BcraBka IIBJ] 6A, T 3
49353 |[Ipenoxpanurens [IPC-63A/25A, it 5
59769 |IIpemoxpanuTens TEPMOOMMETATUIIMIECKHUH, IIT 9
24925 |IIpeobpasosatens B/curnana KIIBII-1000, mr 2
24809 |IIpeobOpa3osateins nuHEHHBIX niepemernenuit JIUP , mr 1
91922 |IIpecc ruapasnuueckuit OKC-1671M, mt 1
910 IMpecc M-1901.00.00.000, mT 1
91923 |IIpecc nHoxxuuier HB5222, it 1
16460 [IIpeccmacnenka 1,2116, mr 977
16461 [IIpeccmacnenka 1,3116, mr 14
720 IMpecchopma 50-06-292, mt 3
74275 |llpecpopma 58-06-374 c0., it 1
65498 |IIpuBox I1K-6,3.30 OT X0OI0BO¥ TENEIKKH, IIIT 2
65496 |IIpuBox creknoouncturens 471.3730, wr 12
86320 |IIpuBox xomoB tenexku B coope Kb-415.00.09.500, wt 2
924 ITpurpy3 ua onokwu (1050 xr), mT 1
74277  |Ipmwxum 5412 028-021, 1
79565 |ITpu3zma 1-1-2 35x40x30, mt 2
79563 |[Ipunamiexnoctu k KMJ[ Nel, it 1
17443  |IIpumnoii 30 noc, Kr 0
61420 |IIpucagka Axop-1, kr 253




22652 |[IpucoenuuuTenbHbli 3neMeHT Z-10-MF-160-90, mt 2
895 IMpucnioco6nenue 18-30-1630, mt 1
868 IIpucnocobnenue 18-63-4279, mt 1
7172  |Ilpucnoco6nenue 30 XK/b-1, it 4
898 IIpucnocobienne 3MB-51, it 1
885 IMpucnocobnenue 4um-330, mt 1
7192  |IIpucnoco6nenue 4MIM-331, wt 2
805 IMpucnocobnenue 60-30-1295, mt 1
820 IIpucnocobnenne 60-30-1306, mt 1
832 IMpucnocobnenue 60-30-1328, mt 1
845 IIpucnocobnenne 60-30-1341, mt 1
848 IMpucnocoonenune 60-30-1343, mt 1
852 ITpucnioco6nenne 60-30-1347, mt 1
816 ITpucnoco6nenne 60-30-1413(JJOP-KA), mt 1
893 ITpucrioco6nenne 60-30-1503, mT 1
810 IMpucnocotnenue 60-30-1504, mt 1
880 ITpucnioco6nenune 60-30-1507, mT 20
890 IMpucnocotnenue 60-30-1543, mt 1
894 ITpucriocobnenne 60-30-1563, mT 1
896 ITpucnocoonenue 60-30-1573, mt 1
817 ITpucmoco6nenne 60-30-1615, mT 1
881 ITpucnocoonenue 60-30-1616, mt 1
897 ITpucniocobnenne 60-30-1632.010, mT 1
899 ITpucnocobnenue 60-30-1634, mt 1
899 ITpucriocobnenne 60-30-1638, mT 1
889 IMpucnocotnenue 60-30-1638b, mt 1
854 ITpucriocobnenne 60-30-1642, mt 1
853 IMpucnocotnenue 60-30-1643, mt 1
889 [Tpucniocobnenne 60-33-665, it 1
869 IMpucnoco6nenue 60-41-292A, it 2
883 [Tpucniocobnenne 60-41-334, mr 1
882 IMpucnocobnenune 60-41-342, wr 1
866 ITpucniocobnenne 60-41-342A, it 1
867 [Tpucnocobnenue 60-41-3426, mr 1
884 [Tpucniocobnenne 60-41-387, mr 2
7171  |lIpucnoco6nenune 11-KY-JI, it 1
7170  |IIpucnocobnenue [1-KY-IIP, it 1

64671 |[pucraska I1BJI 1304, it 41

64672 |llpucraska I1BJI 2304, mr 38

64675 |IIpucraBka I1KJI 2204, mt 85

64673 |llpucraska I1KJI 4004, mr 31

24819 |[pucraska LAEN20 st KoHTaKTOpa, IIT 4

24473  |lIpucraska Beyiepkku Bpemenu [1B 03 - Bk 0,1-3, mT 4

24472 |Ilpucraska kontaktHas [1K 03-02-20, it 5

24860 |Ipucraska [1BJI-1104, it 18

24870 |Ilpucraska [1BJI-2204, it 2

64682 |IIpucraska [1KJI-0404, it 3

24825 |Ilpucraska [1KJI-1104, it 38




24831 |Ipucraska [1KJI-2204, it 72
73717 |IIpucraBHoii anemenT 30, mT 1
73752 |llpuxoxas, T 2
79035 |IIpoOka xoHmueckas K mkudy 512245, mr 1
79033 |IIpobka konmueckast K mkudy 512670, mt 1
79031 |IIpobOka pe3p0O. 27x3, KOMILL. 1
79032 |IIpo6ka pe3nO. 27x3, mT 1
79040 |ITpo6ka pe3n6. 30x3,5 HE, it 1
79030 |IIpo6Oka pe3pb. M 10 nes.mp., T 1
79029 |IIpo6Oka pe3pb. M 10x1,5 1eB., KOMILL. 5
79037 |IIpo6ka pe3pb. M 30x1 ITP/HE, mT 2
79028 |IIpo6xka pe3pb. M 6x111p/He, it 11
45660 |[IpoBox 1x25, m 100
45015 |IIpoBox AIIB 2,5, m 350
45685 |IIpoeox BBI" 3x1,5I1, m 220
45094 |IIpoBox I1B (IlyI'B)3 1,5, m 229
45075 |[posox I1B 1x1,0, m 840
45080 |IIpoox I1B 1x2,5, m 223
45079 |[Iposox I1B 1x4,0, m 180
45085 |IIpoBox I1B 1x50, m 12
45135 |IIpoeox IIB 3 25,0, m 70
68294 |IIpoBox I1B 3 0,75, m 649
68292 |IIposox I1B 3 4.0, m 270
68283 |IIpoBox I1B 3x16, m 55
45130 |IIposon I1B 3x16, m 100
45096 |I[IpoBox I1B 3x2,5, m 208
45140 |IIposon I1B 3x35, m 10
45120 |IIposox I1B 3x6,0, m 165
68288 |IIposox I1B 4x0,5, m 1783
68286 |IIposox I1B 4x0,75, m 200
68287 |Ilposox I1B 4x1,5, m 50
68330 |IIpoBox I1B 4x2,5, m 70
45076 |[Iposox I1B-1 1,5, m 471
45126 |IIpoBox I1B-3 10,0, m 0
45098 |[IpoBox I1B-3 4,0, m 12
45200 |IIpoBog III'BA-1,0, m 790
45204 |IIposox III'BA-1,5, m 1779
45208 |IIpoBox III'BA-2,5, m 480
68290 |IIposon ITYI'B 1x0,75, m 474
45650 |IIposog PIIII 7x1,5, m 100
45240 |IIposox TIIIIDIT 10x2,0x0,5, m 800
80464 |IIpoBonoka 6 o/k T/0, KT 33
80463 |IIpoBosioka KoJirOYasi LUHKOBAs, KT 75
80400 |IIpoBonoka mpyxwuH 0,4, KT 84
80467 |IIpososioka mpysxkuH 0,5, kr 55
80468 |IIpoBonoka mpyxwuH 0,6, KT 37
80401 |IIpoBoioka mpyxXwuH. 2,2, KT 114
80456 |IIpoBonoka mpyxwunnas ['OCT 9389-75 ¢1, kr 62
80448 |IIpososoka mpyxunHas ¢ 0,8, kr 58
80462 |IIpoBonoka mpyxwunHas ¢ 1,2, kr 99




80459 |IIpoBonoka mpyxwunHas ¢ 5, Kr 133
80451 |IIpososioka mpyxkuuHas ¢1,0c/k, kr 27
80450 |IIpoBonoka mpyxkwunHas 2,5, KT 137
80457 |I[Ipososoka mpyxunHas 3 60C2A T'OCT14963-78, kr 136
80449 |IIposonoka mpyxwuHHAas cT. $2,0, kT 117
80447 |IIpoBonoka ®6mMm ct 60 C2A, kT 111
80453 |IIposonoka ¢7 CT60c2A npyx, KT 123
69099 |I[IpoBonoka d1,2 mm OK Autrod 12.51Ha karymkax 18kr, kr 31
17957 [IIpomomoka MPXKKT 5-1-0,2-0,2 1=3,0 mm, kr 1
17908 [IIpososoka Hepx M-308 L ¢ 1,2, kr 5
17646 |IIpoBonoka auxp.X20HS0 4,0, xr 15
17772 |llpoBomoka auxpom X20H80 ¢ 1,2, xr 0
17669 [IIporosoka muxpomonas X20H80 0,5, kr 11
17482 [IIpoBomoxa OKA AUTROD ¢2, kr 30
17751 [IIpomosoka cB. OK AUTROD 13.13. 1=1.0 mm, kr 18
17842 |IIposomoxka ceap CB 08 I'2C 1,6, kr 2
69138 |IIpoBonoka cBapoun.CBOSI'2C-IT ®-1,2mMM B kacceTax, KT 36
69300 |IIpoBosioka cBapounas ¢ 1,2 -B OyxTax, K 777
17614 |IIposomoka ct mpyxunHas [ OCT 9389-75 @, xr 130
17958 [IIporosioka TutanoBas BT1 d=1,6 mm, kr 1
80484 |IIposomoxka ¢ 0.6 o/k, KT 40
80482 |IIpososioka ¢ 4.5 Ct 60c2A, kr 319
69137 |IIpoBonoka ¢- 1,2 mm cBO8I'1C-0 Apuagna-250, kr 300
17333 |IIposomnoka ¢1,6, kr 398
80483 |IIposonoka ¢4 Ct60c2A, kr 318
17351 |[IpoBonoka ¢35, kr 50
17354 |lIpoBomoxa g6 AJl1, kr 12
80469 |IIpososoka ¢p8 60 CT2A, kr 289
64142 |[Iporpammupyemsriii konTposiep AL2-24MR-A, mrt 1
65 [IpoexTupoB. hopM MeTa. [Isl TaHEIeH HApYK CTEH, 1T 1
55 IIpoextupoBanu dopm mms x/6 usaenuitJI3XKbU, mr 2
61 IIpoexTrpoBanue ycTaHOBOK Jist CTPOWHMHAYCTPUH, IIT 1
64688C [IIpoxxektop M004-1000-10, mT 3
47955 |IIpoxexrop I13M-35, mt 4
27436 |[IpousB.kopiryc y4.nmpou3B-Ba crekiomnakeros 7720-01.1, kr 787
13991 |[IIpoxat 045 omumuk. RAL 7004, kr 1180
80705 |IIpoknazaka , miT 20
5 IMpoxkmaaka 8620-02.1.56.5.1.00.007 (4xr), it 18
308 Ipoxnanka 8776-02.J]1514 (4,1kr), mT 12
309 [poxnangka 8776-02.71515 (3,1kr), T 36
26213 |IIpoxnanka mapouutoBas Y 1.K2.105, mr 6 000
912 ITpocraska M1930.04.00.000, T 1




62592 |IIpocraBka KC-45717.30.007 (1,2kr), it 331
91108 |IIporuBonoskapHas orceuka 100x150, mor.m 58
91107 |IIporuBomoxkapuas orceuka 180x180x150, mor.m 23
71930 |I[Iporswxka mimon. 2405 0293 24A3, mt 4
71921 |Iporspkka mmon. 2405 1083 12]] 10, mt 4
71923 |IIporswxka mimoH. 2405 1088 14Y59, it 1
71922  |lpotspkka mmon. 2405 1101 140 10, mT 5
71924  |IIporswxka mimon. 2405 1114 16/110, mt 6
71926 |I[Iporsokka mmown. 2405 1125 18/110, mt 1
71927 |IIporswxka mimon. 2405 1134 20110, mt 4
71928 |I[Iporsokka mmown. 2405 1143 22110, mt 2
71931 |IIporswxka mimon. 2405 1154 25/110; B=25,139, mt 4
71932 |IIpotspkka mmon. 2405 1163 28110, mt 3
71910 |IIporsxka mmon. 2405-1254 31, it 1
71916 |IIporskka mmown. 2405-1272 6110, it 4
71911 |IIporsmkka mmon. 4] 10, mT 23
71914 |[potspkka mmon. 51 10, mr 4
71935 |IIporsmkka sBombs. 2403 0539 30x1,5 H7, it 1
71936 |IIporskka sBonbB. 2403 0552 32x1,5 H7, it 4
71937 |IIpotsokka sBombB. 2403 0681 38x2 H7, mt 4
71939 |IIpotskka 3BonbB. 2403 0698 42x2 H7, it 4
71940 |IIporsmkka 3BombB. 2403 0721 50x2 H7, mt 7
71941 |[Ipotspkka 3BosbB. 2403 0865 55x2 H7, mir 5
71938 |IIporsmkka sBombs. 2405 0574 40x1,5 H7, it 5
71943  |IIpotskka 3BonbB. 2405 0774 75%x2 H7, it 4
71942 |IIporsokka 3BonbB. 55x 2,5 H7, it 4
118 npoymmHa 60-30-1646, it 4
19516 [IIpoymmaa 111160, mT 1
65079 |IIpoymuna I 51-103 (36), it 13
65080 |IIpoymmuna I 51-205 (22), it 6
13770 |[Ipoduns 3amkn 120x120x4 ¢T3, kT 394
13670 |[Ipoduns 3amxuyThIi 180x140%x8 TOCT 30245-2003, kr 280
38042 |IIpodwmns n3 ®4K15MS 2,5%20 MM, kT 12
38010 |IIpoduas u3z ®4KI5MS 2,5%20 MM, M 5
17778 |lIpodwuns mpecco 3000 KJI Al 31 I1K 02074, kr 1
13796 [IIpoduns cr.rayT.3aMKH kBaap.120x120x8 c109 I'2C, kr 1200
65720 |[pyxwuna 100-30-002, mr 5
65725 |llpyxuna orTspkHas pyunuka 2101-099,2110, it 14
24434  |Mpyxwuna 1708-05.00.00.01, mr 4
31333 |IIpyxwuna 2-78-4017, mr 1
87700 |[pyxwunsl 150, mT 225
455 ITpyt rayteiii 78930-25-10.11r1-04 (0,3kr), it 1
17944 |Tlpyrox BT1-0 @180 koB. mn=52MM, KT 62
17635 |IIpyrox meamnsnii M1T ¢ 20, kr 5
17956 |[Ipyrox mpucamounsiii OK Tiqrod 308LSi d=2.4, kr 1
4 IIpyTox 8 natyHHsIl, T 2
17498 |IIpyroxk am,}30, kr 19
17844 |IIpyrox BP OLIC 5-5-5 ¢$280, xr 32




17741 |Ilpytox bpax 9-4 ¢ 16, kr 8
17611 |IIpyrox bpax 9-4 ¢ 20, xr 9
17827 |lIpyrox BPAX 9-4 $25, xr 34
17875 |IIpyrox BPAX 9-4 ©30, kr 64
17820 |IIpyrox JIC -59 /T ¢ 12, xr 46
17824 |IIpyrok JIC -63 n/t ¢ 15, kr 4
17917 [|IIpyroxk JIC 59-1 o/t ¢ 15, xr 49
17131 |IIpyrok M1 ¢ 90 menH., kr 6
17845 |Ilpyrox MIT ¢ 10, xr 24
17475 |lIpyrox mapku BPaXK $250, kr 112
17177 |llpytox menusrii (25, xr 53
38625 |[IpyTok cBapoYHBIH, KT 37
17133 [|IIpytox ¢12 AMI'6, kr 11
17145 [IIpyrok $p36 AMI'6, kr 11
17128 |IIpyrok $38 A16T, kr 125
17149 [IIpytok $p40 AMI'6, kr 8
17169 [IIpyrox ¢80 cTAMI'6, kr 74
10370 [Ilynpa caxapnas , T 1
6906 |ITYKJIEBOYHbLIE BAJIbI M-2084, it 1
81611 |IlymwT omeparopa, mT 1
81609 |IlynwT oneparopa 00.F5.060-2000, mt 1
50241 |IlyneT ynpaBneHwus, T 55
64371 |llynet ynpaenenuns [TIKT-62, it 9
64757 |Ilyckarens [IM- 12-100-500A, mt 3
64692 |Ilyckarens [IM12-010100 220B, mT 40
64694 |Ilyckarens [IM12-040-100, mT 5
64695 |[lyckarens [IM12-160150 Y3 220B 501w, it 20
64690 |Ilyckarens [IM12-160500 V3 A 220B 500w, mr 5
64691 |Ilyckarens [IM12-250500 V3 A 220B 5001, it 3
64730 |Ilyckarens [IMJI 1100-04A 220B, mr 20
64740 |[yckarens [IMJI 1101-04A 220B, mT 35
64751 |Ilyckarens [IMJI 2100-04A 220B, it 22
64761 |Ilyckarens [IMJI 2101-220B, it 5
64759 |Ilyckarens [IMJI 2166, mT 1
64765 |Ilyckarens [IMJI 2501 A, it 4
64758 |Ilyckarens [IMJI 2566, mT 1
64770 |Ilyckarens [IMJI 3100-04A 220B, 1t 19
64001 |Ilyckarens IIMJI 7101, mt 4
64002 |Ilyckarens IIMJI 7501, mT 1
50245 |llymxa TeruioBasi, T 8
49325 |[lymka tertosas Ballu, mr 4
22828 |IIeuieotcoc, T 2
95090 [IIsurecoc, mr 1
73765 |IIewtecoc, mt 3
73800 |Pagmatop maci., mrt 4
49599 |Pagmarop MacisiHBIM, 1T 5
49599 |PamuaTop MaciasHBIN, T 10
504 PanuaTop 2:1. MacnsiHbIil 1kBT, IIT 1
49585 |PamuaTop 31€KTpUYECKHMA, T 2
79559 |Pagmycomep 1, mT 8




79561 |Pagmycomep 2, mT 2
79562 |Pamguycomep 3, mt 31
69968 |Pa3--ka kounu. 1:16 1/4, mr 34
69841 |Pa3z-xka KM 1, mr 64
69842 [Pa3-ka KM 2, mit 40
69844 |Pa3-xa KM 3, mr 63
69845 [Pa3-ka KM 4, mt 20
69847 |Pa3z-xka KM 5, mr 8
69849 [Pa3z-xka KM 6, koM. 1
69967 |Pa3-xa xkommu. 1:16 1/2, mT 30
69969 [Pa3-ka xkonwmu. 1:16 1/8, mr 32
69971 |Pa3-xa xommu. 1:16 3/4, mr 4
69970 |Pas-xa xonmu. 1:16 3/8, mr 42
69963 |Pas-xa konuu. 1:50 6,0, T 2
69965 [Pa3-ka xonwmu. 1:50 12, mr 1
69966 |Pas-ka xonuu. 1:50 16,0, mt 5
69754 [Pa3-ka mam. 10 H.9, it 6
69740 |Pas-xa mami. 3, mt 3
69741 |Pa3-ka mamr. 4 H.1, mt 5
69742 |Pa3-xa mam. 4 H.1, mr 3
69743 |Pa3-ka mamr. 4 H.7, mt 4
69744 |Pa3-xa mam. 5 H.9, mr 15
69745 |Pasz-xa mam. 6 H.9, mr 22
69752 |Pa3-xa mam. 8 H.7, mt 7
69755 [Pa3-ka mamr. 11 H.2, mT 3
69765 |Pasz-xka mam. 15 H.9, mrt 28
69766 |[Pasz-xa mamr. 16 H.9,16 Ne3, mrt 18
69769 |Pasz-xa mam. 17 A, it 9
69777 |Pasz-xa mam. 19 H.7, mt 113
69778 |Pa3-xka mam. 19 H.8, mrt 3
69780 [Pasz-xa mam. 20 H.9, mt 16
69786 |Pas-xa mamr. 21, mt 2
69787 |Pa3-ka mamr. 22 H.7, mt 2
69782 |Pas-xa mam. 24 H.7, mt 2
69783 |Pas-xa mamr. 24 A.7, mt 1
69784 |Pasz-xka mam. 24 H.9, mrt 10
69790 [Pa3-ka mamr. 25 H.9, m 3
69791 |Pa3-ka mamr. 26, mT 3
69792 |Pa3-ka mamr. 26 H.7, mt 5
69793 |Pa3-xa mamr. 27 H.1, mt 4
69794 [Pa3-ka mamr. 27 H.3, mr 4
69795 |Pa3-xa mamr. 27A, mrt 7
69796 |Pasz-xa mam. 28 H.7, mr 7
69797 |Pa3-xa mamr. 28 H.9, mt 16
69802 |Pa3-xa mam.32 H.9, mr 14
69860 |Pa3-xa macangn. 25 H.9, mt 1
69863 [Pa3-ka macamn. 26 H.7, mt 5
69862 |Pa3-ka macamn. 26 H.9, mt 6
69864 |Pa3-xa macann. 27 H.9, mr 8
69865 |Pa3-ka macanmn. 28 H.2, mt 1




69866 |Pa3-xa macanmn. 28 H.7, mt 2
69868 |Pa3-ka macamn. 30 H.3, mr 12
69870 |Pa3-ka macanmn. 32 H9, mr 1
69875 |Pa3-ka macamn. 35 H.9, 35 Ne3, 35A, mr 5
69881 |Pa3-kxa macamn. 37 H.9, mt 2
69892 |Pa3-kxa macann. 47 H.3, mr 2
69894 |Pa3-ka macans. 48, mrt 6
69899 |Pa3-kxa macann. 52 H.8, mr 3
69900 [Pa3-ka macanmn. 52 H.9, mt 6
69902 |Pa3-ka macanms. 55, mrt 1
69912 |Pa3-ka macagn. 63 H.2, mt 1
69913 |Pa3-ka macanms. 65, mrt 1
69918 |Pa3-ka macangn. 70, mrt 1
69925 |Pas-xa Hacagu. 75Ne3, 75, mrt 3
69872 |Pa3-xa macamn.34A, mt 1
69821 |Pa3-ka pamxum. 16, mT 12
69822 |pa3-ka pazxums. 17, mt 11
69823 |Pa3-ka pamxumH. 18, mT 38
69825 |Paz-ka pazxuma. 21, T 13
69826 |Pa3-xa pamxumH. 22, mT 2
69827 |Paz-ka pazxumH. 24, T 17
69829 |Pa3-ka pamxumH. 26, mT 8
69830 |Pa3-xa pazmxumH. 27, T 3
69831 |Pa3-ka pamxumH. 28, mT 2
69832 |Pa3-ka pazmxumH. 34, mT 2
69833 |Pa3-ka pamxumH. 35, mT 1
69834 |Pa3-ka pamxumH. 48, mT 1
69640 |Pa3-xa pyun. 4,5, mr 4
69649 |Pa3-xa pyun. 11 H7, it 3
69656 |Paz-xa pyun. 13 H11, 13 Ne2, mir 9
69655 |Pa3-xa pyun. 13 H9, it 10
69658 |Pa3-xa pyun. 14 H9, mt 2
69659 |Paz-xa pyun. 15 H7, it 4
69660 |Pa3-xa pyun. 15 H9, mt 17
69662 |Paz-xa pyun. 16 H7, it 3
69661 |Pa3-xa pyun. 16 H9, mt 7
69663 |Pa3-xa pyun. 17 H7,17 Ne3, mt 3
69664 |Paz-xa pyun. 17 H9, it 18
69665 |Paz-ka pyun. 18 H11, mr 9
69666 |Paz-xa pyun. 18 H9, 18 H7, mir 3
69670 |Pa3-ka pyun. 20 H9, 20 H7, mt 9
69674 |Paz-xa pyun. 23 H7, it 12
69673 |Pa3-ka pyun. 23 H9, it 6
69676 |Paz-xa pyus. 24 H9, it 17
69679 |Pa3-xa pyun. 26 H7, it 2
69680 |Paz-ka pyun. 26 H9,26 Ne3, it 4
69682 |Pa3-ka pyun. 27 H.7, mit 1
69683 |Paz-xa pyun. 27 H9, it 5
69684 |Pa3-ka pyun. 28 H,9, mt 8
69686 |Paz-xa pyun. 30 H.9, mt 6




69689 |Paz-ka pyun. 32 Ne.3, it 4
69693 |Pa3-xa pyun. 38 H7, mt 1
26455 |Pasz6asurens BJI-02, kr 307
79566 |Pasmerounoe ycrpoiictBo 160, mt 25
58 Paspaborka K/I Ha MeTan. hoopMbI HapyX. CTEHOB. TTaHEI, KOMILI. 1
57 Pazpabotka K/ Ha ctansabie popmser mis 3A0 "HIIMK", koM. 1
62 Paspaborka KJ[ Ha cranpabie popmsr aiist 3A0 "Crpoitnamy, 1
KOMILI.
65 Paspaborka KJ[ Ha cranpabie Gpopmsr aiist 3A0 "Crpoitnamy, 1
KOMILI.
56 Pazpabotka K/l Ha cransabie popmer s Kerosckoro Kb, koM. 1
85 Pazpabotka KJI Ha cranpabie popmbl aist Tymsl, KOMILT. 1
56 Pazpabotka KJI ¢hopmer metai. sx0u cepuu ulS5, koM. 2
52 Pa3zpaboTka KOHCTPYKTOPCKOM MTOK. KO cepuut nl55, KOMILI. 2
49 Pa3zpaboTka KOHCTPYKTOPCKOM JTOK. KO cepuut ul55, KOMILI. 1
83 Paspabotka T/ Ha cT.hop™m 151 /0 U3aEIUH, IIT 1
49251  |Pa3psoHuKH, mT 6
49253 |Paszbegunutens 630A, mr 1
49245 |Paszpegunutens DF81 8.5-31.5, it 2
64201 |Pa3weaunuTens npepoxpanutenas 15635, mr 17
49243 |Pa3zbegunutens PB-10 400A 10kB, mr 1
14078 |Pa3swem 2PM 14, it 15
81048 |Pasnem FEMALE INSERT 32P, mt 2
49308 |Paznem PHIATI KII20, it 9
49464 |Pasbem IIIP-32, T 10
49465 |Paswem I1IP-32 112 OI'1 Buika, mt 3
49466 |Paszwem I1IP-32 112 OI'l pozetka, mr 3
80982 |PakoBuHa Kepamuyeckasi, IIT 1
17718 |Pama xabunbl mammarcta Kb-515-10.07.00.000, 1
17155 |[Pama Kb-515.00.09.110, mt 2
17182 |Pama monTaxknass Kb-515.80.06.000, mt 1
17716 |Pama omopHas ¢ xomoBbiMH Tenexkamu Kb-515-10.10.00.000, mr 1
6932 |pacnopka 60-63-3752, mt 10
87757 |Pacmbumnrens, T 1
6965 |pacrt. yucr. ronoska 6ub-437, T 1
26428 |PactBopuTens P-4, it 3
26488 |PactBoputens P-5, it 1
88009 |PacTpy0 K OrHETYHIMTEJIIO, IIT 2
52500 |Pacxomomep rasa, mt 10
64618 |Pacmmpurenu noiarocos EZESPDR4P, it 1
87780 |PBanb kampoHOBas1, KT 49




25902 |PB/110.33.1000 M18x15.0/90, it 4
25900 |PBJ 10.33.1650 M18x1,5, mt 3
25904 |PBJI 2SN 10/1000 DK 16*1.5, it 3
25520 |PBJ 2SN 10/4000 DK(1)22*1,5 DK(r)22*1,5, mr 2
25903 |PBJI 2SN 10/450 DK 18*1.5, it 2
25258 |PBJ-2SN10-DK 18x1,5-0-90-100, it 4
25257 |PBJI-2SN10-DK 18x1,5-0-90-700, T 4
25259 |PBA-2SN10-DK 18x1,5-1650, mT 4
25256 |PB/I-2SN10-DK 18x1,5-450, T 2
25348 |PBI-2SN10-DK 18x1,5-5000, mT 1
25260 |PB/I-2SN10-DK 22x1,5-370, it 2
25704 |PBI-2SN12 M24x1,5 L-800, it 4
17598 |Pebpo KB-515.115.00.016/1, mt 10
87779 |Perymsarop pacxoma Y-30I1-2, it 1
22900 |Pemyxrop 1112V 200-40-13-Y1, it 2
22498 |Pemykrop 1112V 250-08-21, it 1
22508 |Pemyxrop 1112V 315H-50-13, it 1
65376 |Pemykrop 1112VY-250-40-31MV 1, mt 2
22535 |Pemyxrop 1113V 200-100-13 V1, mt 1
22537 |Pemyxrop 1113V 200-100-13 Y3, mt 1
22119 |Pemyxrop 2113 160H-160-26, it 4
22136 |Pemyxrop 24 80-25-52-4-1, mT 1
65180 |Peagyxrop BREVINI, mr 2
22116 |Pemykrop Z-10-SL (16:1), it 2
22115 |Pegyxrop Z-5-SL, it 4
87777 |Pexyxrop BKO 50-4, mir 1
87778 |Penyxrop BITO 5-4, mt 1
65755 |Pemykrop HY3515.00.000 Cb (i=121 ), mr 1
87770 |Penyxrop PB-90, mt 8
22597 |Penyxtop PM 500-23-11, it 2
88002 |Penykrop Y-30-KP2+I1VY-1, mT 1
22272 |Pemyxrop 112-650-40-23-11Y3, mr 1
22303  |Pemykrop 112V 100-10-23 V2, it 2
22341 |Pemyxrop 12V 125-31,5-21K-¥3, 1
22534  |Peayxrop I3V 200-125-21 V2, it 3
22114  |Pemyxrop UI" 80-25-52-V3, mt 2
71841 |Pesen 352 3rp.ieB.20x32 L230, mT 12
71839 |Pesen 4 rp.np.414 20x25, mt 38
71847 |Peseu 3yooctp. 1,5x1,75, it 5
71843 |Pesen 3ybocTtp. 7,25, it 4
71842 |Peseu 3yboctp. 9,0, mit 8
71846 |Pesen 3yboctp. 11, mir 4
71845 |Pesen 3yboctp. 13, mt 2
71844 |Pesen 3yboctp. 14, mir 1
71848 |Pesen 3yboctp. 15, mt 1
71826 |Pesen kaH. Hap. BK 20x32, it 59
7528  |Peser; H-115-09, mt 15
71772 |Pesen orp. BK 20x32, it 12
71770 |Pesem otp. T15 K6 20x32, it 1
71758 |Pesen mpox. ororn. TS5 K10 25x40, it 80




71766 |Pesen mpox. ororn. BK 16x25, mt 194
71767 |Pesew npox. orora. BK 25x40, mt 20
71764  |Pesen mpox. ororn. BK8 25x16x140 neBsiid, mt 2
71762 |Pesen mpox. orora. BK8 32x20x170 seBsiid, mt 6
71748 |Pesen mpox. ororH. T15 K6 20x32, it 1
71759 |Pesen npox. orors. T15 K6 25x40, it 66
71763 |Pesen mpox. ororH. T15 K6 40x40, mr 19
71792  |Pesen mpox. yn. BK8 25x16x140 neBbrif, mt 7
71809 |Pesen mpox. yn. TS5 K10 20x32, it 14
71808 |Pesen mpox. ym. T15 K6 20x32, mT 1
71821 |Pesen mpox. yn. TS5 K10 25x40, mt 90
71825 |Pesen mpox.otoru.T15 K6 40x40 neB., mt 11
71822 |Pesen mpoxognoii yn. BK 16x25, mr 270
7531  |Pesen P-224-01, it 20
7547  |Peser P-224/7, it 10
7548  |Pesen P-224/8, it 10
7516  |Pesen p-224\10, it 10
7517  |Pesem p-224\11, mT 10
7518  |Pesen p-224\12, it 10
7519 Pezern p-224\12JIEB, it 10
702 Peser P-352, 12
700 Peser; P-352A, it 5
701 Peser P-356, mr 12
71861 |Peser; P-385, mr 57
7560 [Peser P-41, mt 3
7530 Peser; P-811, it 3
71799 |Pesen pact. gns /o T15 K6 16x16, mT 38
71805 |Pesemn pact. mnsti r/0 T15 K6 25%25 nes., mt 37
71795 |Pesen pacr. st ¢/o BK 25x25 nes., mt 62
71789 |Pesen pact. mnst c/o T15 K6 16x16, mT 115
71793 |Pesen pacr. ms ¢/o T15 K6 25x25, mt 2
71794  |Pesen pacr. mst c/o T15 K6 25x25 nes., mT 66
71791 |Pesen pacrt.mis c/o 20x20, it 25
71814  |Pesen pe3r0.BHYT.16x16 T15K6, mT 42
71815 |Pesen pe3r6.BHYT.20x20 T15K6, T 26
71830 |Pesem ¢ 5-rp. mact. T15 K6 25x40, m 8
71836 |Pesen c mex. kpen. 25x20 TOMaHHBIN TpEXTpaHHbIH, T 1
71837 |Pe3sen ¢ mex. kpert. 377J1 4 rp.6onbi.25x32, mt 32
71856 |Pesen c mex. kpen.2101-0738 pom0.11eB.32x25, mr 1
71835 |Pesen ¢ mex. kper.2102-0187 4rp.29x20, it 1
71834 |Pesen c mex. kpen.377 neB.4 rp.20x32, T 3
71854  |Pesen ¢ mex. kpern.CKIN4 32x32 P19, mit 2
71853 |Pesen c mex. kpen.H155-13 np.pom6., it 23
71855 |Pesen ¢ mex. kper.c kpyriaepx. JI-88, 2
71852 |Pesen ¢ mex. kper. T15K6 22x25x125, mt 11
71831 |Pesern ¢ mex.kp.423 4rp.25%25 ororH., mT 9
71829 |Pesen ctpor. TS5 K10 45x50, mt 48
48735 |Pesucrop (comporusnenue) [19B-25-2,4 kOm, mt 18
64789 |Pesuctop MJIK-2 330 om, it 2




48665 |Pesucrop MJIT-2, it 4810
64048 |Pesucrop MJIT-2 10 Om, 1t 10
64047 |Pesuctop MJIT-2 100 Om, mt 6
64046 |Pesucrop MJIT-2 33 Om, 1t 1
64786 |Pesucrop I1I1b-50E-6,8 KOM, it 3
64792 |Pesucrop I13B-10 10 Om, T 25
64766 |Pesucrop I19B-10 1xOwm, mT 8
64791 |Pesucrop I13B-15 10 oM, mT 20
64800 |Pesucrop [1DB-25 10 om, mT 41
64796 |Pesucrop I1DB-25 2 xom, mT 11
64810 |Pesuctop [13B-25 24 xOwm, T 1
64023 |Pe3ucrop I19B-25 3,3 kOm, 1t 3
64797 |Pesucrop I13B-25 3,9 om, mT 9
64804 |Pesucrop I10B-25 4700Mm, mT 13
64799 |Pesucrop [1DB-25 5,10M, mT 20
48737 |Pesucrop [19B-25 680 Om, mT 10
64582  |Pesucrop I19B-25 680 Om, mt 3
64807 |Pesucrop I10B-50 1,3 koM, mT 9
64806 |Pesucrop I19B-50 1,5 koM, mT 2
64811 |Pesucrop I1OB-50 120 om, T 6
64022  |Pesucrop I19B-50 3,9 kOwm, 1t 2
64808 |Pesucrop I10B-50 4,3 koM, mT 10
64809 |Pesucrop I1DB-50 4,7kom, 1T 20
64812 |Pesucrop I1OBP-25 100 om, mt 14
64813 |Pesucrop IIDBP-25 330 om, it 4
64814 |Pesucrop I1DBP-50 1,5 koM, mT 17
64045 |Pesucrop I[1DBP-50 1kOm, 1t 2
48810 |Pesucrop C5-35B-25 100 Om, mr 2
64818 |Pesucrop Topmosnoit 16 BR 110-6423, mt 4
48738 |Pesucrop(conporusinenue) [19B-20-2,4 kOm, T 76
92010 |Pe3pboBas mapa oTKpbITas , auam .60, mT 511
79830 |Peiika 06-805 M, it 1
50142 |Petixa DIN 120 cm, mr 1
50141 |Peiika DIN 50 cM, mt 14
69320 [Petika auH. 60CM OIMHKOB., IIIT 55
64820 |Pene EJI-13 -Y3 380 B 50I'ny, 1T 12
24430 |Peme 901-3747, ut 5
64572 |Peme RE 11 RAMU, it 1
64827 |Pene RE 17 RAMU, mt 4
24422 |Pene RE17RCMU , mr 1
64823 [Pene RXM4AB1BD-4, mr 3
64423 |Pene RM 17 TE 00, mt 1
24272 |Pene BJI-64, mT 1
24421 |Pene Bpemenu PI121M-002 B2, it 1
64034 |Pene Beia.BK1.0,3-30C, T 7
24052 |Pene paBieHus, 1T 3
24335 |Pene E-526, it 5
24338 |Pene E-531, it 30
24060 |Peme MKV, mr 15




24425  |Pene mpom.24B 4nk 6A (RCH E CR-M024DCC42 ), it 6
64826 |Pene mpoMm.RXM2AB 24V DC SchE RXM2AB1BD, wmt 3
24156 |Peme I1D 37-44 220B, mt 3
24136 |Pene PBII-72-3121 220B, mt 5
24139 |Pene PBII-72-3122 220B, mT 11
24138 |Peme PBII-72-3221 , it 1
24341 |Pene PKC-CM-IWN KOHTp.CONPOTHBIL., IIT 1
24144  |Pene PMVYTI-401-01, mt 25
24145 |Peme PMVYTI'-402-01, mt 1
64816 |Peme PII21M-002B2, mr 28
64803 [Pene PI121M-003 B3 1-10cek.220B, mt 16
64817 |Pene PII21M-003B1, mt 12
24231 |Pene PIIK-1-011, mr 4
24247  |Pene PITIK-1-021, mr 12
64828 |Pene PIIJI 122 0,4A, it 40
24148 |Pene PITJI-13104, mr 15
24151 |Pene PII1JI-14004, it 13
24152 |Pene PILJI-14004 c mpucraBkoit [1KJI-2204, mT 4
24260 |Pene PITH, it 152
24397 |Pene PITY-2 220B, mt 145
24394  |Pene PC-404, mt 30
24393 |Pene PCH, it 5
24375 |Pene PT-049, it 55
24380 |Pene PTJI-1007, it 2
24382 |Pene PTJI-1008, mt 2
24153 |Pene PTJI-101404, mt 3
24386 |Pene PTJI-1016, it 1
24388 |Pene PTJI-1021, wr 2
24389 [Pene PTJI-1022, it 2
64214 |Pene PTT 131-16A, mt 5
64855 [Pene PD 12-1V3/400A, it 3
64880 |[Peme PO 13-5 Y3 10A, T 34
64882 [Pene PD 14-5 ¥V3/220, it 4
64884 |Peme PO 16-22-1, it 18
24356 [Pene PD-571 100A, mt 1
24360 |Peme PD-571 16A, mt 51
24359 [Pene PD-571 25A, wr 17
24357 |Pene PD-571 63A, mt 11
64886 |[Pene POB 811 220B, mt 25
64888 |[Peme POB 830 220B 6A, mt 6
24365 |Peme POB-814, mr 4
64910 |Peme PDO 401 100A, mr 5
64890 [Pene PDO 401 16A, it 23
64900 |[Peme P3O 401 25A, it 7
24410 [Pene PDO-401 100A, mt 3
24417 |Peme PD0O-401 10A, it 2
24411 |Pene PD0O-401 160A, m 2
24407 |Peme PD0O-401 16A, it 3




24413 |Peme PD0O-401 25A, it 1
24418 |Pene PDO-401 40A, it 1
24409 [Pene PD0O-401 63A, mr 3
24412  |Pene PD0O-401 6A, mt 1
64897 [Pene POII-15-220, mT 27
64898 |Peme POII-15-440, mr 2
64896 |Pene termmoBoe LRE 481, mt 3
24155 |Pene TP-200, it 10
24158 |Peme TPH-10A, mt 96
64854 |Pene TPT 132 18A, wt 2
64845 [Pene TPT- 121 9 A temioBoe, T 18
64847 |Peme TPT- 131 14,5 A temnoBoe, 1T 19
64849 [Pene TPT- 134 28 A TemioBoe, IIT 24
64848 |Pene TPT- 135 35 A TermioBoe, T 9
64821 |Peme TPT-133 22A, mt 5
24396 |Pene TPT-134 28A, mt 1
24163 [Pene TPD-104, mr 9
24131 |Pene ypomus JAPY-1, mT 3
13311 |Peasc 50, kr 641
10233 |Pennc P-18, kr 4292
10157 |Pensc P-24, kr 992
25109 |Pemennr xiamHOBOM A-1500, mT 2
25111 |Pemensr C(B)-1700 knmuHOBOM, T 5
25295 |Pemenn 6K-1005 monuKJIMHOBOM, LT 5
25175 [Pemens Z 670, mt 2
25187 |Pemens Z- 850 (0), T 2
25200 [Pemens Z-1120, mmt 3
25205 |Pemenn A-1250, mrt 8
25215 [Pemens A-1400, mr 17
25999 |Pemenn A-1600, mt 24
25248 |Pemensb A-2650, it 57
25250 |Pemenn A-2800, mrt 569
25218 |Pemens A(B)-1600, it 3
25198 |Pemens B-1120, mr 5
25236 |Pemens B-2240, mt 57
25177 |Pemens B-710, it 9
25186 |Pemens B-900 x, mT 20
25203 |Pemens B(b)-1180, mr 9
25232 |Pemens B(b)-2120, it 3
25235 |Pemens B(b)-2650, mir 10
25222 |Pemens Bb-1600 KIMHOBOIA, 1T 2
25225 |Pemens BB-2000, mr 10
25290 |Pemens (") 4000, T 3
25184 |Pemens knmuOBOM B(B)-1000, mT 7
25188 |Pemens knuHOBOM B(B)-2240, it 2
25457  |Pemens knmuOBOM B(B)-3550, mit 2
25158 [PeMeHb HATSKKH, IIT 2
25116 |Pemens mockosybuatsrii Cb-7-112-80, mt 1
25775 |Pemens PB-5100, mr 10
25774  |Pemens PI'-5000, mt 6




25242 |Pemens C(B) 2500 x1uHOBOM, IIT 13
25995 |Pemens C(B)-1800, it 5
25224  |Pemens C(B)-2000, it 3
25239 |Pemens C(B)-2360, it 3
25255 |Pemens C(B)-2800, it 8
25197 |Pemens Cb 4-90-32, mr 3
25702 |Pemens XPB 1250, mt 2
62114 |Pemierka 840x460x60 (85kr), mit 380
62116 |Pemetka 3P-45.00, mt 8
62120 |Pemierka muBHeBas 700x220x35 (22kr), mT 105
62265 |Pemerka uyrynnas PCU 500x500x40, T 21
4 Purens 035.P1 (3363kr), it 37
5 Purens 035.P1-1 (3363kr), it 4
44 Purens 035.P1-2 (2227xr), mT 9
10 Purens 035.P1-3 (3363kr), it 17
11 Purens 035.P1-3-01 (3363kr), mT 7
49484 |Posetka 125, mr 1
24186 |Poserka x pene PI1-21.006, mt 21
64927 |Poserka Ilpuma 1-m OIT PA16-003/1 eBpo Oemn., it 5
64952 [Poserka PII-2b-42B, mt 1
49496 |Poserka PIII-12, mT 192
49494  |Poserka c.mi. 2m. "EBpo", mT 5
59780 |Po3zerka IIIP20ITK4HI'8, mit 11
17653 [Pomuk Kb-415.60.20.000, mt 8
17457 |Pomuk KB-515.30.02.000, mt 4
17600 |Posuk KB-515.30K.02.000, mT 4
79558 |Pommkwm pe3wb. k croiikam 12x1,75, koM. 1
79560 |Posmku pe3n0. k cTolikaMm 24x3, KOMILL. 1
79557 |Pomwmkwm pe3wb. k croiikam M10x1,5, komIuL. 1
77088 |Pybanox TNGY GEP-750, mt 1
25612 |PykaB [-16,m 160
25923 |Pykas I'-50x1,0, mor.m 5
25911 |Pykas MBC nanopusrii 19-28-1,0, M 18
29891 |PykaB 1-9-6,3 /anerwien/, mor.m 53
25993 |PykaB 12x21-2500, mt 1
25639 |Pykas BI'-31,5-1,0, mor.m 20
25965 |PykaB [-20x1,0, it 10
25650 |Pyka I'OCT 10362 40x50,5-1,6, nmor.m 3
25659 |Pyka I'OCT 10362 50x61,5-1,6, mor.m 40
25649 |Pyka I'OCT 18698 I'-50-1,0, or.m 5
25503 |PykxaB PBJI 42x2-580, mt 43
25992 |Pykas PBJI 4SP 25 DKO 42*2*1320, mt 1
25002 |Pyxam 18*27-1,6, m 66
25081 |Pykam 42*55-1,47, m 20
25840 |Pyxas 50x68, m 17
25780 |PykaB B10-10-22, m 94
25956 |Pykas B38, m 30
25011 |Pykas BI' 16x1,0, M 15
25012 |Pyxkam BI" 18x1,0, m 50




25984 |Pykas Beicok.gaBn 12-2SN-2DKO-IL M22x1,5-0-90-750, it 11
25346 |Pykas Beicokoro gasnenus M18x1,5 0/90 10,33,700, 8
25868 |Pykas Bbicokoro gasnenus M18x1,5--0-90-500, mr 2
25866 |Pykas Bbicokoro ganenus M22x 1,5-0-90-1950, mr 25
25863 |Pykas Beicokoro gasnenns M22x 1,5-1500, mr 2
25874 |Pykas Beicokoro gasnenus M30x2-090-1100, mr 2
25875 |Pykas Beicokoro nasiaeruss M30x2-090-550, mT 2
25870 |Pykas Boicokoro nanenus M30x2-90-480, mr 2
25864 |Pykas Beicokoro nasnenuss M42x 2-1200, mr 2
25008 |PyxaB mamopssrit 25-35-1,6b 'OCT10362, m 37
25007 |Pyxas Hanopssiii 6-14-1,66 TOCT10362, m 47
25004 |Pyxkas mox. I[IK 5/mwm, mT 1
25005 |Pykam mox. I[IT 77mm, mT 2
25006 |PyxaB mox.IIT100mm, mT 2
25800 |Pykas moxkapusiii JI-51, it 1
66150 |Pyxas PB/l 6,40 900, M 14x1.,5, mt 4
66160 |Pykas PBJ] 6.40 1850. M14x1,5, mT 18
66190 |Pyxas PBJ] 10,33 400.M 18x1,5, it 2
66200 |Pykas PB/] 10,33 450.M 18x1,5, it 5
66210 |Pyxas PBJ] 10,33 500.M 18x1,5, it 1
66220 |Pykas PB/] 10,33 650.M 18x1,5, 2
66230 |Pyxas PBJI 10,33 1200.M 18x1,5, mT 11
66240 |Pykas PB/] 10,33 1650.M18x1,5, it 4
66250 |Pyxas PBJI 10,33 1750.M18x1,5., mT 1
66140 |Pykas PBJ/] 10.33.700 M18x1,5.0/90, it 11
66270 |Pyxas PBJI 12-28-370 M22x1,5, mt 6
25517 |Pyxkas PBJI 12x22x850, T 18
25521 |PyxaB PBJI 12x25x1250 /M22x1,5/, mt 9
25515 |Pykas PBJ] 12x42x750, T 3
25959 |Pykas PBJI 16-2SN-2DKM?27X1,5-1050, it 14
25550 |Pykas PBJ] 161035111AA0850Y, mt 3
25544  |Pyxas PBJI 16x12x850, mr 1
25543 |Pykas PBJ] 16x20x0450, it 2
25529 |Pyxkas PBJI 16x20x1450, mt 5
25605 |Pykas PBJI 16x20x850, it 4
25512 |Pyxas PBJI 16x500, mt 19
25510 |Pykas PBJ] 18x1,5x300, mt 4
25511 |Pyxkas PBJI 18x1,5x6000, mut 2
25509 |Pykas PB/] 18x1,5x850, mt 2
25957 |Pyxas PBJI 20-16 -0650 (M33x2,0), mT 29
25963 |Pykas PBJ] 20-16 -1450 (M33x2,0), mt 2
25958 |Pyxas PBJI 20-16 -1850 (M33x2,0), mT 21
25579 |Pykas PB/] 20x1050, it 8
25570 |Pykas PBJ] 20x1250, T 14
25573 |Pykas PBJI 20x1450, it 253
25576 |Pykas PBJ] 20x1650, T 5




25533 |Pykas PBJI 22x1,5x1050, it 4
25565 |Pykas PBJ 22x1,5x1450, mr 12
25536 |Pykas PBJ] 22x1,5x1950, it 2
25535 |Pykas PBJ] 22x1,5x650, mT 5
25571 |Pykas PBJ] 22x1,5x7000, it 3
25666 |Pykas PBJI 22x1,5x850, mT 6
25600 |Pyxas PBJI 25x27,5 x750, mrt 1
25628 |Pykas PBJI 27x1,5-600, mT 1
25991 |Pykas PBJ] 27x1,5x1050, it 15
25553 |Pykas PBJI 27x1,5x1250, mit 22
25559 |Pykas PBJI 27x1,5x1850, it 35
25667 |Pykas PBJ] 27x1,5x500, mT 10
25537 |Pyxkas PBJ] 27x1,5x550, mt 4
25545 |Pyxas PB/ 27x1,5x650, mt 21
25547 |Pykas PBJ] 27x1,5x850, mt 48
25617 |Pyxas PBJI 27x2x1450, mt 2
25554 |Pykas PBJ] 27x2x750, mT 14
25546 |Pyxas PBJI 27x2x850, mt 8
25500 |Pykas PBJI 30x2x1500, mt 5
25615 |Pyxas PBJI 30x2x750, mT 2
25507 |Pyxkas PBJ] 30x2x750, mT 7
25597 |Pyxas PB/] 32x20x850, mt 29
25625 |Pykas PBJ] 33x2x1250, it 7
25668 |Pyxas PBJ] 33x2x1850, mt 13
25611 |PyxkaB PBJ] 42x2x650, mT 4
25641 |Pykas PBJ] 4SP 25 DKO 42*2*1760, nor.m 1
25646 |Pykas PBJ] 4SP 25 DKO 42*2*1900, mor.m 1
25968 |Pykas PBJI 4SP 25 DKO 42%2*4170, nor.m 1
25506 |Pykas PBJ] 5106A 0300V, mT 1
25810 |PyxaB ¢ 9vm, m 40
25823 |PykaB ¢12 MM KHCIIOPOIHBIH, ITOT.M 13
25815 |PyxaB ¢p12mMm, M 18
25822 |PykaB {16 MM KHCIIOPOIHBIH, ITOT.M 15
15055 [PykaB ¢S50 mTykatypHBIi, M 20
25837 |PykaB $600 mi. 4,5M (TKaHEB. CHHTETHY. ), IIT 15
25805 |PykaB dp6MM, M 271
25018 |Pykas ®P.1T'0 20*90, m 90
82052 |PykaBuupbl ¢ Ope3eHTOBOM HanaJOHHHUILIEH, ap 8
79578 |Pynmerka 3wM c duccair., mt 7
79594 |Pynerka Sm, mT 1
79597 |Pynerka 10M, mT 5
79602 |Pynerka 20m, it 3
79600 |Pymerka TR 50/5, mr 1
19271 |Pyuxa 83-774, mt 4
40097 |Pyuka [j1st MOJIOTKA, IIT 4 337
19274 |Pyuxa KC-3572 54-003, mt 8
19276 |Pyuxka KC-3577 70-007, mt 8
81956 |Pyuka mpubopa uB. cepslid, T 12
19273 |Pyuka mapopas ¥2.33.63.035, mt 15
18026 |Pemm-0oaT D10, mT 5




18028 |Pemm-00oaT D12, mt 20
18027 |Pemm-60aT D20, mr 20
18033 |PwiM-60nT D24 o1, mT 2
19285 |Poruar KC-3577 70-026, mrt 16
65077 |Ppruar CM2K 2525.00.01.011 (46), it 20
65761 |Ppruar crexmoouuctutens CJI101 H2-5205.700-800, mT 4
65760 |Poruar crexmoouncrurens 2103-5205065, mr 6
65499 |Peruar crexmoounctutens 261.5205800-01, mt 1
65770 |Canasku 2101-07 cuaeHwuit (K-T), KOMILIL. 8
52511 |Canphuk PG 16, mr 5
52512 |Campnuk PG 21, mr 4
52514 |Camphuk PG 36, mr 5
52517 |Canpnauk PJI 48, it 1
29709 |Campuuk ACK 55x80, mr 1081
29717 |Canpauk ACK 95x120, mr 4678
29704 |Campuuk PG 48, mr 9
29703 |CanpauK pe3pOoBoOii 29, T 59
29702 |CanpHuk pe3pOoBoii 36, mT 17
74845 |Camopessr 3,0x12, mT 4991
74854 |Camopessr 3,9x32, mit 3810
74294 |Camopessr 30,0x6 mOTaifHOM rOJ JKENT, IIT 171
74283 |Camopessl 4,2x13 ocTpblil ¢ npecciiaiiooi, mr 7111
74834 |Camopessr 4,2x14, mT 17 917
74253 |Camopesnr 4,2x16, mT 16 643
74254 |Camopessr 4,2x19, miT 11242
74255 |Camopessr 4,2x25, mit 3192
74835 |Camopessr 4,2x32, miT 1002
74842 |Camopessl 4,8x100 motaii peak.m. okcun.(1200mr), ynak 1
74293 |Camopesslr 4,8x127 motaiiHast rOJOBKa, T 170
74286 |Camopessr 4,8x13 o, mT 353
74853 |Camopessr 4,8x19, mit 2945
74287 |Camopessl 4,8x25 nomycd.on., mr 178
74815 |Camopessl 5,5x25 1UMHK, T 170
74851 |Camopessr 6,0x13, mT 648
74857 |Camopesbl 6,3x13 monycd.r.DIN 7981or1., it 1000
74858 |Camopessl 6,3x16 noxycd.r.DIN 7981om., it 560
74846 |Camopessr L=100, it 600
56570 |Csau C 60-30-6 (8), it 13
224 CBepiMHKa HaCTOJbHAS, T 1
69006 |Csepmo 1,0, mir 2
69009 |Ceepmo 1,2, it 2
69010 |Csepmo 1,3, mir 33
69014 |Ceepno 1,4, it 125
69011 |Csepmo 1,5, mir 10
69012 |Csepmo 1,6, it 70
69013 |Ceepmo 1,7, mir 2
69015 |Ceepmo 1,8, mr 4
69017 |Csepmo 2,0, mit 28




69019 |Csepmo 2,1, mit 2
69018 |Ceepmo 2,2, it 46
69020 |Ceepno 2,3 mpocTbie U YL, IIT 2
69021 |Csepmno 2,4, mt 2
69026 |Ceepno 2,5 ymi., mt 39
69024 |Csepno 2,6, mt 2
69025 |Ceepno 2,7, mit 812
69028 |Ceepmo 2,9, it 576
69030 |Ceepno 3,0, mir 47
69031 |Csepmo 3,2, it 10
69033 |Ceepno 3,2 ymi., mt 6
69038 |Ceepmo 3,5, mr 10
69040 |Csepno 3,8, mit 7
69041 |Csepmo 4,0, mt 12
69043 |Ceepno 4,2, mirt 10
69045 |Csepmo 4,5, mit 35
69046 |Csepno 4,6, mir 1
69054 |Csepmo 4,7, mit 1
69044 |Ceepno 4,8, mir 3
69049 |Csepmo 5,0, mr 23
69050 |Ceepno 5,1, mr 28
69051 |Csepmo 5,2, mit 16
69052 |Ceepno 5,3, mir 18
69056 |Csepmo 5,7, mit 6
69058 |Ceepmno 5,8 mi.140, 11.90, mt 366
69059 |Csepmo 5.9, mir 82
69062 |Ceepno 6,1, it 8
69064 |Csepmo 6,2, mit 4
69063 |Ceepmno 6,3, mir 2
69065 |Csepmo 6,5 m111.230,60,100,100 x/x, mT 57
69066 |Ceepmo 6,6, mt 15
69070 |Csepsio 6,8 HOpM.K AJL., IUT 3
69073 |Ceepno 7,0, it 21
69074 |Csepmo 7,1, mr 15
69076 |Csepmno 7,3, it 78
69079 |Csepso 7,5 HOpM.H YAJI., IIT 789
69082 |Ceepmno 7,6, it 3
69087 |Ceepmo 8,0 1/X,k/X W yJUI., IIT 928
69089 |Ceepmo 8,2, it 28
69090 |Csepmo 8,3, mir 6
69093 |Csepmo 8,5, mir 123
69096 |Csepmo 8,8, mir 149
69097 |Csepmno 8,9 HopM.H yuJI., IIT 6
69465 |Csepino 880-D4000L40-03 c6oproe ¢ CMII, it 1
69464 |Ceepno 880-D4500L40-03 cooproe ¢ CMII, mt 1
69477 |Csepino 880-D5500L40-02 c6oproe ¢ CMII, it 1
69101 |Ceepmo 9,0 w/x ,k/X, T 292
69105 |Csepmo 9,3, mir 34
69107 |Csepmo 9,5, it 681
69108 |Csepmo 9,6, mit 1




69109 |Csepmo 9,7, mit 17
69110 |Csepmo 9,8, it 12
69111 |Csepmno 9,9, mir 31
69442 |Ceepno R840-0250-50-A0OB 1020 11e16HOTB., IIT 2
69445 |Cepno R840-0300-30-AOA 1220 cnmpansHoe, T 1
69450 |Ceepno R840-0500-30-A0A 1220 crimpaibHOe, IIT 1
69432 |Ceepno A022 6,3 ¢ IWI.XBOCTUKOM, IIT 1
69479 |Csepmo kopon4aroe ¢ TB.3yObsmu $27%30, T 2
69478 |Cepno koponuaroe ¢ TB.3yObsimu $27*50, T 4
69472 |Cepno kopoHYaToe ¢ TB.3yObsiMu (28, mT 2
69417 |Csepno xoponyaroe h19, mt 1
69473 |Csepno koponuatoe ¢23, mt 6
69415 |Ceepno koponuatoe $28 mar.XE,mokpeit.Cold-Tech., mt 2
69403 |Ceepno koponuatoe ¢30, mt 1
69414 |Csepmno xoponuatoe ¢p33x55, mT 2
69398 |Ceepno koponuatoe $p35x50, mt 1
69397 |Csepmo xoponuatoe ¢36, mT 1
69113 |Csepio 10,0, mt 474
69116 |Csepno 10,1 L90,L120, mT 171
69119 |Csepino 10,2, T 1
69118 |Csepmo 10,3 1/x, it 1
69124 |Csepmno 10,8, mt 1
69127 |Csepmo 11,0, mT 304
69126 |Csepio 11,2, T 3
69128 |Csepmo 11,4, mt 57
69131 |Csepio 11,5 HOpM.1 yuI., TIT 311
69132 |Csepmo 11,7, mt 50
69135 |Csepimo 11,8 HOpM.| yuI., TIT 328
69136 |Csepmo 11,9, mt 5
69144 |Csepino 12,0 1/x, it 3
69147 |Csepno 12,4, mt 11
69150 |Csepmo 12,5, it 124
69148 |Csepmo 12,5 ymn. 180,120, mt 17
69149 |Csepino 12,6, mt 3
69151 |Csepmo 12,7, mt 114
69152 |Csepio 12,8 HOpM.H yII., IIT 318
69157 |Csepiio 13,0 HOpM. 1 Jy1., IT 83
69159 |Csepimo 13,2, mt 10
69160 |Csepmo 13,5, mt 389
69161 |Csepio 13,6, mt 3
69163 |Csepmo 13,8, 3
69172 |Csepino 14,75, it 2
69169 |Csepio 15, mT 36
69170 |Csepimo 15,0 yur., mt 1
69173 |Csepmno 15,5, mt 63
69178 |Csepmo 15,75, it 1
69174 |Csepmno 16,0, 8
69177 |Csepno 16,25, it 6
69179 |Csepno 16,5, T 7




69180 |Csepno 16,75, it 2
69182 |Csepimo 17,0 HOpM.| L., T 259
69189 |Ceepimo 18,0 yur., mr 49
69193 |Csepio 18,5 ;18,5 yan., it 6
69195 |Ceepino 18,75, it 2
69197 |Csepio 19,0, mt 3
69198 |Csepno 19,4, 6
69199 |Csepimo 19,5, mt 2
69209 |Csepno 22,3, mt 1
69208 |Csepimo 22,5, mt 1
69211 |Csepio 23,5, T 1
69215 |Csepino 24,5, it 3
69213 |Csepno 24,75 cnivpai.KOH./XB., IIT 2
69217 |Csepmo 25,0, mT 1
69218 |Ceepmno 25,0 mi., mt 1
69341 |Csepmo 25,0 o gepeBy, mr 18
69223 |Ceepino 26,0 yui., mt 3
69222 |Csepmno 26,5, mt 1
69225 |Csepio 27,0 HOpM.HM yAJI., TUT 6
69230 |Csepmo 28,0, mT 2
69233 |Ceepino 28,0 yur. .320.220.320y1)1.XBOCT., T 3
69254 |Csepmo 33,0 yur, it 1
69269 |Csepino 37,0, mt 18
69278 |Csepmo 38,5, mt 1
69291 |Ceepmno 42,0 mi., mt 13
69289 |Csepino 42,0 ¢ ym.pab.4acTpio, T 4
69292 |Csepio 43,0, mt 2
69296 |Csepio 43x25, it 1
69298 |Csepio 44,0, 1
69306 |Csepmo 47,0, mt 1
69498 |Ceepno 72620 20x67MM 110 CTEKIY, IIT 1
69344 |Csepino §70-1700-17L20-5, mr 1
69352 |Ceepinio 880-D2400L25-03, it 1
69353 |Caepno 8§80-D2500L25-03, it 1
69354 |Ceepino 880-D3000L32-03, it 1
69355 |Caepno 8§80-D3500L40-03, it 2
69347 |Ceepino 880-D5000L40-02, murt 1
69356 |Caepno 880-D5200L40-03, it 1
69361 |Caepimo 880-D6000L40-02, murt 1
69259 |Csepno 34, T 1
69401 |Csepio nientp. 6,3, mT 9
69368 |Csepio uenrp. 1,6, mr 25
69371 |Csepio mieHTp. 2, T 21
69379 |Csepio uenrp. 2,5, mr 10
28134 |Ceetummon AJI-307 I'm, mT 18
73850 |CBeTHUIBHUK, IIT 7
47060 |CBETHNBHUK, IIT 5
47808 |Csermnbnuk R 80, ot 1
47250 |Ceerminbauk B3I, T 2
47155 |Cerunphuk ans cayH 1x100 "Pecanuka", mt 2




47150 |CerunpHuk ans cayH 1x60 ¢ pemeTkoi, mT 2
47062 |Ceermmbauk JKKY 16-400-001, mT 3
47080 |Ceerunpauk 30M, mT 1
47310 |CBeTHJIBHUK UHIYKIIMOHHBIN, T 1
47300 |Ceetunpauk MO 02-1000, mt 2
47420 |Cermnbhuk JIBA 3923 akkymyin.4 4, 2x8 BT, it 17
64637 |Ceetunsuuk JIIIO 01-2x18-002, T 1
47452 |CBerminbnuk JIITO 0x22 TCS 36W, mr 1
64909 |Ceetmnpauk JICIT 2x40, mt 2
47500 |Csermnbauk HBB-64-60, mr 4
47620 |Csermnbauk HKII- 03-60-004, T 2
47544  |Ceerminpauk HCII-11-100, mT 32
47546 |Csermnbauk HCII-11-200, mT 4
47550 |Cserunpuuxk HCII-11-500, T 3
47740 |Csetunbauk I13C-45, mr 10
47790 |Ceerunpuuxk PBY-02-125, mr 4
47110 |CeerunbHuk Pycp-3, it 4
47111 |Ceetunsnuxk C3JI-300, mt 3
47115 |Cgerunbuuk Hlap, mt 5
82 Ceetunpauk"I'mo6an", mr 5
19268 |[CseroBosspamniarens ®I1-310, mr 23
49418 |Csetodapa CC-56, mr 29
50322 |Cseua 3axxuranus BOSH, xomi. 1
56 Cea3p 035.A (95,1kr), T 21
67 Ces3b 035.A2 (89,3kr), mT 11
68 Css3p 035.A3 (93,3kr), mT 25
70 Ces13b 035.A5 (85kr), it 8
71 Css3b 035.A6 (88,3kr), mT 34
100 Ces3b 035.A7 (70,5kr), mT 12
88 Ces3p 035." (142kr), T 16
89 Cesi3p 035.I'1 (134,8kr), it 2
71958 |Cermentnr 630, mT 11
77873 |Cekarop, it 9
79901 |CekyHIoMep MEXaHHYECKHUH, IIT 2
17646 |Cexkuus ankepnas Kb-585T.39.00.000, mt 1
73865 |Cexiusa HacTOIbHA, IIT 2
52555  |Cencop BOS 5K-PS-1X-02 ontuy. npsimo#d Jryd, it 2
Cepsonpuson CII20-23017/2000-Z (momenT yaepkanus 1,7Hwm,
22655 . 4
JaTauk yria mosopora 2000umn/o0, ¢ Z METKOI), T
17008 [Cerka nmarynunas 0,28, m2 73
17018 |[Cerxa OLII s1a.45 J11,8 mump.1500, m2 15
15078 [Cerka pabuna, pyi 1
15080 [Cetxka pabuna nokpwit.JIBX, pyn 1
19295 |Curnan 3BykoBoit C-313, mt 4
19296 |Curnan 3BykoBoii C-314, mt 3
65803 |Cunenbe 21070681001000 nep.mpasoe, it 5
19553 |CumeHbe MaIIUHUACTA, LT 3
26570 |Cuxkatus HD-1M, kr 10
64974 |Cumson 3azemuenus 20x20 MM, 1T 640




49425 |Cupena CC-1 220B, mt 1
17723 |Cucrema pacuanbnas Kb-515-10.70.00.000, rur 1
84840 |Cucrtema cMa3Ky LEHTpaTU30BaHHAsI, IIT 3
49808 |Cucrema UIlY, mr 1
72875 |CucTteMHEBII OJIOK, IIT 2
26390 [Cxo6aI'C-1, mr 119
49895 |Cko0a kpen.MeT. oruHK. aByxjan.d19-20, mr 100
49897 |Ckoba kpen.MerT. onuHK. aByxjiamn.d31-32, mr 100
79300 |Ckob6a perym. 0-5, mt 3
79302 |Ckoba peryn. 5-10 (me cm.), T 3
79304 |Ckoba peryn. 20-28, mr 1
79306 |Ckoba perymn. 35-43 (ue cim.), mt 2
79307 |Ckoba peryn. 43x50 (ue cm.), mT 1
79309 |Ckoba perym. 50-58 (me ci.), mr 3
79310 |Ckoba peryn. 58-65 (e ci.), mT 1
79313 |Ckoba perym. 65-73 (ue ci.), mr 3
79312 |Ckob6a peryn. 73-80 (ue ci.), mT 1
79314 |Ckoba perymn. 80-90 (ue cim.), mr 3
79318 |Ckob6a perym. 120-130 (ue cm.), mT 1
79319 |Ckob6a perym. 130-140 (ue cm.), mT 1
79321 |Ckoba peryn. 140-150 (ue cm.), it 1
79323 |Ckoba perym. 150x160 (ue cm.), mT 1
79325 |Ckoba peryn. 170-180, mt 11
71835 |Ckor4 KaHII., IIT 2
81616C |CkoTu MaJIApHBIH, T 1
61470 |Cwmaska IIBK, kr 20
61475 |Cwmaska rpadurtHas, KT 50
61272 |Cwmaska TOPCHOII, KT 40
61461 |Cwma3zouno-oxnaxmaromas ;xkuakocts LENOX, mr 2
80780 |[Cwmecurens, mt 1
87803 [Cwmecurens ra3zoseiii YI'C-1A3, mr 10
33011 |Cwmech razosas (¢oroH), 6aymuioH 584
33010 |Cwmech cBapounas (¢horoH), 6amioH 11
30500 |Cwmoma Anpdabonn 0,7, kr 215
15550 |Cwmbruka npomexyt.K34 2/2a, M 9
73867 |CoenuH. DJIE€MEHT, IIT 7
64597 |Coemmnamurens PH1792090, mr 50
64598 |Coemunautens PH1914933, mr 50
22657 |Conenonn UGd-130/35-100/100S-23011IG, mT 2
52527 |Commo 15-25 MM, T 1
48950 |Comporusnenue CIT1 A-1B-II 1kOwm, it 6
10386 |Cmernuu B acCOpTUMEHTE , T 68
73862 |Cruiut HACTEHHOTO THIIA, IIT 1
77862 |Crut cuctema, T 7
64925 |Crabunmsarop Hanpsokenus Pecanta ACH-1000H/1-1] , wt 1
49805 |Crabumuzarop C-0,9 YXJI 4, mt 1
7161 Crakan UI1-4119.086, mT 30
49417 |Crakau [Tox rerepaTopayto jgammy ['Y-23A, mt 1
74485 |Cramecka Ne§ O\y, mT 5




74486 |Cramecka Nel2 6\y, mt 7
74487 |Cramecka Nel6 G\y, 1t 4
74488 |Cramecka Ne24 O\y, it 6
77134 |Cranok cepia. T JDP -15 T, mt 1
252 Cranok Tokapusiit T1140-1, mt 1
77133 |Cranok TourisHbli BKS-2500, mr 1
377 Cranok Tpy6oru6 BMC-23, mr 1
50024 |Cranmusa nogsecHast XACA-02, mr 2
22875 |Cranmmsa C160.B2.6.50.7,5.1.2-6x6, it 1
64899 |Craprep ST151 OSRAM (1200 B ynak.), mr 84
62590 |CrBon mexopaTtuBHOM MymkH (34xr), T 2
87805 |CrtBon PC-50, mrr 4
94030 [Crebenn PT 263218.46.150, it 4
65804 [Crexmo 830x587 Kb 415-90-00-010, mrr 20
65806 |[Crexno 890x890 Kb 415-90-00-011, mrt 17
65807 |[Crexmno 898x656 Kb 415-90-04-001, mrt 22
65808 [Crexno 900x900 Kb 415-90-02-001, mrt 19
65809 [Crexmno 1029x577 Kb 415-90-03-001, 24
65811 [Crexmno 1090x420 Kb 415-90-00-002, it 21
65812 [Crexmno 1110x410 Kb 415-90-00-009, T 35
59825 [Crexmo 1210x775x5mm KVY-51.018, m2 1
65813 [Crexmo 1280x407 Kb 415 90 00 001, 19
59805 [Crexmo 815x680x5mm KVY-51.093, M2 3
59810 |Crekimo 820x215x5mm KVY-51.094, M2 0
59813 |[Crekimo 860x360x5 MM, M2 1
59820 [Crekmo 935x857x5mm KY-51.017, m2 1
51070 |Crekio ajist MACKHU CBapIMKa, IIT 30
51213 |Crekmno mist macku cBapmuka TC3C-3, mt 50
51209 |Crekmo mist Mmacku cBapmuka TC3C-4 u/y 1647, mt 96
51210 |Crekmo mist Mmacku cBapmuka TC3C-5 u/y 1648, mt 28
51013 |Crexmo TUCC-300, it 329
59821 |Crekno ¢urypn.815x680x45, it 1
59822 |Crekio dpurypuoe 720x630x5,5, mt 4
74137 |Creknope3 yHUBEPCAIbHBIN, IIT 1
74960 |Cremmax, mT 14
85484 |Crenka Kb 420.59.12.004, mt 30
85483 |[Crenka Kb 420.59.12.004-01, mut 30
85486 |[Crenka Kb-515.52.10.003, mt 31
85491 [Crenka KBb-515.52.10.003-01, mT 36
50150 |Crenka pasnenurenbHas 7412/3A.04.000 (6500x2800x24Mmm), T 1
50087 |Crenka temnoBas 7412/1K.03.000, mr 1
71810 |Crerutep, mt 3
24189 |Crotika NSYCOCNSO MoHTa)KHAasI, LT 1
85445 [Croiika Kb-515-84-00-000, mT 1
19221 |Croiika KC-4572 80.240, mt 8
913 Crotika M1813.00.000CB, mt 1
79921 |Crotika marautHas 280x180, T 1




17113 |Croiika mosica Kb-515.31.11.100, 1t 25
17114 |Croiika mosica Kb-515.31.11.100-01, 1 102
17203 |Croiika mosica Kb-515.31.12.100K, T 10
17204 |Croiika mosica Kb-515.31.12.100K-01, mr 10
74047 |CTOJI, mt 1
73870 |Crom, T 4
381 Cron moBopotssiid 400, mt 1
73873 |Crou (mpou3BOACTBEHHBII), IIT 26
101 Cron 1-TyMOOBBIH, IIT 53
100 Croun 2-x TyMOOB., IIT 5
73038 |Cron KOMI.YTTIOBOM, IIT 3
58 CtoJ1 KOMIIBIOTEPHBIH XX, IIT 5
918 Cron I13-1304/2, mrt 1
74040 |Cron nucem. E-48, mr 7
74046  |Cron mucemennsiit (E-81), mr 3
34 CToJI TUCHMEHHBIHN ¢ BEIKATHOW TyMOOH, IIT 1
379 Cron moBopoTHEIH 250, T 4
74 Cron npucrasuoit E-31 XX, mr 3
73984  |Cron pabouwuii, mt 1
73983 |Croux spronomuunsrii "Porno", mr 2
73998 |Crou spronomMuuHbIii jieBbii 30, mT 1
74009 |Croneunuia, T 1
71842 |Crpeitu muienka mamuaHas (1mT.=1500m), it 1
17714 |Crpena KB-515-10.40.00.000, mr 1
74589 |CrpemsiHKa, IIT 2
65183 |Crpon rpysos.kanatsslii Kb-515.07A.30.000, mr 5
85034 |Crpon KBb-415.00.05.000, it 6
86016 |Crpon monTtaxsslii Kb-585.00.05.000, mt 2
74501 |Crpy6umna F-oopaszueie 300x120x405, mt 2
13004 |Crpysxka 6ponzoBas,iatyHHas b-8, kr 257
40013 |Crpyxkka yyryHHasi, KT 528
216 Cryn, mr 40
73860 |Crym, mt 127
3051 |Ctyn CM7 ( cep. oOuBKa ), T 6
73243  |Cryn MATKuit KOX3aM, IIT 50
76 Cryn CM 10/7, T 3
75 Cryn CM7/23, mit 4
73861 |Cryn uepnsiii C-11, mt 4
87102 |CyBenupsl, mr 1
71571 |Cyxoii 3atBop I'C-51, T 4
49446 |Cuerunk BCKM-90-32, mr 1
49431 |Cuetumk IICU-4TM.05MK.04, mT 1
65894 [Cuerunk CBH 1 200B, mt 22
65895 |Cuerunk CBH 2-01 12B, mr 7
49428 |Cuetuuk 3-x ¢azHblil, T 2
49427 |Cuetumk rasza PI'-40, mr 1
49441 |Cuéruuk ropsiaerd BOJbI, T 1
19122 |Cueruuk motouacoB CBH 2-02, mr 5
65019 |CuutsiBatens unpopmaiuu CTU-1M, it 1
6966 |Cvemumk C/JB-705, mr 16




23174  |Couasuu-niane b kpoBesibHas 3P-485 (tommuaa 200Mm), M2 142
23082 |Conapuu-naness creHoBast 3P-449 (tommumaa 100Mm), M2 14
ConnBud-iagenb crenoBas 3P-742 (tommuaa 100MM) (MUH.BaTa U
21064 30

CT.IACT 3aKa3unKa), M2
86313 |Tabmmma 13/349.30.103, 1wt 2
85156 |Ta6mmuxa 1708.04.00.00.01, mr 353
85335 |Ta6mmuka 51.00.00.006, mt 1
85013 |Ta6mmuka 515.00.00.016, mrt 7
85371 [Tabmmuka I'L] - 125.676.00.006, mT 4
85372 |Tabmmuka I'L] - 125.701.00.006, mrt 4
86320 |[Tab6mmuka 'L - 150x125x7475.001, it 11
86322 |Tabmmuka I'[-125x100x6000.004, mt 41
86271 |Tabmmuka I'11-4.63.405, mt 5
85014 |Tabmmuka Kb-415.00.00.016, mT 8
85829 |Ta6mmuka Kb-415.00.00.012, mt 3
85830 |Tabmmuka Kb-415.07.00.00.012, mt 3
85720 |Ta6mmuka Kb-415.54.20.004, mt 3
85723 |Tabmmuxa Kb-415.54.20.007, it 5
85731 |Ta6mmuka Kb-415.54.20.009, mt 7
85970 |Tabmmuxa Kb-415.54.20.011, T 3
86021 |Tabmmuxa Kb-415.54.20.012, it 2
86094 |Tabmmuxa KBb-515.00.00.012, T 4
86265 |Tabmmuka Kb-515.54.20.003, mT 6
85282 |Tabmmuxa Kb-515.54.20.013, it 5
85281 |Tabmmuka Kb-515.54.20.014, mt 9
86266 |Tabmmuxa Kb-515.54.30.003, it 7
85942 |Tabmmuka Kb-515.82.20.002, mt 40
85361 |Tabmmuxa KB-585 82-20-001, mr 3
85050 [Ta6mmuka Kb-605.00.00.006, mT 1
85345 |Tabmmuka KB-685 00-00-006, mr 2
85629 |Ta6mmuka KII1-705.00.00.006, mt 1
86319 |Tabmmuka KC-45717.63.901-2A, it 5
85016 [Tabmmuka KC- 65713-1.94.209, mrt 36
85017 |Tabmmuka KC- 65719-1K.31.915, mt 102
85018 [Tabmmuka KC- 65719-1K.31.915-01, mr 152
85015 |Tabmmuka KC- 65719-1K.63.918, mt 32
85895 [Tabmmuka KC-35714.31-302, mt 34
86244 |Tabmmuka KC-45721.91.001-3, mt 15
86245 |Tabmmuka KC-45721.91.002, mrt 15
86246 |Tabmmuka KC-45721.91.003, mt 15
86247 |Tabmmuka KC-45721.91.004, mrt 15
86248 |Tabmmuka KC-45721.91.005-2, mt 13
85092 [Tabmmuka KC-45724-8.63.900-3K-1, mrt 28
85198 |Tabmmuka KC-4572A 63-407-2, it 3
86250 |Ta6mmuka KC-55713-15.31.300, mrt 20
85240 |Ta6mmuka KC-55713-15.31.305, mt 20
85100 |Ta6mmukxa KC-55713-1K-1.63.902, mr 36
85027 |Tabmmuka KC-55713-1K-4.63.915, mt 29




85011 |Tabmmuka KC-55713-1K.2.63.901, it 36
85010 |[Ta6mmuka KC-55713-2.31.305-06K, mr 20
85269 |[Ta6mmuka KC-65719-5K.63.905, mt 10
85111 [Tabmmuka KC-65719-5K.63.905-01, mr 11
85306 |Tabmmuka KC-65719-7K.63.918, mt 10
Tabnmnuka na Kb-585 3aB Ne001 (¢ ykazaHuem roga BhIITycKa U 3aB
93767 1
No), it
85193 |Ta6mmuka IITIM-02, it 17
85674 |Ta6mmuka I[1TIM-03, it 21
85733 |Ta6mmuka IITIM-05, it 73
85833 |Tab6mmuka I1IIM-18, it 10
85064 |Ta6mmuka TH-001, mr 8
85052 |Ta6mmuka TH-020, 10
85053 |Tabmmuka TH-021, mt 10
85349 |Tabmmuka TH-025, mr 8
86228 |Tabmmuka TH-028, mt 12
86229 |Tabmmuka TH-029, mr 8
86230 |Tabmmuxa TH-030, mt 8
85348 |Tabmmuka TH-033, mr 8
86231 |Tabmmuka TH-036, mt 2
85054 |Ta6mmuka TH-037, 9
85174 |Tabmmuka TH-039, mt 7
86240 |Tabmmuxa TH-047, mr 7
86241 |Tabmmuka TH-048, mt 10
85354 |Tabmmuuxa TH-057, mr 7
85356 |Tabmmuka TH-060, mt 8
85365 |Tabmmuka TH-065, mt 8
86234 |Tabmmukxa TH-099, mt 7
85182 |Tabmmuka TH-105, mt 7
86235 |Tabmmuka TH-107, mt 3
85640 |Ta6mmuka TH-108, mrr 19
86236 |Tabmmuxa TH-110, mt 6
85363 |Tabmmuka TH-123, mt 8
86232 |Tabmmuka TH-126, mt 20
86233 |Tabmmuka TH-136, mt 6
85065 |Tabmmuka TH-139, mr 8
85070 [Tabmmuka TH-140, mt 8
86237 |Tabamuka TH-144, mr 8
85075 |Tabmmuka TH-154, mr 8
85104 |Tabamuka TH-161, mr 8
85059 [Tabmmuka TH-163, mt 4
86238 |Tabmmuka TH-180, mr 5
86239 |Tabmmuka TH-183, mr 1
85061 |Tabamuka TH-184, mr 5
85062 |Tabmmuka TH-191, mt 5
85370 |Tabmmuka TH-211, mr 8
85353 [Tabmmuka TH-214, mt 8
86242 |Tabmmuka TH-259, mr 10
85307 |Tabmmuka I1-51.1700.003, mr 4
80850 |Tas, mr 1




43251 |Tanpen VRH 16, mt 2
43252 |Tanpen VRH 20 rpysonoabemusiii M20 1,5 T, it 16
22962 |Taub snekrpuueckas r/m 0,51, B/m1 6M, 1T 1
57001 |Tapa-MKP, mt 5
11134 |Tauka crpoutensaas WB5009M, it 1
11133 |Tauka crpoutensHas WB5009S, it 1
72276 |Ts.cmmaB 03114 150 412, mt 10
72271 |TB.cmmaB 08116 190 610 xeB., mT 100
72459 |Ts. cmmaB 171.31-850M, 1t 30
72285 |Ts.cmaB 4-x rp. 721-1504, wr 70
72145 |Ts.crmma BK 11230, it 26
72181 |TB. crmmaB BK 20050, 28
72238 |TB.cmmmae BK 51150, it 14
72033 |TB. cmaB BKS8 02311, mt 28
72161 |Ts.cruma BKS8 14111, mt 39
72332 |TB. cimaB BKS8 24570, mt 43
72343 |Ts. cruita BKS8 24650, m 5
72339 |TB. cmaB BKS8 24850, mt 8
72341 |TB. cruita BKS8 26090, mt 100
72318 |TB.cmaB T5 K10 24050, mt 200
72176 |Ts.cmmas T5 K10 20050, mr 1020
72178 |TB. cmaB T5 K10 20070, mt 150
72331 |Ts.cmmas T5 K10 24570, wr 36
72333 |TB. cmaB TS5 K10 24650, mt 10
72112 |TB.cmma TS5 K10 67390, mt 60
72286 |TB. cmaB 03133-140412 T14K8, mrt 180
72454 |Ts. crumaB 218.19-125T T3-MEO07,F40M, 1t 40
72007 |Ts. crutaB 266RG-16VMO1AO001M 1125, mt 10
72493 [TB. crutaB 266RG-22VMO01A001M 1020, mrt 10
72495 [Ts. cutaB 266RG-22TRO1F600E 1020, mrt 20
72490 [TB. crutaB 419N-140530E-SM 4240, mt 10
72554 |TB. ciiaB 5322 270-01, it 5
72553 |TB. crutaB 5322 470-01 omopHasi, it 10
72476 |TB. cmaB 880-03 03 WO06H-P-LM 4044, it 10
72560 |[TB. cruraB 880-07 04 WO6H-P-GM 4024, it 10
72544 |Ts. cmaB 880-08 05 WOSH-P-GM 4024, it 10
72522 |TB. citaB CNMG 09 03 08-PM 4225, it 30
72521 |Ts. cmmaB CNMG 12 04 08-49 CT35M, it 10
72408 |Ts. crmtaB CNMG 12 04 08-PR 4235, mrt 40
72380 |TB. cmmaB CNMG 12 04 12-KR 3215, mt 20
72473 |TB. crmmzaB DNMG 15 06 04-KF 3005, mrr 10
72474 |Ts. cmmaB DNMG 15 06 12-KR 3215, it 10
72423 |Ts. crmtaB DNMX 15 06 08-WF 4225, mt 20
72358 |Ts. cmmaB DPMT 07 02 04 PM 4225, it 10
72546 |TB. cruraB N123D2-0150-0002-CM 2135, mt 10
72413 |Ts. crutaB N123E2-0200-0002-GM 4225, it 20
72439 [Ts. cruraB N123G2-0300-0002-CM 2135, mt 10
72433 |Ts. cmmaB R245-12 T3 M-PH 4240, mt 30
72446 |Ts. crmmaB R390-11 T3 10M-PH 4240, mr 20
72470 |Ts. cmma RCMX 32 09 00 4235, T 10




72471 |Ts. cmmaB RCMT 32 09 MO 4235, it 10
72357 |TB. crmma TCMT 09 02 04 PM 4225, it 10
72354 |TB.crimae VBMT 11 02 04-UF 4225, it 10
72355 |Ts. cmma VBMT 16 04 08-PR 4225 (4325), mt 40
72545 |TB. citae WCMX 08 04 12 R-53 1020, it 10
72012 |Ts. cmmmaB T15 K6 01451, mr 45
72080 |[TB.crma T15 K6 07010, m 300
72103 |TB. crmmaB T15 K6 07370, mr 1200
72266 |Ts.cruma T15 K6 10113 160 612, it 50
72165 |TB. crmmaB T15K6 16030, mr 65
72005 |Ts. cmaB 03111-120424 T15K6, mt 485
72298 |TB. crmma H10 WNUM-080 408, mr 60
72563 |TB. cumaB APKT 1604 PDER T35, it 20
72272 |Ts. crumaB T15 K6 02114-100-608, mT 8
72275 |Ts. crumaB T15 K6 0314-150-412, it 30
72082 |TB. cmaB T15 K6 07050, it 120
72085 |Ts. cmmas T15 K6 07080, 1t 500
72095 |TB. cmaB T15 K6 07130, it 188
72267 |Ts.crumaB T15 K6 10123 130612, it 80
72148 |TB. cmaB T15 K6 11230, it 29
72147 |Ts. cmas T15 K6 13071, ur 35
72149 |TB. cnnaB T15 K6 13171, wr 50
72172 |Ts. cmas T15 K6 16370, ur 33
72214 |TB. cnnas T15 K6 32250, it 20
72220 |Ts. cmmas T15 K6 32290, ur 32
72241 |TB. cnnas T15 K6 51090, mr 36
72068 |[TB. cruraB T15 K6 62252, mt 77
72115 |TB. cnnas T15 K6 67400, it 200
72167 |Ts. crumaB T15K6 16390, mr 200
72289 |TB. cmaB TH 20 02114-100608, 1t 6
72432 |Ts. crumaB TC 266RL-16VO1A002M 1125, it 10
38746 |Texcroaut 10MM, Kr 99
38953 [Texcromut 20MM, KT 29
38952 |TekcromuT 25MM CTEpIKEHb, KT 100
38731 |TexcromauT 2MM, KT 80
38194 |Tekcromut 40MM X, KT 1
38732 |Texcromaut 4mMMm, KT 8
38733 |Tekcromut 5MM, KT 50
38741 |Texcromurt 6 MM, KT 18
38738 |Tekcromut 8MM, KT 5
38965 |Tekcromut crepxenb O 40 mm, T 15
17721 |Tenexka rpy3osas Kb-515-10.60.000, mt 1
62136 |Tenexka nepenarounas 1737-06/01.00.00.00, wmr 1
87870 |Temexxka cagoBas, IIT 1
17689 Tenexxka xogosas Kb-515.00.09.000K ¢ npuBonom Kb- 2
605.00.09.500/1, mt
17690 Tenexxka xogosas Kb-515.00.09.000K-01 ¢ mpuBonom Kb- 2
415.00.09.500/1, mt
86324 Tenexka xonosas Kb-605.00.09.000 nocine 1

pasykomIuiekToBaHus(0e3 mMpuBOAa), IT




86315 |Tenexka xomoBas Kb-605.00.09.000 ¢ mpusogom SO0/, mt 1
86319 |Tenexxa xomoB.6e3 npuBoaa Kb-605.00.09.000-01, 2
73900 [Tenedon, mr 7
214 Tenedown, mr 2
73972 |Tenedon "Tenra", mt 28
73974 |Tenedon Es-2300, mmur 1
73326 |Tenedpon PANASONIC KX-TS 2350, mt 18
87855 |Tenedon nuCKOBBIM, IIT 17
73986 |Tenedon Teciaa DS-2300, mT 1
72 Tenedonnsrii anmapar LG GS, mt 1
127 Tenedonnsiit annapat CIIA, mt 1
511 Tenbdep, mT 1
64018 |TemnoBenTtunsitop CR 027, mt 1
49830 |Temmoentumsitop TVC -3DM, it 1
49819 |Temnosentuistop T-09380, mt 1
49821 |Temmoentumsarop TB-3 152/01, mr 4
49048 |TemioBeHTHUISATOP ANEKTPHUYECKHMA, T 7
24167 |Tepm.comporuBnerus TCM-0879, mt 23
49868 Tepmometp uHdppakpacusiii "Kenppua-kommakT 1800" ¢ moBepKoH, 1
T
24169 |Tepmomertp conpotusienus TCM 0618-2, it 4
19849 [Tepmomerp TKII-60/3M2 1,6, mT 1
19850 |[Tepmomerp YT-201/1, mt 9
81801 |TepmoperynsTop, mT 2
24171 |Tepmopene HTKB-49, mr 1
64908 |Tepmoctar FLZ 10-1K-20+40, it 21
64904 |Tepmocrtar FLZ 510-1K- 0+60, mT 2
64891 |Tepmoctar FLZ 510-3K- 20+40, mt 8
69500 |Tepmodon-P rpl-5mm, M2 24
87 TexHUUeCcKas TOKYMEHTAIMS Ha CTAIbHBIE ()OPMBI, IIT 1
69549 |Texmosmact DKII, m2 40
35745 |TexmmactuHa 8MM, KT 166
35750 |Texmmactuna TMKIII-10MmM, kT 1547
35753 |Texmmactuna 20MM, KT 832
35757 |Texmmactuna 40mMM, Kr 2
35758 |Texmmactuua S0mm  720x720, kr 89
35650 |Texmmactuna MBC-12, xr 9
35648 |Texmnacruaa TMKI] 12mm, kr 162
35653 |Texmmacrtuna TMKIL] C-14, kr 18
35737 |Texmnactuna TMKII] C-16, kr 16
35651 |Texmmactuna TMKIL60MM, kr 394
35649 |Texmnactuna TMKIL[6MM, kT 66
26557 |Teuka TpexpykaBHas 01-1336/14-70, it 1
28500 |Twuparpon TP1-6/15, it 6
28201 |Tupucrop KY-201b, it 6
28202 |Tupucrop KVY-2081, it 8
28196 |Tupucrop T-1250 A, mt 9




28188 |Tupucrop T-132-50-10-2, it 16
28640 |Tupucrop T-271-320-10, T 2
28194 |Tupucrop T-320 A, it 13
28195 |Tupucrop T-630 A, it 1
28184 |Tupucrop TJI-271-250A, mt 19
28198 |Tupucrop TJI-371-250-9, it 4

524 Tucku mammuHbIe 250, T 3
74215 |Tucku pyunsie L=150, it 4
74217 |Tucku cnecapusie TC-160, T 1
74221 |Tucku cnecapubie TCU-200, mT 1
74044 | Tucku CTaHOYHBIE, LT 2
74227 |Tucku ctanounsie coctaBubie I1 6522-200 200 MM, miT 3
74210 |Twuckw uyryn.160, mT 1
17661 |Twuran kpyr 80 mm, Kr 42
76761 |Tomkymika, mT 1
87010 |Tonomertp, mT 2
65905 |Topmos TKI'-160 c sn.ruap., mT 2
20013 |Topmo3 TKI-200, mT 5
20014 |Topmo3 TKI'-300, mT 2
65907 |Topmo3 TKI'-300, mt 1
65908 |Topmo3 TKI-400, mT 1
71865 |Touwmnka, mr 1
17599 [Tpasepca Kb-515.05K.60.000, mt 1
77035 |Tpamboska WII 4503, mt 1
14320 |Tpanchopmartop NDK, mr 1
64981 |Tpanchopmarop OCM 1- 1,0 380/220-5B, mit 7
14101 |Tpancdopmarop OCM 1-0,063, it 3
14110 |Tpancdopmatop OCM 1-0,1 kBt 380/5/22/220/24, T 4
64982 |Tpancdopmarop OCM 1-0,16 220-14-14, mr 17
64984 |Tpancdopmarop OCM 1-0,25 380/29-5B, it 2
14120 |Tpauchopmarop OCM 1-0,4 380/220/5, mt 14
14126 |Tpancdopmarop OCM 1-0,63, it 3
64931 |Tpanchopmarop OCM 1-0063 220/5-12, it 2
14172  |Tpancdopmarop OCM 2,5 kBt 380/60, mr 1
64979 |Tpauchopmarop OCM-0,25 380/12-12B, mt 5
64627 |Tpancdopmarop OCM1-0,063 220/24, mt 3
64985 |Tpancdopmarop OCM1-0,063 380/5-24(380/24-5B), it 14
64916 |Tpanchopmarop OCM1-0,16 220/5-12, mt 4
64977 |Tpancdopmarop OCMI1-0,16 220/5-14, it 16
64919 |Tpanchopmarop OCM1-0,63, it 17
64626 |Tpancdopmarop OCM1-0.25 (380/24-5B), it 7
14185 |Tpancdopmarop TBY 220/380, it 1
14227 |Tpancdopmartop TK-20, it 11
14197 |Tpancdopmarop TCVY-0,063, it 18
14290 |Tpancdopmatop TT-0,063, it 20
99952 Tpanenuunansabiii BUHT Z-10-S-TR20*4 VS, H=260 mm L=547, 2

mT




Tpanermuumaneaeiit BUHT Z-5-S-TR 18*4, H=260 mm L=475, VS,

22951 4
T

24811 |Tpacca PC10 , T 1
86119 |Tpumnekc ¢purypusiii 1037x915 MM, mt 1
86034 |Tpuruiekc purypusiii 1426x891mm, T 2
86029 |Tpumnnekc ¢purypusiii 870x685MM, mT 1
37014 |Tpoiinuk 25, ot 34
37015 |Tpoitauk 32 uyryH., it 36
37017 |Tpoitank 40 gyryH, mt 2
37018 |Tpoitauk 50 uyryH, mr 19
31029 |Tpoiinuk 63x25x63, mT 20
13943 |[Tpyba 127x20 c120, kT 120
62300 |[Tpyba 20x20 x 2c13, KT 3
13199 |[Tpy6a 60x12 ct35, kr 509
12994 [Tpy6a 100 x 40 x 4 c13, kT 137
13868 |[Tpy6a 100x100x4 ct3, kr 1
13923 |[Tpy6a 100x100x5 cr 3, xr 33
13318 |Tpy6a 1020x12 c120, kT 3448
13317 |Tpy6a 102x10 ct20r/nedopmup, Kr 101
13108 |[Tpy6a 102x16 c135, kr 241
13511 |[Tpy6a 102x8 c120, kT 326
13040 |[Tpy6a 108x16 cT40xB TOM YHCIIE METAUIOTXOIbI IOMa 5, KT 2915
13173 |Tpy6a 108x18 c120, kT 225
13217 |Tpy6a 108x18 ct35 karaHHas, KT 179
13896 [TpyOa 108x25 c1.40x, KT 56
13198 |Tpy6a 108x4 c¢120 'OCT 8732, kxr 56
13265 |Tpy6a 10x1 c120, kT 14
13666 |[Tpy6a 114x10 c120, kT 270
13461 |[Tpy6a 114x12 cr.20, kT 149
13567 |[Tpy6a 114x20 c120, kT 160
13905 |[Tpy6a 114x25 cr.45, kr 152
13262 |[Tpy6a 11x1 c120, kT 130
13791 |Tpy6a 120x120x5 c13, kr 432
13869 |[Tpy6a 120x120x6 ct3, kT 147
94016 |Tpyba 120x60x6 ¢T3 (1€71.0TX.), KT 133
13042 |Tpy6a 121x16 c135, kr 197
13884 |[Tpy6a 121x22 ct30XT'CA, kr 205
13531 |[Tpy06a 121x93 c135 kar. o0y Hazway ['OCT 8732-78, kr 225
13879 |[Tpy6a 127x16 c120, kr 213
13503 |Tpy6a 127x4,5 cr3, kr 106
17698 |[Tpy6a 12x18 H10T ¢ 60x4, xr 26
17697 |Tpy6a 12x18 H10T $22x3, kr 10
17856 |Tpy6a 12X18HI10T $p45x4, xr 809
13275 |Tpy6a 12x2 c120, kT 56
13860 |[Tpy6a 133*10 c120, kr 270
13891 [Tpy0Oa 133*24 c1.40x, KT 984
13700 |Tpy6a 133x16 c130 XI'CA, kr 1149




13892 |Tpy6a 133x22 c140x, kT 246
13202 |Tpy0Oa 133x25 c1.45, xr 991
12996 |[Tpy6a 140 x 100 x 5 cr3, kr 1
14020 |[Tpy6a 140 x 120 x 6 c13, kT 88
13002 [Tpy6a 140 x 60 x 4 cT 3, KT 282
13605 [Tpy6a 140x100x7 ct 09T2C, kr 83
13628 |[Tpy6a 140x125 H8 xonunroBannas L=6550mm, mt 1
13052 |Tpy6a 140x140x4 c13, kr 319
13928 [Tpy6a 140x140x5 cr 0912C, kr 262
13049 |[Tpy6a 140x30 cr35, kr 614
13904 |[Tpy6a 146x25 ct.35, kr 388
13216 |Tpy6a 146x26 ct35 , kr 1225
13815 |Tpy6a 14x3 c120, kT 5
13883 |[Tpy6ba 152x20 ct30 XI'CA, kr 280
13604 |[Tpy6a 152x6 c120, kT 195
13294 [Tpy0Oa 159x14 xatan 'OCT 8732-78 c¢130 XI'"CA, kr 2957
13861 |[Tpy6a 159x20 c120, kT 326
13604 |[Tpyba 159x20 c140X, kr 2331
13171 |[Tpy6a 159x6 cranbnbie ct20 1/1, KT 210
13016 |Tpy6a 15x2,8 1/2, kr 5
13775 |Tpy6a 160x100x6 cT3, kT 158
13787 |Tpy6a 160x120x5 ct09I"2C, kr 1026
62294 |Tpy6a 160x120x6 c13, KT 298
13721 |Tpy6a 160x120x8 c13 cn5, kr 282
13997 |Tpy6a 160x140x8 cT09I"2C, kr 130
13926 |[Tpy6a 160x160x6 ct 0912C, kr 482
94029 |[Tpyba 160x160x8 c13 (nem.oTx.), KT 951
13630 |[Tpyba 168x16 c120, kr 69
13050 |[Tpy6a 168x18 cT35, kr 336
13872 |Tpy6a 168x28 c120, kT 578
13229 |Tpy6a 168x28 c130 XI'CA, kr 3738
13907 |[TpyOa 168x28 c135, kr 166
13326 |[Tpy6ba 16x2 c120, kT 21
13371 |Tpy6a 180x100x8 c13, kr 494
13970 |[Tpy6a 180x140x5 cr3, kr 292
94293 |Tpy6ba 180x144 ct 30 XI'CA, kr 511
94099 |TpyOa 180x180x6 cT3 (nen.otTx.), K& 1255
62297 |TpyOa 180x180x8 c13, kr 170
13232 |Tpy6a 180x20 c120, kr 430
13723 |Tpy6a 180x25 cr35, kr 186
13614 |Tpy6a 180x80x6 ct3, kr 160
13254 |Tpy6a 18x2 c120 x/7, KT 69
13276 |Tpy6a 19x1,5 ct10 X/, kr 20
13045 |[Tpy6a 200x120x5 cr3, kr 37
13715 |Tpy6a 200x200x10 ct 09I"2C, kr 700
94286 |Tpyba 200x200x12 ct 09T2C, kr 658
13054 |Tpy6a 200x200x6 c13, kr 860
13593 |[Tpy6a 200x200x8 ct3 cmd, kr 299
13062 |[Tpy6a 203x20 c120, KT 480




14000 |[Tpy6a 203x50 ct45, kr 1919
13551 |[Tpy6a 20x2,5 c120, kr 7
13060 |[Tpy6a 20x2,8 3/4 Bru CT 4epH, KT 10
13636 |Tpy6a 20x2,8 o1 BOJOra30npoOBOHAS, KT 644
13620 |Tpy6a 20x3,5 c120, kr 1143
13873 |Tpy6a 219x16 c120, kT 510
13842 |[Tpy6a 219x36 c120, kT 210
13843 |Tpy6a 219x7 c120, kT 306
13166 |Tpy6a 22x2 c120, KT 458
17284 |Tpy6a 22x2 TuraHOBas, KT 7
13086 |[Tpy6a 230x100x8 cr3, kr 225
13808 |Tpy6a 240x160x8 c13, kr 150
13818 [Tpy6a 245x18 c120, kT 545
13936 |[Tpy0Oa 245x32 ct45 (6pak), KT 3183
17787 |Tpy6a 25x2 AIS 1304, xr 7
13187 |Tpy6ba 25x2 c120x/m, KT 938
13833 [Tpyba 25x25x2-6000 ct1-3, kT 71
13854 |Tpyba 25x25x2,0 cr3, kT 79
1 Tpy6a 25x3,2 Hap. quametp craiasH ['OCT 3262-75, xr 22
13870 [Tpy0ba 25x5 c120, kr 3
13777 |Tpy6a 273x10 1/k OecrioBHas, KT 163
13150 |[Tpy6a 273x36 ct 35, xr 108
13363 [Tpy6ba 28x3 c120, kT 3
13037 |Tpy6a 299x10 ct.20, kr 1450
14017 |Tpy6a 300x200x6 ct3, kT 404
13459 |Tpy6a 300x200x8 c13, kr 1 036
17273 |Tpy6a 30x1 JTT, kr 11
13379 |Tpy6a 30x30x2 cr.3, kT 55
14019 |[Tpy6a 32 x 2,5 c120, kT 14
14018 |Tpy6a 325x9 c13, kT 316
17275 |Tpy6a 32x1 amom,, kT 2
62293 |TpyOa 32x3 c120, KT 4
13061 |Tpy6a 32x3,2/11/4 cr uepn 'OCT 3262-75, xr 472
94028 |Tpy6a 377x10 c120 (00pe3p), KT 895
13889 [Tpyba 377x16 c1.20 , X1 713
94034 |Tpyba 377x16 c120 (1e1.0TX.), KT 413
13025 |Tpy6a 38x3 c120, kr 152
13760 |Tpy6a 38x4 c120, KT 6
13885 |Tpy6a 38x6 c120, kr 178
13028 |[Tpy6a 402x20 c120, KT 1580
13030 |[Tpy6a 402x25 c120, kr 665
13011 |[Tpy6a 40x20x2 c13, kr 7
13014 |[Tpy6a 40x20x3 c13, kr 57
13163 |[Tpy06a 40x3,5 crane 'OCT 3262-75, kr 36
13591 |[Tpy6a 40x4 c120, kr 38
13597 |[Tpy0a 40x8 c120 , kT 22
13913 |Tpy6a 45x5 c120, kT 53
13329 [Tpy0Oa 48x4 c120, kr 70
17788 |Tpy6ba 50,8x1,5 AISI, xr 190




64988 |Tpyba 50mM rub., m 15
13256 |[Tpyba 50x25x2 c12, KT 186
13208 |[Tpyba 50x25x2 3/cB, kT 171
13910 |[Tpy6a 50x3 c120, KT 258
13862 |[Tpy0Oa 50x3.5, kr 51
13572 |Tpy6a 50x4 c120, kT 41
94035 |Tpyba 50x4 c120 (nen.otx.), Kr 204
13737 |Tpy6a 50x50x4 ¢T3 31eKTpOCBapH, KT 25
13321 |Tpy6a 54x8 c120, kT 20
13070 |Tpy6a 60x4 c120, KT 340
13057 |[Tpy6a 60x60x3 ct3, kr 290
13965 |Tpy6a 68x10 c1.20, T 0
13282 |[Tpy6a 68x8 c120, kr 24
13255 |[Tpy6ba 6x1c120, kT 143
13006 |[Tpy6a 70x70x6 ct 3, kr 22
64987 |Tpy0a 71925 rodp.25mm TTH/L (JIBH=18,3MM ¢ 30HIOM ), M 16
13034 [Tpyba 76x12 ct35, xr 144
17298 |Tpy6a 76x4 amom, Kr 12
13033 |Tpy6a 76x4 cramsn. [OCT 8732-78 c120, kT 18
13051 [TpyOa 80x80x4 cr3, kr 81
13577 |Tpy6a 820x9 crl7 I'l1C, kr 820
13844 |Tpy6a 83x8 c120, kT 105
13367 |[Tpy6a 89x10 c120, kT 95
17380 |[Tpy6a 89x2 TuTaHoB, KT 5
13035 |Tpy6a 89x20 cT35 B TOM UHMCIie METAIIOOTXOMABI JIoMa SA, Kr 2 406
13032 |[Tpy6a 89x4 c120, kT 64
13947 |Tpy6a 89x6 c120, KT 82
13309 [Tpy6a 95x10 c120r/1, KT 310
13989 [Tpy0ba 95x20 c120, kr 225
17858 |[Tpy6a AISIcr12x18u10T 219x10, M 263
17843 |Tpy6a AISI 304 32.0x1,5x6000 MM, M 2
17811 |Tpy6a AISI 304 51x1,5x600, m 178
17504 |Tpy6a an,18x3, kr 2
17503 |[Tpy0a am,22x3, xr 3
17502 |Tpy6a an,29x1, kr 1
17500 |Tpy6a an,35x3, kr 2
17786 |[rpy6a air. AI31T 50x3x3000 mm, M 42
13041 |Tpy6a 6/y 110, mor.m 3
13155 |Tpy6a BI'TI 40x3 ( 1 1/2), kr 20
14016 |Tpy6a BI'TI 65x4 (2 1/2), kr 31
17692 |Tpy6a MIM 16x1,5x3000, kr 5
17910 |Tpy6a M2M 10x1, kr 1
17902 |[Tpy6a M2M 16x1,5, kr 3
17914 |Tpy6a M2M 26X2X2500, kr 30
17832 |Tpy6a meanas M2$22x2x3000, kr 58
17915 |[Tpy6a meanas $28x2, m 13
17880 |[Tpy0Oa mepx AISI 304 38x1,5, kr 9
17881 |[Tpy6a mepx AiSI 304 57x1,5, kr 7




17851 |Tpy6a mepxk ¢114x6 12x 18H10T, kr 205
17874 |Tpy0Oa uepx ¢p70x2 AISI 304, kr 182
17882 |Tpy6a mepx. 12 X 18 H10T 28x2 Hepx, kr 4
17883 |Tpy6a mepx. 12 X 18 H10T 50x50%3, kr 541
62299 |Tpy6a mpod 50x50x2ct3, kr 221
13972 |Tpy6a npodunbnas 120x60x4 cr.3, kT 1568
38989 |Tpyba pe3un.-12, kr 30
13600 |Tpy6a cBapu 65x4, kT 42
13814 |Tpy6a cr,uepn. UI'TI I 32x2,8, kr 88
13824 |Tpy6a $34x3 c120, kT 23
13741 |Tpy6a xoxn. gedpopman.25x2,5 c120, kT 53
13632 |Tpy6a xon/medopmar. 36x6 c120, KT 12
13586 |[Tpy0Oa nenrpoOexHast 3aroToBKa, KT 1101
13324 |Tpy6a uepn 38x4 ctl0, kT 39
17783 |Tpy6ao/c 12x18 HI0T 42x2, m 6
17624 |TpyOka memnast 4x1, kr 29
17494 |TpyOxka Hepx,p80xS, kr 8
38748 |Tpy6ka [IBX 10mwMm, kr 4
38755 |Tpy6ka [IBX 12Mm MA3, mt 2
38753 |Tpy6ka [IBX 20Mm, M 58
64268 |TpyOka[IBX d 3mm, m 18
38783 |Tpy6ka [IBX ¢3,0 MM, M 144
19156 |Tpy6ka mnactukoBas (OE), mr 2
38988 |TpyOka pesunoBas 12*8§, mor.m 13
38758 |TpyOka pesunonas 18*3, m 20
35760 |TpyOka pesnHoBas-8, Kkr 10
38747 |TpyOka cunmukonosas 28/4, kr 5
38751 |Tpy6Oka TB 40 p4mm, kr 121
64182C |TpyoOka TB 40-3, m 20
38768 |TpybOxa TB-40 d16, mr 44
38756 |Tpybka TB40 ¢10mm, it 25
38765 |Tpyboxa TB40 ¢p12mm, m 29
38767 |Tpybka TB40 pl14mm, m 9
38769 |Tpybxa TB40 $p22mm, m 5
38771 |Tpybka TB40 p25mm, m 56
38770 |Tpybxa TB40 ¢p25mm, kr 4
38757 |Tpybka TB40 pdmm, m 169
38759 |TpyOka TB40 ¢p5Smm, m 181
38761 |Tpybka TB40 ¢p8mm, m 27
81836 |TpyOka tepmoyc.D:25.4/12.7mm PBF, m 75
81840 |TpyOka tepmoyc.D:38.0/19.0mM, M 280
81832 |TpyOka tepmoyc.D:8:,0/2,0mm PBF, m 15
81457 |TpyOka repmoycax.RBF 15.8/7.9, mt 63
81458 |TpyOka tepmoycax.RBF 25.4/12.7, T 46
81459 |TpyOka repmoycax.RBF 38/19, mt 3
81456 |TpyOka tepmoycax.RBF 8/2, mt 72
38775 |Tpybka TJIB $8,0mMMm, M 100
38790 |Tpybka TYT 12/6, m 97
81423 |TpyoOka TYT 12/6 Tepmo-ias, M 30
81425 |Tpybka TYT 20/10 Tepmo-mas, M 105




81838 |Tpybka TYT 30/15 Tepmoycaxus., M 6
81839 |Tpyoka TYT 50/25 repmoycaxxus., M 1
64907 |TpyOka uepn.tepmoycax. TYT 12/6, m 200
64906 |TpyOka uepn.tepmoycax.TYT 8./4, m 150
50258 |TpyOka anextponno-nmyuesas 23JIK13b, mr 4
104 TpynoBble KHHXKH, IIT 25
367 Ty6ouka 11 MHCTpYMEHTa, T 6
73910 |Tywmba, it 43
73916 |Tymb6a BwikatHas 30 Th 30, mt 3
17 Tymb6a BeikatHast T-08, mT 3
77 Tymba ngns kcepokca T-09, mr 2
49580 |TymoOunep I12T-5, mt 19
49581 |TymbGunep [12T-11, mt 31
49577 |Tymbnep I1T-26-1, mT 109
269 Tymb6ouKa 1J11 HHCTPYMEHTA, IIT 94
49736 |Tou 13/1,6, mt 4
49739 |T»n 200E 16/2,5 220, mT 15
49730 |Tou 60 13/04-C110-40, it 26
64989 |TOH-120A 13/1,6 380 B, it 6
26601 |VYaiir-cimput (TH), mt 19
26600 |YailiT-cniupur,Kr, KT 174
79706 |Yrmomep 2VM, mr 1
79501 |Yraomep 5YMc HOHHMYCOM, IIT 3
79501 |Yrmomep ¢ HormycoM SYM, mT 1
31046 |Yrom-25 90°, mr 40
31045 |Yrom-63 90°, mr 3
13474 |VYronok 160x100x10 ct09I2C, xr 305
11284 |Yromok 25x25x4 c13, Kr 20
26244 | Yronok 001.05.00.002A, mt 2584
26246 |Yromok 001.05.00.002A-02, it 1 050
26247 | Yromok 001.05.00.002A-03, mt 850
123 Yronok 035.M/117 (2,4kr), it 17
125 Yronok 035.M119 (4,1kr), it 9
37 Yronok 035.M]16 (3,1xr), it 4
11566 |VYrosok 100x100x10 c109 I'2C, kr 540
13149 |VYromok 100x63x8 ¢T3 , KT 10
13705 | VYromox 100x7 cT.09T2C, kr 128
13477 | Yronok 110x110x8 ct09I2C, kr 78
13253 |Yromok 125x8 ¢T3, kT 602
13494 | VYromok 125x80x8 c13, kr 102
11570 |VYromok 125x9 ¢109I2C, xr 1894
94175 |VYromok 140x10 ct 091'2C (men.otx.), KT 306
13314 | Yromox 140x10 cT.3, kT 252
13177 | Yronok 140x140x9 ¢t09 I'2C, kr 112
13525 |VYromok 140x9 ct3, kr 12
94105 |VYromok 140x9 c13 (nen.oTx.), KT 138
14003 |Yromok 160x10 cT 09I"2C, kr 218
13152 | VYromok 160x10 ¢T3, kr 216
13473 | Yromox 160x100x10 cT ¢T3 cns, kr 2099
13157 | Yromok 160x16 ctO9I'2C, xr 5125




13194 | VYromok 160x160x16 cT3, KT 440
93823 |Vromok 180x11 c¢13 (memn.oTx.), KT 1647
13502 |Yronok 180x12 c13, kT 1182
13523 | Yromok 200x12 ¢T3, KT 443
13516 |VYromok 200x14 ct 09I"2C, kr 1 065
11531 |Yromok 200x16 ct 09I"2C, kr 292
11232 | Yromok 200x16 ¢T3, K 545
13191 | VYromok 200x20 cT3, KT 720
13466 |Yromok 20x3 c13, KT 638
13521 |Yromok 25x3 c13, KT 210
11532 | VYromok 32x32x4 c13, Xr 125
26248 |Yromok 406A.05.00.015M, 1t 3018
26251 [VYromok 406A.05.00.015M-04, it 40
13708 |VYronok 40x5 cT.3, KT 18
13226 |VYromnok 45x5 ¢T3, Kr 194
11568 |Yromok 50x4 cT3, Kr 76
11535 |VYromok 50x5 c13, xr 69
13532 | VYronok 63x40x5 c13, KT 42
13225 |VYromok 63x5 c13 cm5, kr 10
13696 |Yromok 75x5 ¢T3, KT 200
13522 | Yromok 75x50x6 c13, Xr 52
13197 | VYronok 75x6 ¢t 0912C, xr 429
14001 [Yromok 80x6 ¢t09I2C, k1 277
13470 |Yronok 80x8 ct 0912C, xr 45
222 VYronok 8776-02.11523 (1,5kr), mT 8
13250 [Yromok 90x6 c13 1c, Kr 61
13437 | Yromok 90x7 c13 cm5, kr 107
13524 | Yromok 90x8 c13, kr 126
148 Yromox LN2P.MJI18 (2,7xr), mT 4
150 Yronok LN2P.M/120 (0,7«r), mT 12
79503 |Yroapuuk 12 UB, mr 1
37000 |YrombHuk 15, mr 14
79507 |Yroapuuk 160x100, mT 2
37003 | Yrombhuk 20, mT 307
37004 |Yroapuuk 20x25, T 575
37005 |YrombHuK 25, T 2310
37006 |YrompHUK 32 4yryH., T 12
74947 | YrompHuk 500 MM MeTaIINY., IIT 4
79504 | Yrompauk YII-0250x160, mrt 1
79505 |Yrompauk YIII-1000x630, mT 1
78880 |YmmmuuTenas, T 3
49550 |YmiuHUTEND, IIT 4
74766 |Ymmmaurens 25 M, mr 2
74763 |Yonuaurenas 30M, mr 1
74765 |Ymnmuaurens S0M, T 2
8201 Y pmuauTens Kynaukos 30-6/2, mt 2
76430 |Ymmuaurenas C3-391.01-32 060A, T 1
17729 |V3ner va KB-515 ucn. 10 (maT4mKH, II0IMA KK, JIECTHHUIIBI), LT 1
16510 |VYxkasatens gaBienus maciaa YK 170, mr 2




19990 |VYkasarens maBienus macia YK-170-M, mr 3
16512 |Vkasarens Temnepatypsl Boabl YK 171, mt 2
19991 |Vkaszarens Temnepatypsl Boasl YK-170-M, it 1
19992 |Vkasarens Temneparypsl Boabl YK-171-M, mt 2
59898 |VYkazartens Temneparypsl Boasl YT-201 x, mT 2
16515 |VYkasarens Temneparypsl Macia YT 201-J1, mt 7
59900 |VYkazarens yria nvakinona YHII, mr 2
62050 |VYuwmra 200.10.c6 (22,0), mt 38
80893 |VYMbIBaNbHUK, IIT 3
17461 |YmakoBka mucrtoBas (onbra, Kr 37
29911 |VYmnorumenme SA 120, mT 54
29913 |Ymmoruenme GT 25081-55, M 28
81858 |Ymmoruenme RS 200 208/L, mt 66
81852 |Ymwioruenue E15-250-5, mr 34
81853 |Ymmormenue E21T-250-20-2,5, mT 30
81854 |Ymioruenune E22T-200-45-2,5, it 5
81856 |Ymmoruenme E23-245-250, mt 32
81855 |Ymimoruenue E23T-200-205, mT 57
81857 |Ymnorumenne ES50-A-200-3, mr 33
29856 |VYmwioruenue 140x145x15-102, mr 132
29922 | Ymnoraenue DBM984886, it 4
29951 |Ymaoruenue E/GT 200%195-9,7-102, mt 3
29850 |Ymnoruenwme RS 120130/L, it 38
29909 |VYmwrioraenue RS 125 133/L, it 18
29852 |Ymnoruenue RS 140 150/L, mr 8
29854 | Ymnoraenue RS 200 208/L, mt 12
81841 |VYmnoruenue E 01-160-5, it 6
29931 |VYmnorHenue E 05-063-5, mt 16
29935 |Ymnoruenue E 05-20-5, mt 2
29139 |Ymnotaenue E 05-50-5, it 4
29136 |Ymnoruenue E 05-80-5, mt 6
29928 |Ymnoraenue E 06-080-5, mt 8
81842 |Ymnoruenue E 15-200-5, T 1
29140 |YmnotHenue E 15-80-5, it 14
29929 |Ymnoruenue E 15M-100-5, it 5
29937 |Ymnotaenue E 20-035-040, T 4
29141 |Yunoruenue E 21T-080-12-2,5, mt 18
29932 |Ymnoraenue E 21T-100-12-2,5, mt 12
29137 |Ymnoruenue E 21T-200-20-2,5, mt 64
29938 |Ymaoraenue E 22T-020-20-2,0, mT 3
29142 |Yunoruenue E 22T-050-20-2,5, mt 5
29933 |Ymaoraenue E 22T-063-30-2,5, mt 4
29138 |Ymnoruenue E 22T-080-30-2,5, mt 6
29939 | VYmnoraenue E 50-020-5, mt 4
29143 | Ymnoraenue E 50-050-5, mr 12
29934 | Ymnoraenue E 50-063-5, mt 8
29754 |Yunoruenue E01-080-5, mt 166
29906 |Ymnoraenue E01-100-3, mr 8
29002 |Ymmoraenune E01-100-5, mr 82
29786 |Ymnoraenue E01-160-3, mr 14




29787 |Ymnotaenue E01-160-5, mt 148
29788 |Ymmoruenwne E06-125/5, mr 36
29800 |VYmnoruenue E13-220-3, mT 42
29820 |Ymnoraenue E13m-220/5, mr 122
29936 |VYmnoruenue E15-040-5, mT 6
29004 |Ymnoraenue E15-100-5, mr 43
29778 |Ymnoruenue E15-125-5, mt 40
29802 |Ymmoruenwne E15-140/5, mr 3
29006 |Ymnoraenue E15-200-5, mr 156
29807 |Ymnoraenue E21-140-15-25, mr 51
29809 |Ymnortaenue E21-220-20-4, it 140
29779  |Ymnoraenue E21T-125-15-2,5, it 40
29881 |Ymnormenue E21T-250-20-3,5, mt 4
29817 |Ymimoruenue E22-160-45-2,5, mrt 7
29816 |Ymnoruenue E22-160-45-4, it 114
29780 |Ymwioruenue E22T-100-30-2,5, T 40
29810 |Ymnoruenwme E22T-160-45-2,5, mt 35
29887 |Ymmoruenue E22T-200-22,5-2,5, mt 8
29883 |Ymaoraenue E22T-200-45-2,5, it 10
29818 |VYmwiortaenue E23-160-165, mt 46
29835 |Ymnoruenne E50-063-12, mt 40
29837 |Ymmoruenue E50-080-3, mt 6
29781 |Ymnoruenue E50-2-A-100-5, mT 20
29885 |Ymmoruenue E50-A-140-5, m 4
29886 |Ymmornenue E50-A-200-3, mr 25
29868 |YmnorHenue komOuH.YK3-200-2, mr 11
29018 |Ymoraenue onopH. 100x106x12,8, it 668
29016 |Ymmoraenwme mopm. 100x75x22,Y, mt 60
29015 |YmiorHenue nopir. 125x100x25,Y, mt 1
29846 |Ymmormenue PHJI 160137, mT 8
29032 |Ymnoruenune TPM 63x47x18,4, mt 388
29011 |Ymmoraenue TPM 787688([IBJIE787688), mT 4
29017 |Ymnoruenwue mrok. 80x95x12/13, mr 60
29012 |Ynnoruenue mtok.PSE 708629/1(SM 708629/1 AX), it 4
29858 |YmnorHenue mrokoBoe 100 x 115 x 12/13, it 380
29146 |Ymnoruenue mrokosoe 100x114,3x24,21, mt 108
29893 |Ymnorautens 3221-5403074, mt 1
29894 |Ymmoraurens 3221-5403078, mr 2
29889 |Ymnotautenas 4506107805, mT 2
81851 |Ymmoruurens E22 T-200-22,5-2,5, mt 90
29869 |Ymaorautens YK2-090-2, mt 15
29765 |Ymnoraurens YK2-100-2, mr 97
29871 |Ymnorautens YK2-125-2, mt 19
29753 |Ymnoraurens YK3-125-2, mr 117
29870 |Ymnotautens YKP2-063-2, it 18
29777 |Ymnorautens YKP2-080-2, mt 7
29776 |Ymnotautens YKP2-160-2, it 78
29775 |Ymmoraurens YKP3-100-2, it 15
29772 |Ymnotautens YKP3-140-2, it 106




29773 |Ymnorautens YKP3-160-2, it 14
29774  |Ymnoraurens YKP3-220-2, it 49
85448 | VYmnop 3aanuii, mt 1
119 Yop M1979, mt 1
91594 | VYnop rynukossiit YT-3 10-00-000, T 7
62083 |VYpna (65,0), mT 9
74999 |YpoBeHb MarHUTHBIN , TIT 1
419 VYposenb pamusbiii 0,02, T 1
74953 | VYposens crpour. Jlugep-2000, mr 1
93946 |Ycaenne 6anku 035 b2-1, mr 5
922 VYeranoska M1930.05.00.000, mrt 1
923 Vcranoska M2080.000, mr 1
26747 |Ycranoeka 10/342, mt 1
26740 |Ycranoska 14/301, T 2
17971 |YcraHoBKa Ans BEIpAOOTKH yTiiek, raza b/Y (muxBumamms OC), mr 1
17970 VYceranoBka KIKAXK-0-0,5 B/Y (mxsumarmus OC) 6e3 1
KOMIIPECCOPOB, IIIT
22077 |Ycranoska nacocHast CH-Bb 13/40-6-25, mr 1
59905 |Ycranoska oronurensHas 015-0010-20, mt 1
19318 [|Ycranoska otonutennHas 030, ot 1
59906 |YcranoBka otonurenbHas 24B 030-0010-20 (B4), wt 1
49682 |Ycrpoiicteo ACY-OI'TI-31, mt 2
95707 |YcTpoHCTBO BHYTPHUKBAPTUPHOIO HOXKAPOTYLIEHUS X, IIT 25
81047 |VYcrpotictBo mnasn.mmycka ATS 22D 750 75A, it 1
81825 |VYcrpoiictBo mnasn.mycka ATS22 47A, it 3
81826 |VYcrpotictBo mnaBH.mmycka ATS22 62A, it 4
175 YCTpONCTBO CBA3H, IUT 1
73920 |VYTiOr, T 1
73995 | VYTior "Tedans" -1530, mt 1
7704  |YIIM 180mm (Maxwura), mirt 2
7 ®daxc [Tanaconnk KX-FTZZRV, mt 2
8 ®dakcmonem US Robotics Courier (BHel. ), mT 1
86312 |Pampmmanens 13/349.30.202, wr 2
38993 |danepa Ne9 (namuHMpoBaHHas), M3 0
19844 |Dapa raGapurtHas 6okoBas 431.3731-01, mr 1
19840 |dapa rabapurHas ©I" 16 K, it 2
19842 |dapa ®I'-318 b 248, mT 5
59910 |dapa-npoxxexrop 171-3711, 2
23338 |®apkon 010/82 11-10, T 6
82400 |®dapryk Ope3eHTOBBIH, T 20
22721 |Dacounslii snement 3P-599-07, mr 112
22722 |Dacounsrii snement 3P-599-08, mr 4
22790 |Daconnsrii snement 3P-620-03, mt 670
22851 |Dacounsrii snement 3P-648-01, mr 67
1 ®depma noactpormabHas 8760-03.DI11 (1800kr), mT 4




13 ®depma Topmosnas 8620-02.1.TdD 12-10 (295xr), it 3

14 ®depma TopmosHas 8620-02.1.TD 12k-10 (353kr), mt 2
32013 |Deppomapraner; PMu 88, kr 51
81986 |Ddukcarop RXZ4 n/pene RXM4 SchE RXZ400, mt 1
49352 |®ukcarop miact 32057 DEK , mir 98
85447 |Dukcarop croiiku Kb 515-80-04-000, mt 1
59913 |Dukcarop MAPUKOBBIH, IIT 5
19630 |Puastp 83-470, mt 24
16557 |®unstp FM DN 15, it 2
46897 |®unptp razoseiit ®MM (15, 6
72930 |DunpTp ceTeBOH, T 1
66290 |®wumeTp ®B-100, mr 3
16564 |Dunbrp.onement ®OC 120*120mm (am2), mT 6
66295 |Dumprposnement C-110, mT 5
19845 |®wuTHHr, T 4
50620 |Puruar SVND-M120GT, it 157
19846 |Dwurtunr ['-06pa3ueblii, T 4
19176 |®wurunr T-o6passsrii (OE), mr 4
22880 |Dmnamer Z-5-MF-120-60, mit 4
32036 |Pnanery KC-35716.28.101-01, mt 5
62344 |®nanen KC-3577.28.125-2 (16,0), it 124
20050 |Dnaner; ©O08-15, mr 1
20051 |Dmanen ®08-16, mr 1
22832 |Dnanern @JI-16A, mt 183
22833 |Dnanen ®JI-16A-03, mT 126
52650 |Dmroc cBapoun. AH 348A, xr 225
52651 |dmoc OIIK "Bapeep", kr 762
17456 |®omnbra mucroBas AJI1M, kr 8
49447  |®Donapp, T 20
78992 |Donaps, mT 1
19448 |Donaps 123.3803-010, it 16
19449 |Ddonaps 124.3803-010, mT 2
59918 |®onaps 431-3731, it 3
19465 |Donapp 60KOBOI rabapuUTHBIN, T 4
49448 |®Donaps ['CT-64, it 3
19468 |downaps 3amHero xoxa, mr 9
19466 |Donaps 3axHuil MpoTHBOTYMaHHBIN 2462.3716, it 2
19467 |Domnaps 3amuuit GI1 132 AB-04, T 4
59916 |®donapk KoHTp.1aMIbl 124-3803, mT 7
19460 |Donaps ocemenus Hom.3Haka OII-131AB, mT 6
19456 |Donaps [1D 100A-02, it 21
29281 |®Dopma 04/138, T 1
29139 |dopma 04/55 6rp.ci., mt 1
29140 |Dopma 04/56, it 2
28324 |dopma 05/12  Srp.ci., mt 1
28512 |®opma 08/35 Srp.ci., mT 1
28513 |dopma 08/36  Srp.ci., mT 1
30004 |dopma 14/327  9rp.ci., it 1




30031 |®Popma 14/366 9rp.ca., T 1
30032 |dopma 14/367 9rp.ci., mt 1
21783 ®dopma 15/36  8rp.cn. (Ha JaBaATHPYECKOM PEMOHTHOM IIOIOHE), 4
T
21784 ®dopma 15/37 8rp.cn. (Ha JaBATHPYECKOM PEMOHTHOM IIOIOHE), 5
T
30068 |®Popma 15/73 Orp.cn., it 4
25023 | Popma 2DK-100 00-000, ot 80
31594  |Dopcynka 661-215 SC6 TIP 215, mt 2
6994  |dopcynka m2075.00, mrt 40
73446 | ®pankdypt mmud. TS 40x8x12x6 Nel(500/400), mr 9
71097 |Ddpesa 100x22, mt 2
71119 |®Dpesa 1UP 567, mir 1
7764 |Dpesa 1luP-244, mt 1
7853  |®pesa 11P-358-05, it 2
7904  |Dpesa 1MP-359, mT 4
71094 |Ddpesa 327-20B35SC-14, mT 1
71441 |®pesa FMP02-100-B32-SE12-07, it 1
71397 |®dpesza R390-025A25-17L, it 1
71001 |Dpesa quck. 63x8, mr 2
71002 |®pesa auck. 80x10, it 16
71012 |Dpesa guck. 130x12, mT 21
71014 |®Dpesa auck. 130x16, mT 5
71025 |Dpesa guck. 200x12, mT 11
71116 |®Dpesa auck. 200x16, mT 1
71101 |®Dpesa quck. BK8 110x12, mT 59
71104 |®pesa auck. BK8 130x14, it 1
71105 |®pesa quck. BK8 130x16, mT 3
71106 |®Dpesa auck. BK8 130x18, it 10
71107 |®pesa quck. BK8 150x12, mT 12
71006 |Dpesa guck. p9 $90x14, mt 5
71443 | Dpesa quck. p9 ¢ 200x16, mr 1
71112 |®pesa auck.P18 100x18, mr 2
71445 |®pesa quck.co BctaBH.HOXamu 160x28, it 4
71418 |®pesa mis 3Be3nouek 25,4, mt 7
74112 | ®pesa EMP01-050G32-AP16-05, 1
71254 |®pesa koHI| 6, T 81
71251 |®pesa xonu. 4, Wt 46
71256 |®pesa koHI. §, mT 379
71258 |®pesa xonu. 10, mT 1
71261 |®pesa koHI. 16, mT 90
71267 |®Dpesa xoHu. 18, mt 1
71275 |®pesa koHII. 25, T 3
71278 |®pesa xoHU. 28 yI., T 3
71276 |®pe3a xoHi. 28x60, it 1
71250 |®pesa koHu. 3, mT 80
71281 |®pesa xoHI. 32, mT 1
71283 |®pesa xoHW. 35, T 1
71295 |Dpesa kouil. 45, mr 3
71253 |®pesa koHW. 5, mT 143




71292 |®pesa xoHL. 52, T 15
71293 |®pe3a koHiI. 56 Z8, mr 2
71459 |Dpe3sa konn. R215.94-01500- AC74G 1620, it 1
71477 |®pesa konn. R217.21-3232.0-R125.3, mt 2
71486 |®pesa koni. R390-040Q16-17M, mt 2
71421 |®pesa moa. auck. 1,0, mT 9
71423 |®pesa mox. auck. M 2, it 3
71435 |Dpesa moa. auck. M11, koMt 1
71153 |Dpe3sa otp. 50x0,8, mT 35
71154 |Dpesa otp. 50x1, mt 6
71155 |®pesa otp. 50x1,2, it 8
71156 |Dpesa otp. 50x2, mt 11
71157 |®pesa otp. 50x2,5, it 32
71159 |Dpe3sa otp. 63x0,8, mT 19
71161 |®Dpesa orp. 63x1, Wt 22
71163 |Dpesa otp. 63x1,2, mT 14
71166 |®Dpesa orp. 63x1,6, T 10
71168 |Dpesa otp. 63x2,5, mT 2
71171 |®pesa otp. 63x3,5, it 11
71172 |Dpe3sa otp. 80x0,8, mT 19
71176 |®Dpesa orp. 80x3,5, it 14
71482 |D®pesa mosmyuuctoBas R215.86-03000 ACOSG 1620, mt 1
71081 |Dpe3sa cmen. P 15 6/y, mt 1
71463 |Dpesa T-obpasHas, T 2
71475 |®pesa Topu. ¢ CMII R245-100Q32-12M, it 1
71484 |®pesa Topu. ¢ CMIT R290-050 Q22-12M, it 1
71483 |®pesa Topu. ¢ CMII R290-100 Q32-12H, it 1
71503 |Dpe3sa Topir. ¢ CMIT R290-100 Q32-12L, mT 1
71494  |®pesa Topu. ¢ CMII R290-160 Q40-12M, it 2
71496 |®dpesa topi. ¢ CMIT R390-044C4-18M080, mT 2
71448 |®pe3sa Topir. co BCT. HOkamMu 160x28, mt 4
71446 |®Dpe3a Topi. co BcT. HOxkamu BK8 125, mT 4
7722  |Dpesa p110x6 1uP-358.02, mt 4
7730 |®Dpesa ¢p118x22 11UP-582, mr 2
7760 |Dpesa §150x22 1HMP-451, T 7
7800 |dpesa p200x6 1H1P-358-06, m 2
71455 |®pesa dacon. 140x60, it 4
71485 |®pesa nenpHOTBepaOCIL.R216.24-06050CAK13N 1620, mT 1
71493 |Dpesa uenapHoTBepaocuL.S 0153.0, mT 2
71072 |®pesa ueps. 1,75 O/y, it 4
71057 |®pesa geps. 12 6/y, mT 1
71056 |®Dpesa ueps. 14 6/y, T 1
71077 |®Dpesa ueps. 2-x 3ak. M 4 0/y, mr 1
71071 |®pesa ueps. 2,0 6/y, T 7
71070 |®dpesa ueps. 2,5 6/y, mT 6
71054 |®pesa ueps. 20 6/y, T 1
71068 |Dpesa yeps. 3,25 0/y, mt 1
71067 |®pesa ueps. 3,5 0/y, mT 2




71066 |®Dpesa ueps. 3,75 O/y, T 1
71412 |®pe3sa ueps. 4,0, mT 5
71065 |®dpesa yueps. 4,0 6/y, mT 2
71062 |®dpesa ueps. 5,0 , M5 -85, M5 $140 6/y, it 5
71061 |®dpesa yueps. 6 O/y, T 4
71413 |®pesa ueps. 6,5, mT 1
71059 |®pesa yueps. 8 O/y, mt 4
71074 |®pesa ueps. S 26 6/y, mit 1
71417 |®pesa ueps. Aus 3BE3., T 1
71419 |Dpesa yeps. aus 3Be3pouek 140x140, mr 1
71079 |®pesa ueps. M 1 0/y, it 1
71406 |Dpesa yeps. M 1,25 (ua 10,1), mt 1
71407 |®Dpesaueps. M 1,75, mt 1
71408 |®pesa yepB. M 2 mmui.Baj, mT 15
71449 |®pesa ueps. M 2,5 30 rp., it 1
71410 |®pesa uep. M 3, mT 1
71078 |®pesa ueps. M 5 0/y, it 1
71064 |Dpesa ueps. M4,25 , M 4,5 6/y, mT 1
71063 |Dpesa yeps. M4,5 $100 6/y, mT 1
71073 |Dpesa ueps. M4,5 $p80 6/y, it 1
71416 |Dpesa yeps. cneir. 0,8x42x48 No§, it 1
71415 |®pesa yeps. cnemn. 32x38, mT 1
71411 |®pesa ueps. cnen. M4, it 2
71060 |Dpesa uep.M 7; M 1,5 6/y, it 2
71080 |®dpesa oy, S 7 6/y, mT 1
71301 |®pesa mmon. 3,0, mT 36
71303 |®pesa mmoH. 4, it 600
71305 |Dpesa mmon. 5, mT 10
71307 |®pesa mmoH. 6, T 1
71310 |Dpesa mmon. §, mT 1
71315 |®pesa mmoH. 10, mT 2
71335 |Dpesa mmoH. 18, mr 32
71351 |®pesa mmon. 25 BKS, mr 1
71355 |Dpesa mmon. 28, mr 8
71365 |Dpesa mimoH. 36, mr 1
71367 |Dpesa mmon. 40, T 1
38805 |droporutact 150mm, kr 5
38992 |®ropomnnact 36MM, KT 54
38828 |®droporuiact 3mMm, Kr 12
38979 |®ropomnact 50 MM, Kr 5
38016 |droporutact ¢ 40mm, KT 28
38013 |®Propomnact ¢180, kr 27
38012 |dropomnact $260, kT 23
38009 |®Dropormact-nienta @4 K20 12x1,75, kr 1
38004 |droportact-ienta ®4 K20 12x1,75 , m 20
82015 |Xanar x/0 (>keHCKHIA), T 1
19686 |XomyT, mt 20
19671 |[Xomyrt 12-20, it 25
49914 | Xomyt 20x32 4epBSAYHBIH, IIT 10
19676 |Xomyrt 25x40, mt 1




19685 |[Xomyr 32-50, it 161
49909 |Xomyt 3x150, ymak 1
59931 |Xomyt 50x70, T 6
64993 | Xomyt 8x300, mT 1
49910 |Xomyt ABC 26x38, mt 74
19678 |Xomyr 6ombrioit 60 (40x60), mT 102
64935 |Xomyt mactukoBeid 12,5x850, T 1700
81861 |Xomyrt ruiacTukoBeiid 2,5%100, mT 11100
81866 |Xomyt muactukoBsii 2,6%200, ynak 1
64415 |Xowmyrt ruiactTukoBeid 4,8x350, mT 100
64991 |Xowmyt muactukoBsii 4,8x365, ynak 2
64936 |Xomyt ruiacTHKOBBIA 9*360, T 300
19690 |[Xomyrt ueps.12-22/9 W2+, mt 11
19692 [Xomyt ueps.16-27, mT 10
19691 |[Xomyr ueps.25-40, mT 88
65921 |XowmyT uepBsunslit 32-50, mT 9
65919 | Xomyrt uepBsunblit 40-60, T 95
65920 |XowmyT uepssunsiii 70-90, mT 780
215 IHentp 2ub-1106A, T 2
74150 |Lentp Bpamr. 3m, mT 49
74149  |Uentp Bpamt. 4/A-1-4-H, it 1
74153 |Uentp Bpam. 6 ycuieH., mT 5
212 Lentp rpubkoBeiii 2UB-5A, mr 5
214 Lentp rpubkossrit 2UB-5A @135, mr 3
213 Lentp rpubkoseiii 2MB-5A 160, it 3
74996 |Llentp epmios. 2UB-2, mT 47
6995  |LlenTp nmoBoakoBsii [13-262, it 6
6996 |LenTp pudnensiii 2ub-269, mr 10
74155 |Lentp ymopH. 2, mt 5
74158 |Lentp ymopn. 5 BK, mr 1
15124 |lens 6x19, M 41
15115 |Iemns 13x36, M 45
15093 [Llens 2-2-11x42 TY BK®P, m 25
15201 |Llens 2I1P 25.4, m 2
15090 |Llems 211P-50,8, m 2
15126 |Llens 50 rpy3oBas, M 26
15129 |Lens G 160-1-50, m 15
15083 |Lens G-160-5-50 rpy3oBas niuactuHYaTast, M 12
15081 |Llens rpyzonogbemuas NK8, mor.m 5
15120 |Lens kpyrno3senHas 11x31, m 20
15118 |llens kpyrno3BenHas 2-2-11x42, m 68
15119 [|Lens kpyrnossenHas 8x34, m 45
15121 |lens kpyrnozsenHas Al 8x23, m 8
15096 |Lens [1P-12,7-1820-2, m 0
15103 |Llens ITP-19.05, m 4
15108 |[Llens ITP-38,1, ™ 38
15111 |Lemns [1P-50,8-227, m 65
15113 [llens [TPU 78.1-36, m 4
26602 |Llunkypakop, Kr 156
65000 |Loxons RXZE n/pene, mr 8




88735 |Yaiinuk, mmIT 4
74030 |Yaitauk scarlet , mr 4
74945  [Yacel, mr 1
80994 |YepeHok, it 26
40087 |Yepenox kx rpaOmsM, mT 11
7705  |uyeprunka 12u6-241, mt 30
74350 |Yeprtunka 12u6-241, mt 5
32004 |Yyryn nureiinsnii [1J1-1, kr 3200
62094 |Yymxka 100x180 (11xkr), mT 32
62095 |Yymka 120x180 (19xr), mT 15
62101 |Yymka 140x200 (20,5 kr), mt 4
62097 |Yymxka 150x200 (29xr), mT 1
62143 |Yymka 180x200 (36kr), mt 2
62451 |Yymka 280x300, mT 2
62129 |Yymxka 300x300 (149xkr), it 8
62098 |Yymka 40x280 (2,7), it 131
62099 |Yymka 50x280 (4,0), mr 514
62100 |Yymka 60x280 (6kT), T 363
62345 |Yymka 70x280 (7,7), it 21
62093 |Yymka 80x280 (11,0), mT 97
62346 |Yymxka 90x280(14,0), it 128
17826 [Yymka CO (cypspma), KT 36
17676 |Yymxa Ccy 8, kr 60
79535 |/peitmyc 100-1000 (me cm.), mT 2
79533 |/peiimyc ILIP-1600 (e cm.), mr 2
79537 |l/peiitmyc 40-400 (me cm.), mT 1
79538 |I/uupkyne 0-150 KRAFTOOL 31exkTpoHHBIH (HE CII.), T 1
79526 |I/mmpkyns 125, mr 12
79529 |I/umpkyne 160 CSN 1236 snekTpoHHBIH, IIT 1
79509 |I/mmpkyns 250, mrt 3
79528 |I/umpxyns 2000 (we cm.), mT 1
79530 |I/umpkyas 3000 (He cim.), mT 1
79527 |Il/umpxyns HII-1600 (we cm.), mT 1
79614  |I/mupkyns HI1-3-1000-0,05 (He cm.), T 1
79548 |1l/umpxyns snektpoH. 0-250, mT 1
79770 |Il/umpkyis saextpoH. 0-500 mm (He ciL.), mT 1
79769  |I/mupkyns snextpoH. 40-500 MM (HE cm.), T 1
73156 |l/mxypka Ha mONOTHE 32, IOT.M 7
7943 [Ia6non 1 uM-1275, mr 1
7944  |Illabaon 1 uM-1276, mr 1
7945 [Ia6non 1 uM-1277, mr 1
8996 [llla6mon 18-63-4280, T 1
8918 [Ia6non 1MM-1214, it 1
8900 [IIa6mon 1MIM-1246, mT 1
8901 [Ia6non 1MM-1247, it 2
8902 |lllabmon 1MM-1248, mr 1
8903 [Ia6non 1MM-1249, it 2
8904 |IlIa6mon 1MM-1250, it 1
8906 [Ia6mon 1MM-1252, xoMIut 2




8907

[Ia6mon 1MM-1253, it

1
8908 |IlIa6mon 1MM-1254, mr 1
8909 |lllabmon 1MM-1255, it 1
8910 |IIa6mon 1MM-1256, mr 1
8911 |lllabmon 1MM-1257, it 1
8913 |IIa6mon 1MM-1259, koMIut 1
8914  |llla6mon 1MM-1260, koML 1
8915 |IIa6mon 1MM-1261, xoMIut 1
8916 |lllabmon 1MM-1265, mt 1
8917 |Ila6mon 1MM-1265-01, mT 1
8921 |lllabmon 1MM-1266, it 1
8920 |IIa6mon 1MM-1268, mt 1
8919 |lllabmon 1MM-1269, mt 1
8922 Ia6maon 1MM-1271, mt 1
8952 |lllab6mon 1uM-1272, mt 1
8918 IIIabaon 4 u M-330 AIO, it 1
8924 |Illa6mon 60-30-1639, mt 1
8925 IIa6aon 60-30-1640, it 1
8940 |IlIa6mon 60-58-89A, mT 1
8960 [I1a6aon 60-61-8469, it 1
8961 |lllabmon 60-61-8470, mT 1
8969 II1abaon 60-61-8471, it 1
8962 |lllabmon 60-61-8472, mt 1
8963 II1abaon 60-61-8473, it 1
8964 |lllabmon 60-61-8474, mt 1
8983 I1abaon 60-61-8476, it 1
8984  |lllabmon 60-61-8477, mt 1
8993 II1abaon 60-61-8479, it 1
8938 |Illa6mon 60-62-5358, T 1
8939 [Iabaon 60-62-5359, KoMIUT 1
8930 |IIa6mon 60-62-5360, mT 1
8931 IIabaon 60-62-5361, wrt 1
8932 |lllabmon 60-62-5362, mt 1
8933 [11abaon 60-62-5363, KOoMILT 1
8934 |lllabmon 60-62-5364, mt 1
8935 IIabmaon 60-62-5365, it 1
8936 |IlIa6mon 60-62-5366, T 1
8925 [Ia6non 60-62-5367, mwt 1
8926 |IlIaGmon 60-62-5368, T 1
8927 [Ia6non 60-62-5369, mwt 1
8941 |IlIa6mon 60-62-5370, T 1
8945 [Ia6non 60-62-5371, wt 1
8943 |lllabmon 60-62-5372, mt 1
8942 [Ia6non 60-62-5373, wt 1
8946 |lllabmon 60-62-5374, mt 1
8944 [Ia6non 60-62-5375, mwt 1
8949 |IlIa6mon 60-62-5376, T 1
8953 |Illa6mon 60-62-5377, wt 1
8948 |IllaGmon 60-62-5378, T 1
8954 |Illa6non 60-62-5379, mt 1




8947

I1a6aou 60-62-5380, it

1
8955 |IlIaGmon 60-62-5381, T 1
8956 |Illa6mon 60-62-5382, mt 1
8957  |lllabmon 60-62-5383, mT 1
8958 |llla6mon 60-62-5384, T 1
8959 |IlIaGmon 60-62-5385, T 1
8965 IITabaou 60-62-5386, T 1
8929 |IIa6mon 60-62-5386A, T 1
8966 IITabaon 60-62-5387, it 1
8967 |IlaGmon 60-62-5388, T 1
8980 IITabmaon 60-62-5389, it 1
8981 |lllabmon 60-62-5389-01, mT 1
8968 ITabaou 60-62-5390, it 1
8923 IIa6aon 60-62-5390A, T 1
8970 |lllabmon 60-62-5391, mt 1
8971 IIIa6aon 60-62-5392, it 1
8972 |llla6mon 60-62-5393, mt 1
8973 IIIabaon 60-62-5394, it 1
8974 |Illa6mon 60-62-5395, mt 1
8975 IIIa6aon 60-62-5396, it 1
8976 |Illa6mon 60-62-5397, mr 1
8977 [IIa6aon 60-62-5398, wt 1
8978 |Illa6mon 60-62-5399, mr 1
8979 [Ia6aon 60-62-5400, it 1
8986 |lllabmon 60-62-5402, mt 1
8985 IIa6aon 60-62-5403, it 1
8987  |lllabmon 60-62-5404, mt 1
8989 IIa6aon 60-62-5405, it 1
8988 |lllabmon 60-62-5406, mT 1
8990 IIa6aon 60-62-5407, it 1
8991 |lllabmon 60-62-5408, mT 1
8992 IIa6aon 60-62-5409, it 1
8928 |lllabmon 60-63-3401, mT 1
8997 I1abmaon 60-63-4158, wt 1
8999  |mabmon 60-63-4219, mt 1
7946 I1abaon 60-63-4222, it 1
8998  |ma6mon 60-63-4270, T 1
8950 [Ia6non 60-63-4273, wt 1
8951 |lllabmon 60-63-4274, mt 1
8982 [Ia6non 60-63-4275, wt 1
8994  |lllabmon 60-63-4277, mt 1
8995 [Ia6non 60-63-4278, mwt 1
7947  |llabaon 60-63-8174, mt 1
9001 [Ia6mon 6600/208b, mT 2
9002 |IIa6mou 87.35.37.00.000, T 2
79552 |IJaGsioH 11t 3aTOYKH M ycTaH. pe3bd.pe3nos 1MIM-1176, mt 1
79563 |IllabnoH a7st 3aTOYKK pe3b0OB Tpamenus, T 1
7942  |IIa6mon M-30, mrt 1
52680 |IlabnoH cBapmiuka, T 10




79555 |[Ha6non YIIC3 capmuka, mt 1
29995 arossiit neurarens CIII120-34100/2000-Z(MOMEHT ynepKaHus 2
10HM,natumk yriia noopota2000umn/o0,c ZMETKOI), T

86162 |llIaitda 3, xr 8
86161 [IIaii6a 30 01.016 TOCT 13463-77, it 836
86154 |Illaiiba 6, KT 33
86054 [Iait6a 6 01.016 TOCT 13463-77, wt 8 505
86056 [Iaii6a 8 01.016 TOCT 13463-77, mt 772
86166 |Illaiiba ¢S5 rp, kr 50
86293 [IIaii6a 10 65T, xr 10
86058 [IIaii6a 10 01.016 TOCT 13463-77, mrt 94
17700 |IIait6a 10.003, T 145
86168 |Illaiiba 10.65 oruHKOBaHHAs, KT 0
86294 [IIaii6a 12 65T, xr 9
86060 [IITaii6a 12 01.016 TOCT 13463-77, mt 6223
86062 [IIIaiiba 12.65 oruHKOBaHHAs, KT 13
86022 |lllaiiba 14 ¢ mankoir I'OCT13463-77, it 16
86167 [Iaii6a 16 01.016 I'ocT13463-77, it 1061
86158 |Illaiiba 16 onmMHK, KT 266
86164 [IlIaiiba 18 ommHKOBaHHAs, KT 13
86292 |Illaiiba 18 onMHK. IUIOCKAs], KT 6
86159 [IIaii6a 20 01.016 TOCT 13463-77, mt 1973
86200 |Iaiiba 24 (Tepmonud), KT 40
86160 [Illait6a 24 orr, KT 103
85439 [IIaii6a 515.00.00.003, mT 60
85440 [Iaii6a 515.00.00.004, mT 72
62128 |lait6a Ju-800MM AB-50MM h-90MM, 1T 12
85451 [Iaii6a Kb-415.80.00.009, it 4
62348 |IIaitba KC-35714 26.711, it 1113
62353 |Iaii6a KC-35714.26.714 (3,5kr), it 234
86201 |Iaiiba M24 (KperexHbIif KOMIUIEKT), T 624
65039 |lllait6a meguas 18%24%*1,5, mr 34
65032 |Iaiiba mequas ¢ 27-31-1, mT 7
86180 |Ilait6a mmockas 10,0 o1, Kr 1
86192 |Illaii0a mtockast 12 B/II OLIMHK, KT 13
86198 [lllaiiba mockast 24 o, KT 66
86151 |IIait0a mmockas 3,0 oI, Kr 3
86206 |Ilait6a mutockas 4 orl., KT 12
86191 |Illaiiba mnockast 5 OIMHKOB yBEIL, KT 29
86176 |lllait6a rutockas 5 orl., KT 43
86189 |lllaiiba miockast 6 o1l., KT 11
86177 |lllait6a rutockas 8 orl., KT 0
86207 |Illaiiba mmockast 8 oI1. yBEIIL., KT 1
86184 [IlIaii6a mmockas 12,0, kr 4
86157 |lllait0a mnockas 14,0, kr 2
86195 |lllaiiba rmockas 16 (25kr), kr 0
86193 |[lllait6a mmockas 16,0 oir., Kr 0
86199 |IlIait6a mmockas 20, kT 133
86190 |[lllait6a mmockas 20 B/II OII, KT 106




86197 |Iaiiba nmockas 20 (yBenuy), KT 24
86232 |IIait6a mrockas 20 o1r., KT 17
86185 |lllait0a mmockas 22 o1I., KT 25
86179 |IIait6a mnockas 24 B/, KT 4
86210 [IIIaii6a mmockas 24,0, kr 9
86203 |IlIait6a mmockas 27, KT 16
86204 |llIait0a miockas 27 OLMHK., KT 16
86194 |[Illait6a mmockas 30 B/II OLMHK, KT 71
86208 |Illaii6a mnockast 30 o11. yBeil., KT 25
86225 |Iait6a mmockas 30,0 A2, mT 5
86229 |Ilaiiba nmockas 36,0 A2 yBenu4.HepKaB., INT 41
86218 |IlIait6a mmockas 36,0 OIMHK., KT 18
86212 |IIIaii6a mmockas 48,0, kr 14
86178 |Ilaiiba nmpyxwuH ommHKOBaHHas 4,0, KT 8
86173 |lllaiiba npyxuH onuHKOBaHHas 5,0, KT 15
86174 |Ilaiiba npyxwuH ommHKOBaHHas 6,0, KT 0
86171 |Ilaiiba npyxunaHas 8,0 omMHKOBaHHAS , KT 0
86165 |Ilaiiba mpyxunanaas 16,0, kr 3
86170 |Ilaii6a npyxunnas 20,0, kr 121
86172 |Ilaii6a npyxunnas 20,0 onwmH,, KT 0
86202 |Iaiiba npyxunnas 24,0, kr 3
86233 |Iaiiba mpyxuaHas 27 OII., KT 30
86175 |lllaii6a npyxunuas 30,0 1MHKOBAs, KT 44
86285 |Illaiiba mpyxunHas 14, kv 5
86205 |laiiba npyxunanHas 27,0, kr 7
86217 |Illaiiba cromopras G27 MM, mT 128
86220 |Illaii6a cromopuas $p30 MM, mT 192
86221 |Ilaiiba cromopras $36 MM, mT 88
86219 |Ilaiiba cronmopHas (42 MM, T 99
86222 |Illaiiba cromopras (48 MM, mT 4
86223 |lllaiiba cronmopHas G52 MM, T 84
86224 |Illaiiba cromopras h64 MM, mT 200
86228 |lllaiiba cronopHas $68 MM MHOTOJIAMYATAS, T 56
10 [aii6a ¢ 24, xr 11
86186 |lllaii6a ¢ 3 o, kr 24
86196 |llaii6a ¢ 36 or rp., KT 50
86236 |lllaiiba ¢ 45 cTronopHas, mT 68
23983 |ap $=9,922, mr 73
23992 |Iapuk 16,669, mt 66
19135 |Hlapuk 25.4, it 8
10061 |IIsemmep 10 cT3, kT 342
10076 |OIsesnep 12 c1091"2C, kr 76
10073 |OIsemep 12 c13 mc, kr 180
10054 |OIsesmnep 120x60x4 ct3, kr 22
10109 |OIsemnep 14 c13 mc, kr 28
10089 |OIemnep 18 c13 mc, kr 222
10209 [IIsemmep 180x80x6 cr3, kr 615
10055 |OIsemep 200x100x5 c13, kr 119
10077 |IIsemmep 22 ¢T3 ncS, Kr 182
10242 |OIsemnep 24 c13 cm, KT 57




94014 |IBemnep 27 c13 (1€1.0TX.), KT 100
10261 |IIsemmep 27Y c13, K 200
10062 |IIsemmep 30 Y c13, kr 100
10204 |IIsemmep 30V c¢109 I'2C, kr 512
10111 |OIemnep 6,5 c13, kT 65
10108 |IlIsemmep 8 c13 mc, Kr 64
10154 |OIsemnep 80xx60x4 c13 mc, Kkr 40
219 IBemnep 8776-02.A511 (11,3kr), it 8
336 IlBemnep 8776-02.71534 (9,1kr), T 1
337 IBemnep 8776-02.71535 (6,7kr), T 8
10295 |OIsemnep rayt. 140x60x5 cT 3, KT 215
85473 |llecrepns 1724-12.00.00.02, mt 1
76441 |Ilectepust Makita, mr 2
65182 |Iecrepus Kb 420-03-00-001, mT 15
85437 |lectepus Kb-515-1111, mr 4
65181 |IHecrepus Kb-515.03.00.014-01, mT 4
65912 |Ilecrepus manas Y2260 .30.00.006, mt 2
76020 |Iecrepus ¢250 mm 7100-0035/005, mr 3
76439 |Iecrepus ¢315 mm 7100-0041/005, it 3
12915 [Mlecturpannauk 13 ct45, kT 14
12985 |Hlecturpannuk 17 cr35, kr 9
12860 [Hlecturpannauk 19 ct45, kT 9
12981 |Hlecturpannuk 22 ct35, Kr 15
13657 |Ulecturpanauk 24 ct40x, KT 6
13089 |llecturpannuk 24 ct45, kr 69
13772 |Wlecturpannuk 27 ct45, KT 72
13231 |[Iecturpannuk 30 ct45, kr 14
13773 |Wlecturpannauk 32 ct45, KT 29
13770 |[lecturpannuk 36 ct35, kr 44
12925 [Mecturpannuk 41 c120, KT 64
13090 [[ecturpannuk 41 ct35, KT 1822
13771 |llecturpannuk 46 ct45, KT 47
7204  |luna 60-39-255/3, wirt 3
73970 |Ixkad, mT 29
73988 |lllkad 3aKpbITHIA, T 2
49971 |llIxad 10625 ¢ MOHT.IIATOM, TIT 1
46 Ilkad 2 - cTBOpUATEHIHA, IIT 1
49970 |Ilxad 4315 c MOHT .1u1aTOM, T 1
49354 |llIkxad S3D c miatoii (NSYS 3D 8630P), mit 1
528 Ika¢ 6enpeBoii, T 1
2 [Ixad mrst oxekapl, T 7
73987 |llkad mist ogexasl, mT 2
73 IHkad 3akpeITeid S-71, mT 1
3 Illkad KHIKHBIHA, TIT 29
40048 |llIxad HaBecHOH, T 3
95 Ika¢ nmaTeabHbIH, T 6
148 Ilkad pazaeBanbHBIN, T 25
506 Ika¢ pazaeBanbHBIN 3-X CTBOpPUYATHIH, IIT 1
268 IlIkad paszaeBanbHBIN 6-MECTH., T 38
65090 |[kwms 515.02.20.002 (144), it 4




26545 |IlkuB motop-penykropa WSG-C.04, it 1
65037 |llkue Topmosuoit Kb-415 02-20-006K (71,6kr), mt 8
65030 |Ilkue Topmosuoit Kb-415.02.20.006-03 (94,8xr), 1t 8
65063 |IkuB TopmozHo# Kb-515.02.20.002 (144kr), it 16
65007 |Ilxue Topmoszuoit Kb-515.05.02.20.001%, mt 4
65026 |IlkuB Topmo3zHo#t Kb-585.02.00.005A (153kr), T 1
65015 |Ilkue Topmosuoit Kb-585.05.00.001, mit 3
85471 |Ilkud Kb-415.00.09.501, mt 12
80950 (IIDmamr, mr 1
25955 |llnanr cnupanbsHO-BUTON P16 MM, M 90
77045 |Ilaud mamuuka opsmas TSM1 1-50, 1
77135 |llnud.mammaka yrinosas "Kawasaki" 6K-AG 1100 ¢125 mm, mr 1
77105 |Imud.mammaka YIIM HITASHI G13SD 125 mwm, mT 1
77141 |Ilmud.mammaka YIIIM MAKITA 9030, mit 1
77030 |Inud.mamunka YIIM Hatepckon 125/110003, mr 2
77075 |Ilnud.mammuka YIIM UaTtepckon 180/1800M 1,8 kBT, mit 1
77051 |Imud.mammaka YIIM Hatepckon 230/2100BT, mT 5
77029 |Imud.mamuaka UI1-21230, mT 1
77034 |Imud.mammaka NUI1-22125-01, mr 4
93572 |lllnudoBka,xpoMupoBaHue,moupoBka mroka [151-200, mr 3
82240 |Ilnsma merammypra, mT 12
29950 |Iuyp 10/14*12 BM Ttpamnenus, Kr 31
29970 |Iayp 40,0MM OPUCTEHIH, KT 16
30830 |Iuyp acOecToBbIi, M 12
74126 |llInyp pa3MeTOYHBIH, IIT 2
29499  |[uyp LHAOH-22mMm, K 36
17701 |IImouaska 10.004, mr 25
17378 |Mnuneka Kb-415-07.06.00.001, mr 4
85449 |IlInunbka Kb-415.80.00.008, mT 4
18902 |Inmmeka M 16x1000 (10.9) pe3nboBasi, mr 8
18910 |IImmibka M 24 (kperexHbIH KOMILIEKT), T 312
75980 |lImwmaraner, m 10
91775 |Immuut 1,6x25, kT 59
91265 |ImmuaT 2,5%20 OIMHKOB., IIT 716
91263 |IImauuT 2,5%25, KT 9
91794 |Immuat 2x12 o, Kr 3
91262 |IImauut 2x20, KT 49
91770 |mmuat 3,2x18, KT 9
91771 |Immuut 3,2x180UHK, KT 9
91772 |mmuat 3,2x20 HUHK, KT 12
91784 |llmmmaT 3,2X25, KT 46
91800 |ImmaT 3.2X16 OI1, KT 8
91780 |[mmmaT 4,0X28 IUHKOBEIH, KT 75




91779 |lImmmaT 4,0X32 IUHKOBLIM, KT 40
91776 |IImmut 4,0X63, KT 44
91761 |ImmunT 4x22, KT 34
91801 |ImmaT 4x22 oI, KT 19
91273 |mmunT 4x25, KT 8
91272 |IImmHaT 4X25 OIMHKOB., IIT 261
91274 |mmunt 4x32, KT 63
91268 |ImmaT 4%40, KT 56
91798 |lmmmaT 4x40 oII., KT 25
91785 |IImmaT 4%45, KT 45
91764 |Immuat 5,0X25, KT 30
91782 |ImmuT 5,050, KT 38
91777 |Immuat 5,0x60, KT 47
91762 |Imauuar 5x28, xr 3
91799 |[mmuuTt 5x28 o1, Kr 1
91300 |[mauuaT 5X32, KT 5
91301 |[ImmuuTt 5x32 ori., T 1 000
91796 |IImmuut 5x32 oIr., KT 15
91279 |[mmuut 5x36, KT 39
91793 |Immunt 5x40 orx., Kr 18
91790 |[mmuuT 5x45 om, kr 38
91802 |Immuut 5x50 o1, Kr 4
91774 |lImmuuT 5X63, KT 59
91803 |ImauHT 5X63 011, KT 17
91271 |[mmuut 5x70, KT 34
91791 |Immuut 5x71 orr., Kr 3
91773 |mmuat 6,3x100, kr 33
91805 |Immuut 6,3x100 o1, kT 94
91778 |mmuut 6,3x32 UMHKOBBIH, KT 46
91781 |Immuuat 6,3X36 IUHKOBBIHA, KT 41
91766 |mmuut 6,3x40, KT 19
91804 |Immuut 6,3x40 o1y, Kr 33
91765 |[mmuut 6,3x50, KT 104
91807 |mmuaT 6,3%50 TOCT 397, KT 16
91810 |ImmuuT 6,3X56 OIMHK, KT 20
91280 |IImauHT 6,3X63, KT 25
91281 |ImmaT 6,3X63 O11., IIT 422
91783 |lmmmaT 6,3%80, KT 34
91788 |mmuuTt 6,3x80 o11, KT 35
91786 |llmmmaT 6,3%90, KT 37
91808 |[mmuaT 6,3Xx90 OIMHK, KT 45
91769 |Immuuar 6x100, xr 75
91276 |lmmuat 8x100, kr 46
91787 |IImmuut 8x50, kT 47
91789 |ImmaT 8x50 oI1, KT 67
91811 |ImmmaT 8x63 A2 Hepx., T 41
91806 |Immuut 8x80 oI, KT 5
91815 |IImmuaT 8x90 , KT 24
91823 |Immuat KB-415.10.00.005 2 ( VD) Hepik., mT 538
91825 |[Immuat KB-415.34.00.011, mT 65




91828 |lmmuat KB-515.74.00.009, mT 33
91809 |IIrmumaT 10x120, KT 39
91820 |ImmmaT 10x120 oI11., KT 22
46939 |llnpur, mr 24
71975 |lramm, T 53
7972  |Iramm 60-01-1931, mr 1
133 IItamn 60-02-691, mr 2
135 IITammo 60-02-692, mrt 2
136 Iramm 60-02-692A, mt 1
7971  |Iramm 60-05-271, mr 1
170 IItamn 70-08-015, mr 1
18930 [Iranra (mmunpka) M 8,0x1000 , m 6
49937 |Ilranra mzonupyromas HIO-1, it 1
22933 |llranra peaktuBHast 74-M110, mT 2
22929 |lranra peaktuBHas Braccio reazione I 130, it 6
79536 |lUranrenrmyounomep II'-300, mr 1
79519 |Iranrenrmybunomep HIT-400, mr 1
79542 |Ilrtanrenpeiicmac [IP-250, mr 2
79544  |Ilranrenpeiicmac [IP-630, mT 1
19760 [[rexep 45-7343-8506, it 698
19761 |Mrekep 45-7343-8507, it 954
19762 |[rexep 45-7343-8508, mt 295
19766 |[Tekep 45-7343-8849, it 390
59935 |Ilrekep 45-7373-8002, mT 3
59937 |Ilrexep 45-7373-8004, mT 36
19750 [Irexep 8004, mt 110
19752 |tekep 8006, mT 84
19754 [[rexep 8008, mt 41
19770 |Irekep 8889, mt 100
69420 |IltudTr-BerTankuBarens 6,34*103, mT 4
29049 |IrokoBoe yrutotHenue 56*66*10/11, wr 344
29062 |IdrToxooe ymnor.40*52*8/9 , mT 44
29060 |IrToxopoe ymiorHenue 125x133x11,5, mt 18
29067 |Ilroxooe ymorHenune 140x150x11,5/12,5, mt 4
29040 |Iroxooe ymiorHenue 150x165,1x6,3, mr 50
29039 |IdrToxoBoe ymnorHeHue 150x165,5x6,3, mr 54
29035 |IIrokxooe ymiotHenue TTI 40x48x5,8/6,3, mt 1
74024 |Topa, it 4
117 HTops! "Anbda', mr 10
121 topsr Anbda (kab.24), mr 3
95943 |llTophI-KaJt03u BEPTUKAIBHBIC, T 1
66310 Mrynep [1001.100.02 (m3mepurensHast Touka HF MMK 12-1.5), 2
T
19165 |Mrynep (OE), mt 5
19006 |ITynep m3m.HF MMK, it 2
19164 |UIrtynep npsimoit (OE), mT 4
19167 |MIrtynep Yrmosoit (OE), mT 4
19151 |HITtynep mutanra c rectoBeiM BeiBoOM (OE), it 4
19735 |Iteips 02-6,3-12, it 190
19738 |ITe1pn 45.7373.8002, T 128




81868 |LteIps 45.73738002, mt 100
7990 |Lteips 60-30-1253-40/1, 2
7991  |Iteps 60-30-1253-40/1-01, T 2

64997 |Wynt 75 I UCB 75 m V/750 A, mt 3

60784 |ypyn mon/kp 4x20, kr 4

60783 |lllypyn ¢ kpyrioil romoBkod 3,5x18, kr 5

60380 |Iypyn c kpyrmnoii romoBkoir 4x18 X, kr 80

60372 |lllypyn ¢ motaiiHOW rojoBkoi 3x16, kr 45

60373 |Iypyn ¢ motaiiHoW rojoBkoil 3x20, kr 20

60374 |lllypyn ¢ moTailHOW TrojoBKOH 3x22, kr 9

60377 |Iypyn c motaiiHoW ronoBkoil 3x30, kr 1

60378 |lllypyn ¢ motaiiHOW rojoBkoi 4x16, kr 19

60369 |lllypyn c motaitHO# ronoBkoit 4x18, kr 6

60376 |Lypyn c motaifHo#l TonmoBkoil 4x20, kr 547

60780 |ypyn ¢ motaiiHoW ronoBkoil 5x20, kr 1

60807 |Llypym c moTaifHO# TONMOBKOW 5X35, KT 32

60787 |llypyn c motaitHO# rosoBkoii 5x40, Kkr 43

60370 |Iypyn c moraitHo# romoBkoi 2,5%20, KT 56

77096 |Iypynosept HITASHI JIS 12 DUF3, mt 1

77074 |Iypymosept Makita 6347, mt 2

60383 |ypynsr 2,0x15, kr 3

60384 |Iypymer 2,5%16, kr 9

60687 |Illypymer 3,0x18, kr 4

60485 |Iypymer 3,0x30, kr 37
60431 |Mypymsr 4,0x50, kr 16
60813 |ypymer 5,0x35, mr 40
65053 |llexa Kb-515 00.09.321 (2,4), it 1
65029 |Illlexa Kb-515.00.09.321 (2,4), it 161
73075 |Ilerka, mT 2
65914 [Ilerxa crexnoouncrureas CJ1108-5205900A, koM 2
87977 |llletka a/mona, mT 2
74207 |llerka kpyruas, mT 1
6952 |Iletka M1625.00.00, T 14
6953 |llerka M1625.00.00.01, T 6
19175 |Ilerka MI" 8x12,5x32, mt 10
74094 |llerka meTan.120x10, mT 7
74189 |llerka metan.¢125 M22 mi.kpyr.npos., T 3
65915 [llerka crexmoouncrurensi2103-5205070, mr 6
74603 |Illlerka-kpamoBka 125 mm, it 3
87975 |lllerka-cMeTka, T 35

49959 |Illerku rpadutoBeie DI'-74(32x20x8), it 11

49972  |llérkm n/sm.mamme '3 UJIT'T.685211.1185-04 8x12,5x32, mt 20

49951 |Ilérku n/sm.mammd '3 MJIEA.685211.439 10x25x40, mT 71

49973 |Ilérku a/smmarun '3 OP 2909-03 7x20x30, mr 48

49979 |Ilérku a/smmarmua MIT MJIT'T.685211.1295-03 5x20x32, mmr 65




49976 |Ilérku a/ammarmua MIT MJIT'T.685211.595-05 8x12,5x32, mr 62
49981 |Llérku a/smmarua MIT OP 2909-02 7x20x32, mT 57
49977 |llérku a/smmamud MI'OP 1296-01 20x30x60, T 64
49958 |Ilérku a/smmarmun OI'4 MIIT'T.685211.013 12 5x25x40, mT 100
49955 |Ilérku a/smmarmun 31'4 MIIT'T.685211.060-01 5x20x32, mrt 65
49957 |Ilérku a/smmarmun 31'4 MIIT'T.685211.1095-01 5x16x24, it 30
49956 |Ilérku a/smmarmun OI'4 MIIT'T.685241.265 20x32x50, T 70
49961 |llerku a/an.mamud I1'4DP3 3425-02, mr 76
19161 [Hlerxonmepxkarens KC-3577 80-240, mr 1
59960 |Ilerxomepxkarens KC-3577-80-240, mr 3
55030 |LLuT MambIH, T 15
87991 |IlmToK myst 3JMEKTpP,CBAPINUKA, IIT 6
87097 |LLlMTOK MUIEBOM, IIT 1
38950 [D6o0mwHT, KT 20
63030 [On. mpuratens AMPM132S4YXJI1 IM3081 7.5/1500, mrt 4
63015 [On. mpuratens AJI2K132 S6 EH2B V1 IM3081 380B, 1t 4
63020 [Dn. mpuratens AMPM 132 M4VYXJI1 IM3081 380 B, it 3
63158 |On. murarens AJIUP13256(5,5/1000), mt 4
79587 |On. rensdep 1T (OMTC), it 1
79586 |On. tenpdep It (OMTC), mt 1
20368 |Om.gsurarens 4AC 132 S4 V2, mr 1
63022 |Ou.pBurarens 4MT H 132 LB 6VY1, mt 4
21520 |On.gsurarens 5A 80 MA4 Y3 1M 1081, mt 1
20530 |Du.pBurarens SAM 112 MAS V3, it 3
20482 |On.mBurarens SAMX(ANP;KA) 160 M4 V3 IM 1081, 2
63019 |Omn.gsurarens SAY 132 SMr, 2
63157 |On.mBurarens AJIUP 132M6 IM3001(7,5/960), mt 1
20215 |On.meurarens AP 112 MA 6 YV 2 (10 81), T 3
20238 |Om.geuratens AWP 132 S6 V3 IM 3081, mt 1
20241 |On.gBurarens AUP 160 M8 11xBt 750060., it 1
21434 |On.pgeuratens AP 80 A4 Y3 1M 1081, it 1
21390 |On.geurarens AP 90 L4 Y3 IM 1081 2,2/1500, T 2
20480 |Dma.gBurarens AUPM 132 S8 V3 1M 1081, it 1
63014 |Om.geuratens AMT® 13216, mr 1
77183  |On.gpens "Unrepckon"/1-1050 1050BT, mT 1
77087 |2n.nmpens J1-800, it 1
19997 |3n.maraut I'PC 20 (TTD-35), it 5
14364 |9a.maraur MUC-3100 380B, mT 2
14360 |Da.maraut MUCC-1100, 2
14423 |3a.maruut [19-35 021-221 127 B14, wr 15




14446 |Oa.maraut O/1-10102 220B, mt 9
14466 |Da.maraur OM 3351111, mr 2
14458 |3a.maraut OM-311, mr 15
49992 |Dm.oborpeearens uHppakpacHsiii TPHO-4, it 2
77112 |Onmasneauk 220B 40 BT, wr 1
77401 |9n.mepdoparop HR2450, mt 1
77080 |Dm.mmima monTaxkHas DeWait, mrt 1
77079 |Dmn.mmima MmouTakHas Makita, mT 1
50818 |On.mamra Dnextpomoke - ['edect, T 1
50820 |Dm.mmTKa, T 3
22969 [On.tanp 0,25 BBIC.OM, IIT 1
22971 |Dm.rans 0,51 T2-050 BEIC.6M, IIT 1
22975 |Dn.tane 5T, mrt 1
28750 |Om.merku OI'4 UT'JIT 16x32x40, it 59
28730 |Om.merku OI'4 UITI'T 10x20x32, mt 106
28734 |Onm.merku OI'4 MIT'T 10x25x32, it 50
28743 |Om.aerku OI'4 UIT'T 12,5x25x50, mr 66
28740 |DOn.metxku O1T'4 MIT'T 12.5x25x40, mt 44
28695 |Dmmerxku DI'4 WIT'T 5x16x24, wr 130
28700 |Om.merxku OI'4 MIT'T 5x20x32, it 57
28723 |On.amerku OI'4 MIT'T 8x12,5x32, it 49
28685 |Om.merku DI'4 ®P 10x12x32, T 70
28680 |Dm.merku OI'4 OP 8x12,5x40, mt 74
18011 [Dnextpomst $3 YOHU, kr 3
18013 [3nexrpomsr ¢p3 LJI-11 (st HeprkaBeroeH cTamu), KT 3
18004 |3nexrpoast p4 O3C-12, kr 50
64915 |Onextpomaraut OM-25 24B, mT 16
87992 |DnexTponHbiii camorminymuii anmapat D111, mr 3
91925 |Dnexrponeus conporusnenus OKC-210, wr 1
91926 |Dnextponeus conporusnenus CHO-6x12x4/10 42, mr 1
28980 |DmemeHT mUTaHUS, IIT 14
50750 |Dnement mpucoeauHUTENBHBIHN 220-062-12, KOMILL. 1
50770 |2nemenT npucoequHUTENBHBIN 230.125.12, KOMILIL. 2
50772 |Dnement npucoenuauTenbHbI 280.137.12, koMIwl. 2
50773 |DnemenT npucoenuHuTeNbHBIN 380.12, KOMIDI. 2
50775 |Onement npucoenuantensHbi 390.11.12, kommi. 1
19993 [3nement tepmoctar.RTD IF, it 145
37001 |Dnement punbTpa, T 1
26752 |DOmanb, mr 2
26758 |Omans KO-88 (2-x KOMIIOHEHTHas ), KT 2 554
26762 |Omanp MJI-12 wepnas, kr 135
26760 |Omanp MJI-165 cepebpucTas, Kr 45
26903 |Omane MC 17 cB.cepas, T 55
26767 |Omanp MC-160 cepebpucras, Kr 45
26774 |Omanp HII-132 xopuuneBast, 1Tt 33
26776 |Omans HII-132 kpacHas, kr 96
26778 |Omans Hu-132 yépnas, kr 45
26770 |Omanp HII-25 uepnas, kr 25




26835 |Omans [1d-115 RAL 2004 opamxesas, Kr 2
26825 |Owmamns I1d-115 Genast, xr 100
26805 [Owmamp I[1d-115 xenTas, Kr 20
26806 |DOwmamns I1d-115 xenrast, T 5
26848 [Owmamnp [1d-115 3enenas, kr 16
26800 |Omans [1d-115 xpacHast, kr 37
26801 |Omanp [1d-115 xpacHast, T 4
26820 |Omans [1d-115 opamkepast, KT 100
26845 |Omans [1D-115 cretio cepasi, KT 101
26804  |Omans [1d-115 cepas, 1t 1
26816 |Owmans [1D-115 cunss, wr 2
26830 |Omans [1D-115 yepnas, Kr 45
26829 |Owmanp [1d-115 vepnas, mr 1
26796 |Omans XB-124 cepas, kr 258
26793 |Omans XB-16 kpacHasi, Kr 110
26798 |Dmane XB-518 3amurHas, Kr 52
26790 |Omans XB-785 cepas, kr 95
26749 |DOmymerarop, mr 2
11142  |3ccenuus ykcycHasi, T 12
28450 |Sueiika, T 46
55040 |Smmk kaccera Jepes., WIT 3
81977 |Smwik cun.SIb1-2(5163-250) 250A 1P54, it 3
49199 |Awmmxk ABIIBY-400A IP31 (OTC), mt 7
H/I [Mpyxwuna 1708-05.00.00.01 1
H/I Crxuag-rimpamuna 49/68 1
H/N Wuctpyment Bepxuuit TK 008-09-002 1
H/I Wuctpyment Hmkanit TK 008-09-001 1
H/N WNHcTpyMeHT BepxHuii [ BapuanT 1
H/I Wuctpyment Hmkauit 11 BapuanT 1
H/N Kpan 6amennsiii Kb-605.00.00.000-03 (Ne003) 1
H/I Kppbika KC-2574.28.172 1
H/N bapaban RDK-36/(KI'-5261).26.001 1
H/1 ITnuta KC-55713-1K.26.005-01 1
H/7 Vcranoska 14/121 1
H/I Yxkocuna pemontHas Kb-515.00.90.000 1
H/I brok mpusoanoit 320 512 670.001 1
H/1 biiok npuBoanoit 240 512 245 1
H/I [Toaxoc cpemumit 1152.02.00.000 1
H/1 Brok B cbope 0626C.23.02.140 1
H/I Koneco ¢ kpermkoit H 1591 01.00.001 1
H/11 Kopmyc Kb-415.02.20.003-03 1
H/I Mertamnokonctpykiuu 775/011P-2.7 1
H/1 Tuppormnunap KC-55713-1K-1.63.900 1
H/I Pama cuaxpormzarun CMK-252B.13.00.000 1
H/1I Kimun Kb-515.30-01-000 1
H/T ITomo3zox nessbrit 3P-230.05.02.000 1
H/1I [Tonozok nesiit 3P-120.05.02.000 1
H/I Komeco 3y6uaToe Kb-515 00-09-311F (¢ mex.o6pab.) 1
H/1 Kpennenne xpana 010/112 1
H/I bynkep paznatounsiii CMXX-2B 00-00-000 1




H/I T'mapormmumaap Kb-515.82.20.000 1
H/1I 3ansmxka 3111-200A 00-000-01 1
H/I 3ansmxka 3111-250A 00-000-01 1
H/1 JexopatuHbiii anemeHT 89b525-4-03 1
H/1I Prraarm 3anopasie CMX-2525.00.01.000 1
H/1I I'uppoonopa KC-55741-1.22.200 1
H/1I T'mapoomopa KC-6575C.22.500 1
H/1I Tuppormmuaap 2636/11.02.000/] 1
H/I T'mapormmmaap 3P-136.00.000A 1
H/I Tunpormnmunap KC-6574.471.00.00A 1
H/1I Tenexxka nepenarounas 1756-08 1
H/1I Ban Kb-515.00.09.312 1
H/I 3ansmxka 311-150A 00-000-01 1
H/1 V3uab1 u getanu Ha mtok 1'11-297.200.00.00.02-K 1
H/I V3asl u geranu Ha mtok ['11-307.200.00.00.02-K 1
H/1I Komneco ueppsunoe C-146A.02-10A 1
H/I Pommk nmpuBoHoii 1708-05B (¢ MOTOpOM-peIyKTOPOM) 1
H/I Tunpormmunap KC-4572A.63.900-2-01A() 1
H/1 [Tanda KB-585.06.30.000 1
H/1I [Monynpurient 0080 (ombITHBIM 00pa3sern) 1
H/I MertamnokoHcTpyKinu 8776-02 1
H/1I 3Be3/104Ka IPUBOTHOTO Kosieca "1eapHOoM" 1
H/I Vkocuna moHTaxkHaga Kb-585.34A.00.000 1
H/I Komneco 3y6uaroe Kb-515 00-09-311(c mex 0OpaboTKOIH) 1
H/I 3ansmxkka 3B/50A 1
H/1 Kopmyc moTtop-penykropa WSG-C.01 1
H/A IIkuB MoTop-penykropa WSG-C.04 1
H/N Ponuk onopusrit TK-09 00-02-00 B c6ope ¢ koprrycom 1
JIOBEPHUTEJIb MOBEPEHHBIN
0OAO «Crpommammay 000 «Hugorer»
Konkypenwtii ynpasisommnii enepasnubiii qupextop

Wy
2 s

Yauun C. M. LlE s LWanuna T.A,




Hpunoxenue Ne 3 k loroBopy nopyuenusi ot 21.02.2019

JledbuTopckas 3a10/KeHHOCTD (MpaBa TpeOoBaHMsl)

[IpaBo tpedoBanust OAO "Crpommammna" k OOO "Asanrapn" (MHH 3702665298) B
pasmepe 7621,38 pyo0.

[IpaBo tpedoBanus OAO "Crpommammna" k OAO "Atokpan" (MHH 3731024644) B
pasmepe 51550,8 py0.

[IpaBo tpedoBanus OAO "Crpommammmna" k OOO "Arpo -ITnroc" (MHH 3731025944)
B pazmepe 171234,9 pyo.

[IpaBo tpedoBanus OAO "Crpommammmna" k OOO "Arpo -ITnroc" (MHH 3731025944)
B pazmepe 70132 pyo0.

ITparo Tpedoarus OAO "CrpommamuHa" K AJIMHUHUACTPAIUS TOPOACKOTO OKpyra
Koxma (MHH 3711006421) B pazmepe 10400 py6.

ITpaBo TpeboBanus OAO "Crpommarimua" k Aauctudopor K B. B pazmepe 9280 py6.

[TpaBo tpeboBanust OAO "CrpommammHa” k OO0 "Apryment - Ayaut" (MHH
3702062405) B pazmepe 20000 pyo.

[TpaBo tpedoBanust OAQO "CrpommamuHa" k OO0 "ApzamacKpanllpubop T" (MHH
5243029794) B pa3zmepe 1770,5 py0.

[TpaBo tpedoBanust OAO "CrpommamnHa" k OOO "Bamxkpan-H" (MHH 3711008274) B
pa3smepe 67567,58 pyO.

ITpaBo TpeboBanus OAO "Crpommarimna” k OAQO "benocTon00BCKui KUPIHUYHBIH
3apox" (MHH 5009008934) B pasmepe 1214912,09 pyo.

ITpaBo TpeboBanus OAO "Crpommammmaa" k OOO "BEPECTA" (MHH 7707338005) B
pazmepe 21950 pyo.

ITpaBo TpeboBanns OAO "Crpommammna" k OAO "betunap - 22" (MHH 7723076685) B
pa3smepe 4337981,26 pyO.

ITpaBo tpedoanus OAO "Crpommarura" k OO0 "Kommanus buT" (MHH
7713540308) B pazmepe 45140 py6.

IIpaBo TpedoBanus OAO "Crpommammna" k 3A0 "boraesckuii kapsep" (MHH
5075011344) B pasmepe 2045077,54 pyO.

ITpaBo tpedoBanust OAO "CrpommammHa" k boprcos Urops AdprkanoBud B pazmepe
4494 py0.

ITpaBo TpeboBanus OAO "Crpommammmna" k bouapoB Cepreit EBrenseBud B pazmepe
110000 py®.

IIpaBo Tpedoranus OAO "Crpommammuna" k OO0 "bpsuckuit 3aBog CTpoUTEIHHBIX
Konctpykmuit " (MHH 3255051141) B pasmepe 15633974,84 py0.

[IpaBo tpedoBanust OAO "Crpommammna" k OOO "bymepanr" (MHH 3702702359) B
pasmepe 2167,06 py6.

IIpaBo tpedoBanust OAO "Crpommanmna" k OO0 "B3JICU I'pynn " (MHH
7724679816) B pazmepe 4360 py0.

[IpaBo tpedoBanust OAO "Crpommammna" k OOO "Beprukans" (MHH 7606076561) B
pasmepe 1357,99 pyo.

[IpaBo tpedoBanust OAO "Crpommammna" k AO "BU3EJIb" (MHH 7736234353) B
pasmepe 198171,56 py0.

[IpaBo tpedoBanuss OAO "CrpommammmHa" k AO "Bogokanan" (MHH 3702597104) B
pasmepe 12377,06 pyO.




[IpaBo tpedoBanust OAO "CrpommarmHa" k Boennsiit komuccapuar MiBanoBckoi
obnactu B pazmepe 6503,65 pyo.

[IpaBo tpedoBanuss OAO "Crpommammna" k @KV "BoeHHblil komuccapuat
WBanorckoit obmactu" B pasmepe 68302,29 pyO.

ITparo Tpecoarus OAO "Crpommarinua" k BoeHHbII koMuccapuat JIeKHEBCKOTOTO U
CasuHckoro p-Ha MB. 001 (MHH 3711019822) B pa3zmepe 5363,45 pyO.

IIpaBo Tpedoanus OAO "CrpommamuHa" kK BoeHHBII KoMuccapuatr PogHHKOBCKOTO
paiiona, MBanosckoii oomactu (MHH 3721002320) B pazmepe 1703,8 py6.

[IpaBo tpedoBanus OAO "Crpommammna" k OOO "T"aznpomuedTh-KopnopaTusabie
npoaaxu" (MHH 5259033080) B pa3zmepe 3366,05 pyO.

[IpaBo tpedoBanuss OAO "Crpommammna" k OO0 "Tunpounxkcrpo” (MHH
7604135613) B pasmepe 133300 py0.

ITpaBo TpedoBanus OAO "Crpommarimua” k OO0 "Jlatimake" (MHH 3702692164) B
pa3smepe 2524,1 pyO.

ITpaeo TpeboBanus OAO "Crpommarimaa” k OOO "Jlenosbie muuaun" (MHH
7826156685) B pasmepe 24510,61 pyO.

[TpaBo tpeboBanust OAO "CrpommamuHa" k 3A0 "JloMonen0Bckuii 3aBoA
)ene3oberonnbix m3nenuit" (MHH 5009017294) B pasmepe 4886471,67 pyO.

[TpaBo tpeboBanust OAO "CrpommamnuHa" k OOO "IIpoeKTHO-TTPOU3BOACTBEHHOE
ooweaunenue "JJOM" (MHH 5009041226) B pasmepe 56035,37 pyo.

o

IIpaBo tpedoarms OAO "Crpommamaa” k OO0 "Homkop Crpoii" (MHH
1650178071) B pazmepe 120000 py6.

[IpaBo tpedoBanust OAO "Crpommammna" k OOO "Arenrctso "lopTpanccepBuc”
(MHH 7715027363) MockoBckuii 6ank Coepbanka Poccun OAO r. Mocksa B pazMepe
48000 pyO.

ITpaBo tpedoanus OAO "Crpommamuna" k UI1 JIpo3nos Hukomnaii BanentnHoBrY B
pazmepe 14000 pyoO.

[IpaBo tpedoanus OAO "Crpommamuaa" k 3A0 "JICK-Botickosurs" (MHH
4719021952) B pasmepe 121103541,49 pyo.

[IpaBo tpeboanuss OAO "Crpommamuua" k 3A0 "JICK-Botickosurs" (MHH
4719021952) B pasmepe 34285 pyo.

IIpaBo TpeboBanus OAO "Crpommammna" k 3A0 "JICK-HH" (MHH 5250035118) B
pa3smepe 296397698,65 pyoO.

IIpaBo Tpedoranus OAO "Crpommamuna" k UIT EsceeB O.B. B pasmepe 3500 pyO.

IIpaBo Tpedoranus OAO "Crpommammuna" k OO0 "Xen/lopakcneaumus-Ypan" (MHH
6659153641) B pazmepe 20880 py6.

IIpaBo Tpedoranus OAO "Crpommamuna" xk U1 3amecckuii JleB OckapmoBud B
pasmepe 210818,62 pyo.

IIpaBo tpedoarns OAO "Crpommammuua” k OO0 "3YM" (MHH 5263099888) B
pasmepe 9562,5 py0.

IIpaBo Tpedoranus OAO "Crpommamuna" k OAO "HBaHnoBckas JloMmocTpouTenbHAs
Kommanms" (MHH 3728000058) B pazmepe 107498,52 pyO.

IIpaBo tpedoarns OAO "Crpommarmmaa” k OOO "MBaHOBCKas TaKOKpacOYHAS
kommanus" (MHH 3702662723) B pazmepe 37981,95 pyO.

IIpaBo Tpedoranus OAO "Crpommammuaa" k OOO "HBaHnoBckas ciry>k6a qoctaBku'”
(MHH 3702622671) B pa3zmepe 1197 py6.




[IpaBo tpedoBanuss OAO "Crpommammna" k OOO "UBmonTaxcepsuc" (MHH
3702022113) B pasmepe 2279734,63 pyO.

IIparo Tpedoarus OAO "Crpommamuna” k Y®K no Meanosckoii oomactu (PKY UK-
5 YOCHH Poccuu no Meanosckoii oomactu) (MHH 3711010890) B pazmepe 40748,43

pyo.

IIpaBo Tpedoanus OAO "Crpommamuaa" k YOK o MBanosckoii obmactu (OPKY UK-
5 YOCHH Poccun o MiBanosckoit obmacti) (MHH 3711010890) B pasmepe 13116,69

pyo.

[Iparo tpedoarus OAO "Crpommaruna” k OO0 "Uupactpuan Comomac" (MHH
7604209086) B pasmepe 1200 py6.

[IpaBo tpedoBanust OAO "CrpommammHna" k OO0 "Unxcerpoii-13" (MHH 7727723044)
B pazmepe 1400291,84 pyo.

IIparo tpedoarus OAO "Crpommamuna” k OO0 "UTK-2" (MHH 3702516994) B
pasmepe 8279 pyo.

ITpaBo TpedoBanus OAO "Crpommarimna" k 3A0 "MHKEHEPHO-TEXHUYECCKHUH IIEHTP
"Kpoc" (MHH 5038036809) B pazmepe 43328 pyo.

ITpaBo TpeboBanus OAO "Crpommarmuaa” k OO0 "Kanubposckwii 3asoa" (MHH
5032272655) B pazmepe 24111373,95 pyo0.

ITpaBo TpedoBanus OAO "Crpommarimua” k WUI1 Kanuauna Cepreit Bnagumuposuy B
pa3smepe 27975 pyO.

[TpaBo tpedoBanust OAO "Crpommammna" k OO0 "KEB-CEPBUC" (MHH
3327133332) B pasmepe 20000 pyo.

[TpaBo tpedoBanust OAO "CrpommamnHa" k OO0 "Kenrypy-Ont" (MHH 3702020081)
B pazmepe 4249,98 py0.

ITpaBo TpeboBanus OAO "Crpommarimna" k Kucenes Cepreti Anp0epToBUY B pazmepe
11170,36 py0.

[TpaBo tpeboanuss OAO "Crpommamuaa" Kk 3A0 "KinnHCKHUI MPOEKTHO-CTPOUTEIBHBIN
kombunHat" (MHH 5020002686) B pazmepe 130 992 415,93 py6.

[TpaBo tpeboanus OAO "Crpommamuaa" k 3A0 "KnnHCKHI MPOEKTHO-CTPOUTEIBHBIIN
komOunat" (MHH 5020002686) B pa3zmepe 2879700,87 pyo.

ITpaBo tpeboanust OAO "Crpommamuna" k UI1 Ko3enbiieB Anekceit AHaTOIREBUY B
pazmepe 14923 py0.

ITpaBo tpedoanuss OAO "Crpommamuna" k UIT Koznor Cepreii Bnagumuposud B
pa3smepe 9272,47 pyo.

[IpaBo tpeboanuss OAO "Crpommamuna" k Y DK mo MBanosckoit odnactu (Komurer
NBanoBckoit o6actu o npupoaonoiab3oannio) (MHH 3702640857) B pasmepe
2376,23 pyO.

IIpaso tpedoarus OAO "Crpommamuna” k OO0 "Kommynanemuk" (MHH
3711024318) B pa3zmepe 3266478,27 py0.

[IpaBo tpedoBanust OAO "Crpommammna" k U1 Komsikos Cepreit Hukonaesuy B
pasmepe 18888,19 pyO.

[IpaBo tpedoBanust OAO "Crpommammna" k OO0 "KOHTYP+" (MHH 3702603615) B
pazmepe 3000 pyo.

[IpaBo tpedoBanust OAO "CrpommammHa" k Y®PK no MBanosckoii obnactu
(MyHununanbsHoe OI0IKETHOE yupexkaeHne ropoackoro okpyra Koxma "Penakmus
ra3etsl "Koxomckuii BectHuk") (MHH 3711014133) B pa3zmepe 1320 pyO.

[IpaBo tpedoBanus OAO "CrpommamuHa" k 3A0 "KoxomMckoe aBronpeanpustre”
(MHH 3711012802) B pa3zmepe 804497,87 pyo.




[IpaBo tpedoBanus OAO "Crpommammmna" k 3A0 "Kpanmam" (MHH 7451263742) B
pasmepe 65509 pyoO.

[IpaBo tpedoBanus OAO "Crpommammna" k OO0 "KPUM" (MHH 3702716658) B
pazmepe 18105 pyO.

IIparo tpedoanus OAO "Crpommamuna” k OO0 "Kponoc" (MHH 3702663822) B
pasmepe 2499,79 pyo.

IIpaso tpedoanus OAO "Crpommaruaa" k OO0 "KCK" (MHH 5020079128) B
pasmepe 322400,36 pyo.

[IpaBo tpedoBanus OAO «Crpommammna» k OO0 «KCK-Temm» (MHH 5043018883) B
pasmepe 2700438,12 pyO.

[IpaBo tpedoBanuss OAO "Crpommammna" k OO0 "KCIT" (MHH 3702653817) B
pasmepe 217745,51 pyo0.

[IpaBo tpedoBanus OAO "Crpommammna" k OO0 "KCIIKOM" (MHH 7710947430) B
pasmepe 99999,99 py0o.

[MpaBo tpeboBanust OAO "CrpommammHa" k OO0 "K23C" (MHH 2460083257) B
pa3smepe 78998.,4 pyo.

ITpaBo TpeboBanus OAO "Crpommarmuaa” k OO0 "Jlacta-Kom" (MHH 3702052534) B
pa3smepe 51975 pyO.

[TpaBo tpedosanust OAO "CrpommammHa" k AO "Jlunge I'a3 Pyc" (MHH 5001000041)
B pa3zmepe 96873,61 pyo.

[TpaBo tpeboBanust OAO "CrpommamunHa" k OAO "JIutmammputop" (MHH
4816000010) B pazmepe 38600 pyo.

ITpaBo TpeboBanus OAO "Crpommarimua” k MIT MansiieB Asnekceit FOpbeBuy B
pasmepe 3562 pyo.

[TpaBo tpeboBanust OAO "Crpommamnuna" k U1 Mansimkuna Anekcanup
Anekcanaposuu B pazmepe 8955 pyo.

ITpaBo TpedoBanus OAO "Crpommarmna" k OOO "MamuHOCTpOUTENbHBIN 3aBOA"
(MHH 3701005965) B pa3zmepe 81577057,94 py0.

ITpaBo TpedoBanus OAO "Crpommammza" k OO0 "Metamnctpoit" (MHH 3702556806)
B pa3zmepe 243555,2 py0.

[TpaBo tpeboanus OAO "Crpommamura" k OO0 "Merunsect EBpasus" (MHH
7731585968) B pasmepe 104654,2 pyO.

ITpaBo TpedoBanus OAO "Crpommammna" k OOO "UuxenepHslil nentp "Mup cBapku”
(MHH 3702561732) B pasmepe 15038 pyo.

IIpaBo Tpe6oBanus OAO "Crpommammna" k OOO "Montaxnuk" (MHH 3702613130)
B pa3zmepe 62462,48 pyo.

IIpaBo tpedoarns OAO "Crpommammna" k OO0 "MOHTaXHO-CTPOUTENHHOE
ympasieane Ne90 " (MHH 4714000109) B pasmepe 17010 py6.

IIpaBo Tpedoranus OAO "Crpommamuaa" k OO0 "MockoBckas Meramioroprosas
Kommanms" (MHH 7717729350) B pazmepe 1357 pyo.

IIpaBo tpedoarns OAO "Crpommammna” k OOO "HII MockoBCKOTo HACOCHOTO
3aBoma" (MHH 5032203700) B pa3zmepe 79853,54 py6.

IIpaBo Tpedoranus OAO "Crpommamuaa" k OAO "MPCK llentpa u [IpuBomkes"
(MHH 5260200603) B pa3zmepe 77236,5 py0.

IIpaBo tpedoarns OAO "Crpommammaa” k OOO "MonTaxkHoe ynpasieHue N7"
(MHH 7736214646) B pazmepe 1200 pyo.

IIpaBo tpedoarns OAO "Crpommammuna" k AO "HAMC-Kommnext" (MHH
5017040515) B pazmepe 12960 py6.

IIpaBo Tpedoanus OAO "Crpommamuna" k OAO "HarmonanbHas HepyIHas
koMrmanus" B pazmepe 1824,1 pyO.




[IpaBo tpedoBanus OAO "CrpommammumHa" kK OAO "HoB0o3bIOKOBCKHIA
MarmmHOCcTpouTenbHbIH 3aBoa" (MHH 7716614075) B pazmepe 476043,5 pyo.

[IpaBo tpedoBanus OAO "Crpommammna" k OOO "HoBble TEXHOIOTHH JTa3ePHOTO
tepmoynpounenus” (MHH 3329065991) B pasmepe 13845 py6.

IpaBo tpe6oanus OAO "Crpommanmua” k 000 "HITO PYCCKHWM METAJIJT"
(MHH 3731028568) B pa3zmepe 133676,18 pyo.

[IpaBo tpedoBanust OAO "Crpommammna" k OO0 "HITIO-Crencrans" (MHH
3528119779) B pasmepe 21925,08 pyO.

[IpaBo tpedoBanuss OAO "Crpommammna" k OBO mpu OB/] Jlenunckoro paiioHa r.
Weanoro (MHH 3728011821) B pazmepe 1040,35 pyo.

[Iparo tpedoanus OAO "Crpommaninaa" k OOO"OAUHIIOBCKUN
MarmHOoCcTpouTenbHbId 3aBoa" (MHH 5032081481) B pasmepe 31951756,7 pyo.

[Iparo tpedoarus OAO "Crpommarunaa” k OO0 "OKC CY Ne 155" (MHH
7736211074) B paszmepe 2831863,7 py0.

ITpaBo TpeboBanus OAO "Crpommarimaa” k OOO "OnbrtHb# 3aBog CMuK" (MHH
6321249167) B pazmepe 800000 pyo.

ITpaBo TpeboBanus OAO "Crpommarimua” k OAO "Opéncrpoiinaayctpus” OAO
"Opénctpoit”" (MHH 5752030434) B pasmepe 1034915,01 pyO.

ITpaBo tpedosanms OAO "Crpommamuna" k OO0 "OIIEHKA" (MHH 3701043671) B
pa3smepe 11000 pyO.

[TpaBo TpeboBanust OAO "CrpommamnHa" k Hekommepueckoe [lapTHepcTBO
B pa3mepe 1536 pyoO.

nn

Wznarensckuii mom "Ilanopama

ITpaBo TpedoBanus OAO "Crpommarimua” k OOO "[IpousBoacteenHas Kommnanus
"ITerpollpom" (MHH 7801364387) B pa3zmepe 837000 pyo.

ITpaBo TpeboBanus OAO "Crpommarmua” k OOO "[IpousBoacteenHas Kommnanus
"TTerpollpom" (MHH 7801364387) B pa3zmepe 83700 pyo.

[TpaBo tpedoanus OAO "Crpommamuaa" k OO0 "TIO ATK-AJIBAHC" (MHH
7707331419) B pazmepe 9726,5 py0.

ITpaso TpedoBanns OAO "Crpommammna" k 3A0 "[lomonbekuii 3aBoj
ctpoiimarepuano” (MHH 5036006830) B pazmepe 172641,94 py6.

[TpaBo tpedoanuss OAO "Crpommamuua" k UII IToranmos Bnagumup AnekcanapoBud
B pasmepe 14000 py6.

ITpaso TpedoBanns OAO "Crpommammaa" k OOO "Ilotox" (MHH 3725007873) B
pa3smepe 68040,11 pyO.

ITpaso TpedoBanns OAO "Crpommammna" k OO0 "HII® "[IpomA" (MHH
3702554196) B pazmepe 29778,03 pyO.

IIpaBo tpedoarns OAO "Crpommammuna" k OAO "Ab "[lymxkuno" B r. [lymkuao
(MHH 5038013431) B pa3mepe 12191316,38 pyo.

IIpaBo Tpedoanus OAO "Crpommammuna" k U1 PaxumoB Anekcannp Tuvu-I anueBud
B pasmepe 4000 pyoO.

IIpaBo tpedoarns OAO "Crpommammaa" k AO "Peructparop P.O.C.T." (MHH
7726030449) B pazmepe 16182,5 py0.

IIpaBo Tpedoranus OAO "Crpommamuaa" k OO0 MeTtamryprudeckas KOMITAHHS
"Pecypc " 7103512564) B pazmepe 33576 py0.

IIpaBo Tpedoranus OAO "Crpommamuna" k OO0 "Pecype-M " (MHH 3327849670) B
pasmepe 43300 py0.

IIpaBo tpedoarns OAO "Crpommarmaa" k OOO "PonHUKOBCKHN TUTEHHO-
Mexanamdeckuit 3apox" (MHH 3701047010) B pasmepe 121241,09 py6.

IIpaBo Tpedoranus OAO "Crpommamuna" k OO0 "PO3/IPAB AJIbAHC" (MHH
7743771655) B pazmepe 1800 pyo0.




[IpaBo tpedoBanus OAO "Crpommammmna" k OOO "Pocroccrpax" (MHH 5027089703)
B pazmepe 52537,1 pyO.

[IpaBo tpedoBanuss OAO "CrpommammmHa" k ITAO "Pocrenekom" (MHH 7707049388)
B pazmepe 1057,38 pyO.

[IpaBo tpedoBanuss OAO "CrpommammHa" k Bepxue-Bomkckuit punran AO
"PocrexunBenTapusanus - ®enepansnoe BTU" (MHH 9729030514) B pasmepe 1330,38

pyo.

IIpaBo TpedoBanus OAO "Crpommamuaa" k OOO "PocToBCKuUi CTaIeIPOKATHBIN
3aBox" (MHH 7609021320) B pasmepe 1040,03 py6.

IIpaBo Tpedoranus OAO "CrpommamuHa" k 3A0 "PT-Mob6aiin" (MHH 7715113291) B
pasmepe 2318,7 py0.

IIpaBo Tpedoranms OAO "Crpommamuaa" k OO0 Crpoutenbaas Kommanus "CBO/] "
(MHH 3302017207) B pa3mepe 43233 pyo0.

IIpaBo tpedoarns OAO "Crpommammna” xk UI1 Cenosa M.B. B pazmepe 5000 pyO0.

IIpaBo tpedoarns OAO "Crpommarmaa" xk U1 Cemenos I'ennaanii ['enHagpeBud B
pasmepe 7130 py0.

IIpaBo tpedoarns OAO "Crpommammaa" k U1 Cemenuenko Haranpst CepreeBna B
pasmepe 283391 pyo.

IIpaBo tpedoarms OAO "Crpommarmaa" k OO0 "CepryxoBckuit
mudTocTpoutensHseiii 3aBof" (MHH 5024090796) B pazmepe 202903,36 py0.

IIpaBo tpedoarms OAO "Crpommamaa” k OO0 "CKU®" (MHH 3702688369) B
pasmepe 13300 py6.

IIpaBo tpedoarns OAO "Crpommarmaa” k CIIM no CY u D05 r. UBanoso (MHH
3728024980) B pazmepe 12130 pyo.

[IpaBo tpedoBanust OAO "Crpommammmna" k OOO CrpaxoBoe obmectso "Co3unanue "
(MHH 7705270802) B pazmepe 440000 pyO.

[IpaBo tpedoBanust OAO "Crpommammna" k OO0 "CreiicJIunk" (MHH 3702089887) B
pasmepe 1602 py0.

[IpaBo tpedoBanust OAO "Crpommammna" k OOO "Cnekrpym" (MHH 3702559613) B
pasmepe 83000 pyo.

[IpaBo tpedoBanust OAO "CrpommammHa" k OO0 "CIICP-Okcnpecc" (MHH
7715356456) B pazmepe 1234,74 py0.

[IpaBo tpedoBanust OAO "CrpommammHa" k OAO "CTAHKOAT'PEI'AT" (MHH
7721030981) B pasmepe 6304791,57 pyO.

[IpaBo tpedoBanust OAO "Crpommammna" k U1 Crenxuit Amutpuii Jleonunosuy B
pasmepe 26593,35 py0.

[IpaBo tpedoBanust OAO "Crpommammna" k 3A0 "Crpoitungycrpus" (MHH
5032117057) B pazmepe 18004351,08 py0.

[IpaBo tpedoBanust OAO "Crpommammna" k OOO "CrpoiiKar"(MHH 3445097000) B
pasmepe 2926777,6 py0.

Ipago tpedopanus OAO "Crpommanmua" k 000 "CTPOMMAILITPENT" (MHH
7736673350) B pasmepe 113502 py6.

[IpaBo tpedoBanust OAO "Crpommamnmna" k OO0 "CrpoiiMexannzanus" (MHH
3702649472) B pazmepe 57000 pyo.

[IpaBo tpedoBanuss OAO "Crpommammna" k OAO "CrpompemontHananka" (MHH
5032019684) B pazmepe 180400,89 pyo®.

[IpaBo tpedoBanust OAO "Crpommammna" k AO "CY-155" (MHH 7736003162) B
pasmepe 37304392,21 py6.




[IpaBo tpedoBanus OAO "Crpommammna" k OOO "TEHJAEP-OKCIIEPT" (MHH
7701371052) B pazmepe 86158,55 pyO.

[IpaBo tpedoBanuss OAO "Crpommammna" k OO0 "T'K Texmnpom" (MHH 3702699949)
B pazmepe 4050 pyO.

[IpaBo tpedoBanus OAO "CrpommammHa" k 3A0 "TexIIpomPecypc" (MHH
5258073429) B pazmepe 1243,5 py0.

[IpaBo tpedoBanus OAO "Crpommammnna" k U1 Tumuenko [lonnna AnekcanapoBHa B
pasmepe 41500 pyO.

[Ipaso tpedoanus OAO "Crpommammaa" k OO0 "TOCT ITUIFOC" (MHH
3702730194) B pasmepe 4654,73 py0.

[Iparo tpedoanus OAO "Crpommaruna” k 3A0 "Kommanus Tpoiika Crans " (MHH
7706278233) B pasmepe 15754,44 pyO.

[IpaBo tpedoBanuss OAO "CrpommammHa" k OO0 "TpyboMamCepsuc " (MHH
7448033851) B pasmepe 2040 pyo.

IIpaBo TpeboBanus OAO "Crpommarimna" k OAQO "TynbCKuil TOMOCTPOUTEIBHBIN
komOunHat" (MHH 7105008480) B pazmepe 91047317,62 pyO.

[IpaBo tpedoarns OAO "Crpommarmaa" k OO0 "Ynpasierne MmexaHnzanuu-15"
(MIHH 2311169892) B pa3mepe 8759 py0.

IIpaso tpedoarns OAO "Crpommammaa” k OO0 "VYpan" (MHH 6379105440) B
pasmepe 4910 pyo.

[IpaBo tpedoarms OAO "Crpommarmaa" Kk MexpernonansHoe oneparpionHoe Y K
(@TC Poccun) B pazmepe 178418,27 py6.

[IpaBo tpedoarns OAO "Crpommaruaa” k HOY HIIO "Y4eOnsrii neatp CY-155"
(MIHH 7727277760) B pazmepe 450000 pyo©.

[IpaBo tpedoBanust OAO "Crpommammna" k OO0 " YIOT" (MHH 4816008499) B
pasmepe 38600 pyo.

[IpaBo tpedoBanust OAO "Crpommammna" k @unman "I'napoctpoit" (MHH
7736003162) AO "CY-155" B pasmepe 49943940,67 pyO.

[IpaBo tpedoBanust OAO "Crpommammmna" k @unman "MKC" AO "CY-155" (MHH
7736003162) B pazmepe 2365419,97 py6.

[IpaBo tpedoBanust OAO "CrpommamnHa" k @ummnan "MUAT" AO "CY-155" (MHH
7736003162) B pazmepe 10965026,88 pyo0.

[IpaBo tpedoBanust OAO "CrpommamuHa" k @unnan "MY-8" AO "CY-155"" (MHH
7736003162) B pazmepe 19777299,41 py6.

[IpaBo tpedoBanust OAO "Crpommammna" k @unman "IICK-7" AO "CY-155" (MHH
7736003162) B pasmepe 19493,6 pyo.

Ipago tpedopanus OAO "Crpommanmua” k Gumuan "PUMAUT" AO "CY-155" (MHH
7736003162) B pazmepe 4956229,84 py0.

[IpaBo tpedoBanust OAO "CrpommammHa" k @unman "CKb-Crpoii" AO "CVY-155"
(MHH 7736003162 ) B pa3mepe 2882011,94 py6.

[IpaBo tpedoBanust OAO "Crpommammmna" k @unnan "Cnascrpoit" AO "CY-155"(MHH
7736003162 ) B paszmepe 5975804,79 py6.

[IpaBo tpedoBanust OAO "CrpommammmHa" k @unuan "Cnascrpoit" AO "CY-155"(MHH
7736003162 ) B pazmepe 143278,61 py0.

[IpaBo tpedoBanuss OAO "CrpommammHa" k @unman "TEKCBUH" AO "CV-
155""(MHH 7736003162 ) B pa3zmepe 5147201,7 pyo.

[IpaBo tpedoBanuss OAO "Crpommammmna" k @unman ICK-5 AO "CY-155" (MHH
7736003162 ) B paszmepe 4008966,5 pyO.




[IpaBo tpedoBanus OAO "Crpommammna" k @unman "CHU-17" AO "CY-155" (MHH
7736003162 ) B pazmepe 11299402,45 py0.

[IpaBo tpedoBanust OAO "CrpommammHa" k @unman GI'VII "Oxpana" Pocreapanu mo
WBanogrckoit oomactu (MHH 7719555477) B pazmepe 1156,95 pyO.

IIpaBo Tpedoranus OAO "Crpommammuaa" k OO0 "dopmat" (MHH 3702515172) B
pasmepe 1025,06 py0.

IIpaBo TpedoBanus OAO "Crpommamuaa" k OO0 T "LHICM" (MHH 6684020170) B
pasmepe 257085,01 pyo.

IIpaBo TpedoBanus OAO "Crpommamuna" k UIT Yurua Cepreit HukomaeBud B pazmepe
2337,1 py6.

IIpaBo TpedoBanus OAO "CrpommamuHa" x [lleBapenkos Jleonnn MuxaiinoBud B
pasmepe 60000 py6.

IIpaso tpedoarns OAO "Crpommammaa” k OO0 "OKOCUTHU" (MHH 3702664417) B
pasmepe 60000 py6.

IIpaBo tpedoarns OAO "Crpommarmaa" k OO0 "Ikcmomut”" (MHH 3702696698) B
pasmepe 9400 pyo.

IIpaBo tpedoarns OAO "Crpommarmaa" k OO0 "Ikcomut”" (MHH 3702696698) B
pasmepe 35000 py6.

IIpaBo tpedoarns OAO "Crpommarmaa" k OO0 "Jkcnpecc" (MHH 3702546220) B
pasmepe 7622,96 pyo.

IIpaso tpedoarms OAO "Crpommamaa” k OO0 "DJIKOHT - Tpaiix Cepsuc" (MHH
7706159035) B pasmepe 21123,62 py6.

[IpaBo tpedoarns OAO "Crpommarmaa" k OO0 "JueprocepsucHsiii entp” (MHH
3702602202) B pazmepe 22000 pyo.

[IpaBo tpedoBanust OAO "Crpommammmna" k OO0 UCK Oraxu (MHH 7736194460) B
pasmepe 91664,4 pyo.

IIpaBo tpedoBanust OAO «CrpommaiunHa» k MYIIII «Koxmabeircepsucy (MHH
3711004061) B pasmepe 7868060,86 pyo.

[IpaBo tpedoBanust OAO "Crpommammna" k OO0 "Tugpomam" (MHH 3728029762) B
pasmepe 98691,8 pyo.

[IpaBo tpedoBanust OAO "CrpommamnHa" k OO1IeKUTHE IPOKUBAHUE B pa3Mepe
96231,78 py0.

[IpaBo tpedoBanust OAO "CrpommammHa" k OOO "Tamoxennsiii maptaep” (MHH
7802415242) B pasmepe 1530 py0.

[IpaBo tpedoBanust OAO "Crpommammza" k YK no MBanosckoii obnactu (P-n
®ObY3 "llentp ['uruens u dnmaemuonoruu B UB. o0, B 1. Koxma, UB. u JlexH p-Hax")
(MHH 3702068421) B pazmepe 43039,46 pyO.

IIpaBo Tpedoranus OAO «CtpoMMmamiuHay 1Mo o0sekTy JKwtoi oM yi. KodeToBoit
.61 B pazmepe 68763,11 py0.

JOBEPHTEJIb NMOBEPEHHBIN
OAO «Crpommamuna 000 «Mndorer»
Kom\'_\ycumﬁ yupasiasiommii Ienepaiabubiit Anpexrop

‘//, gy Yammn C. M. L2 Hlaunna T.A.




